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INFORMAZIONI IMPORTANTI

Gentile cliente, grazie per aver scelto Noun, lo strumento di cottura intelligente di Casa Bugatti.
Come tutti gli elettrodomestici, anche questo strumento di cottura intelligente deve essere
utilizzato con prudenza e attenzione per evitare lesioni alle persone o danni all'apparecchio.

PRIMA DI METTERE IN FUNZIONE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE PER LA
PRIMA VOLTA, LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE,
USO EMANUTENZIONE E LE PRESCRIZIONIDISICUREZZA. UTILIZZARE LO STRUMENTO
DI COTTURA INTELLIGENTE SOLO DOPO AVER COMPRESO A FONDO LE ISTRUZIONI.

AVVERTENZA

NON SI ASSUMONO RESPONSABILITA' PER EVENTUALI DANNI IN CASO Di:

- USO IMPROPRIO O NON CONFORME ALL'USO PREVISTO

- USO CONTINUATO DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE SENZA
PANE/ALIMENTI

- RIPARAZIONI ESEGUITE DA PERSONE NON AUTORIZZATE

- USO DI RICAMBI O ACCESSORI NON ORIGINALI

Istruzioni per l'uso

Per maggiori informazioni o in caso di problemi non sufficientemente affrontati in queste istruzioni, contattare
il Servizio clienti di BUGATTI.

CONSERVARE QUESTO MANUALE coN cura E NON
DIMENTICARE DI CONSEGNARLO AL SUCCESSIVO PROPRIETARIO DELLO
STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE. In caso di smarrimento del manuale prima

dell'utilizzo dello strumento di cottura intelligente, richiederne una copia al Servizio clienti di BUGATTI,
inviare una e-mail a diva@casabugatti.it oppure scaricarla dal sito www.casabugatti.com.

Sulla prima pagina della copertina sono inserite le illustrazioni relative al testo. Tenere aperta la prima pagina
durante la lettura delle istruzioni per l'uso.
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SPECIFICHE TECNICHE

Alimentazione di corrente consultare i dati riportati nella targhetta sotto la macchina
Potenza nominale consultare i dati riportati nella targhetta sotto la macchina
Dimensioni all'incirca 535 x 225 x h 226 mm

Corpo acciaio inossidabile, vetro

Peso circa 2,5 kg

Lunghezza del cavo di alimentazione circa 1,0 metro

Protezione dal sovraccarico termico incorporata integrata

Cassetto raccogli-briciole incluso

Certificazioni consultare i dati riportati nella targhetta sotto la macchina

DESCRIZIONE DEI COMPONENTI DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE

Elemento riscaldante fisso in vetro

Elemento riscaldante retrattile in vetro

Alloggiamento

Base

Cassetto raccogli-briciole

Cavo con spina

Leva di estrazione

Vetro di protezione (su entrambi gli elementi riscaldanti 1 e 2)
Elevatore

COMANDI DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE

O

OCRPOCC)

Pannello di controllo "proximity touch display”
Pulsante On/Off

Pulsante B-Chef

Pulsante Close (chiusura)
Pulsante Open (apertura)
Pulsante Stop

Pulsante Start (avvio)

Pulsante Bagel

Pulsante Defrost (scongelamento)
Pulsante Toast (tostatura)
Pulsante Cooking (cottura)

&)
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IMPOSTAZIONE DEI COMANDI

Pulsante timer @
Pulsante temperatura 2
Pulsante Browning (livello di tostatura) @
Pulsante Preset (programma preimpostato) @
“-” Diminuzione (tempo/temperatura/livello di tostatura/programma di cottura preimpostato) @
“+” Aumento (tempo/temperatura/livello di tostatura/programma di cottura preimpostato) @
Icona Bluetooth

AVVERTENZA

Icona Attenzione superfici bollenti @



IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI. LO STRUMENTO
DI COTTURA INTELLIGENTE DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVA-
MENTE DA PERSONE ADULTE, CHE SONO STATE ADDESTRATE AD
UTILIZZARLO. CONSERVARE CON CURA QUESTE ISTRUZIONI.

1. AL FINE DI EVITARE LESIONI GRAVI, SCOSSE ELETTRICHE E INCENDI
CON CONSEGUENZE PER LE PERSONE, NON IMMERGERE IN ACQUA O AL-
TRI LIQUIDI, NE" IN PARTE NE' COMPLETAMENTE, IL CAVO (6), LE SPINE,
LA BASE (4) ED ENTRAMBI GLI ELEMENTI RISCALDANTI (1 e 2), OPPURE
LO STRUMENTO STESSO DI COTTURA INTELLIGENTE. AVVERTENZA: PE-

RICOLO DI USTIONI! FARE ATTENZIONE ALLE SUPERFICI BOLLENTI!
NON TOCCARE LE SUPERFICI BOLLENTI. USARE LE MANIGLIE O LE MANOPO-
LE. QUANDO SI TOCCANO COMPONENTI INCANDESCENTI E TUTTE LE SUPERFICI
DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE USARE UN GUANTO DA FORNO:
PERICOLO DI USTIONI!

2. QUESTO APPARECCHIO E DESTINATO ALL'USO DOMESTICO E IN APPLICAZIONI SIMILI, QUALI:
- CUCINA PER IL PERSONALE IN NEGOZI, UFFICI E ALTRI AMBIENTI LAVORATIVI;
- CASCINE;

- CLIENTI DI ALBERGHI, MOTEL E ALTRI TIPI DI RESIDENZE;

- BED & BREAKFAST

UTILIZZARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE SOLTANTO PER L'U-

SO PREVISTO. Non eseguire alcuna modifica tecnica che potrebbe comportare dei rischi.

3. QUESTO APPARECCHIO PUQ" ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI A PARTIRE DALLETA' DI
8 ANNI E PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA" FISICHE, SENSORIALI O MENTALI OPPURE
CHE NON HANNO ESPERIENZA E CONOSCENZA, SOLO SE SUPERVISIONATI O INFORMATI
RIGUARDO ALL'USO DELL'APPARECCHIO IN MODO SICURO E CHE ABBIANO DIMOSTRATO
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DI COMPRENDERNE | RISCHI CONSEGUENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'AP-
PARECCHIO. LAPULIZIAE LAMANUTENZIONE NON DEVONO ESSERE ESEGUITE DA BAM-
BINI, TRANNE SE MAGGIORI DI 8 ANNI E SOTTO SUPERVISIONE. TENERE L'APPARECCHIO
E ILSUO CAVO LONTANO DALLA PORTATA DEI BAMBINI DI ETA" INFERIORE AGLI 8 ANNI.
4. NON TOCCARE MAI | COMPONENTI ELETTRICI IN TENSIONE. Possono provocare
scosse elettriche e gravi lesioni personali. Collegare l'apparecchio a una presa a muro che abbia una tensione
adeguata. La tensione deve corrispondere a quella indicata sulla targhetta posta sotto lo strumento di cottu-
ra intelligente. Assicuratevi che la presa che state utilizzando sia collegata a terra @.

NON USARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE A PIEDI SCALZI O BAGNATI.
5. IL CAVO DI ALIMENTAZIONE CON SPINA E CORTO AL FINE DI RIDURRE IL RISCHIO CHE
POSSA RIMANERE IMPIGLIATO IN OGGETTI, PER EVITARE CHE LE PERSONE VI POTREB-
BERO INCIAMPARE E CHE SI POTREBBE ARROTOLARE SU UN CAVO PIU" LUNGO. CAVI DI
ALIMENTAZIONE LUNGHI E AMOVIBILI O PROLUNGHE SONO DISPONIBILI, MA POSSONO
ESSERE USATI SOLO SE UN ELETTRICISTA QUALIFICATO PUO' CONFERMARE CHE SONO
CONFORMI ALLE NORMATIVE ELETTRICHE. NON USARE ADATTATORI/TRASFORMATORI.
SE SI USA UN CAVO DI ALIMENTAZIONE LUNGO E AMOVIBILE O UNA PROLUNGA:

a) IL CAVO DI ALIMENTAZIONE O LA PROLUNGA DEVONO AVERE ALMENO LE
STESSE PROPRIETA" ELETTRICHE DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGEN-
TE SPECIFICATE NELLA TARGHETTA POSTA SOTTO L'APPARECCHIO.

b) LA PROLUNGA DEVE ESSERE DI TIPO A 3-CAVI/POLI E DEVE AVERE LA MESSA A TERRA.
¢) UN CAVO LUNGO O UNA PROLUNGA NON DEVONO MAI SPORGERE DAI MOBILI O DAI PIANI DI BAN-
CONI O TAVOLI, PER EVITARE CHE POSSANO ESSERE TIRATI DA UN BAMBINO O FAR INCIAMPARE.

d) NON POSIZIONARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE O | CAVI
SOPRA O VICINO A UN FORNELLO CALDO O A UNA PIASTRA ELETTRICA, OPPURE
NELLE VICINANZE DI UN FORNO.

€) NON UTILIZZARE ALL'APERTO.

f) NON LASCIARE CHE | CAVI PENDANO DAI BORDI DEL TAVOLO O DEL BANCONE
O TOCCHINO SUPERFICI CALDE.

g) NON USARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE SE IL CAVO DI ALI-
MENTAZIONE O LA SPINA SONO IN QUALCHE MODO DANNEGGIATI O SE L'APPA-
RECCHIO HA SUBITO DEI GUASTI. Restituire l'apparecchio al centro di assistenza autorizzato piu
vicino per farlo esaminare, riparare o regolare.

h) SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO
6DALLA CASA COSTRUTTRICE,



IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA

DAL SUO CENTRO DI ASSISTENZA AUTORIZZATO O DA PERSONE CON QUALIFICA
EQU|VALENTE PER EVITARE RISCHI. Lutilizzo di accessori non consigliati dalla casa costruttrice

dell'apparecchio puo provocare incendi, scosse elettriche o gravi lesioni alle persone.

6. ASSICURARSI CHE | BAMBINI NON POSSANO GIOCARE CON LO
STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE. | BAMBINI NON SONO
CONSAPEVOLI DEI PERICOLI DELLE APPARECCHIATURE ELETTRICHE.

7 .Posizionare lo strumento di cottura intelligente su una superficie piana, assicurandosi che i piedini aderi-
scano fermamente alla superficie, in modo che l'apparecchio non si capovolga.

NON POSIZIONARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE SU O VICINO A
SUPERFICI BOLLENTI O NELLE VICINANZE DI FIAMME LIBERE.

8. Quando 'apparecchio & in funzione, la temperatura della superficie accessibile potrebbe essere eleva-
ta. Fare attenzione alle superfici bollenti. Utilizzare maniglie o manopole oppure indossare
guanti da forno. Prestare attenzione quando si toccano componenti incandescenti e tutte le
superfici dello strumento di cottura intelligente. Non mettere mai le dita tra i due elementi

riscaldanti di vetro (1 e 2). AVVERTENZA! PERICOLO DI USTIONI! L'AREA
CIRCOSTANTE Al DUE ELEMENTI RISCALDANTI DI VETRO (1 E 2) DI-
VENTA MOLTO BOLLENTE DURANTE L'UTILIZZO.

9. Per garantire il corretto funzionamento dello strumento di cottura intelligente, posizionarlo su una su-
perficie piana, in un luogo ben illuminato e pulito accanto a una presa di corrente. Tenere lo strumento di
cottura intelligente ad almeno 10 cm dalla parete.

10. NON TOCCARE MAI L'APPARECCHIO CON MANI/INDUMENTI BAGNATI O UMI-

DI. Scollegare sempre lo strumento di cottura intelligente quando non € in uso o prima della pulizia. NON

SCOLLEGARE L'APPARECCHIO TIRANDO IL CAVO. Prima di inserire o rimuovere dei compo-

nenti e prima della pulizia, lasciare raffreddare lo strumento di cottura intelligente. Lo strumento di cottura
intelligente deve essere pulito con un panno asciutto o leggermente umido, non abrasivo, immerso in poche
gocce di detergente neutro e non corrosivo (non usare mai solventi).

11. FETTE DI PANE PIU" GRANDI DEGLI ALLOGGIAMENTI (3) E FOGLI DI ALLU-
MINIO NON DEVONO ESSERE INSERITI NEGLI ALLOGGIAMENTI (3), IN QUANTO
POTREBBERO CAUSARE UN INCENDIO, SCOSSE ELETTRICHE O LESIONI GRAVI

ALLE PERSONE.
7



12. 11 pane € un prodotto alimentare e puo prendere fuoco. PERICOLO D'INCENDIO: se lo strumento di
cottura intelligente & coperto mentre € in funzione, si potrebbe verificare un incendio. Non utilizzare lo
strumento di cottura intelligente sotto o nelle vicinanze di materiali inflammabili, come tende, tappezze-
ria, muri e simili.

DURANTE L'USO, L'APPARECCHIO DEVE ESSERE CONTROLLATO.

In caso d'incendio utilizzare estintori ad anidride carbonica (CO2).

NON UTILIZZARE ESTINTORI AD ACQUA O POLVERE.
13. GLI APPARECCHI NON SONO DESTINATI ALL'USO PER MEZZO DI UN
TIMER ESTERNO O DI UN SISTEMA DI CONTROLLO REMOTO SEPARATO.

14. In caso di guasti, difetti o sospetti guasti dopo una caduta, scollegare immediatamen-
te lo strumento di cottura intelligente. Non avviare mai un apparecchio difettoso. La riparazio-
ne deve essere eseguita dal Servizio Clienti BUGATTI. Contattate il vostro rivenditore e/o lAs-
sistenza Clienti presso BUGATTI oppure inviate una e-mail allindirizzo diva@casabugatti.it.



Installazione e primo utilizzo

Limballo originale € stato concepito per la consegna a mezzo posta. Conservarlo nel caso fosse necessario restituire lo strumento di
cottura intelligente al fornitore. Prima di installare lo strumento di cottura intelligente, conformarsi a tutte le istruzioni di sicurezza
riportate nella pagina precedente. Dopo aver estratto lo strumento di cottura intelligente dal proprio imballo, assicuratevi che sia in
perfette condizioni e che, durante il trasporto o l'apertura dell'imballo, all'interno dell'alloggiamento (3) non sia caduto accidentalmente
materiale di qualsiasi tipo, materiale d'imballaggio, schede riguardanti la garanzia o simili. IL SACCHETTO DI PLAST|CA,
NEL QUALE E CONTENUTO LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE, DEVE ESSERE TENUTO
LONTANO DALLA PORTATA DEI BAMBINI, POICHE" RAPPRESENTA UN RISCHIO DI SOFFOCAMENTO.

Per rimuovere polvere che si puo essere accumulata sullo strumento di cottura
intelligente, utilizzare un semplice panno asciutto e morbido.
/ N\ ATTENZIONE:
A: Entrambi gli elementi riscaldanti (1 e 2) sono esattamente uguali. Durante
linstallazione, fate attenzione a collegare correttamente entrambe le prese interne che
servono al collegamento della base (4) dello strumento di cottura intelligente con ognuno
degli elementi riscaldanti (1 e 2). Mantenere saldamente l'elemento riscaldante di vetro

ﬁ mediante le leve di estrazione (7). Inserirlo correttamente nell'alloggiamento. Una volta
— posizionato nell'alloggiamento, abbassare le leve di estrazione (7) mettendole in posizione
o ’/ e spingere lelemento riscaldante verso il basso.

e . Ripetere le stesse operazioni con laltra parete di vetro dell'elemento riscaldante. Dopo

avere eseguito le operazioni descritte in precedenza e aver rigorosamente osservato le
norme di sicurezza, procedere con il collegamento all'alimentazione di corrente.

COLLEGAMENTO ALL'ALIMENTAZIONE DI CORRENTE: LA CORRENTE ELETTRICA PUO" PROVOCARE LA
MORTE! OSSERVARE RIGOROSAMENTE LE ISTRUZIONI DI SICUREZZA. inserire il cavo di alimentazione (6) del

Noun nella sua base (4) e collegare altra estremita del cavo (6) a una presa di corrente, la cui tensione corrisponde a quella indicata nei
dati riportati nella targhetta posizionata sotto lo strumento di cottura intelligente. Per scollegare, assicurarsi che lo strumento di cottura
intelligente non sia in funzione oppure premere il pulsante on/off (11) ed attendere che lo strumento di cottura intelligente si arresti e
che lelevatore (3) si abbassi completamente. Staccare la spina dalla presa a muro. NON SCOLLEGARE LO STRUMENTO DI
COTTURA INTELLIGENTE DAL PUNTO DI ALIMENTAZIONE TIRANDO IL CAVO.

Assicuratevi che la presa elettrica che state utilizzando abbia una messa a terra adeguata ®). Non usare mai cavi di alimentazione
difettosi o danneggiati. Utilizzare una prolunga solo dopo essersi accertati che sia in Eerfette condizioni Bttenersi scrqulosamente alle

istruzioni di sicurezza specificate al punto 6 del paragrafo |MPORTANT| PR CAUZ|0N| | SlCUR ZZA) NON
PERMETTERE MAI CHE | COMPONENT IN TENSIONE VENGANO IN CONTATTO CON ACQUA: POTRESTE
PROVOCARE UN CORTOCIRCUITO! (attenersi scrupolosamente a tutte le istruzioni di sicurezza sopra specificate).

Quando viene utilizzato per la prima volta, lo strumento di cottura intelligente puo emettere un odore pungente o un leggero fumo.
Questo € un esito normale del processo di produzione. L'odore o il fumo non sono nocivi e si disperdono rapidamente.

L'USO CONTINUATO DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE SENZA PANE/ALIMENTI PUO
DANNEGGIARLO IRREPARABILMENTE E CONSEGUENTEMENTE RENDERE NULLA LA GARANZIA.

'-.___-‘.
'
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Consigli e suggerimenti

1) ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE A TUTTE LE NORME DI SICUREZZA E ALLE
ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE E MESSA IN FUNZIONE SOPRA SPECIFICATE.

2) Quando la spina (6) € inserita nella presa, il display (10) sillumina, l'elevatore (3) si solleva automaticamente
e il Noun emette un “bip”. Questa € una funzione molto importante in quanto indica che lo strumento di cottura
intelligente € collegato all'alimentazione di corrente.

3) Se non si preme alcun pulsante per 3 minuti, lo strumento di cottura intelligente passa alla modalita “sleep”
(sospensione), l'elevatore (3) si abbassa e la luce bianca sul pulsante On/Off (11) lampeggia lentamente per avvertire
che lo strumento di cottura intelligente € collegato all'alimentazione di corrente. Per riprendere lattivita, premere
il pulsante On/Off (11).

4) Prima di utilizzare lo strumento di cottura intelligente € inoltre importante eliminare tutte le briciole e le gocce
dal cassetto

raccogli-briciole.

5) La larghezza delle fette di pane o degli alimenti deve essere compresa tra 8 e 35 mm e non deve superare una
lunghezza di 290 mm.

6) NON USARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE, TRANNE SE IL
CASSETTO RACCOGLI-BRICIOLE (5) E INSERITO CORRETTAMENTE NELLA BASE (4)
DELL'APPARECCHIO STESSO (4) Dopo aver utilizzato l'apparecchio di cottura intelligente, scollegarlo

sempre e svuotare il cassetto raccogli-briciole (5), in conformita con le istruzioni di PULIZIA e MANUTENZIONE.

7) L'apparecchio di cottura intelligente non € dotato di scaldapane. Se lo desiderate, potete scaldare/riscaldare
pane o alimenti collocandoli sugli elementi riscaldanti di vetro (1 e 2) e utilizzando la funzione Toast (tostatura)
(vedere in seguito Funzione Toast (tostatura)).

ATTENZIONE: grazie alle proprieta degli elementi riscaldanti che riscaldano mediante la tecnologia a raggi
infrarossi lontani e grazie al fatto che questo sistema cuoce il cibo per contatto, Noun consente di cucinare alla
temperatura di cottura ottimale qualsiasi tipo di alimento; non solo pane, ma anche fette di verdura, carne, pesce,
utilizzando soltanto i sacchetti per la cottura ad alte temperature (fino a 250 °C).
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Consigli e suggerimenti

A) FUNZIONE TOAST (TOSTATURA)

Se il display e spento, l'elevatore (3) & abbassato. Premendo il pulsante On/Off (11), l'apparecchio emette un '
“bip”, il display (10) si accende e l'elevatore (3) si solleva. Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte superiore,
Noun emette un altro “bip”; significa che l'apparecchio € pronto per entrare in funzione.

1) Posizionare le fette di pane sul vassoio dell'elevatore (3) dello strumento di cottura intelligente. Per
evitare la caduta di gocce dai vari cibi, vi suggeriamo di usare i sacchetti per la cottura ad alte temperature
per tostare i sandwich (per es. al prosciutto e formaggio).

2) Selezionare la funzione Toast (tostatura) (21) sul display (10) e i pulsanti Toast (21) e Start (avvio) (18)
incominceranno a lampeggiare.

3) In automatico l'apparecchio propone il livello di tostatura 3. Tuttavia Noun consente di scegliere tra 6
diversi gradi di tostatura da 1 a 6. Per impostare un livello di tostatura diverso, toccare il pulsante Browning (livello
di tostatura) (25), che incomincia a lampeggiare (lampeggia per 5 secondi e poi smette. Se questo si verifica,
toccare nuovamente il pulsante Browning (livello di tostatura) 25). Poi, toccando i pulsanti 27 e 28, & possibile
cambiare il livello di tostatura: piu alto e il numero, maggiore sara il livello di tostatura. Ogni impostazione €
confermata automaticamente dopo 5 secondi ed € visualizzata tramite l'icona che smette di lampeggiare.

4) Per avviare la funzione di tostatura, premere il pulsante Start (avvio) (18). L'elevatore (3) si abbassa
e quando raggiunge la parte inferiore della base (4), il cicalino inizia ad emettere un bip e il pulsante
Close (chiusura) (14) comincia a lampeggiare: informa che per avviare la funzione di tostatura, gli elementi
riscaldanti di vetro devono essere chiusi toccando il pulsante Close (chiusura) (14).

Per chiuderli con facilita, continuare a toccare il pulsante Close (chiusura) (14) fino a quando l'elemento riscaldante di
vetro (2) in movimento tocca leggermente l'alimento sull'elevatore (3) tra i due elementi riscaldanti di vetro (1 e 2).
5) Sul display (10) il pulsante timer/tempo (23) inizia a contare all'indietro, mostrando il tempo di tostatura
restante. Quando il ciclo di tostatura e terminato, l'apparecchio emette 5 “bip”, l'elemento riscaldante
di vetro (2) si apre e l'elevatore (3) si solleva automaticamente. Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte
superiore, Noun emette un "bip"; significa che 'apparecchio ha completato l'apertura ed e possibile estrarre
l'alimento dallo strumento di cottura intelligente. Se durante il processo desiderate interrompere la funzione

di tostatura, toccate semplicemente il pulsante Stop (16).

B) FUNZIONE DEFROST (SCONGELAMENTO)

Se il display e spento, l'elevatore (3) & abbassato. Premendo il pulsante On/Off (11), l'apparecchio emette un
“bip”, il display (10) si accende e l'elevatore (3) si solleva. Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte superiore,
Noun emette un altro “bip”; significa che 'apparecchio € pronto per entrare in funzione.

1) Posizionare le fette di pane sul vassoio dell'elevatore (3) dello strumento di cottura intelligente. Per
evitare la caduta di gocce dai vari cibi, vi suggeriamo di usare i sacchetti per la cottura ad alte temperature
per scongelare i sandwich (per es. al prosciutto e formaggio).

2) Selezionare la funzione Defrost (scongelamento) (20) sul display (10) e i pulsanti Defrost (scongelamento)
(20) e Start (avvio) (18) incominceranno a lampeggiare.

3) In automatico l'apparecchio propone il livello di tostatura 3. Tuttavia Noun consente di scegliere tra 6
diversi gradi di tostatura da 1 a 6. Per impostare un livello di tostatura diverso, toccare il pulsante Browning
(livello di tostatura) (25), che incomincia a lampeggiare (lampeggia per 5 secondi e poi smette. Se questo
si verifica, toccare nuovamente il pulsante Browning (livello di tostatura) 25). Poi, toccando i pulsanti 27 e
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28, € possibile cambiare il livello di tostatura: piu alto € il numero, maggiore sara il livello di tostatura. Ogni
lmpostazmne e confermata automaticamente dopo 5 secondi ed & visualizzata tramite

l'icona che smette di lampeggiare.

4) Per avviare la funzione Defrost (scongelamento), premere il pulsante Start (avvio) (18). L'elevatore (3) si
abbassa e quando raggiunge la parte inferiore della base (4), il cicalino inizia ad emettere un bip e il pulsante
Close (chiusura) (14) comincia a lampeggiare: informa che per avviare la funzione di scongelamento, gli
elementi riscaldanti di vetro devono essere chiusi toccando il pulsante Close (chiusura) (14). Per chiuderli con
facilita, continuare a toccare il pulsante Close (chiusura) (14) fino a quando l'elemento riscaldante di vetro
(2) tocca leggermente l'alimento sull'elevatore (3) tra i due elementi riscaldanti di vetro (1 e 2).

5) Sul display (10) il pulsante timer/tempo (23) inizia a contare allindietro, mostrando il tempo di
scongelamento restante.

Quando il ciclo di scongelamento é terminato, l'apparecchio emette 5 “bip”, l'elemento riscaldante di vetro
(2) si apre e l'elevatore (3) si solleva automaticamente. Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte superiore,
Noun emette un "bip"; significa che l'apparecchio ha completato l'apertura ed € possibile estrarre l'alimento
dallo strumento di cottura intelligente.

Se durante il processo desiderate interrompere la funzione di scongelamento, toccate semplicemente il
pulsante Stop (16).

C) FUNZIONE BAGEL per tostare soltanto una superficie esterna, quella a contatto con l'elemento
riscaldante di vetro 1, del pane/della focaccina. Se il dlsplay € spento, Televatore (3) & abbassato. Premere
il pulsante On/Off (1 1 ), lapparecchio emette un “bip”, il display (10) si accende e l'elevatore (3) si solleva.
Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte superiore, Noun emette un altro “bip”; significa che 'apparecchio
€ pronto per entrare in funzione.

1) La funzione Bagel € destinata alle bagel e ad altri tipi di focaccine. Questa funzione consente di tostare
soltanto una delle due superfici della focaccina o della fetta di pane. In questo modo, si ha un lato tostato e
croccante, mentre l'altro lato rimane soffice.

2) Posizionare le fette di pane sul vassoio dell'elevatore (3) dello strumento di cottura intelligente. Per
evitare la caduta di gocce dai vari cibi, vi suggeriamo di usare i sacchetti per la cottura ad alte temperature
per tostare i sandwich (per es. al prosciutto e formaggio).

3) Selezionare la funzione Bagel (19) sul display (10) e i pulsanti Bagel (19) e Start (avvio) (18) incominceranno
a lampeggiare.

4) In automatico l'apparecchio propone il livello di tostatura 3. Tuttavia Noun consente di scegliere tra 6
diversi gradi di tostatura da 1 a 6. Per impostare un livello di tostatura diverso, toccare il pulsante Browning
(livello di tostatura) (25), che incomincia a lampeggiare (lampeggia per 5 secondi e poi smette. Se questo
si verifica, toccare nuovamente il pulsante Browning (livello di tostatura) 25). Poi, toccando i pulsanti 27 e
28, e possibile cambiare il livello di tostatura: piu alto € il numero,maggiore sara il livello di tostatura. Ogni
impostazione & confermata automaticamente dopo 5 secondi ed é visualizzata tramite

l'icona che smette di lampeggiare.

5) Per avviare la funzione Bagel, premere il pulsante Start (avvio) (18). L'elevatore (3) si abbassa e quando
raggiunge la parte inferiore della base (4), il cicalino inizia ad emettere un bip e il pulsante Close (chiusura)
(14) comincia a lampeggiare: informa che per avviare la funzione Bagel, gli elementi riscaldanti di vetro
devono essere chiusi toccando il pulsante Close (chiusura) (14). Per

chiuderli con facilita, continuare a toccare il pulsante Close (chiusura) (14) fino a quando l'elemento riscaldante
di vetro (2) tocca leggermente l'alimento sull'elevatore (3) tra i due elementi riscaldanti di vetro (1 e 2).

6) Sul display (10) il pulsante timer/tempo (23) inizia a contare allindietro, mostrando il tempo di tostatura restante.
Quando il ciclo di tostatura € terminato, l'apparecchio emette 5 “bip”, 'elemento riscaldante di vetro (2) si
apre e l'elevatore (3) si solleva automaticamente. Quando lelevatore (3) raggiunge la parte superiore, Noun
emette un "bip"; significa che l'apparecchio ha completato l'apertura ed € possibile estrarre l'alimento dallo
strumento di Cottura intelligente. Se durante il processo desiderate interrompere la funzione Bagel, toccate

semplicemente il pulsante Stop (16).
12



D) FUNZIONE COOKING (COTTURA)

Grazie alle proprieta degli elementi riscaldanti che riscaldano mediante la tecnologia a raggi infrarossi
lontani e grazie al fatto che questo sistema

cuoce il cibo per contatto, Noun consente di cucinare alla temperatura di cottura ottimale qualsiasi tipo di
alimento:fette di verdura, carne, pesce.

a) PROGRAMMI DI COTTURA PREIMPOSTATI
La funzione contiene 5 programmi di cottura preimpostati a 5 diverse temperature:

Programma | Temperatura predefinita | 1) inserire lalimento in un sacchetto per la cottura ad alte temperature per
1 " " ottenere una cottura piu naturale, grazie all'acqua e al sugo dell'alimento
50 °C/ 122 °F LN " : -
- - stesso. In tal modo le proprieta nutritive di qualsiasi alimento saranno
2 60 oc’ 140 OF conservate durante la cottura. 1) Posizionare lalimento sul vassoio
3 70 °C/ 158 °F dellelevatore (3) dello strumento di cottura intelligente.
4 80 °C/ 176 °F 2) Selezionare la funzione Cooking (cottura) (22) sul display (10) ed entrambi
5 90 °C/ 194 °F i pulsanti Cooking (cottura) (22) e Start (avvio) (18) incominceranno a
6 100 °C (212 °F) | lampeggiare.
7 150 °C (302 °F) 3) In auotomatico l'apparecchio propone il programma prei‘mpostato 3 (ZOQ
3 200 °C s C/392 °F). Per selezionare un programma preimpostato diverso, toccare il
(392 °F) ) > !
750 C (182 °F pulsante Preset (programma preimpostato) (26), e il numero preimpostato
k4 30 OC( 8 - ) incomincia a lampeggiare (lampeggia per 5 secondi e poi smette. Se questo si
10 300 °C (572 °F) | verifica, toccare nuovamente il pulsante Preset (programma preimpostato) 26).

Poi, toccando i pulsanti 27 e 28, € possibile cambiare il programma di cottura
preimpostato da 1 a 5 (vedere la tabella precedente). Ogni impostazione € confermata automaticamente dopo 5
secondi ed e visualizzata tramite l'icona che smette di lampeggiare.
4) Per avviare la funzione Cooking (cottura), premere il pulsante Start (avvio) (18). L'elevatore (3) si abbassa
e quando raggiunge la parte inferiore della base (4), il cicalino inizia ad emettere un bip e il pulsante
Close (chiusura) (14) comincia a lampeggiare: informa che per avviare la funzione di cottura, gli elementi
riscaldanti di vetro devono essere chiusi toccando il pulsante Close (chiusura) (14).
Per chiuderli con facilita, continuare a toccare il pulsante Close (chiusura) (14) fino a quando l'elemento riscaldante
di vetro (2) tocca leggermente l'alimento sull'elevatore (3) tra i due elementi riscaldanti di vetro (1 e 2).
5) Sul display (10) il pulsante timer/tempo (23) inizia a contare all'indietro, mostrando il tempo di cottura restante.
Quando il ciclo di cottura é terminato, l'apparecchio emette 5 “bip”, l'elemento riscaldante di vetro (2) si apre e l'elevatore
(3) si solleva automaticamente. Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte superiore, Noun emette un "bip"; significa che
l'apparecchio ha completato l'apertura ed € possibile estrarre l'alimento dallo strumento di cottura intelligente. Se
durante il processo desiderate interrompere la funzione di tostatura, toccate semplicemente il pulsante Stop (16).
b) COTTURA MANUALE
La funzione di cottura consente di impostare manualmente il tempo e la temperatura che varia da 50 °C
fino a 300 °C (consultare la tabella seguente): se il display e spento, l'elevatore (3) € abbassato. Premere il
pulsante On/Off (11), l'apparecchio emette un “bip”, il display (10) si accende e l'elevatore (3) si solleva.
Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte superiore, Noun emette un altro “bip”; significa che l'apparecchio
€ pronto per entrare in funzione.
1) Inserire l'alimento in un sacchetto per la cottura ad alte temperature per ottenere una cottura piu
naturale, grazie all'acqua e ai sughi degli alimenti, che conserveranno tutte le proprieta nutritive di ogni
tipo di alimento durante la cottura. Posizionare l'alimento sul vassoio dell'elevatore (3) dello strumento di
cottura intelligente. 13



2) Selezionare la funzione Cooking (cottura) (22) sul display (10) ed entrambi i pulsanti Cooking (22) e Start
(avvio) (18) incominceranno a lampeggiare.

c° = 3) In automatico l'apparecchio propone l'ultimo programma preimpostato utilizzato. Tuttavia Noun
50 | 122 consente di scegliere tra 5 diverse temperature predefinite (consultare la tabella di conversione
precedente). Per impostare un livello di tostatura diverso, toccare il pulsante temperatura (24)

60 | 140 h . . A ;
70 158 (lampegglg per 5 gecondl e poi smette. Se questo si venﬁca, toccare nuovamente il pylsante 24) e
80 1176 toccandq ipulsanti27e28 e poss‘1b1le‘ca'rnb1a‘re il tempo .d] cottura. Ogni impostazione e cqnfermata
90 194 automaticamente dopo 5 secondi ed é visualizzata tramite l'icona che smette di lampeggiare.

4) In automatico l'apparecchio propone l'ultimo tempo di cottura utilizzato. Tuttavia Noun consente
100 | 212 | 4 cambiarlo a seconda delle necessita. Il tempo cambia di 10 secondi ad ogni tocco e va da 10
;gg ggg secondi a 30 minuti. Per impostare un tempo di cottura diverso, toccare il pulsante timer/tempo (23)

(lampeggia per 5 secondi e poi smette. Se questo si verifica, toccare nuovamente il pulsante timer/
250 | 482 tempo 23) e toccando i pulsanti 27 e 28 € possibile cambiare il tempo di cottura. Ogni impostazione
300 | 572 | & confermata automaticamente dopo 5 secondi ed é visualizzata tramite licona che smette di
lampeggiare.

5) Per avviare la funzione Cooking (cottura), premere il pulsante Start (avvio) (18). L'elevatore (3) si abbassa
e quando raggiunge la parte inferiore della base (4), il cicalino inizia ad emettere un bip e il pulsante
Close (chiusura) (14) comincia a lampeggiare: informa che per avviare la funzione di cottura, gli elementi
riscaldanti di vetro devono essere chiusi toccando il pulsante Close (chiusura) (14). Per chiuderli con facilita,
continuare a toccare il pulsante Close (chiusura) (14) fino a quando l'elemento riscaldante di vetro (2) tocca
delicatamente l'alimento sull'elevatore (3) tra i due elementi riscaldanti di vetro (1 e 2).

6) Sul display (10) il pulsante timer/tempo (23) inizia a contare all'indietro, mostrando il tempo di cottura
restante. Quando il ciclo di cottura & terminato, l'apparecchio emette 5 “bip”, l'elemento riscaldante di
vetro (2) si apre e lelevatore (3) si solleva automaticamente. Quando l'elevatore (3) raggiunge la parte
superiore, Noun emette un "bip"; significa che 'apparecchio ha completato l'apertura ed é possibile estrarre
l'alimento dallo strumento di cottura intelligente. Se durante il processo desiderate interrompere la funzione
di tostatura, toccate semplicemente il pulsante Stop (16).

c) COTTURA CON LA FUNZIONE B-CHEF

B-Chef ¢ l'applicazione sviluppata da Bugatti per tablet e smartphone collegabili mediante “Bluetooth® 4
dual mode low energy”. Questa app € utile in cucina e permette di cucinare come un grande chef.
L'applicazione B-Chef consente di:

- consultare un database illimitato di ricette Bugatti;

- ricevere aggiornamenti dai grandi chef su consigli, ricette e tendenze;

- scegliere se realizzare la ricetta da soli o con l'aiuto della funzione B-Chef;

- condividere ricette sui social network o nella community Bugatti;

- invitare amici a cena;

- creare la lista della spesa e inviarla via e-mail;

- salvare le proprie ricette preferite per creare un ricettario personale;

- inviare le proprie ricette a Bugatti per arricchire il database di ricette Bugatti.

L'applicazione B-Chef consente la cottura manuale, seguendo le varie fasi della ricetta e utilizzando
l'apparecchio manualmente, oppure di cuocere servendosi dell'applicazione B-Chef. Per cucinare con
l'aiuto dell'applicazione B-Chef, e sufficiente scaricarla e seguire le istruzioni per l'uso della app sul proprio
smartphone or tablet.
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Pulizia e manutenzione

SCOLLEGARE SEMPRE LO STRUMENTO DI COTTURAINTELLIGENTE QUANDO NONE IN USO '
E PRIMA DELLA PULIZIA. NON SCOLLEGARE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE
TIRANDO IL CAVO. NON IMMERGERE IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI, NE" IN PARTE NE'
COMPLETAMENTE, IL CAVO (6), LE SPINE, LA BASE (4) ED ENTRAMBI GLI ELEMENTI
RISCALDANTI (1 e 2), OPPURE LO STRUMENTO STESSO DI COTTURA INTELLIGENTE.

1) PRIMA DI PULIRE LO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE, DISINSERIRE LA

SPINA. Non scollegarlo tirando il cavo.

2) Prima di inserire o rimuovere dei componenti e prima della pulizia, lasciare raffreddare lo strumento

di cottura intelligente.

3) Lo strumento di cottura intelligente deve essere pulito con un panno asciutto o leggermente umido, non
abrasivo, immerso in poche gocce di detergente neutro e non corrosivo (non usare mai solventi).

4) Pulire tutte le superfici dello strumento di cottura intelligente.

5) Il pannello di controllo "proximity touch display” (10), che comprende i pulsanti di comando e funzionamento,
deve essere pulito soltanto con un panno morbido e asciutto.

6)Perpulireglielementiriscaldantidivetro(1e2), rimuoverli: manteneresaldamentel'elementoriscaldantedivetro
mediante le leve di estrazione (7). Estrarlo dall'alto. Ripetere le stesse operazioni con gli altri elementi riscaldanti.
Una volta rimossi, posizionarli su una superficie piana e pulire entrambi i lati con un panno asciutto o
leggermente umido, non abrasivo, immerso in acqua o in poche gocce di detergente neutro e non corrosivo (non
usare mai solventi). Dopo aver pulito il lato con il vetro protettivo (8), aprirlo per pulire i vetri interni con un
panno asciutto o leggermente umido, non abrasivo, immerso in acqua o in poche gocce di detergente neutro
e non corrosivo (non usare mai solventi). Prima di rimettere a posto gli elementi riscaldanti di vetro (1 e 2)
negli alloggiamenti della base (4) dello strumento di cottura intelligente per riutilizzarli, accertarsi che siano
completamente asciutti.

7) Mentre gli elementi riscaldanti di vetro sono rimossi, pulire l'elevatore (3) con uno spazzolino.

8) Per pulire il cassetto raccogli-briciole (5), eseguire le seguenti operazioni:

a) rimuovere il cassetto raccogli-briciole (5) dalla base dello strumento di cottura intelligente (4) spingendolo.
Fuoriesce automaticamente di alcuni millimetri e poi estrarlo.

b) Lavare tutte le superfici manualmente e con detergenti neutri.

c) PRIMA DI REINSERIRLO NELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE,
ASSICURARSI CHE SIA BEN ASCIUTTO. ACCERTARSI DI INSERIRE IL CASSETTO
RACCOGLI-BRICIOLE NELLE RELATIVE GUIDE.
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Individuazione e risoluzione guasti

SELO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE NOUN PRESENTA DEI GUASTI O DIFETTI
O SE SI SOSPETTANO DELLE ANOMALIE, STACCARE IMMEDIATAMENTE LA SPINA.

Se non e possibile eliminare il guasto seguendo le istruzioni riportate nel presente manuale, contattare il

Servizio Clienti BUGATTI. Riparazioni non eseguite correttamente espongono lutente a seri pericoli.

Non

ci assumeremo alcuna responsabilita per danni o lesioni provocati da riparazioni eseguite in maniera non
corretta e in questi casi i diritti di garanzia saranno nulli.

L'USO DELLO STRUMENTO DI COTTURA INTELLIGENTE SENZA PANE O ALIMENTI

PUO" DANNEGGIARLO

NULLI I DIRITTI DI GARANZIA.

IRREPARABILMENTE E AUTOMATICAMENTE RENDERE

Problema Possibile causa Soluzione
e \( N\ ( !
L'apparecchio non 1) La spina del cavo (7) del|| 1) Controllare se la spina del cavo (7) dello strumento
si avvia Noun non € ben inserita||di cottura della base motore (6) € collegata
nella presa a muro. correttamente alla presa a muro.
e/o 2) La spina del cavo (7) del||2) Controllare se la spina del cavo (7) dello strumento
- |[Noun non & ben inserita|[di cottura della base motore (6) e collegata
gccglmsgelay (10) non siflnella presa sul retro dellal|correttamente alla presa a muro.

base motore (6).

Controllare il salvavita o il fusibile della propria
abitazione per accertarsi che sia su ON.
Controllare che vi sia elettricita nell'impianto.

L'apparecchio emette
un "bip" continuo

L'elemento riscaldante di
vetro - parte frontale (1)
e/o posteriore (2), oppure
entrambe - non & ben
inserito negli
alloggiamenti (3)

Controllare e assicurarsi che l'elemento riscaldante
di vetro - parte frontale (1) e/o posteriore (2),
oppure entrambe - sia ben inserito nell'alloggiamento
(3). Seguire le istruzioni di installazione e messa in
funzione riportate nel presente manuale. Accertarsi
che gli alloggiamenti (3) siano privi di eventuali
residui di briciole prima di abbassare i vetri, per
garantire che questi raggiungano la parte piu bassa e
siano posizionati correttamente.

L'apparecchio

si arresta
automaticamente
durante il funzionamento

Il vetro frontale (1) o

posteriore (2) non €
inserito in  posizione
corretta nel rispettivo

alloggiamento (3)

Fare attenzione a non muovere la parete di vetro
(mediante la maniglia/leva 7); il sistema di sicurezza
Bugatti entrera immediatamente in azione e arrestera
l'apparecchio. Assicurarsi che entrambe le pareti di
vetro (1 e 2) siano correttamente abbassate negli
alloggiamenti (3).

L'elevatore (9) non
si muove verso lalto o il
basso

L'elevatore (9) trasporta fino
a un massimo di 1 kg (35 oz).
Quando si supera questo
peso, il motore si arresta

\. J\

automaticamente. )

Accertarsi che il peso dellalimento che desiderate
cucinare sia inferiore a 1 kg (inferiore a 35 o0z.)
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Il display (10) Protezione anti-surriscaldamento|| Scollegare l'apparecchio.

visualizza E5 del  vetro  dellelemento|| Contattare il servizio clienti Bugatti
riscaldante frontale (1)

Accertarsi che il peso dellalimento sull'elevatore
(9) sia inferiore a 1 kg ( 35 o0z). Togliere la spina
dell'apparecchio, attendere 10 secondi e reinserirla.
L'apparecchio riprendera a funzionare.

Il display (10) visualizza E6 ||Sovraccarico del motore
dell'elevatore (9)

Il display (10) Sovraccarico del motore||Assicurarsi di non toccare troppe volte il pulsante Close
visualizza E7 aperto/chiuso (chiusura) (14) e di mantenere il motore in funzione
spostando il vetro posteriore (2) contro lalimento.
Togliere la spina dell'apparecchio, attendere 10 secondi
e reinserirla. L'apparecchio riprendera a funzionare.

J

GARANZIA

~
|\
'a
o
'a

1) Ambito di applicazione della GARANZIA: Bugatti garantisce i proprietari contro guasti dell'apparecchio

che si verificano entro 3 anni dalla data di acquisto IN CASO DI DIFETTI DEL MATERIALE O DI
FABBRICAZIONE OPPURE DI USURA DOVUTA AL NORMALE USO DOMESTICO; Bugatti

o il suo distributore autorizzato oppure il Servizio Assistenza autorizzato, sosterra il costo dei componenti e
della manodopera ritenuta necessaria per riparare l'apparecchio guasto entro 30 giorni dall'accettazione del
prodotto restituito.

Se l'apparecchio guasto non puo essere riparato, Bugatti lo sostituira a propria discrezione.

L'unico obbligo di Bugatti e quello di riparare o sostituire il componente o i componenti coperti da garanzia,
come stabilito esclusivamente da Bugatti.

LA PRESENTE GARANZIA E CONCESSA DA BUGATTI AL PROPRIETARIO
DELL'APPARECCHIO SOLO PER USO DOMESTICO. La presente garanzia non si applica ai

prodotti usati per scopi commerciali, affittati o rivenduti. Se il proprietario dell'apparecchio cambia nel corso
dei 3 anni di validita della garanzia, si prega di aggiornare le informazioni relative al proprietario inviando
una e-mail a diva@casabugatti.it

2) Limiti della garanzia

LA PRESENTE GARANZIA SI APPLICA ESCLUSIVAMENTE AL NORMALE USO

DOMESTICO. La presente garanzia non si applica ad apparecchi usati in ambito commerciale o in
applicazioni non domestiche. La presente garanzia non copre:
a) modifiche estetiche che non sono in relazione con il funzionamento.
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b) Graffi sulla superficie dovuti all'uso di alimenti duri e secchi.

c) Scolorimento o conseguenze dell'uso di prodotti abrasivi, detergenti, accumuli di cibo, spazzolini abrasivi.
d) La presente garanzia € valida solo se 'apparecchio & usato nel rispetto del manuale di istruzioni. Abuso, uso
scorretto, uso disattento, alterazioni della base motore, del contenitore o di altri componenti, esposizione a
condizioni anomale o estreme o mancato rispetto delle istruzioni per l'uso, invalideranno la presente garanzia.
e) La garanzia € nulla in caso di riparazioni all'apparecchio non effettuate da Bugatti o da un Centro Assistenza
autorizzato Bugatti. Bugatti non sara responsabile dei costi sostenuti per riparazioni non autorizzate. Alcuni stati/
paesi (al di fuori dell'Unione Europea) non permettono linclusione di limiti di garanzia. In tali stati/paesi, i suddetti
limiti potrebbero non essere applicati all'utente. Al di fuori dell'Unione Europea potrebbero applicarsi altre garanzie.
3) La presente garanzia e il solo ed esclusivo rimedio giuridico a disposizione dell'acquirente e la sola responsabilita
di Bugatti. | dipendenti o rappresentanti di Bugatti o altre persone non sono autorizzati a concedere garanzie
o effettuare modifiche alla presente garanzia. In nessun caso, né per contratto, risarcimento, garanzia, illecito
(compresa negligenza) responsabilita oggettiva o altro, Bugatti sara responsabile per danni speciali, indiretti,
accidentali o consequenziali, inclusi, senza limitazioni, perdita di profitti o ricavi.

4) Bugatti garantisce l'utente finale originario (necessaria prova di acquisto) che questo strumento di cottura
intelligente commerciale Bugatti modello NOUN é privo di difetti di materiale e fabbricazione per tutta
la validita della garanzia applicabile all'apparecchio NOUN, come descritto nel presente documento e alle
condizioni stabilite di seguito:

5) Per garanzia s'intende la sostituzione o la riparazione gratuita dei componenti che costituiscono il NOUN e
che erano guasti al momento dell'acquisto a causa di difetti di fabbricazione.

6) In caso di danni irreparabili o guasti ripetuti dovuti ai difetti di fabbricazione di cui sopra, ad esclusiva
discrezione di Bugatti, l'apparecchio sara sostituito.

7) La garanzia non copre danni causati da:

a) uso improprio o errato.

b) Difetti causati da rotture accidentali o distrazione.

c) Mancato rispetto di istruzioni e avvertenze, errata installazione e manutenzione.

e) Manutenzione e/o modifiche eseguite da personale non autorizzato.

f) Uso di ricambi non originali.

f) Trasporto.

h) Altre circostanze non attribuibili a difetti di fabbricazione.

h) Sono escluse eventuali altre rivendicazioni non riconducibili a diritti riconosciuti per legge.

8) La casa costruttrice non si assume responsabilita per eventuali danni diretti o indiretti o lesioni a persone,
cose e animali domestici derivanti dal mancato rispetto di tutte le prescrizioni di sicurezza contenute in
questo manuale, in particolare il mancato rispetto delle istruzioni di installazione, uso e manutenzione dello
strumento di cottura intelligente NOUN.

9) La sostituzione o la riparazione non estendono il periodo di garanzia. La garanzia non copre la sostituzione
di materiali di consumo come gli elementi riscaldanti.

10) La garanzia ha inizio alla data della ricevuta che prova l'acquisto. Visitare il sito web di Bugatti per la
registrazione del prodotto in garanzia: www.casabugatti.com. Conservare con cura la ricevuta per tutta la
durata della garanzia. Qualora sia necessario rispedire il prodotto, & necessario dare prova dell'acquisto.

11) Per i dettagli di garanzia relativi agli apparecchi acquistati fuori dall'Unione Europea, contattare il proprio
distributore autorizzato Bugatti o inviare una e-mail a diva@casabugatti.it per trovare il distributore piu vicino.
12) Qualora lo strumento di cottura intelligente NOUN acquistato necessiti di assistenza o riparazioni coperte
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da garanzia, contattare Bugatti per avere assistenza sulla garanzia. Per gli apparecchi acquistati nell'Unione
Europea, inviare un messaggio a diva@casabugatti.it o al centro assistenza autorizzato Bugatti piu vicino,
cercando sul sito web ufficiale http://www.casabugatti.com/service-center. Se acquistato fuori dall'Unione
Europea, contattare il proprio distributore autorizzato Bugatti o inviare una e-mail a diva@casabugatti.it per
trovare il distributore pil vicino.

13) Gli articoli inviati a Bugatti conformemente ai termini del presente documento, devono essere inviati
nell'imballo originale. Il cliente € responsabile dei costi di spedizione in entrata per l'assistenza in garanzia.
Non spedire prodotti senza l'approvazione di Bugatti. Tutti i resi devono recare il nhumero di autorizzazione
resi chiaramente visibile sull'esterno dell'imballo. | prodotti inviati a Bugatti senza previa autorizzazione o
approvazione saranno rispediti al mittente senza riparazioni.

14) La suddetta garanzia limitata € il solo rimedio giuridico a disposizione dell'acquirente che, insieme a
Bugatti, dichiara espressamente di rinunciare a qualsiasi altra garanzia o condizione, espressa o implicita,
legale o di altra natura, tra cui implicite garanzie di commerciabilita e altre garanzie implicite di idoneita a
uno specifico utilizzo, senza limitare la generalita di quanto detto sopra, l'acquirente e Bugatti con la presente
escludono, per quanto ammesso dalla legge, l'applicazione di leggi sulla vendita di merci e la convenzione
delle Nazioni Unite sui contratti per la vendita internazionale delle merci eventualmente applicabili. Alcune
giurisdizioni non ammettono l'applicazione di garanzie limitate o implicite o danni speciali, accidentali o
indiretti.

15) L'apparecchio registra ogni funzione ed eventuali guasti durante l'uso. Per garantire un servizio ottimale,
queste informazioni saranno controllate durante gli interventi di assistenza e manutenzione.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO CONFORME ALLA DIRETTIVA EUROPEA
(2 2002/96/CE.
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Tutti i dettagli del testo sono stati controllati attentamente. La nostra societa si riserva il pieno
diritto di esplicitare l'elaborazione del testo in caso di errori di stampa o informazioni inganne-
voli. NB: Vi ricordiamo che la nostra societa tiene aggiornate tutte le informazioni

sul prodotto riportate nel libretto di istruzioni, comprese le specifiche tecniche. Ci riserviamo
il diritto di rivedere il libretto di istruzioni senza preavviso. Estetica, forma e colore di tutti i
prodotti si basano sulle versioni standard dei reali prodotti fisici.



IMPORTANT NOTICES

Dear Customer, thank you for choosing Noun, the smart cooking appliance from Casa Bugatti. Like
any domestic appliance, this smart cooking appliance must be used with care and attention to
prevent people getting burnt and the smart cooking appliance getting damaged.

BEFORE USING THE SMART COOKING APPLIANCE FOR THE FIRST TIME, READ
ALL THE INSTRUCTIONS ON INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE AND
THE SAFETY INSTRUCTIONS CAREFULLY. DO NOT USE THE SMART COOKING
APPLIANCE UNLESS YOU ARE THOROUGHLY FAMILIAR WITH THE INSTRUCTIONS.

WARNING

NO LIABILITY IS ACCEPTED FOR DAMAGE DUE TO:

- INCORRECT USE OR USE OTHER THAN FOR ITS INTENDED PURPOSE

- CONTINUOUS USE OF THE SMART COOKING APPLIANCE WITHOUT ANY
BREAD/FOOD

- REPAIRS CARRIED OUT BY UNAUTHORIZED PEOPLE

- USE OF NON-ORIGINAL SPARE PARTS OR ACCESSORIES

Instructions for use

For further information, or in the event of problems that have not been sufficiently addressed in these
instructions, contact Customer Care at BUGATTI.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND REMEMBER TO PASS

THEM ON TO THOSE WHO WILL USE THE SMART COOKING APPLIANCE AFTER YOU.

If the instructions are lost before you use the smart cooking appliance, request the instruction booklet from
Customer Care at BUGATTI, send an e-mail to diva@casabugatti.it or download it from the website www.
casabugatti.com.

On the first page of the cover you will find the illustrations related to the text. Keep the first page open
as you read the instructions on use.
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TECHNICAL FEATURES

Power supply

Power rating

Dimensions

Body

Weight

Length of power supply cable
Incorporated thermal overload protection
Crumb tray

Certifications

See rating plate underneath machine
See rating plate underneath machine
535 x 225 x h 226 mm approximately
Stainless steel; Ceramic glassr

2,5 Kg approximately

1,0 meters approximately

Built in

Included

See rating plate underneath machine

DESCRIPTION OF SMART COOKING APPLIANCE PARTS

Fixed front glass heating element
Moving back glass heating element
Slot

Base

Crumb tray

Cable with plug

Pulling lever

Protection glass ( on both heating elements 1 and 2 )

Lift

©EOEO®EEE

SMART COOKING APPLIANCE CONTROLS

Proximity Touch Screen Display
On/off button
B-Chef button
Close button
Open button
Stop button
Start button
Bagel button
Defrost button
Toast button
Cooking button

SISISERBREHNEEE
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SETTING CONTROLS

Timer button

Temperature button

Browning button

Preset button

“-” Decreasing (Time / Temperature / Browning level / Cooking preset)
“+” Increasing (Time / Temperature / Browning level / Cooking preset)
Bluetooth icon

WARNING

24
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IMPORTANT SAFEGUARDS

READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY. THE SMART COOKING APPLIANCE
MUST BE USED ONLY BY ADULTS WHO HAVE BEEN TRAINED IN ITS USE. ¢
KEEP THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

1.TO PREVENT SERIOUS INJURIES, ELECTRIC SHOCKS AND FIRE TO PEO-
PLE, DO NOT IMMERSE CABLE (6), PLUGS, BASE (4) AND BOTH HEATING
ELEMENTS (1 and 2), OR THE SMART COOKING APPLIANCE ITSELF IN
WATER OR OTHER LIQUIDS, EITHER PARTIALLY OR TOTALLY. WARNING:

DANGER OF BURNS! PAY ATTENTION TO HOT SURFACES!
DO NOT TOUCH HOT SURFACES. USE HANDLES OR KNOBS. USE AN OVEN GLOVE WHEN

TOUCHING VERY HOT PARTS AND ALL SURFACES OF THE SMART COOKING APPLIANCE:
DANGER OF BURNS!

2. THIS APPLIANCE IS INTENDED TO BE USED IN HOUSEHOLD AND SIMILAR APPLICATIONS
SUCH AS:

- STAFF KITCHEN AREAS IN SHOPS, OFFICES AND OTHERS WORKING ENVIRONMENTS;

- FARM HOUSES;

- BY CLIENTS IN HOTELS, MOTELS AND OTHER RESIDENTIAL TYPE ENVIRONMENTS;

- BED AND BREAKFAST TYPE ENVIRONMENTS

USE THE SMART COOKING APPLIANCE ONLY FOR ITS INTENDED USE. Do not make any tech-

nical modifications that might cause risks.

3. THIS APPLIANCE CAN BE USED BY CHILDREN AGED FROM 8 YEARS AND
ABOVE AND PERSONS WITH REDUCED PHYSICAL, SENSORY OR MENTAL CA-
PABILITIES OR LACK OF EXPERIENCE AND KNOWLEDGE ONLY IF THEY HAVE
BEEN GIVEN SUPERVISION OR INSTRUCTION CONCERNING THE USE OF
THE APPLIANCE IN A SAFE WAY AND DEMONSTRATE TO UNDERSTAND THE
HAZARDS INVOLVED. CHILDREN SHALL NOT PLAY WITH THE APPLIANCE.
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CLEANING AND USER MAINTENANCE SHALL NOT BE MADE BY CHILDREN
UNLESS THEY ARE OLDER THAN 8 AND SUPERVISED. KEEP THE APPLIAN-
CE AND ITS CORD OUT OF REACH OF CHILDREN LESS THAN 8 YEARS OLD.
4. NEVER TOUCH LIVE ELECTRICAL PARTS. They may cause electric shocks and serious perso-

nal injury. Connect the appliance to a wall socket having the appropriate voltage. The voltage must corre-
spond to the voltage indicated on the rating plate underneath the smart cooking appliance. Make sure that

the socket that you are using is earthed @.

DO NOT USE THE SMART COOKING APPLIANCE WITH BARE OR WET FEET.

5. ASHORT POWER CABLE WITH PLUG IS SUPPLIED TO REDUCE THE RISK THAT IT COULD
BECOME ENTANGLED IN OBJECTS, PEOPLE COULD TRIP OVER IT AND THAT IT COULD
WRAP ITSELF AROUND A LONGER CABLE. LONG DETACHABLE POWER CABLES OR EXTEN-
SION CABLES ARE AVAILABLE BUT THEY MAY BE USED ONLY IF A QUALIFIED ELECTRICIAN
CAN CONFIRM THAT THEY COMPLY WITH WIRING REGULATIONS. DO NOT USE PLUG/
SOCKET ADAPTERS. IF ALONG DETACHABLE POWER CABLE OR EXTENSION CABLE IS USED:
a)THE ELECTRICAL RATING OF THE DETACHABLE POWER CABLE OR EXTENSION CABLE
SHOULD BE AT LEAST AS GREAT AS THE ELECTRICAL RATING OF THE SMART COOKING
APPLIANCE INDICATED UNDERNEATH THE SMART COOKING APPLIANCE ITSELF.

b)THE EXTENSION CABLE MUST BE OF THE 3-WIRE/POLE TYPE AND MUST BE EARTHED.
¢) ALONG CABLE OR EXTENSION CABLE MUST NEVER PROTRUDE FROM FURNITURE OR
OVER COUNTER TOPS OR TABLE TOPS WHERE IT MAY BE PULLED ON BY CHILDREN OR
TRIPPED OVER.

d) DO NOT PLACE SMART COOKING APPLIANCE OR CABLES ON OR NEAR AHOT GAS RING
OR ELECTRIC HOTPLATE, OR IN OR NEAR THE OVEN.

e) DO NOT USE OUTDOORS.

f) DO NOT LET THE CABLES HANG OVER THE EDGE OF THE TABLE OR COUNTER, OR TOU-
CH HOT SURFACES.

g) DO NOT OPERATE THE SMART COOKING APPLIANCE WITH A DAMAGED CORD OR PLUG
OR AFTER THE APPLIANCE DEVELOPS FAULTS, OR HAS BEEN DAMAGED IN ANY MANNER.

Return appliance to the nearest authorized service facility for examination, repair or adjustment.

h) IF THE SUPPLY CORD IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER,
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IMPORTANT SAFEGUARDS

ITS AUTHORIZED SERVICE CENTRE OR SIMILARLY QUALIFIED PERSONS IN ORDER TO

AVOID A HAZARD. The use of accessory attachments not recommended by the appliances manufacturer may
result in fire, electric shock or serious injuries to persons.

6. MAKE SURE THAT CHILDREN CANNOT PLAY WITH THE SMART COOKING
APPLIANCE. CHILDREN ARE NOT AWARE OF THE DANGERS OF ELECTRICAL
APPLIANCES.

7 .Place the smart cooking appliance on a flat surface, making sure that the feet adhere firmly to the support sur-
face so that the appliance cannot be overturned.

DO NOT PLACE THE SMART COOKING APPLIANCE ON OR NEAR HOT SURFACES OR
NEAR NAKED FLAMES.

8. The temperature of accessible surface may be high when the appliance is operating. Pay attention
to hot surfaces. Use handles or knobs or wear oven gloves. Be very careful when touching
very hot parts and all surfaces of the smart cooking appliance. Absolutely never put your

fingers between the two glass heating elements (1 and 2). WARNING! DANGER OF
BURNS! THE AREAS SURROUNDING THE TWO GLASS HEATING ELE-
MENTS (1AND 2) BECOME VERY HOT DURING USE.

9. To ensure that the smart cooking appliance works correctly, place it on a flat surface in an adequately lighted
and hygienic environment with an easily accessible electrical socket. Keep the smart cooking appliance at least
10 cm away from the walls.

10. NEVER TOUCH THE APPLIANCE WITH WET OR DAMP CLOTHS/HANDS. Aways unplug the
smart cooking appliance when it is not in use and before cleaning. DO NOT UNPLUG THE APPLIANCE BY

PULLING ON THE CABLE. Allow the smart cooking appliance to cool before fitting or removing parts, and before
cleaning. The smart cooking appliance must be cleaned with a dry or slightly dampened non-abrasive cloth soaked with
a few drops of neutral non-corrosive detergent (never use solvents).

11. BREAD SLICES THAT ARE LARGER THAN THE SLOTS (3) AS WELL AS ALUMI-
NIUM FOIL MUST NOT BE INSERTED IN THE SLOTS (3) AS THEY CAUSE A FIRE,
ELECTRIC SHOCK OR SERIOUS INJURY TO PERSONS.

12. Bread is a foodstuff which may catch fire. DANGER OF FIRE: a fire may occur if the smart cooking appliance
is covered or when in operation. Do not use the smart cooking appliance under or near flammable material such
as curtains, wallpapers, walls and the like.
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DURING USE, THE APPLIANCE MUST BE LOOKED AFTER.

In case of fire, use carbon-dioxide (CO2) extinguishers.

DO NOT USE WATER OR POWDER EXTINGUISHERS.
13. THE APPLIANCES ARE NOT INTENDED TO BE OPERATED BY MEANS OF AN
EXTERNAL TIMER OR SEPARATE REMOTE CONTROL SYSTEM.

14. In the event of faults, defects or suspected faults after a fall, unplug the smart cooking appliance im-
mediately. Never start up a faulty appliance. The repairs must be carried out by the BUGATTI Service Centre.
Contact your dealer and/or contact Customer Care at BUGATTI or send an e-mail to diva@casabugatti.it.
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Installation and starting up

The original packaging has been designed for dispatch by post. Keep it in case you need to return the smart cooking
appliance to the supplier. Before installing the smart cooking appliance, comply with all the points of the safety
instructions on the previous pages. After removing the smart cooking appliance from its packaging, make sure that
it is in perfect condition and make sure that no kind of matter, packaging material, warranty sheets or similars have

accidentally fallen inside the slots (3) during transport or when opening the packaging. THE PLASTIC BAG

IN WHICH THE SMART COOKING APPLIANCE IS PACKAGED SHOULD BE KEPT OUT

OF REACH OF CHILDREN AS IT POSES A SUFFOCATION HAZARD. In order to remove dust
that may have accumulated on the smart cooking appliance, simply dust it off with a dry soft cloth.

ATTENTION:

A: Both glass heating elements (1 and 2) are exactly the same. During

/ |"'|. installation, be careful to correctly plug in both internal sockets that

— connect the smart cooking appliance base (4) with each glass heating

; element (1 and 2). Firmly hold the glass heating element by the pulling

levers (7). Insert it into the slot correctly. When it is in the slot, push

down the pulling levers (7) in their place and push the glass heating

s, element downwards.
2 Repeat the same steps with the other heating element wall glass. After

& you have carried out the above steps and have strictly followed the
o ’/ safety standards, proceed to connect to the power supply.
. CONNECTING TO POWER SUPPLY: ELECTRIC

CURRENT CAN KILL! FOLLOW SAFETY INSTRUCTIONS
STRICTLY. Plug the power cable (6) of the Noun into its base (4) and insert the other side of the cable (6) into
a power socket, the voltage of which corresponds to the voltage indicated on the rating plate underneath the
smart cooking appliance. To disconnect, make sure that the smart cooking appliance is not running or press the on/
off button (11) and wait for the smart cooking appliance to stop and the lift (3) to reach the bottom. Remove the

plug from the wall socket. DO NOT UNPLUG THE SMART COOKING APPLIANCE FROM THE
POWER POINT BY PULLING ON THE CABLE.

Make sure that the electric socket that you are using is suitably earthed @ .Never use faulty or damaged power
cables. Use an extension cable only after makm%_sure that it is in perfect condition (adhere strictly to the safety

instructions specified in point 6 of |M ANT SAFEGUARDS) NEVER ALLOW PARTS
CARRYING LIVE VOLTAGE TO COME INTO CONTACT WITH WATER: YOU MAY CAUSE A
SHORT CIRCUIT! (adhere strictly to all points of the safety instructions specified before).

The smart cooking appliance may emit a pungent odour or light smoke the first time you use it. This is a normal
result of the manufacturing process. Odour or smoke are harmless and will quickly disperse.

CONTINUOUS USE OF THE SMART COOKING APPLIANCE WITHOUT ANY BREAD/FOOD
MAY DAMAGE IT IRREPARABLY AND THUS AUTOMATICALLY VOID THE WARRANTY.
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Advice and recommendations on use

1) ADHERE STRICTLY TO ALL SAFETY, INSTALLATION AND COMMISSIONING
INSTRUCTIONS SPECIFIED BEFORE.

2) When the plug (6) is inserted into the socket the display (10) lights up, the lift (3) automatically goes up and Noun
emits a “beep”. This is a very important feature which indicates that the smart cooking appliance is connected to
the power supply .

3) If no buttons are pressed for 3 minutes, the smart cooking appliance goes into “sleep” mode, the lift (3) goes
down and the white light on the On/Off button (11) blinks slowly to warn that the smart cooking appliance is plugged
into the electric power supply. To resume operations, press the On/Off button (11).

4) It is also extremely important to remove all crumbs and drops from the crumb tray before using the smart cooking
appliance.

5) Bread slices or food width must be between 8 and 35 mm and no longer than 290 mm.

6) DO NOT USE THE SMART COOKING APPLIANCE UNLESS THE CRUMB TRAY (5) IS
CORRECTLY INSERTED INTO THE SMART COOKING APPLIANCE BASE (4). after using the

smart cooking appliance, always unplug it and empty the crumb tray (5) in accordance with the CLEANING and
MAINTENANCE instructions.

7)The smart cooking appliance is not equipped with bun warmer. If you want you can heat/reheat bread or food
placing it on the top of the glass heating elements (1 and 2) and using the Toast function (see Toast function below).

ATTENTION: thanks to the heating elements features that heat by far infrared rays and thanks to the fact that
this system cooks the food by contact, Noun allows to cook at the perfect cooking temperature any kind of different
food; not only bread, but also slices of vegetables, meat, fish only by using the high temperature cooking bags (up
to 250°¢).
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Advice and recommendations on use

A) TOAST FUNCTION

If the display is switched off, the lift (3) is down. Press on the On/Off button (11), the appliance emits a
“beep”, the display (10) switches on and the lift (3) comes up. When the lift (3) reaches the top, Noun emits
another “beep”; it means that the appliance is ready to work.

1) Put the bread slices on the tray lift (3) of the smart cooking appliance. To avoid drops of different food, we
suggest to use high temperature cooking bags to toast sandwiches (e.g. ham and cheese ones).

2) Select the Toast function (21) on the display (10) and both Toast button (21) and Start button (18) start to
blink.

3) It is automatically proposed the browning level 3.However Noun gives the possibility to choose among 6
different grades of browning, from 1 to 6. To set a different browning level, touch the browning button (25)
and it starts to blink (it blinks for 5 seconds and then it stops. If this happens, please re-touch the browning
button 25). Then, touching the buttons 27 and 28 you can change the browning level: the higher the number,
the higher the browning level. Automatically every setting is confirmed after 5 seconds, and it is shown by
the icon that stops to blink.

4) To start the toasting function press the Start button (18). The lift (3) goes down and when it reaches the
bottom of the base (4) the buzzer starts to beep and the close button (14) starts to blink: it informs that to
start the toasting function the glass heating elements must be closed by touching on the Close button (14).
To close them easily, keep on touching the close button (14) until the moving glass heating element (2)
gently touches the food on the lift (3) between the two glass heating elements (1 and 2).

5) On the display (10) the timer/time button (23) starts to count down showing the remaining toasting time.
When the toasting cycle is finished, the appliance emits 5 “beep”, the glass heating element (2) opens and
the lift (3) goes up automatically. When the lift (3) reaches the top, Noun emits another “beep”; it means
that the appliance has completed the opening and it is possible to take out the food from the smart cooking
appliance. If during the process you want to stop the toasting function, simply touch the Stop button (16).

B) DEFROST FUNCTION

If the display is switched off, the lift (3) is down. Press on the On/Off button (11), the appliance emits a
“beep”, the display (10) switches on and the lift (3) comes up. When the lift (3) reaches the top, Noun emits
another “beep”; it means that the appliance is ready to work.

1) Put the slices of frozen bread on the tray lift (3) of the smart cooking appliance. To avoid drops of different
food, we suggest to use high temperature cooking bags to defrost sandwiches (e.g. ham and cheese ones).
2) Select the Defrost function (20) on the display (10) and both Defrost button (20) and Start button (18) start
to blink.

3) It is automatically proposed the browning level 3.However Noun gives the possibility to choose among 6
different grades of browning, from 1 to 6. To set a different browning level, touch the browning button (25)
and it starts to blink (it blinks for 5 seconds and then it stops. If this happens, please re-touch the browning
button 25). Then, touching the buttons 27 and 28 you can change the browning level: the higher the number,
the higher the browning level. Automatically every setting is confirmed after 5 seconds, and it is shown by
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the icon that stops to blink.

4) To start the Defrost function press the Start button (18). The lift (3) goes down and when it reaches the
bottom of the base (4) the buzzer starts to beep and the close button (14) starts to blink: it informs that to
start the defrost function the glass heating elements must be closed by touching on the Close button (14). To
close them easily, keep on touching the close button (14) until the glass heating element (2) gently touches
the food on the lift (3) between the two glass heating elements (1 and 2).

5) On the display (10) the timer/time button (23) starts to count down showing the remaining defrosting time.
When the defrosting cycle is finished, the appliance emits 5 “beep”, the glass heating element (2) opens and
the lift (3) goes up automatically. When the lift (3) reaches the top, Noun emits another “beep”; it means
that the appliance has completed the opening and it is possible to take out the food from the smart cooking
appliance.

If during the process you want to stop the defrosting function, simply touch the Stop button (16).

C) BAGEL FUNCTION to toast only one external surface, the one in touch with glass heating element 1, of
the bread/bun. If the display is switched off, the lift (3) is down. Press on the On/Off button (11), the
appliance emits a “beep”, the display (10) switches on and the lift (3) comes up. When the lift (3) reaches
the top, Noun emits another “beep”; it means that the appliance is ready to work.

1) The Bagel function is for bagels and other kinds of buns. This function enables to toast only one of the two
surfaces of the bun or bread slice. In this way you have a toasted and crunchy side whilst the other side
remains soft.

2) Put the bread slices on the tray lift (3) of the smart cooking appliance. To avoid drops of different food, we
suggest to use high temperature cooking bags to toast sandwiches (e.g. ham and cheese ones).

3) Select the Bagel function (19) on the display (10) and both Bagel button (19) and Start button (18) start to
blink.

4) It is automatically proposed the browning level 3.However Noun gives the possibility to choose among 6
different grades of browning, from 1 to 6. To set a different browning level, touch the browning button (25)
and it starts to blink (it blinks for 5 seconds and then it stops. If this happens, please re-touch the browning
button 25). Then, touching the buttons 27 and 28 you can change the browning level: the higher the number,
the higher the browning level. Automatically every setting is confirmed after 5 seconds, and it is shown by
the icon that stops to blink.

5) To start the bagel function press the Start button (18). The lift (3) goes down and when it reaches the
bottom of the base (4) the buzzer starts to beep and the close button (14) starts to blink: it informs that to
start the bagel function the glass heating elements must be closed by touching on the Close button (14). To
close them easily, keep on touching the close button (14) until the glass heating element (2) gently touches
the food on the lift (3) between the two glass heating elements (1 and 2).

6) On the display (10) the timer/time button (23) starts to count down showing the remaining toasting time.
When the toasting cycle is finished, the appliance emits 5 “beep”, the glass heating element (2) opens and
the lift (3) goes up automatically. When the lift (3) reaches the top, Noun emits another “beep”; it means
that the appliance has completed the opening and it is possible to take out the food from the smart cooking
appliance. If during the process you want to stop the bagel function, simply touch the Stop button (16).
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D) COOKING FUNCTION

Thanks to the heating elements features that heat by far infrared rays and thanks to the fact that this system
cooks the food by contact, Noun allows to cook at the perfect cooking temperature any kind of different food:
slices of vegetables, meat, fish.

a)PRESET COOKING PROGRAMS
The function contains 5 preset cooking programs at 5 different temperatures:

Programme | Preset temperature 1) Insert the food in high temperature cooking bags to have a more natural
1 507 122°F cooking thanks to the food water and juice. This will keep all nutritive
2 0/ 140°F features of every kind of food during the cooking. Put the food on the tray
3 07 158°F lift (3) of the smart cooking appliance.
y 20/ 176°F 2) Select the Cooking function (22) on the display (10) and both Cooking
- button (22) and Start button (18) start to blink.
> 90/194°F 3) It is automatically proposed the preset program 3 (200°C/392°F). To
6 100°C/212°F select a different preset program
7 150°C/302°F touch the preset button (26) and the preset number starts to blink (it blinks
8 200°C/392°F for 5 seconds and then it stops. If this happens, please re-touch the preset
9 250°C/ 482°F button 26). Then, touching the buttons 27 and 28 you can change the preset
10 300°C/572°F cooking program from 1 to 5 (see the table above). Automatically every
setting is confirmed after 5 seconds, and it is shown by the icon that stops
to blink.

4) To start the cooking function press the Start button (18). The lift (3) goes down and when it reaches the
bottom of the base (4) the buzzer starts to beep and the close button (14) starts to blink: it informs that to
start the cooking function the glass heating elements must be closed by touching on the Close button (14).
To close them easily, keep on touching the close button (14) until the glass heating element (2) gently
touches the food on the lift (3) between the two glass heating elements (1 and 2).

5) On the display (10) the timer/time button (23) starts to count down showing the remaining cooking time.
When the cooking cycle is finished, the appliance emits 5 “beep”, the glass heating element (2) opens and
the lift (3) goes up automatically. When the lift (3) reaches the top, Noun emits another “beep”; it means
that the appliance has completed the opening and it is possible to take out the food from the smart cooking
appliance. If during the process you want to stop the toasting function, simply touch the Stop button (16).

b) MANUAL COOKING

The cooking function allows to set manually the time and the temperature, that goes from 50°C up to
300°C(see the below table):If the display is switched off, the lift (3) is down. Press on the On/Off button
(11), the appliance emits a “beep”, the display (10) switches on and the lift (3) comes up. When the lift (3)
reaches the top, Noun emits another “beep”; it means that the appliance is ready to work. start to blink.

1) Insert the food in high temperature cooking bags to have a more natural cooking thanks to the food water
and juices, that will keep all nutritive features of every kind of food during the cooking. Put the food on the
tray lift (3) of the smart cooking appliance.
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2) Select the Cooking function (22) on the display (10) and both Cooking button (22) and Start button (18).
3) It is automatically proposed the last preset program used. However Noun gives the possibility to choose
c° Fe | among 5 different preset temperatures (see the conversion table above). To set a different
50 | 122 | preset temperature, touch the temperature button (24) (it blinks for 5 seconds and then it
60 | 140 | stops. If this happens, please re-touch the temperature button 24) and touching the buttons
70 | 158 | 27 and 28 you can change the cooking time. Automatically every setting is confirmed after 5
80 | 176 | seconds, and it is shown by the icon that stops to blink.
90 | 194 | 4) It is automatically proposed the last cooking time used. However Noun gives the possibility
100 | 212 | to change it accordingly to the needs. The time changes 10 seconds per touch; it goes from 10
150 | 302 | seconds up to 30 minutes.
200 | 392 | To set a different cooking time, touch the timer/time button (23) (it blinks for 5 seconds and
250 | 482 | then it stops. If this happens, please re-touch the timer/time button 23) and touching the
300 | 572 | puttons 27 and 28 you can change the preset temperature. Automatically every setting is
confirmed after 5 seconds, and it is shown by the icon that stops to blink.
5) To start the cooking function press the Start button (18). The lift (3) goes down and when it reaches the
bottom of the base (4) the buzzer starts to beep and the close button (14) starts to blink: it informs that to
start the cooking function the glass heating elements must be closed by touching on the Close button (14).
To close them easily, keep on touching the close button (14) until the glass heating element (2) gently touches
the food on the lift (3) between the two glass heating elements (1 and 2).
6) On the display (10) the timer/time button (23) starts to count down showing the remaining cooking time.
When the cooking cycle is finished, the appliance emits 5 “beep”, the glass heating element (2) opens and
the lift (3) goes up automatically. When the lift (3) reaches the top, Noun emits another “beep”; it means
that the appliance has completed the opening and it is possible to take out the food from the smart cooking
appliance. If during the process you want to stop the toasting function, simply touch the Stop button (16).

c) COOKING WITH B-CHEF

B-Chef is Bugatti’s application for Tablets and Smartphones connectable through “Bluetooth® 4 dual mode
low energy”. This app helps in cooking and allows to cook as a great chef.

The B-Chef application allows to:

- consult an endless database of Bugatti’s recipes;

- have updated advices, recipes and trends from great chefs;

- choose if do the recipe by yourself or with the help of the B-Chef function;

- share recipes on social networks or on the Bugatti Community;

- invite friends for dinner;

- do the shopping list and sent it by e-mail;

- save your favorite recipes to create a personal recipe book;

- send your recipes to Bugatti in order to enlarge the Bugatti recipes’ database.

B-Chef application gives the possibility to cook manually, following the steps of the recipe using the

appliance manually, or to cook with the help of B-Chef application.To cook with the help of B-Chef application,
just download it and then follow the instruction on use of the app on your smart phone or tablet.
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Cleaning and maintenance

ALWAYS UNPLUG THE SMART COOKING APPLIANCE WHEN IT IS NOT IN USE
AND BEFORE CLEANING IT. DO NOT UNPLUG THE SMART COOKING APPLIANCE
BY PULLING ON THE CABLE. DO NOT IMMERSE CABLE (6), PLUGS, BASE (4)
AND BOTH HEATING ELEMENTS (1 and 2), OR THE SMART COOKING APPLIANCE
ITSELF IN WATER OR OTHER LIQUIDS, EITHER PARTIALLY OR TOTALLY.

1) BEFORE CLEANING THE SMART COOKING APPLIANCE, UNPLUG IT. po not unplug it
by pulling on the cable.

2) Wait for the smart cooking appliance to cool before fitting or removing parts and before cleaning the smart
cooking appliance.

3) The smart cooking appliance must be cleaned with a dry or slightly dampened non-abrasive cloth soaked
with a few drops of neutral non-corrosive detergent (never use solvents).

4) Clean all the surfaces of the smart cooking appliance.

5) The proximity touch screen display (10) containing the control and operating buttons must be cleaned only
with a soft and dry cloth.

6) To clean the glass heating elements (1 and 2) please remove them: firmly hold the glass heating element
by the pulling levers (7). Pull it through up. Repeat the same steps with the other heating elements.
When removed put them on a flat surface and clean both sides with a dry or slightly dampened non-abrasive
cloth soaked with water or a few drops of neutral non-corrosive detergent (never use solvents). After
cleaning the side with the protection glass (8) please open it to clean the inner glasses with a dry or slightly
dampened non-abrasive cloth soaked with water or a few drops of neutral non-corrosive detergent (never
use solvents). Before re-position the glass heating elements (1 and 2) in the slots of the smart cooking
appliance base (4) to be used again, make sure that they are completely dry.

7) While the glass heating elements are removed, clean the lift (3) with a small brush.

8) To clean the crumb tray (5), just carry out the following steps:

a) Remove the crumb tray (5) from the smart cooking appliance base (4) by pushing on it. It comes automatically
out by some millimeters and then pull it out.

b) Wash all the surfaces by hand and with neutral detergents.

c) MAKE SURE THAT IT HAS BEEN DRIED COMPLETELY BEFORE FITTING IT INTO
THE SMART COOKING APPLIANCE AGAIN. BE SURE TO INSERT THE CRUMB TRAY
INTO ITS GUIDES.
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Troubleshooting

IF THE NOUN SMART COOKING APPLIANCE DEVELOPS FAULTS OR DEFECTS OR
IF IRREGULARITIES ARE SUSPECTEDUNPLUG IT IMMEDIATELY.

If you cannot eliminate the fault by following the instructions in this manual, contact Customer Care at
BUGATTI. Repairs carried out incorrectly expose the user to serious danger. No liability is accepted for
damage or injury caused by repairs carried out incorrectly and in such cases warranty rights are voided.

OPERATING THE SMART COOKING APPLIANCE WITHOUT BREAD OR FOOD MAY
DAMAGE IT IRREPARABLY AND AUTOMATICALLY VOID WARRANTY RIGHTS.

Trouble

Possible cause

Solution

-
The appliance does
not start

and/or

The display (10) doesn’t
switch on.

cable (7) is not well

2) The plug of the Noun’s
cable (7) is not well
inserted in the socket on
the back of the power
base (6).

\( (]
1) The plug of the Noun’s||1

) Check if the smart cooking appliance cable’s (7)
plug of the power base (6) is well connected to the
wall socket.

2) Check if the smart cooking appliance cable’s (7)
plug of the power base (6) is well connected to the
wall socket.

Check your house circuit breaker switch or fuse to
make sure it is set to the ON position.

Check that there is electricity in your system.

The appliance emits
a continue “bip”

The wall glass heating
element -front (1) and/or
back (2), or both- is not
well inserted into the
slots (3)

Check and make sure that the wall glasses heating
element - front (1) and/or back (2), or both- are well
inserted into the slot (3). Follow the installation and
starting up instruction of this manual. Make sure the
slots (3) are clean from eventual crumbs before to
push down the glasses to make sure it reach the lower
and proper position.

The appliance
automatically stops
during operation

Front (1) or back (2) glass
are not properly in place
into the slots (3)

Be careful not to move the wall glass (by the handle/
lever 7); the Bugatti safety system will immediately
protect and stop the appliance. Make sure that both
wall glasses (1 and 2) are properly down into the
slots (3).

The lift (9) is not
moving up or down

The lift (9) can carries up
to 1 kg (35 oz).

Over this weight the motor
will stop automatically.

\. J

Make sure that the weight of the food you want to
cook is less than 1 kg (under 35 oz).
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The display (10) Overheating protection of||Unplug the appliance.

shows E5 the front heating Contact the Bugatti Customer Care
element glass (1)

Make sure food weight on the lift (9) is less than 1 Kg

The display (10) shows E6 | Overloading of the lift (9) ( 35 0z). Unplug the appliance, wait for 10 seconds and

motor - .
plug in again.
The appliance will start to work again.
The display (10) Overloading of the open/||Make sure you do not over tap the close button (14)
shows E7 close motor and keep running the motor moving the back glass (2)

against food. Unplug the appliance, wait for 10 seconds
and plug in again.The appliance will start to work again.

J

WARRANTY

~
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1) Scope of WARRANTY: Bugatti warrants owners against machine fails within 3 years from the date of purchase

IN CASE OF DEFECT IN MATERIAL OR WORKMANSHIP OR WEAR AND TEAR DUE
TO ORDINARY HOUSEHOLD USE; Bugatti or the authorized Bugatti distributor or the authorized

Service Center will assume the cost of the parts and labour deemed necessary to repair the failed machine
within 30 days from the acceptance of the returned product.

If the failed machine cannot be repaired, Bugatti will either replace the machine at Bugatti sole discretion.
The sole obligation of Bugatti, is to repair or replace the warranted part or parts as determined exclusively
by Bugatti.

THIS WARRANTY IS EXTENDED BY BUGATTI TO THE OWNER OF THE MACHINE
FOR PERSONAL HOUSEHOLD USE ONLY. This warranty does not apply to products used for

commercial, rental or re-sale purposes. If machine’s owners change during 3 years warranty period, please
update the owner information by sending an email to diva@casabugatti.it
2) Limitations on Warranty

THIS WARRANTY APPLIES ONLY FOR ORDINARY HOUSEHOLD USE. This warranty does
not apply to machines that have been used commercially or in non-household applications. This warranty
does not cover:

a) cosmetic changes that do not affect performance.

b) Scratches on the surface due to the usage with hard and dry food.

c) Discoloration or damages caused by abrasives, cleaners, food build up, abrasive brushes.

d) This Warranty is only valid if the machine is used in accordance with the instruction manual; abuse,
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misuse, negligent use, alteration of the motor base, container or parts, exposure to abnormal or extreme
conditions or incorrect following of the operating instructions, will void this Warranty.

e) The Warranty is void if repairs to the machine are performed by someone other than Bugatti or an
authorized Bugatti Service Center. Bugatti will not be responsible for the cost of any unauthorized repair.
Some states/countries (outside European union) do not allow limits on warranties. In such states/countries,
the above limitations may not apply to you. Outside the European Union other warranties may apply.

3) This warranty is the exclusive remedy for purchaser and the sole liability of Bugatti. No employee or
representative of Bugatti or any other person is authorized to make any other warranty or any modifications
to this warranty. In no event, whether based on contract, indemnity, warranty, tort (including negligence),
strict liability or otherwise, shall Bugatti be liable for any special, indirect, incidental or consequential
damages, including, without limitation, loss of profit or revenue.

4) Bugatti warrants to the original end-user (proof of purchase is required) that this commercial Bugatti
NOUN smart cooking appliance is free from defects in material and workmanship for the warranty periods
applicable to the NOUN as described herein and subject to the conditions set forth below:

5) Awarranty is deemed to be the replacement or repair free of charge of the parts making up the NOUN that
were faulty at the time of purchase due to manufacturing faults.

6) In the case of irreparable or repeated faults which are due to manufacturing faults as above, at Bugatti’s
sole discretion, the machine will be replaced.

7) The warranty does not cover damage due to:

a) improper or faulty use.

b) Defect caused by accidental breakages or carelessness.

c) Incorrect following of instructions and warnings, incorrect installation and maintenance.

d) Maintenance and/or modifications performed by unauthorized personnel.

e) Use of non-original spare parts.

f) Carriage.

g) Any other circumstance that cannot be ascribed to manufacturing faults.

h) Any other claims apart from statutory rights are excluded.

8) The manufacturer accepts no liability for any direct or indirect harm or injury to persons, things and
domestic animals that may arise from failure to abide by all the safety instructions contained in this manual,
especially failure to abide by the instructions on installation, use and maintenance of the NOUN smart
cooking appliance.

9) Replacement or repair shall not extend the warranty period. The warranty does not cover the replacement
of consumables such as heating elements.

10) The warranty runs from the date of the receipt as evidence of purchase; visit Bugatti website to find the
warranty product registration: www.casabugatti.com. Carefully store the receipt for all the duration of the
warranty. In case of return of the product, proof of purchase has to be always available.

11) For warranty details for machines purchased outside the Europe Union, contact your authorized Bugatti
distributor, or e-mail diva@casabugatti.it for a distributor near you.

12) In the event your NOUN smart cooking appliance needs service or repair covered by the terms of this
warranty, Please contact Bugatti for warranty assistance. For machines purchased into the European Union,
send an e-mail to diva@casabugatti.it or look for the Bugatti Authorized Service Center near you by searching
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on the official web site http://www.casabugatti.com/service-center. If purchased outside the European
Union, contact your Authorized Bugatti Distributor, or send an e-mail to diva@casabugatti.it for a distributor
near you.

13) Any item sent to Bugatti pursuant to the terms here of, must be sent in original packaging. Customer is
responsible for in-bound freight costs for warranty service. Do not return products without Bugatti approval.
All product returns must have the Return Authorization Number clearly marked on the outside of the box.
Any product that is sent to Bugatti without prior authorization or approval will be returned to the shipper’s
address without any repair.

14) The above limited warranty is your exclusive remedy, and you and Bugatti hereby expressly disclaim all
other warranties or conditions, expressed or implied, statutory or otherwise, including any implied warranty
of merchantability and any implied warranty of fitness for a particular purpose, and, without limiting the
generality of the foregoing, you and Bugatti hereby exclude, to the extent permitted by law, the application
of any sale of goods legislation and the United Nations Convention on Contracts for the International Sale of
Goods, as may be applicable. Some jurisdictions do not allow a limitation on implied warranties or on special,
incidental or consequential damages.

15) The appliance records every function and eventual malfunction during use. In order to grant the best
service these information will be checked during assistance and maintenance.

ﬁ DISPOSAL OF THE PRODUCT IN CONFORMITY TO EUROPEAN DIRECTIVE 2002/96/EC.
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All the details of the text have been carefully checked. Our company reserves the full right
to explain the elaboration of the text if there is any printing error or misleading information.
Note: Please be reminded that our company keeps every product detail shown on the
instruction book updated, including the technical specifications. We reserve to revise the in-
struction book without prior notice. All product’s outlook, shape and color are based on the
standard of actual physical products.



AVIS IMPORTANTS

Chére cliente, cher client, nous vous remercions d’avoir choisi Noun, |’appareil de cuisson intelligent de Casa
Bugatti. Comme pour tout appareil électroménager, cet appareil de cuisson doit étre utilisé avec précaution et avec
attention, afin d’éviter de causer des brilures a des personnes et pour éviter d’endommager |’appareil lui-méme.

AVANT D’UTILISER L’ APPREIL DE CUISSON INTELLIGENT POUR LAPREMIERE FOIS, LIRE
ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS SUR L’INSTALLATION, L’UTILISATION ET
L’ENTRETIEN AINSI QUE LES CONSIGNES DE SECURITE. NE PAS UTILISER L’APPAREIL
DE CUISSON INTELLIGENT SANS CONNAITRE PARFAITEMENT LES INSTRUCTIONS.

WARNING

AUCUNE RESPONSABILITE NE SERAACCEPTEE POUR DES DOMMAGES DUS A:

- UTILISATION INCORRECTE OU UTILISATION AUTRE QUE LA DESTINATION D’USAGE PREVUE
- UTILISATION CONSTANTE DE L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT SANS PAIN/ALIMENT
- REPARATIONS EFFECTUEES PAR DES PERSONNES NON AUTORISEES

- UTILISATION DE PIECES DETACHEES OU ACCESSOIRES NON ORIGINAUX

Mode d’emploi

Pour plus d’informations, ou en cas de problemes qui n’ont pas été suffisamment abordés dans ces instructions,
contacter le Service Clientéle BUGATTI.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS AVEC SOIN ET RAPPELEZ-VOUS
DE LES TRANSMETTRE AUX PERSONNES QUI UTILISERONT L’ APPAREIL DE CUISSON

INTELLIGENT APRES VOUS. En cas de perte des instructions avant d’avoir utilisé I’appareil de cuisson
intelligent, demander le guide d’instructions au Service Clientéle BUGATTI, envoyer un E-mail a diva@
casabugatti.it ou le télécharger sur le site Internet www. casabugatti.com.

Sur la page de couverture, vous trouverez les illustrations relatives au texte. Gardez la page de couverture
ouverte quand vous lisez le mode d’emploi.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation électrique Voir les valeurs nominales sur la plaque signalétique située sous la machine
Puissance maximum de régime Voir les valeurs nominales sur la plaque signalétique située sous la machine
Dimensions 535 x 225 x h 226 mm environ

Structure Acier inoxydable ; vitrocéramique

Poids 2,5 Kg environ

Longueur du cable électrique 1,0 métre environ

Protection contre surcharge thermique Intégrée

Plateau ramasse-miettes Inclus

Certifications Voir les valeurs nominales sur la plaque signalétique située sous la machine

DESCRIPTION DES PIECES DE L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT

Elément chauffant frontal fixe en verre

Elément chauffant arriére mobile en verre

Fente

Base

Plateau ramasse-miettes

Cable avec fiche

Languettes a relever

Verre de protection (sur les éléments chauffants 1 et 2)
Dispositif de levage

COMMANDES DE L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT

O

OCRPOCC)

Ecran tactile avec capteur de proximité
Bouton On/Off

Bouton B-Chef

Bouton Close (Fermeture
Bouton Open (Ouverture)
Bouton Stop (Arrét)

Bouton Start (Démarrage)
Bouton Bagel

Bouton Defrost (Décongélation)
Bouton Toast

Bouton Cooking (Cuisson)

SISISERBREHNEEE
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CONFIGURATION DES COMMANDES

Minuterie @
Bouton Température Z)
Bouton Browning (brunissement) @
Bouton Preset (préréglage) @
“-» Diminution (Temps / Température / Degré de brunissement / Préréglage de cuisson)@
“+” Augmentation (Temps / Température / Degré de brunissement / Préréglage de cuisson)
Icone Bluetooth

AVERTISSEMENT

Icone Attention aux surfaces chaudes @

®
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

LIREATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS. L’APPAREIL DE CUISSON
INTELLIGENT DOIT ETRE UTILISE PAR DES ADULTES QUIONT ETE INSTRUITS
SUR SON UTILISATION. CONSERVER SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS.
1.POUR EVITER DES BLESSURES GRAVES, DES ELECTROCUTlONS AUX
PERSONNES ET DES INCENDIES, NE PAS PLONGER LES CABLES (6), LES
PRISES, LA BASE (4) ET LES DEUX ELEMENTS CHAUFFANTS (1 et 2) OU
L’APPARElL DE CUISSON INTELLIGENT LUI-MEME, DANS L’EAU OU DANS
D’AUTRES LIQUIDES, PARTIELLEMENT OU ENTIEREMENT. AVERTISSEMENT
: RISQUE DE BRULURES ! FAIRE ATTENTION AUX SURFACES CHAUDES !
NE PAS TOUCHER LES SURFACES CHAUDES. UTILISER LES POIGNEES OU LES BOUTONS.
UTILISER UN GANT DE FOUR QUAND ON TOUCHE DES PIECES TRES CHAUDES ET TOUTES
LES SURFACES DE L’ APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT: RISQUE DE BRULURES!

2. CET APPAREIL EST CONCU POUR UN USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT
OU APPLICATIONS SIMILAIRES TELLES QUE :

- ZONE CUISINE DU PERSONNEL DANS LES MAGASINS, BUREAUX ET AUTRES ENVIRONNEMENTS DE TRAVAIL;
- FERMES ;

- UTILISATION PAR LES CLIENTS DANS LES HOTELS, MOTELS ET AUTRES ENVIRONNEMEN-
TS RESIDENTIELS DE CE TYPE ;

- SECTEURS DE TYPE BED AND BREAKFAST

UTILISER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT UNIQUEMENT POUR L’UTILISATION
POUR LAQUELLE IL A ETE CONCU. N’apporter aucune modification technique qui pourrait entrainer des risques.
3. CETAPPAREILPEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS DESANSET PLUSET PAR
DES PERSONNES AYANT DES CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MEN-
TALES REDUITES OU SANS EXPERIENCE NI CONNAISSANCE SI CEUX-CI SONT
SURVEILLES OU ONT RECU UNE FORMATION SUR COMMENT UTILISER L AP-
PAREIL EN TOUTE SECUR|TE ET S’ILS MONTRENT QU’ILS COMPRENNENT LES
RISQUES |MPL|QUES LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L’ APPAREIL.
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LE NETTOYAGE ET LENTRETIEN DE LA PART DE L'UTILISATEUR NE DOI-
VENT PAS ETRE EFFECTUES PAR DES ENFANTS SAUF S’ILS ONT PLUS DE 8
ANS ET S’ILS SONT SURVEILLES QUAND ILS LE FONT. CONSERVER L’ APPA-
REIL ET SON CABLE HORS DE PORTEE DES ENFANTS DE MOINS DE 8 ANS
4. NE JAMAIS TOUCHER LES PIECES ELECTRIQUES SOUS TENSION. cettes-ci pour-

raient provoquer des électrocutions et de graves lésions corporelles. Brancher [’appareil a une prise murale
ayant une tension appropriée. La tension doit correspondre a la tension indiquée sur la plaque signalétique
située sous ’appareil de cuisson intelligent. S’assurer que la prise utilisée est raccordée a la terre ®.

NE PAS UTILISER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT PIEDS NUS OU AVEC LES PIEDS MOUILLES.
5. UAPPAREIL EST FOURNI AVEC UN CABLE ELECTRIQUE COURT AFIN DE REDUIRE LE RISQUE
QU’ILNE S’ENCHEVETRE DANS DES OBJETS, QUE DES PERSONNES NE TREBUCHENT DESSUS ET
POUR EVITER QU’IL NE S’ENROULE AUTOUR D’UN CABLE PLUS LONG. DES CABLES D’ALIMEN-
TATION LONGS AMOVIBLES OU DES RALLONGES SONT DISPONIBLES MAIS ILS NE PEUVENT ETRE
UTILISES QUE SI UN ELECTRICIEN AGREE PEUT CONFIRMER QU’ILS SONT CONFORMES AUX
REGLEMENTATIONS EN MATIERE DE CABLAGE. N’UTILISER NI ADAPTATEURS NI REDUCTEURS. SI
ON UTILISE UN LONG CABLE ELECTRIQUE DETACHABLE AMOVIBLE OU UNE RALLONGE:

a) LES CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES NOMINALES DU CABLE D’ALIMENTATION
ELECTRIQUE OU DE LA RALLONGE DOIVENT ETRE AU MOINS AUSSI PUISSANTES QUE CEL-
LES DE L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT INDIQUEES EN DESSOUS DE CET APPAREIL.

b) LA RALLONGE DOIT ETRE TRIPHASEE/3 POLES ET DOIT ETRE RACCORDEE A LA TERRE.
¢) UN LONG CABLE OU UNE LONGUE RALLONGE NE DOIT JAMAIS DEPASSER D’UN

MEUBLE, D’UN PLAN DE TRAVAIL OU D’UNE TABLE AFIN DE NE PAS POUVOIR ETRE TIRE/

MANIPULE PAR DES ENFANTS ET AFIN QUE PERSONNE NE PUISSE SE PRENDRE DEDANS.

d) NE PAS PLACER L’ APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT OU LES CABLES SUR UNE GAZINIERE,

SUR UNE PLAQUE CHAUFFANTE ELECTRIQUE OU DANS UN FOUR, NI A PROXIMITE DE CE DERNIER.

e) NE PAS UTILISER EN EXTERIEUR.

f) NE PAS LAISSER LES CABLES PENDRE SUR LE BORD DE LATABLE OU DU PLAN DE TRA-

VAIL OU TOUCHER LES SURFACES CHAUDES.

g) NE PAS UTILISER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT SI LE CABLE, LA PRISE OU L’ APPAREIL

PRESENTE DES DEFAILLANCES OU S’IL A ETE ENDOMMAGE D’UNE MANIERE OU D’UNE AUTRE.

Renvoyer I'appareil au centre de service assistance agréé le plus proche afin qu’il soit examiné, réparé ou réglé.

h) SI LE CABLE ELECTRIQUE EST ENDOMMAGE, IL DOIT ETRE REMPLACE PAR LE FABRICANT,
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

ISON CENTRE DE SERVICE AGREE OU DES PERSONNES SIMILAIRES QUALIFIEES AFIN D’E-

VITER TOUT DANGER. L utilisation de fixations ou raccordements auxiliaires non recommandés par le fabricant
de "appareil peut entrainer un incendie, une électrocution ou de graves lésions aux personnes.

6. S’ASSURER QUE LES ENFANTS NE PEUVENT PAS JOUER AVEC L’ APPAREIL
DE CUISSON INTELLIGENT. LES ENFANTS NE SONT PAS CONSCIENTS DES
DANGERS DES APPAREILS ELECTRIQUES.

7. Placer ’appareil de cuisson intelligent sur une surface plane en s’assurant que les pieds adhérent parfaitement
a la surface de support de maniére a ce que [’appareil ne puisse pas se renverser.

NE PAS PLACER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT SUR DES SURFACES CHAUDES
OU A PROXIMITE DE CELLES-CI, NI A COTE DE FLAMMES NUES.

8. La température des surfaces accessibles peut étre élevée quand U’appareil est en marche. Faire atten-
tion aux surfaces chaudes. Utiliser les poignées, les boutons ou porter des maniques. Faire
attention quand on touche des pieces trés chaudes et toutes les surfaces de ’appareil de
cuisson intelligent. Il est strictement interdit de mettre les doigts entre les deux éléments

chauffants en verre (1 et 2). AVERTISSEMENT ! RISQUE DE BRULURES ! LES
ZONES A PROXIMITE DES DEUX ELEMENTS CHAUFFANTS EN VERRE (1
ET 2) DEVIENNENT EXTREMEMENT CHAUDS PENDANT L’UTILISATION.

9. S’assurer que U'appareil de cuisson intelligent fonctionne correctement, la placer sur une surface plane dans
un lieu disposant d’un éclairage approprié et d’une hygiéne adéquate et qui soit doté d’une prise de courant faci-
lement accessible. Placer "appareil de cuisson intelligent refroidir a au moins 10 cm des murs.

10. 10. NE JAMAIS TOUCHER L’APPAREIL AVEC LES MAINS/DES VETEMENTS MOUILLES

OU HUMIDES. Toujours débrancher U'appareil de cuisson intelligent quand il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer.
NE PAS DEBRANCHER L’ APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT EN TIRANT SUR LE CABLE.

Laisser [’appareil de cuisson intelligent refroidir avant d’installer ou de retirer des pieces et avant de le nettoyer. L’appa-
reil de cuisson intelligent doit étre nettoyé a ’aide d’un chiffon sec ou légerement humidifié avec quelques gouttes de
détergent neutre non abrasif (ne jamais utiliser de solvants).

11. LES TRANCHES DE PAIN PLUS LARGES QUE LES FENTES (3) AINSI QUE LE
PAPIER ALUMINIUM NE DOIVENT PAS ETRE INSERES DANS LES FENTES (3) CAR
ILS REPRESENTENT UN RISQUE D’INCENDIE, D’ELECTROCUTION OU DE GRAVES

LESIONS CORPORELLES.
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12. Le pain est un produit alimentaire et peut prendre feu. RISQUE D’INCENDIE : un incendie peut se produire
si "appareil de cuisson intelligent est recouvert lorsqu’il est en marche. Ne pas utiliser I’appareil de cuisson
intelligent sous ou a proximité de matériaux inflammables tels que des rideaux, des draperies, des murs et
similaires.

L’ APPAREIL DOIT ETRE SURVEILLE QUAND IL EST EN MARCHE.

Si 'appareil prend feu, utiliser des extincteurs au dioxyde de carbone (CO2).

N’UTILISER NI EAU NI EXTINCTEURS A POUDRE.

13. LES APPAREILS NE SONT PAS CONCUS POUR ETRE UTILISES AVEC UNE MINU-
TERIE EXTERNE OU UN SYSTEME DE COMMANDE A DISTANCE.

14. 14. En cas de panne, de défauts ou de soupcons d’une panne aprés une chute, débranc-
her immédiatement ’appareil de cuisson intelligent. Ne jamais démarrer un appareil défectueux.
Les réparations doivent étre effectuées par le Centre de service BUGATTI. Contacter le reven-
deur et/ou contacter le Service Clientéle BUGATTI, ou envoyer un E-mail a diva@casabugatti.it.
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Installation et démarrage

L’emballage original a été prévu pour une livraison par poste. Le conserver au cas oU il serait nécessaire de renvoyer 'appareil de cuisson
intelligent au fournisseur. Avant d’installer U'appareil de cuisson intelligent, respecter toutes les consignes de sécurité indiquées dans les
pages précédentes. Aprés avoir retiré ["appareil de cuisson intelligent de son emballage, s’assurer que celle-ci est en parfait état et la
tenir hors de portée des enfants. S’assurer qu’aucun objet, matériau d’emballage, feuillet de garantie etc. n’est tombé dans les fentes
(3) pendant le transport ou lors de U"ouverture de [’emballage. LE SAC EN PLAST|QUE DANS LEQUEL L’ APPAREIL
DE CUISSON INTELLIGENT EST EMBALLE DEVRA ETRE TENU HORS DE PORTEE DES ENFANTS
DANS LA MESURE OU IL REPRESENTE UN R|SQUE D’ETOUFFEMENT. Pour éliminer la poussiére qui peut s’étre

accumulée sur U'appareil de cuisson intelligent, simplement le dépoussiérer a l'aide
d’un chiffon doux et sec.
/ \  ATTENTION:
A: Les deux éléments chauffants en verre (1 et 2) sont parfaitement identiques.
Pendant Uinstallation, faire attention a brancher correctement les deux prises
internes qui raccordent la base (4) de 'appareil de cuisson intelligent a chaque
e .H; élément chauffant en verre (1 et 2). Tenir fermement [’élément chauffant en verre
ﬁ a 'aide des languettes (7). L'enfiler correctement dans la fente. Quand il est dans
5 la fente, enfoncer les languettes (7) dans leur logement et enfoncer I'élément

< ’/ chauffant vers le bas.
\d.

- Répéter les mémes étapes avec l'autre élément chauffant. Aprés avoir effectué
les étapes indiquées ci-dessus et avoir respecté scrupuleusement les consignes de
sécurité, procéder au branchement a ’alimentation électrique.

BRANCHEMENT A L’ ALIMENTATION ELECTRIQUE : LE COURANT ELECTRIQUE PEUT TUER ! RESPECTER
SCRUPULEUSEMENT LES CONSIGNES DE SECURITE. Brancher le cable électrique (6) du Noun dans son socle moteur
(4) et brancher 'autre extrémité du cable (6) dans la prise de courant ; la tension doit correspondre a la tension indiquée sur la plaque

signalétique située sous I’appareil de cuisson intelligent. Pour débrancher, s’assurer que ["appareil de cuisson intelligent ne fonctionne pas
ou appuyer sur le bouton on/off (11) et attendre que U'appareil de cuisson intelligent s’arréte et que le dispositif de levage (3) a atteint le

fond. Retirer la fiche de la prise murale. DO NOT UNPLUG THE SMART COOKING APPLIANCE FROM THE
POWER POINT BY PULLING ON THE CABLE.

S’assurer que la prise électrique utilisée soit raccordée a la terre & .Ne jamais utiliser de cables électriques défectueux ou endommagés.
Utiliser une rallonge uniquement aprés s’étre assuré 6ue celle-ci est en Ela_rfait état (et qu’elle respecte parfaitement les instructions de

securité indiquées au point 6 des PRECAUTIONS IMPORTANTES). NE JAMAIS LAISSER DES PIECES
NUES SOUS TENSION ENTRER EN CONTACT AVEC DE L’EAU : CELA POURRAIT PROVOQUER

UN COURT-CIRCUIT! ( respecter rigoureusement toutes les consignes de sécurité indiquées précédemment).
L'appareil de cuisson intelligent peut émettre une forte odeur ou une légére fumée la premiére fois qu'on utilise. C’est le résultat
normal du processus de fabrication. L'odeur ou la fumée ne présente aucun risque et disparait rapidement).

L'UTILISATION CONSTANTE DE L'’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT SANS PAIN/ALIMENT PEUT
L’ENDOMMAGER DE MANIERE IRREPARABLE ET ANNULE AUTOMATIQUEMENT LA GARANTIE.

'-.___-‘.
'
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Conseils et recommandations pour |’usage

1) RESPECTER STRICTEMENT TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE ET LES
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ET DE MISE EN SERVICE INDIQUEES PRECEDEMMENT.

2) Quand la fiche du cable (6) est insérée dans la prise, [’écran (10) s’allume, le dispositif de levage (3) monte
automatiquement et Noun émet un “bip”. Il s’agit d’une caractéristique trés importante qui indique que !’appareil
de cuisson intelligent est branché a l’alimentation électrique.

3) Si aucun bouton n’est enfoncé pendant 3 minutes, [’appareil de cuisson intelligent se met en mode “sleep”
(veille) ; le dispositif de levage (3) descend et le voyant blanc situé sur le bouton On/Off (11) clignote lentement
pour avertir que ’appareil de cuisson intelligent est branché a [’alimentation électrique. Pour le remettre en
marche, appuyer sur le bouton On/Off (11).

4) Il est aussi extrémement important d’éliminer toutes les miettes et les gouttes du ramasse-miettes avant d’utiliser
"appareil de cuisson intelligent.

5) La largeur des tranches de main ou d’aliments doit étre compris entre 8 et 35 mm et ceux-ci ne doivent pas
dépasser 290 mm de longueur.

6) NE PAS UTILISER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT SANS QUE LE PLATEAU

RAMASSE-MIETTES (5) SOIT CORRECTEMENT MIS EN PLACE DANS LA BASE DE

L’ APPAREIL (4) Apres avoir utilisé ’appareil de cuisson intelligent, toujours le débrancher et vider le plateau
ramasse-miettes (5) conformément aux instructions de NETTOYAGE et d’ENTRETIEN.

7) Lappareil de cuisson intelligent n’est pas équipé d’un réchauffeur d’un chauffe-croissant. Si vous souhaitez
chauffer/réchauffer du pain ou de la nourriture, le placer au sommet des éléments chauffants en verre (1 et 2) et
utiliser la fonction Toast (Voir fonction Toast ci-dessous).

ATTENTION : grace aux éléments chauffants en verre qui réchauffent avec des rayons infrarouges lointains
et grace au fait que ce systéme cuit la nourriture par contact, Noun permet de cuire a la parfaite température de
cuisson toutes sortes d’aliments ; pas seulement du pain, mais aussi des tranches de légumes, de viande, du poisson,
uniquement en utilisant des sachets de cuisson haute température (jusqu’a 250°C.)
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Conseils et recommandations pour [’usage

A) FONCTION TOAST

Si I’écran est éteint, le dispositif de levage (3) est en bas. Appuyer sur le bouton On/Off (11) ; ’appareil émet
un “bip”. L’écran (10) s’allume et le dispositif de levage (3) monte. Quand le dispositif de levage (3) atteint
le haut, Noun émet un autre “bip” ; ce dernier indique que !’appareil est prét a fonctionner.

1) Placer les tranches de pain sur le dispositif de levage (3) de appareil de cuisson intelligent. Pour éviter
les gouttes des différents aliments, nous conseillons d’utiliser des sacs de cuisson haute température pour
décongeler les sandwiches (par ex. pour sandwiches au jambon et fromage).

2) Sélectionner la fonction Toast (21) sur l’écran (10) et les deux boutons Toast (21) et Start (Démarrage) (18)
commencent a clignoter.

3) Elle propose automatiquement le degré de brunissement 3. Cependant, Noun offre la possibilité de choisir
entre 6 degrés de brunissement, de 1 a 6. Pour paramétrer un niveau de brunissement différent, toucher
le bouton Browning (brunissement) (25). Celui-ci commence a clignoter. Il clignote pendant 5 secondes puis
s’arréte. Si cela se produit, toucher de nouveau le bouton Preset (préréglage) (25). Ensuite, en touchant les
boutons 27 et 28, il est possible de changer le niveau de brunissement : plus le chiffre est élevé. Chaque
réglage est confirmé automatiquement apres 5 secondes et il est indiqué par ’icone qui arréte de clignoter.
4) Pour démarrer la fonction Toast, appuyer sur le bouton Start (démarrage) (18). Le dispositif de levage (3)
descend et quand il atteint le fond de la base (4), le buzzer commence a émettre un bip et le bouton Close (fermer)
(14) commence a clignoter : il informe que pour démarrer la fonction Toast, les éléments chauffants en verre
doivent étre fermés en touchant le bouton Close (fermer) (14). Pour les fermer facilement, continuer a appuyer
sur le bouton Close (Fermer) (14) jusqu’a ce que U’élément chauffant mobile en verre (2) touche délicatement
’aliment situé sur le dispositif de levage (3) se trouvant entre les deux éléments chauffants en verre (1 et 2).

5) Sur ’écran (10) le bouton timer (Minuterie)/time (temps) (23) commence le compte a rebours en indiquant
le temps de grillage restant. Quand le cycle de cuisson est terminé, ’appareil émet 5 “bips” ; U’élément
chauffant en verre (2) s’ouvre et le dispositif de levage (3) monte automatiquement. Quand le dispositif de
levage (3) arrive en haut, Noun émet un autre “bip” ; cela signifie que ’appareil a terminé ouverture et
qu’il est possible de retirer la nourriture de ’appareil de cuisson intelligent. Si pendant le processus, vous
souhaitez arréter la fonction Toast, toucher simplement le bouton Stop (Arréter) (16).

B) FONCTION DECONGELATION

Si ’écran est éteint, le dispositif de levage (3) est en bas. Appuyer sur le bouton On/Off (11) ; 'appareil émet

un “bip”. L’écran (10) s’allume et le dispositif de levage (3) monte. Quand le dispositif de levage (3) atteint

le haut, Noun émet un autre “bip” ; ce dernier indique que !’appareil est prét a fonctionner.

1) Placer les tranches de pain congelé sur le dispositif de levage (3) de I’appareil de cuisson intelligent. Pour

éviter les gouttes des différents aliments, nous conseillons d’utiliser des sacs de cuisson haute température

pour décongeler les sandwiches (par ex. pour sandwiches au jambon et fromage).

2) Sélectionner la fonction Defrost (décongélation) (20) sur U’écran (10) et les deux boutons Defrost

(décongélation) (20) et Start (Démarrage) (18) commencent a clignoter.

3) Elle propose automatiquement le degré de brunissement 3. Cependant, Noun offre la possibilité de choisir

entre 6 degrés de brunissement, de 1 a 6. Pour paramétrer un niveau de brunissement différent, toucher le

bouton Browning (brunissement) (25). Celui-ci commence a clignoter. Il clignote pendant 5 secondes puis

s’arréte. Si cela se produit, toucher de nouveau le bouton Preset (préréglage) (25). Ensuite, en touchant les

boutons 27 et 28, il est possible de changer le niveau de brunissement : plus le chiffre est élevé. Chaque
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réglage est confirmé automatiquement apres 5 secondes et il est indiqué par l’icone qui arréte de clignoter.
4) Pour démarrer la fonction Defrost (Décongélation), appuyer sur le bouton Start (démarrage) (18). Le dispositif de
levage (3) descend et quand il atteint le fond de la base (4), le buzzer commence a émettre un bip et le bouton Close
(fermer) (14) commence a clignoter : il informe que pour démarrer la fonction Defrost (décongélation), les éléments
chauffants en verre doivent étre fermés en touchant le bouton Close (fermer) (14). Pour les fermer facilement, continuer
a appuyer sur le bouton Close (Fermer) (14) jusqu’a ce que ’élément chauffant en verre (2) touche délicatement
["aliment situé sur le dispositif de levage (3) se trouvant entre les deux éléments chauffants en verre (1 et 2).

5) Sur ’écran (10) le bouton timer (Minuterie)/time (temps) (23) commence le compte a rebours en indiquant
le temps de décongélation restant. Quand le cycle de cuisson est terminé, ’appareil émet 5 “bips” ; I’élément
chauffant en verre (2) s’ouvre et le dispositif de levage (3) monte automatiquement. Quand le dispositif de
levage (3) arrive en haut, Noun émet un autre “bip” ; cela signifie que ’appareil a terminé 'ouverture et
qu’il est possible de retirer la nourriture de ’appareil de cuisson intelligent.

Si pendant le processus, vous souhaitez arréter la fonction Defrost (Décongélation), toucher simplement le
bouton Stop (Arréter) (16).

C) FONCTION BAGEL pour griller une seule surface extérieure, celle en contact avec I’élément chauffant en
verre 1 du pain/petits pains etc. Si ’écran est éteint, le dispositif de levage (3) est en bas. Appuyer sur le bouton
On/Off (11) ; Uappareil émet un “bip”. L’écran (10) s’allume et le dispositif de levage (3) monte. Quand le dispositif
de levage (3) atteint le haut, Noun émet un autre “bip” ; ce dernier indique que !’appareil est prét a fonctionner.
1) La fonction Bagel est pour les bagels et tous les autres types de petits pains. Cette fonction permet de
toaster uniquement une des deux surfaces du petit pain et de la tranche de pain. De cette maniére, on
obtient un coté grillé et croustillant alors que ’autre coté reste tendre.
2) Placer les tranches de pain sur le dispositif de levage (3) de I’appareil de cuisson intelligent. Pour éviter
les gouttes des différents aliments, nous conseillons d’utiliser des sacs de cuisson haute température pour
décongeler les sandwiches (par ex. pour sandwiches au jambon et fromage).
3) Sélectionner la fonction Bagel (19) sur ’écran (10) et les deux boutons Bagel (19) et Start (Démarrage)
(18) commencent a clignoter.
4) Elle propose automatiquement le degré de brunissement 3. Cependant, Noun offre la possibilité de choisir
entre 6 degrés de brunissement, de 1 a 6. Pour paramétrer un niveau de brunissement différent, toucher
le bouton Browning (brunissement) (25). Celui-ci commence a clignoter. Il clignote pendant 5 secondes puis
s’arréte. Si cela se produit, toucher de nouveau le bouton Preset (préréglage) (25). Ensuite, en touchant les
boutons 27 et 28, il est possible de changer le niveau de brunissement : plus le chiffre est élevé. Chaque
réglage est confirmé automatiquement aprés 5 secondes et il est indiqué par l’icone qui arréte de clignoter.
5) Pour démarrer la fonction Bagel, appuyer sur le bouton Start (démarrage) (18). Le dispositif de levage (3) descend
et quand il atteint le fond de la base (4), le buzzer commence a émettre un bip et le bouton Close (fermer) (14)
commence a clignoter : il informe que pour démarrer la fonction Bagel (décongélation), les éléments chauffants
en verre doivent étre fermés en touchant le bouton Close (fermer) (14). Pour les fermer facilement, continuer a
appuyer sur le bouton Close (Fermer) (14) jusqu’a ce que l’élément chauffant en verre (2) touche délicatement
’aliment situé sur le dispositif de levage (3) se trouvant entre les deux éléments chauffants en verre (1 et 2).
6) Sur ’écran (10) le bouton timer (Minuterie)/time (temps) (23) commence le compte a rebours en indiquant
le temps de grillage restant. Quand le cycle de cuisson est terminé, "appareil émet 5 “bips” ; I’élément
chauffant en verre (2) s’ouvre et le dispositif de levage (3) monte automatiquement. Quand le dispositif de
levage (3) arrive en haut, Noun émet un autre “bip” ; cela signifie que l’appareil a terminé 'ouverture et
qu’il est possible de retirer la nourriture de ’appareil de cuisson intelligent. Si pendant le processus, vous
souhaitez arréter la fonction Bagel, toucher simplement le bouton Stop (Arréter) (16).
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D) FONCTION CUISSON

Grace aux caractéristiques des éléments chauffants qui chauffent avec des rayons infrarouges lointains et
grace au fait que ce systeme cuit la nourriture par contact, Noun permet de cuire toutes sortes d’aliments
(tranches de légumes, viande, poisson) avec une parfaite température de cuisson.

a) PROGRAMMES DE CUISSON PRECONFIGURES
La fonction contient 5 programmes de cuisson déja configurés a 5 températures différentes:

Température 1) Placer la nourriture dans des sacs de cuisson haute température pour obtenir une
Programme A N . A x1s . . .. N
préconfigurée cuisson plus naturelle grace a l'eau et au jus des aliments. Ceci aidera a conserver
1 50/ 122°F tous les bénéfices nutritionnels de chaque aliment pendant la cuisson. Placer la
2 60/ 140°F nourriture sur le dispositif de levage (3) de 'appareil de cuisson intelligent.
3 70/ 158°F 2) Sélectionner la fonction Cooking (cuisson) (22) sur ’écran (10) et les deux boutons
4 80/ 176°F Cooking (cuisson) (22) et Start (Démarrage) (18) commencent a clignoter.
5 90/ 194°F 3) Le programme préconfiguré 3 est proposé automatiquement (200°C/392°F). Pour
6 100°C/212°F sélectionner un programme préconfiguré différent,
7 150°C 7/ 302°F toucher le bouton Preset (Préréglage) (26) et le chiffre préconfiguré commence a
3 200°C 7/ 392°F clignoter. Il clignote pendant 5 secondes puis s’arréte. Si cela se produit, toucher
o 250°C/ 482°F de nouveau le bouton Preset (préréglage) (26). Puis, en touchant les boutons 27 et
- - 28, il est possible de changer le programme de cuisson préconfiguré de 1 a 5 (voir le
10 300°C/572°F : . o ) .
tableau ci-dessus). Chaque réglage est confirmé automatiquement apres 5 secondes

et il est indiqué par l’icone qui arréte de clignoter.

4) Pour démarrer la fonction Cuisson, appuyer sur le bouton Start (démarrage) (18). Le dispositif de levage (3) descend et
quand il atteint le fond de la base (4), le buzzer commence a émettre un bip et le bouton Close (fermer) (14) commence
a clignoter : il informe que pour démarrer la fonction Cooking (cuisson), les éléments chauffants en verre doivent étre
fermés en touchant le bouton Close (fermer) (14). Pour les fermer facilement, continuer a appuyer sur le bouton Close
(Fermer) (14) jusqu’a ce que ’élément chauffant en verre (2) touche délicatement aliment situé sur le dispositif de
levage (3) se trouvant entre les deux éléments chauffants en verre (1 et 2).

5) Sur "écran (10) le bouton timer (Minuterie)/time (temps) (23) commence le compte a rebours en indiquant le temps
de cuisson restant. Quand le cycle de cuisson est terminé, [’appareil émet 5 “bips” ; ’élément chauffant en verre (2)
s’ouvre et le dispositif de levage (3) monte automatiquement. Quand le dispositif de levage (3) arrive en haut, Noun
émet un autre “bip” ; cela signifie que [’appareil a terminé Uouverture et qu’il est possible de retirer la nourriture de
"appareil de cuisson intelligent. Si pendant le processus, vous souhaitez arréter la fonction Toast, toucher simplement
le bouton Stop (Arréter) (16).

b) CUISSON MANUELLE

La fonction Cooking (cuisson) permet de régler manuellement le temps et la température qui va de 50°C a 300°C
(voir le tableau ci-dessous). Si l’écran est éteint, le dispositif de levage (3) est en bas. Appuyer sur le bouton On/
Off (11) ; Uappareil émet un “bip”. L’écran (10) s’allume et le dispositif de levage (3) monte. Quand le dispositif
de levage (3) atteint le haut, Noun émet un autre “bip” ; ce dernier indique que ’appareil est prét a fonctionner.
1) Placer la nourriture dans des sacs de cuisson haute température pour obtenir une cuisson plus naturelle
grace a ’eau et aux jus des alitements qui conserveront tous leurs bénéfices nutritionnels pendant la cuisson.

Placer la nourriture sur le dispositif de levage (3) de I’appareil de cuisson intelligent. 53



2) Sélectionner la fonction Cooking (cuisson) (22) sur l’écran (10) et les deux boutons Cooking (cuisson) (22)
et Start (Démarrage) (18) commencent a clignoter.
ce = 3) Le dernier programme conﬁggré est automatiquement proposé. Cependant, Noun offre la
50 (122 possibilité de choisir parmi 5 différents temps de cuisson (voir la table de conversion ci-dessus).
Pour paramétrer une température préconfigurée différente, toucher le bouton Temperature
60 | 140 (24. Celui-ci clignote pendant 5 secondes puis s’arréte. Si cela se produit, toucher de nouveau
70 | 158 | |e bouton température (24) et en touchant les boutons 27 et 28, il est possible de modifier le
80 | 176 | temps de cuisson. Chaque réglage est confirmé automatiquement apres 5 secondes et il est
90 | 194 | indiqué par l’icone qui arréte de clignoter.
100 | 212 | 4) Le dernier temps de cuisson configuré est automatiquement proposé. Cependant, Noun offre
150 | 302 | la possibilité de le modifier en fonction des exigences. Le temps est modifié par échelon de 10
200 | 392 | secondes par pression exercée ; il va de 10 secondes a 30 minutes.
250 | 482 | Pour paramétrer un temps de cuisson différent, toucher le bouton timer/time (minuterie/temps) (23).
300 | 572 | Celui-ci clignote pendant 5 secondes puis s’arréte. Si cela se produit, toucher de nouveau le bouton timer/
time (minuterie/temps) (23) et en touchant les boutons 27 et 28, il est possible de modifier la température
préconfigurée. Chaque réglage est confirmé automatiquement aprés 5 secondes et il est indiqué par ’icone qui arréte de
clignoter.
5) Pour démarrer la fonction Cuisson, appuyer sur le bouton Start (démarrage) (18). Le dispositif de levage (3)
descend et quand il atteint le fond de la base (4), le buzzer commence a émettre un bip et le bouton Close (fermer)
(14) commence a clignoter : il informe que pour démarrer la fonction Cooking (cuisson), les éléments chauffants
en verre doivent étre fermés en touchant le bouton Close (fermer) (14). Pour les fermer facilement, continuer a
appuyer sur le bouton Close (Fermer) (14) jusqu’a ce que I’élément chauffant en verre (2) touche délicatement
’aliment situé sur le dispositif de levage (3) se trouvant entre les deux éléments chauffants en verre (1 et 2).
6) Sur ’écran (10) le bouton timer (Minuterie)/time (temps) (23) commence le compte a rebours en indiquant
le temps de cuisson restant. Quand le cycle de cuisson est terminé, [’appareil émet 5 “bips” ; I’élément
chauffant en verre (2) s’ouvre et le dispositif de levage (3) monte automatiquement. Quand le dispositif de
levage (3) arrive en haut, Noun émet un autre “bip” ; cela signifie que l’appareil a terminé 'ouverture et
qu’il est possible de retirer la nourriture de "appareil de cuisson intelligent. Si pendant le processus, vous
souhaitez arréter la fonction Toast, toucher simplement le bouton Stop (Arréter) (16).

c) CUISSON AVEC B-CHEF

B-Chef est une application Bugatti pour Tablettes et Smartphones pouvant se connecter, via “Bluetooth®
4 double mode a faible consommation d’énergie”. Cette application aide a cuisiner et permet de cuisiner
comme un grand chef.

L’application B-Chef permet de :

- consulter une base de données infinie de recettes Bugatti ;

- avoir des conseils, des recettes et des tendances, toujours actualisés, fournis par de grands chefs ;

- choisir si faire la recette vous-méme ou a ’aide de la fonction B-Chef ;

- partager des recettes sur les réseaux sociaux ou avec la Communauté Bugatti ;

- inviter des amis a diner ;

- faire la liste des courses et l’envoyer par E-mail ;

- enregistrer vos recettes préférées pour créer un livre de recette personnel ;

- envoyer vos recettes a Bugatti afin d’élargir la base de données des recettes Bugatti.

B-Chef L’application B-Chef donne la possibilité de cuisiner manuellement, en suivant les étapes de la
recette en utilisant ’appareil en manuel ou pour cuisiner a l’aide de [’application B-Chef. Pour cuisiner
a l’aide de U’application B-Chef, il suffit de la télécharger et de suivre les instructions sur ’utilisation de
’application sur votre smartphone ou votre tablette.
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Nettoyage et entretien

TOUJOURS DEBRANCHER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT QUAND IL
N’ESTPASUTILISEETAVANT DELENETTOYER. NE PASDEBRANCHER L’ APPAREIL
DE CUISSON INTELLIGENT EN TIRANT SUR LE CABLE. NE PAS PLONGER LES
CABLES (6), LES PRISES, LA BASE (4) ET LES DEUX ELEMENTS CHAUFFANTS
(1 et 2) OU L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT LUI-MEME, DANS L’EAU OU
DANS D’AUTRES LIQUIDES, PARTIELLEMENT OU ENTIEREMENT.

1) 1) AVANT DE NETTOYER L’APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT, LE

DEBRANCHER. Ne pas le débrancher en tirant sur le cable.

2) Laisser ’appareil de cuisson intelligent refroidir avant d’installer ou de retirer des piéces et avant de le nettoyer.
3) Lappareil de cuisson intelligent doit étre nettoyé a l’aide d’un chiffon sec ou légerement humidifié avec
quelques gouttes de détergent neutre non abrasif (ne jamais utiliser de solvants).

4) Nettoyer toutes les surfaces de I’appareil de cuisson intelligent.

5) L’écran tactile a capteur de proximité (10) contenant les boutons de commande et de fonctionnement doit
étre nettoyé uniquement avec un chiffon doux et sec.

6) 6) Pour nettoyer les éléments chauffants en verre (1 et 2), merci de les retirer : tenir fermement I’élément
chauffantenverre par leslanguettes (7). Tirer dessus pour soulever. Répéter lesmémes étapesavec ’autre élément
chauffant. Quand les deux éléments sont retirés, les poser sur une surface plate et nettoyer les deux cotés avec
un chiffon doux sec ou légerement humidifié avec quelques gouttes de détergent neutre non abrasif (ne jamais
utiliser de solvants). Apres avoir nettoyé le coté avec le verre de protection (8), I’ouvrir pour nettoyer les vitres
internes avec un chiffon doux sec ou légerement humidifié avec quelques gouttes de détergent neutre non abrasif
(ne jamais utiliser de solvants). Avant de remettre en place les éléments chauffants en verre (1 et 2) dans les fentes
de la base (4) de ’appareil de cuisson intelligent pour le réutiliser, s’assure que ceux-ci sont parfaitement secs.
7) Pendant que les éléments chauffants en verre sont retirés, nettoyer le dispositif de levage (3) a l’aide d’une
petite brosse.

8) Pour nettoyer le plateau ramasse-miettes (5), suivre les étapes suivantes :

a) Retirer le plateau ramasse-miettes (5) de la base (4) de l’appareil de cuisson intelligent en le poussant. Il sort
automatiquement de quelques millimétres ; ensuite, tirer dessus pour le sortir complétement.

b) Laver toutes les surfaces a la main avec un détergent neutre.

c) S’ASSURER QU’IL EST PARFAITEMENT SEC AVANT DE LE REMETTRE EN PLACE
DANS L’ APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT. S’ASSURER DE RENFILER LE PLATEAU
RAMASSE-MIETTES DANS SES RAILS.
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Diagnostic de panne

SIL’ APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT NOUN PRESENTE DES PANNES OU DES DEFAUTS
OU SI ON A DES DOUTES SUR DES ANOMALIES, LE DEBRANCHER IMMEDIATEMENT.

Si vous ne pouvez pas éliminer le défaut en suivant les instructions fournies dans le présent manuel, contacter

le Service Clientele de BUGATTI.

Des réparations effectuées incorrectement exposent ’utilisateur a de

graves dangers. Le fabricant déclinera toute responsabilité en cas de dommage ou de lésion causé par des
réparations effectuées de maniére incorrecte et dans ces cas, les droits a la garantie seront annulés.

UTLISER L’ APPAREIL DE CUISSON INTELLIGENT SANS PAIN OU SANSALIMENTS PEUT L' ENDOMMAGER
DE MANIERE IRREPARABLE, ET ANNULE AUTOMATIQUEMENT LES DROITS DE GARANTIE.

Probléme

Cause possible

Solution

et/ou

L’écran (10) ne s’allume
pas.

e 2
L’appareil ne démarre pas

Noun n’est pas enfoncée
correctement dans la prise
de courant murale.

2) La fiche du cable (7) du
Noun n’est pas enfoncée
correctement dans la prise
située a l’arriére du socle
moteur (6).

s N\ N\
1) La fiche du cable (7) du

1) Vérifier si la fiche du cable de I’appareil de cuisson
intelligent (7) du socle moteur F) est branchée
correctement a la prise murale.

areil de cuisson

2) Vérifier si la fiche du cable de l’aF | de cuissg
est branchée

intelligent (7) du socle moteur
correctement a la prise murale.

Vérifier I’ lnterrupteur ou le fusible du disjoncteur de la
maison afin de s’assurer qu’il est mis sur ON.

Vérifier que le systeme est sous tension.

L’appareil émet un “bip”
continu

L’élément chauffant en
verre frontal (1) et/ou
arriére (2), ou les deux, ne
sont pas mis correctement
dans les fentes (3)

Vérifier et s’assurer que |’élément chauffant en verre
frontal (1) et/ou l’élément chauffant en verre arriere
(2) sont bien mis en place dans la fente (3). Respecter
les instructions d’installation et de démarrage du
présent manuel. S’assurer que les fentes (3) sont
propres et exemptes d’éventuelles miettes, avant
d’enfoncer les éléments en verre, afin de s’assurer que
ceux arrivent bien au fond et qu’ils sont positionnés
correctement.

L’appareil s’arréte
automatiquement
pendant le

fonctionnement

Le verre avant (1) ou
arriére (2) ne sont pas mis
correctement en place
dans les fentes (3)

Faire attention a ne pas deplacer la paroi en verre
(par la poignée/languette 7) ; le systéeme de sécurité
Bugatti protégera immédiatement Uappareil en
l’arrétant. S’assurer que les deux parois en verre (1
et 2) sont enfoncées correctement dans les

fentes (3).

Le dispositif de
(9) ne monte pas et ne

levage

Le dispositif de levage (9) peut
supporter jusqu’a 1 kg (35 0z).

S’assurer que le poids des aliments qu’on souhaite
cuire ne dépasse pas 1 kg (moins de 35 0z).

d d Au-dela de ce poids,
escend pas le moteur s’arrétera
L )|automatiquement. 1§ )
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N\ N\
Protection contre les|| Débrancher ’appareil.

surchauffes de I’élément Contacter le Service Clientéle Bugatti
chauffant en verre frontal (1)

-
L’écran (10) affiche E5

S’assurer que le poids des aliments sur le dispositif de
levage (9) ne dépasse pas 1 kg ( 35 oz). Débrancher
’appareil et attendre 10 secondes, puis le rebrancher.
L’appareil reprendra a fonctionner

L’écran (10) affiche E6
Surchauffe du moteur du
dispositif de levage (9)

L’écran (10) affiche E7 Surchauffe du  moteur]||S’assurer de ne pas appuyer plusieurs fois que le bouton
d’ouverture/fermeture Close (Fermeture) (14) et laisser le moteur déplacer le
verre arriére (2) contre l’aliment. Débrancher |’appareil
et attendre 10 secondes, puis le rebrancher. L’appareil
se remettra en marche.

J

~
|\
'a
o
'a

GARANTIE

1) Portée de la GARANTIE : Bugatti garantit les propriétaires contre les pannes de machine pendant 3 ans a compter

de la date d’achat EN CAS DE DEFAUT DE MATIERE OU DE FABRICATION OU D’USURE DUS
A L’UTILISATION NORMALE DE L’APPARE|L; Bugatti ou le revendeur agréé Bugatti ou le Centre de

Service agréé Bugatti prendra en charge le colt des piéces et de la main d’ceuvre jugés nécessaires a la réparation
de la machine défectueuse dans un délai de 30 jours a compter de la date d’acceptation du produit renvoyé.

Si la machine en panne ne peut pas étre réparée, Bugatti remplacera la machine, a la seule discrétion de
Bugatti. L’'unique obligation de Bugatti est de réparer ou remplacer la ou les pieces sous garantie, tel que
déterminé exclusivement par Bugatti.

CETTE GARANTIE EST ETENDUE PAR BUGATTI AU PROPRIETAIRE DE LA MACHINE
POUR UN USAGE DOMEST|QUE PERSONNEL UN|QUEMENT. Cette garantie ne s’applique

pas a des produits utilisés dans un but commercial, de location et de revente. Si les propriétaires de la
machine changent pendant la période de garantie de 3 ans, merci de mettre a jour les informations sur le
propriétaire en envoyant un E-mail a diva@casabugatti.it

2) Limites de garantie

CETTE GARANTIE S’APPLIQUE UNIQUEMENT POUR UN USAGE DOMESTIQUE

ORDINAIRE. cette garantie ne s’applique pas a des machines qui ont été utilisées commercialement ou
dans des applications non domestiques. Cette garantie ne couvre pas :

a) changements cosmétiques qui n’ont pas d’incidence sur les performances.

b) Rayures sur la surface en raison d’une utilisation avec des aliments solides et secs.
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c) Décoloration ou dommages causés par des produits abrasifs, des détergents, d’accumulation d’aliments
des brosses abrasives.

d) Cette garantie est valable uniquement si la machine est utilisée en conformité avec le manuel d’instructions.
Toute utilisation abusive, incorrecte, négligente ou toute altération apportée au socle de moteur, au récipient
ou a des pieces, toute exposition a des conditions anormales ou extrémes ou tout non-respect des instructions
d’utilisation rendront cette garantie nulle et non avenue.

e) La garantie est nulle si les réparations apportées a la machine sont effectuées par une personne autre que le personnel Bugatti
ou du centre de service Bugatti autorisé. Bugatti ne sera pas responsable des frais de réparations non autorisées. Certains Etat/
pays (hors de la communauté européenne) ne permettent pas de limitations de garanties. Dans ces Etats/pays, les limitations
susmentionnées peuvent ne pas s’appliquer a vous. Hors de la Communauté Européenne, d’autres garanties s’appliquent.

3) Cette garantie est le seul recours pour l"acheteur et la seule responsabilité de Bugatti. Aucun employé ni aucun
représentant de Bugatti, ni aucune autre personne n’est autorisée a faire une autre garantie ou a apporter des modifications
a cette garantie. En aucun cas, que ce soit sur la base d’un contrat, d’'une indemnisation, d’une garantie , d’une
responsabilité civile délictuelle (y compris la négligence) ou sans faute, ou autre, Bugatti ne sera retenue responsable de
dommages particuliers, indirects, accidentels ou consécutifs, y compris, et sans limite, de perte de profits ou de revenus.
4) Bugatti garantit au premier utilisateur final (une preuve d’achat est nécessaire) que cet appareil de cuisson
intelligent commercial NOUN de Bugatti est exempt de défauts de matiére et de fabrication pour les périodes
de garantie applicables au NOUN, conformément a la description fournie dans le présent document et que
cette garantie est assujettie aux conditions énoncées ci-dessous :

5) Une garantie est jugée étre le remplacement ou la réparation gratuite des pieces composant le NOUN qui
sont défectueuses au moment de ’achat en raison de défauts de fabrication.

6) En cas de pannes irréparables ou répétées qui sont dues a des vices de fabrication susmentionnés, la
machine sera remplacée, a la seule discrétion de Bugatti.

7) La garantie ne couvre pas les dommages dus a :

a) une utilisation incorrecte ou erronée.

b) un défaut causé par des bris accidentels ou des négligences.

c) le non-respect des instructions et des avertissements, une installation et un entretien incorrects.

d) une maintenance et/ou des modifications effectuées par du personnel non autorisé.

e) Uutilisation de pieces détachées non originales.

f) Transport.

g) Toute autre circonstance qui ne peut pas étre imputée a un vice de fabrication.

h) Toute autre revendication qui n’est pas envisagée par les droits statutaires est exclue.

8) Le fabricant décline toute responsabilité pour toute lésion ou out préjudice, direct ou indirect, subi par des personnes, des
biens et des animaux domestiques qui peuvent dériver du non-respect des consignes de sécurité contenues dans ce manuel,
notamment le non-respect des instructions d’installation, d’utilisation et d’entretien de I’appareil de cuisson intelligent NOUN.
9) Le remplacement ou la réparation ne prolongeront pas la période de garantie. La garantie ne couvre pas
le remplacement des consommables tels que les résistances.

10) La garantie commence a partir de la date de réception de la preuve d’achat : consulter le site Internet
Bugatti pour enregistrer le produit pour la garantie : www.casabugatti.com. Conserver attentivement le recu
pendant toute la durée de la garantie. En cas de renvoi du produit, la preuve d’achat doit étre disponible.
11) Pour plus de détails sur la garantie des machines achetées hors de !’Union Européenne, contacter le
distributeur Bugatti agréé ou envoyer un E-mail a diva@casabugatti.it pour trouver le distributeur le plus proche.
12) Si U'appareil de cuisson intelligent NOUN a besoin d’une révision ou d’une réparation couverte par les
conditions de la garantie, merci de contacter Bugatti pour ’assistance garantie. Pour les appareils achetés
dans [’Union Européenne, envoyer un E-mail a diva@casabugatti.it ou trouver le centre de service Bugatti
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agréé le plus proche en cherchant sur le site Internet officiel http://www.casabugatti.com/service-center.
Si appareil a été acheté hors de I’Union Européenne, contacter le distributeur Bugatti agréé ou envoyer un
E-mail a diva@casabugatti.it pour trouver le distributeur le plus proche.

13) Tout article envoyé a Bugatti en vertu des conditions énoncées ici doit étre envoyé dans ’emballage
original. Les frais de port entrant sont a la charge du client pour le service de garantie. Ne pas renvoyer
les produits sans ’autorisation de Bugatti. Tous les produits renvoyés doivent étre munis d’un Numéro
d’Autorisation de Retour, clairement marqué a Uextérieur de la boite. Tout produit qui est envoyé a Bugatti
sans autorisation ou approbation préalable sera renvoyé a [’adresse de |’expéditeur sans réparation.

14) La garantie limitée ci-dessus est votre recours exclusif, et vous et Bugatti, par la présente, rejettent
toutes les autres garanties ou conditions, explicites ou implicites, statutaires ou autres, y compris toute
garantie implicite de qualité marchande et toute garantie d’habitabilité pour un but particulier, dans les
limites autorisées par la loi, ’application de toute législation sur la vente de marchandise et la Convention des
Nations Unies sur les Contrats de vente internationale de marchandises. Certaines juridictions compétentes
ne permettent pas une limitation sur les garanties implicites ou sur des dommages particuliers, indirects ou
accessoires.

15) L’appareil enregistre chaque fonction et chaque éventuel dysfonctionnement pendant son utilisation. Afin
de garantir un service optimal, ces informations seront contrélées pendant les interventions d’assistances et
d’entretien.

ELIMINATION DU PRODUIT EN CONFORMITE AVEC LA DIRECTIVE EUROPEENNE
/= 2002/96/EC.
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Toutes les informations contenues dans le texte ont été contrdlées attentivement. Notre société
se réserve le droit d’expliquer |’élaboration du texte en cas d’erreur d’impression ou d’informa-
tion trompeuse. Remarque : Veuillez garder a U’esprit que notre société met a jour toutes les in-
formations relatives aux produits indiquées dans ce mode d’emploi, y compris les spécifications
techniques. Nous nous réservons le droit de revoir le manuel d’utilisation sans préavis. L’aspect,
la forme et la couleur des produits sont basés sur les produits physiques réels standards.



AVISOS IMPORTANTES

Estimado Cliente, gracias por elegir Noun, el aparato de coccion inteligente de la Casa Bugatti.
Como cualquier aparato doméstico, este inteligente aparato de coccién debe utilizarse con cuidado
y atencion para evitar que las personas se quemen y el aparato de cocina inteligente se dafie.

ANTES DE UTILIZAR EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE POR PRIMERA VEZ,
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE INSTALACION, USO Y MANTENIMIENTO Y LAS
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD CUIDADOSAMENTE. NO UTILICE EL APARATO DE
COCCION INTELIGENTE AMENOS QUE ESTE FAMILIARIZADO CON LAS INSTRUCCIONES.

ADVERTENCIA

NO SE ACEPTARA NINGUNA RESPONSABILIDAD POR DANOS Y PERJUICIOS
DEBIDO A:

- EL USO INCORRECTO O UN USO DISTINTO AL DE SU PROPOSITO ORIGINAL
- EL USO CONTINUO DEL APARATO DE COCCION INTELIGENTE SIN PAN/
ALIMENTO

- LAS REPARACIONES REALIZADAS POR PERSONAS NO AUTORIZADAS

- LA UTILIZACION DE PIEZAS DE REPUESTO O ACCESORIOS NO ORIGINALES

Instrucciones de uso

Para mas informacion o en caso de problemas que no hayan sido suficientemente abordados en estas
instrucciones, pongase en contacto con el Servicio de Atencion al Cliente en BUGATTI.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES cuibADOSAMENTE Y

RECUERDE TRANSMIT’IRLAS A QUIENES VAN A UTILIZAR EL APARATO DE COCCION
INTELIGENTE DESPUES DE USTED. si se pierden las instrucciones antes de utilizar el aparato de

coccion inteligente, solicitar el folleto de instrucciones al Servicio de Atencion al Cliente en BUGATTI, envie un
correo electrénico a diva@casabugatti.it o puede descargarlo desde el sitio web www.casabugatti.com.

En la primera pagina de la cubierta, usted encontrara las ilustraciones relacionadas con el texto. Mantener
la primera pagina abierta a medida que usted lea las instrucciones de uso.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Fuente de alimentacion

Alimentacion nominal

Dimensiones

Cuerpo

Peso

Longitud del cable de alimentacion
Proteccion contra sobrecarga térmica incorporada
Bandeja recogemigas

Certificaciones

Ver la placa de potencia de alimentacion debajo de la maquina
Ver la placa de potencia de alimentacion debajo de la maquina
535 x 225 x h 226 mm aproximadamente

Acero inoxidable, cristal ceramico

2,5 kg aproximadamente

1,0 metros aprox.

Incorporada

Incluida

Ver la placa de potencia de alimentacion debajo de la maquina

DESCRIPCION DE LAS PIEZAS DEL APARATO DE COCCION INTELIGENTE

Elemento calefactor de vidrio delantero fijo
Elemento movil posterior calefactor de vidrio
Ranura

Base

Bandeja recogemigas

Cable con enchufe

Palanca de extraccion

Cristal de proteccion ( en ambos elementos de calefaccion 1y 2).

Elevador

O

OCRPOCC)

CONTROLES DEL APARATO DE COCCION INTELIGENTE

Pantalla tactil de proximidad
Boton de encendido/apagado
Boton B-Chef

Boton Cerrar

Boton Abrir

Boton Detener

Boton Inicio

Boton para panecillos

Boton para descongelar
Boton tostadas

Boton de coccion

SIS ERRENEEE
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CONTROLES DE CONFIGURACION

Boton Timer (temporizador)

Boton de temperatura

Botdn Browning (tostado)

Boton preprogramado

"-" Disminuye (Tiempo / Temperatura / Nivel de tostado / Programacion de coccion
“+" Aumenta (Tiempo / temperatura / Nivel de tostado / Programacion de coccion
Icono de Bluetooth

ADVERTENCIA

Icono de atencion de superficies calientes.
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PRECAUCIONES IMPORTANTES

LEA CUIDADOSAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES. EL APARA-
TO DE COCCION INTELIGENTE DEBE SER UTILIZADO UNICAMENTE
POR ADULTOS QUE HAN SIDO CAPACITADOS EN SU USO. CONSER-
VE ESTAS INSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTE.

1.PARA EVITAR LESIONES GRAVES, DESCARGAS ELECTRICAS Y QUE-
MADURAS, NO SUMERJA EL CABLE (6), ENCHUFES, LA BASE (4) Y
AMBOS ELEMENTOS CALEFACTORES (1Y 2), OEL PROPIO APARATO
DE COCCION INTELIGENTE EN AGUA O EN OTROS LiQUIDOS, YA SEA
PARCIAL O TOTALMENTE. ADVERTENCIA: ;PELIGRO DE QUEMADU-
RAS! jPRESTE ATENCION A LAS SUPERFICIES CALIENTES!

NO TOQUE LAS SUPERFICIES CALIENTES. USE MANIJAS O PERILLAS. UTILICE UN
GUANTE DE HORNO AL TOCAR LAS PIEZAS MUY CALIENTES Y TODAS LAS SUPERFI-

CIES DEL APARATO DE COCCION INTELIGENTE: jPELIGRO DE QUEMADURAS!
2. ESTE APARATO ESTA DISENADO PARA SER UTILIZADO EN EL HOGAR Y APLICA-

CIONES SIMILARES, TALES COMO:

- ZONA DE COCINA PARA EL PERSONAL, OFICINAS Y OTROS ENTORNOS LABORALES;
- CASAS DE LABRANZA;

- POR LOS CLIENTES DE HOTELES, MOTELES Y ENTORNOS RESIDENCIALES DE
OTRO TIPO;

- ENTORNOS DE TIPO ALOJAMIENTO Y DESAYUNO

UTILICE EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE SOLO PARA SU USO PREVI-
STO. No realice ningln tipo de modificaciones técnicas que podrian provocar riesgos.

3._ ESTE DISPOSITIVO PUEDE SER USADO POR NINOS MAYORES DE 8
ANOS Y EN EL CASO DE PERSONAS CON CAPACIDADES FISICAS, SENSO-
RIALES O MENTALES DISMINUIDAS O FALTA DE CONOCIMIENTO Y EXPE-
RIENCIA, SOLO CUANDO SEAN SUPERVISADOS O INSTRUIDOS ACERCA
DEL USO DEL APARATO EN UNA MANERA SEGURA'Y MANIFIESTAN COM-
PRENDER LOS RIESGOS INVOLUCRADOS. LOS NINOS NO PODRAN JU-
GAR CON EL APARATO. LA LIMPIEZA'Y EL MANTENIMIENTO DEL USUARIO

65



NO_SERAN REALIZADOS POR NINOS A MENOS QUE SEAN MAYORES DE 8
Y CUENTEN CON SUPERVISION. MANTENGA APARATO Y EL CABLE
FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS MENORES DE 8 ANOS DE EDAD.
4. NUNCA TOQUE LAS PIEZAS ELECTRICAS CON CARGA ELECTRICA. Pueden causar

descargas eléctricas y graves lesiones personales. Conecte el aparato a una toma de corriente con el voltaje
adecuado. La tension debe corresponder a la tension indicada en la placa debajo del aparato de coccion
inteligente. Aseglrese de que el zécalo que esta utilizando esta conectado a tierra &

NO UTILICE EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE O CON LOS PIES DESCALZOS O MOJADOS.
5. SE SUMINISRA UN CABLE DE ALIMENTACION CORTO CON ENCHUFE PARA REDUCIR EL
RIESGO DE QUE PUEDA ENREDARSE EN OBJETOS, O QUE LAS PERSONAS PUEDAN TRO-
PEZAR CON EL MISMO O QUE PUDIESEN ENREDARSE ALREDEDOR DE UN CABLE MAS LAR-
GO. CABLES DE ALIMENTACION DESMONTABLES MAS EXTENSOS O CABLES DE EXTENSION
ESTAN DISPONIBLES, PERO SOLO SE PUEDEN UTILIZAR SI UN ELECTRICISTA CALIFICADO
PUEDE CONFIRMAR QUE CUMPLEN CON LAS REGULACIONES DE CABLEADO. NO UTILICE
ADAPTADORES DE CONECTOR MACHO/HEMBRA. SI SE UTILIZA UN CABLE DE ALIMENTA-
CION DESMONTABLE EXTESNO O SE UTILIZA UN CABLE DE EXTENSION:
a) LA CLASIFICACION ELECTRICA DEL CABLE DE ALIMENTACION DESMONTABLE
O CABLE DE EXTENSION DEBE SER AL MENOS IGUAL QUE LA CLASIFICACION
ELECTRICA DEL APARATO DE, COCCION INTELIGENTE INDICADA DEBAJO DEL
PROPIO APARATO DE COCCION INTELIGENTE.
b) EL CABLE DE EXTENSION DEBE SER DE 3 HILOS/TIPO POLO Y DEBE ESTAR
CONECTADO A TIERRA. )
c) UN CABLE LARGO O CABLE DE EXTENSION NUNCA DEBE SOBRESALIR DE LOS
MUEBLES O MESADAS O TABLEROS DE MESA, DONDE PUEDA SER JALADO POR
LOS NINOS O PUEDA TROPEZARSE CON ELLOS.
d) NO COLOQUE EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE O CABLES SO-
BRE O CERCA DE UNA HORNALLA DE GAS CALIENTE O PLACA CALEFACTORA
ELECTRICA, O DENTRO O CERCA DEL HORNO.
e) NO UTILICE EL APARATO AL AIRE LIBRE.
f) NO DEJE QUE LOS CABLES CUELGUEN SOBRE EL BORDE DE LA MESA O DE LA
MESADA, O QUE TOQUEN LAS SUPERFICIES CALIENTES.
G) NO HAGA FUNCIONAR EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE CON UN
CABLE O ENCHUFE DANADO O DESPUES DE QUE EL DISPOSITIVO PRESENTARA
FALLOS, O QUE SE HAYA DANADO DE ALGUNA MANERA. Devolver el dispositivo al centro
de servicio autorizado mas cercano para sy examen, reparacion o ajuste.
H) SI EL CABLE DE ALIMENTACION ESTA DANADO, DEBE SER SUSTITUIDO POR
EL FABRICANTE
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PRECAUCIONES IMPORTANTES

SU CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO O POR PERSONAL CUALIFICADO PARA
EVITAR SITUACIONES DE PELIGRO. El uso de accesorios adjuntos no recomendados por el fabri-

cante de electrodomésticos puede provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones graves a las personas.

6. ASEGURESE DE QUE LOS NINOS NO PUEDAN JUGAR CON EL APA-
RATO DE COCCION INTELIGENTE. LOS NIINOS NO SON CONSCIENTES
DE LOS PELIGROS DE LOS APARATOS ELECTRICOS.

7. Coloque el aparato de coccion inteligente sobre una superficie plana, asegurandose de que las patas se
adhieren firmemente a la superficie de apoyo, de manera que el dispositivo no puede volcarse.

NO COLOQUE EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE SOBRE O CERCA DE SU-
PERFICIES CALIENTES O CERCA DE LAS LLAMAS.

8. La temperatura de la superficie deacceso puede ser elevada cuando el aparato esta en funcionamiento.
Preste atencion a las superficies calientes. Utilice manijas o perillas o llevar guantes para
horno. Sea muy cuidadoso al tocar elementos muy calientes y todas las superficies del apara-
to de coccion inteligente. Absolutamente nunca ponga los dedos entre los dos elementos de

calefaccion de vidrio (1y 2). jADVERTENCIA! {PELIGRO DE QUEMADl;JRAS!
LAS ZONAS QUE RODEAN LOS DOS ELEMENTOS DE CALEFACCION DE
VIDRIO (1Y 2) SE CALIENTAN MUCHO DURANTE EL USO.

9. Para garantizar que el aparato de coccion inteligente funcione correctamente, coléquelo sobre una
superficie plana en un ambiente higiénico y suficientemente iluminado con una toma eléctrica facilmente
accesible. Mantenga el aparato de coccion inteligente al menos a 10 cm de distancia de las paredes.

10. NUNCA TOQUE EL APARATO CON PANOS/MANOS MOJADAS O HUMEDAS. pe-

senchufe siempre el aparato de coccion inteligente cuando no esta en uso y antes de limpiarlo. NO DE-

SENCHUFE EL APARATO TIRANDO DEL CABLE. permitir que el aparato de coccién inteligente

se enfrie antes de montar o desmontar piezas, y antes de la limpieza. El aparato de coccion inteligente
debe limpiarse con un pano seco o ligeramente humedecido no abrasivo de tela empapada con unas gotas
de detergente neutro no corrosivo (no utilice nunca disolventes).

11. NO SE DEBEN INSERTAR EN LAS RANURAS (3) LAS REBANADAS DE PAN QUE
SEAN MAS GRANDES QUE LAS RANURAS (3) NI TAMPOCO PAPEL DE ALUMINIO
YA QUE PUEDEN CAUSAR UN INCENDIO, DESCARGAS ELECTRICAS O LESIONES

GRAVES A LAS PERSONAS.
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12. EL pan es un alimento que puede prenderse fuego. Peligro de incendio: un incendio puede ocurrir si
el aparato de coccion inteligente esta cubierto cuando esta en funcionamiento. No utilice el aparato de
coccion inteligente debajo o cerca de materiales inflamables como cortinas, tapices, paredes y similares.

DURANTE EL USO, SE DEBE VIGILAR EL APARATO.

En caso de incendio, utilizar extintores de didxido de carbono (C02).
NO USE AGUA O EXTINTORES DE POLVO.
13. LOS DISPOSITIVOS NO ESTAN PENSADOS PARA SER OPERADOS POR MEDIO

DE UN
TEMPORIZADOR EXTERNO O SISTEMA DE CONTROL REMOTO ADICIONAL.

14. En el caso de fallas, defectos o sospecha de fallos después de una caida, desenchufe el aparato de
coccion inteligente inmediatamente. Nunca inicie un aparato defectuoso. Las reparaciones deben ser reali-

zadas por el Centro de Servicio de BUGATTI. Pdngase en contacto con su distribuidor y/o péngase en contac-
to con el Servicio de Atencion al Cliente en BUGATTI o enviar un correo electronico a diva@casabugatti.it.
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Instalacion y puesta en marcha

El embalaje original ha sido disefiado para el envio por correo. Mantenerlo en caso de que necesite devolver el aparato de coccion inteligente al
proveedor. Antes de instalar el aparato de coccion inteligente, cumplir con todos los puntos de las instrucciones de seguridad en las paginas anteriores.
Despues de quitar el aparato de coccion inteligente de su embalaje, aseglirese de que esta en perfecto estado y aseglrese de que ninglin tipo de materia,
material de embalaje, hojas de garantia o similares han caido accidentalmente en el interior de las ranuras (3) durante el transporte o cuando se ha

abierto del embalaje. LA BOLSA DE PLASTICO EN LA QUE EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE ESTA EMPAQUETADO
DEBE MANTENERSE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS YA QUE PLANTEA UN RIESGO DE ASFIXIA. Afin de eliminar el

polvo que pueda haberse acumulado en el aparato de coccion inteligente, simplemente limpie con un pafio seco y suave.

ATENCION:

A: Ambos elementos de calefaccion de vidrio (1 y 2) son exactamente iguales.
Fi (\ Durante la instalacion, tenga cuidado de enchufar correctamente en ambos
conectores internos que conectan la base del aparato de coccion inteligente (4) con
cada elemento de calefaccion de vidrio (1y 2). Sostenga firmemente el elemento
de calefaccion de vidrio mediante las palancas de jalar (7). Inserte en la ranura
correctamente. Cuando se encuentra en la ranura, empujar hacia abajo las palancas

e >/ de jalar (7) en su lugar y empujar el elemento de calefaccion de vidrio hacia abajo.
__ Repetir los mismos pasos con el otro elemento de calefaccion de vidrio de pared.

'-.___-‘.
'

& Después de haber realizado los pasos anteriores y haber seguido estrictamente las
"\,—_ ’/ normas de seguridad, proceder a conectar a la fuente de alimentacion.
CONEXION A FUENTE DE ALIMENTACION: ;LA CORRIENTE ELECTRICA

PUEDE MATAR! SIGA ESTRICTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE

SEGURIDAD. Enchufe el cable de alimentacién (6) del Noun en su base (4) e inserte el otro extremo del cable (6) a una toma de corriente, con la
tension que corresponde a la tension indicada en la placa debajo del aparato de coccion inteligente. Para desconectar, asegirese de que el aparato de
coccion inteligente no esté en funcionamiento o pulse el boton de encendido/apagado (11) y espere a que el aparato de coccion inteligente se detenga y el

elevador (3) llegue a la parte inferior. Retire el enchufe de la toma de la pared. N(? DESENCHUFE EL APARATO DE COCC|ON
INTELIGENTE DESDE EL PUNTO DE ALIMENTACION TIRANDO DEL CABLE.

Aseglirese de que el enchufe eléctrico que esta utilizando esté adecuadamente conectado a tierra @) Nunca utilice cables de alimentacion defectuosos
0 deteriorados. Use un cable de extension solo después de asegurarse de que esta en perfecto estado (se adhieren estrictamente a las instrucciones de

seguridad indicadas en el punto 6 de PRECAUC'ONES |MPORTANTES) NUNCA PERMITA QUE LAS
PIEZAS QUE LLEVAN VOLTAJE ENTREN EN CONTACTO CON EL AGUA: PUEDE CAUSAR UN

CORTOCIRCUITO. (adherirse estrictamente a todos los puntos de las instrucciones de seguridad especificados anteriormente).
El aparato de coccion inteligente puede emitir un olor acre o un humo ligero la primera vez que lo utilice. Este es un resultado normal del proceso de
fabricacion. El olor o humo son inofensivos y se dispersan rapidamente.

EL USO CONTINUO DEL APARATO DE COCCION INTELIGENTE SIN PAN/ALIMENTO PUEDE
DANARLO IRREPARABLEMENTE, LO QUE AUTOMATICAMENTE ANULARA LA GARANTIA.



Consejos y recomendaciones sobre el uso

1) CUMPLIR ESTRICTAMENTE TODAS LAS NORMAS DE SEGURIDAD, INSTRUCCIONES
DE INSTALACION Y PUESTA EN MARCHAESPECIFICADAS ANTERIORMENTE.

2) Cuandose inserta el enchufe(6) en el zocalo, se enciende la pantalla (10), el elevador (3) sube automaticamente
y Noun emite un "bip". Esta es una funcion muy importante que indica que el aparato de coccion inteligente esta
conectado a la fuente de alimentacion.

3) Si no se pulsa ninglin boton durante 3 minutos, el aparato de coccion inteligente entra en modo "reposo”, el
elevador (3) se apaga y la luz blanca en el boton On/Off (11) parpadea lentamente para advertir que el aparato de
coccion inteligente esta enchufado a la red eléctrica. Para reanudar las operaciones, pulse el boton On/Off (11).
4) También es muy importante quitar todas las migajas y restos de la bandeja recogemigas antes de usar el aparato
de coccion

inteligente.

5) Las rebanadas de pan o comida deben tener un ancho de entre 8 y 35 mm y no mas de 290 mm.

6) NO UTILIZAR EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE A MENOS QUE LA BANDEJA
RECOGEMIGAS (5) ESTE CORRECTAMENTE INSERTADA EN LA BASE DEL APARATO DE

COCCION INTELIGENTE (4) Después de usar el aparato de coccion inteligente, siempre desconéctelo y
vacie la bandeja recogemigas (5) de conformidad con las instrucciones de limpieza y mantenimiento.

7)El aparato de coccion inteligente no esta equipado con calentador de panecillos. Si usted desea, puede calentar/
recalentar pan o alimentos colocandolo en la parte superior de los elementos de calefaccion de vidrio (1y 2)y
mediante el uso de la funcion de Tostadas (véase funcion de Tostadas a continuacion).

ATENCION: gracias a las caracteristicas de los elementos de calefaccion que calientan por rayos infrarrojos
lejanos y gracias al hecho de que este sistema cocina los alimento por contacto, Noun permite cocinar cualquier
tipo de alimento distintos a la temperatura de coccion perfecta; no solo el pan, sino también cortes de verduras,
carne, pescado solo mediante el uso de bolsas de coccion a alta temperatura (hasta 250°C).
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Consejos y recomendaciones sobre el uso

A) FUNCION TOAST (TOSTADAS)

Si la pantalla esta apagada, el elevador (3) esté abajo. Pulse en el boton On/Off (11), el aparato emite un '
"bip", se enciende la pantalla (10) y el elevador (3) sube. Cuando el elevador (3) llega a la parte superior,
Noun emite otro "bip"; significa que el aparato esta listo para funcionar.

1) Coloque las rebanadas de pan en la bandeja de elevacion (3) del aparato de coccion inteligente. Para
evitar restos de diferentes alimentos, le sugerimos que utilice bolsas de coccion de alta temperatura para
tostar sandwiches (por ejemplo, de queso y jamon).

2) Seleccione la funcion Tostadas (21) en la pantalla (10) y ambos botones, el boton de Tostadas (21) y el
botoén de Inicio (18) comienza a parpadear.

3) Se propone automaticamente el nivel de tostado 3. Sin embargo Noun permite la posibilidad de elegir
entre 6 diferentes grados de tostado, de 1 a 6. Para establecer un diferente nivel de tostado tostado, toque
el boton (25) y comienza a parpadear (parpadea durante 5 segundos y luego se detiene). Si esto ocurre,
vuelva a tocar el boton browning (tostado) (25). A continuacion, al tocar los botones 27 y 28 puede cambiar
la intensidad de tostado: cuanto mayor sea el niUmero, mayor sera la intensidad de tostado. Cada ajuste se
confirma automaticamente después de 5 segundos, y es indicado por el icono que deja de parpadear.

4) Para iniciar la funcion de tostado pulse el boton de Inicio (18). El elevador (3) desciende y cuando alcanza
la parte inferior de la base (4) el zumbador comienza a emitir un pitido y el boton de Cerrar (14) empieza
a parpadear: informa que para iniciar la funcion de tostado, los elementos de calefaccion de vidrio deben
cerrarse pulsando sobre el boton de Cerrar (14).

Para cerrar facilmente, seguir tocando el boton de cierre (14) hasta que el elemento de calefaccion movil de cristal
(2) toque suavemente el alimento en el elevador (3) entre los dos elementos de calefaccion de vidrio (1 2).

5) En la pantalla (10) el boton de temporizador/hora (23) comienza la cuenta regresiva mostrando el tiempo
de tostado restante.Cuando el ciclo de tostado ha finalizado, el aparato emite 5 "bip", el elemento de
calefaccion de vidrio (2) se abre y el elevador (3) sube automaticamente. Cuando el elevador (3) llega a la
parte superior, Noun emite un "bip"; lo cual significa que el aparato ha completado la apertura y es posible
retirar la comida del aparato de coccion inteligente. Si durante el proceso, usted desea detener la funcion
de tostado, simplemente pulse el boton Stop (Detener) (16).

B) FUNCION DEFROST (DESCONGELACION)

Si la pantalla esta apagada, el elevador (3) esté abajo. Pulse en el boton On/Off (11), el aparato emite un
"bip", se enciende la pantalla (10) y el elevador (3) sube. Cuando el elevador (3) llega a la parte superior,
Noun emite otro "bip"; significa que el aparato esta listo para funcionar.

1) Coloque el pan congelado en la bandeja de elevacion (3) del aparato de coccion inteligente. Para evitar
restos de diferentes alimentos le sugerimos que utilice bolsas de coccion de alta temperatura para descongelar
sandwiches (por ejemplo, de queso y jamon).

2) Seleccione la funcion Descongelar (20) en la pantalla (10) y ambos botones, el boton de Descongelar (20)
y el boton de Inicio (18) comienza a parpadear.

3) Se propone automaticamente el nivel de tostado 3. Sin embargo Noun permite la posibilidad de elegir
entre 6 diferentes grados de tostado, de 1 a 6. Para establecer un diferente nivel de tostado tostado, toque
el boton (25) y comienza a parpadear (parpadea durante 5 segundos y luego se detiene). Si esto ocurre,
vuelva a tocar el boton browning (tostado) (25). A continuacion, al tocar los botones 27 y 28 puede cambiar la

71



intensidad de tostado: cuanto mayor sea el nimero, mayor sera la intensidad de tostado. Cada ajuste se confirma
automaticamente después de 5 segundos, y es indicado por el icono que deja de parpadear.

4) Para iniciar la funcion de Descongelar pulse el boton de Inicio (18). El elevador (3) desciende y cuando alcanza
la parte inferior de la base (4) el zumbador comienza a emitir un pitido y el boton de Cerrar (14) empieza a
parpadear: informa que para iniciar la funcion de descongelar, los elementos de calefaccion de vidrio deben
cerrarse pulsando sobre el boton de Cerrar (14). Para cerrar facilmente, seguir tocando el botéon de cierre (14)
hasta que el elemento de calefaccion movil de cristal (2) toque suavemente el alimento en el elevador (3) entre
los dos elementos de calefaccion de vidrio (1y 2).

5) En la pantalla (10) el botdn timer(temporizador)/time (hora) (23) comienza a contar hacia abajo mostrando el
tiempo de descongelacion restante. Cuando el ciclo de descongelacion ha finalizado, el aparato emite 5 "bip”, el
elemento de calefaccion de vidrio (2) se abre y el elevador (3) sube automaticamente. Cuando el elevador (3) llega
a la parte superior, Noun emite un "bip"; lo cual significa que el aparato ha completado la apertura y es posible
retirar la comida del aparato de coccion inteligente.

Si durante el proceso, usted desea detener la funcion de descongelacion, simplemente pulse el boton de Detener (16).
C) FUNCION BAGEL para tostar solo una superficie externa, la que estd en contacto con el elemento de
calefaccion de vidrio 1,

del pan/panecillo. Si la pantalla esta apagada, el elevador (3) esté abajo. Pulse en el boton On/Off (11), el aparato
emite un "bip", se enciende la pantalla (10) y el elevador (3) se coloca arriba. Cuando el elevador (3) llega a la
parte superior, Noun emite un "bip"; lo cual significa que el aparato esta listo para funcionar.

1) La funcion Bagel es para bagels y otros tipos de panecillos. Esta funcion permite tostar solo una de las dos
superficies del panecillo o rodaja de pan. De esta manera usted tiene una rebanada tostada y crujiente de un lado,
mientras que el otro lado permanece suave.

2) Coloque las rebanadas de pan en la bandeja de elevacion (3) del aparato de coccion inteligente. Para evitar restos
de diferentes alimentos, le sugerimos que utilice bolsas de coccion de alta temperatura para tostar sandwiches
(por ejemplo, de queso y jamon).

3) Seleccione la funcion Bagel (19) en la pantalla (10) y ambos botones, el boton Bagel (19) y el botdn Start (Inicio)
(18) empieza a parpadear.

4) Se propone automaticamente el nivel de tostado 3. Sin embargo Noun permite la posibilidad de elegir entre 6
diferentes grados de tostado, de 1 a 6. Para establecer un diferente nivel de tostado tostado, toque el boton (25).
y comienza a parpadear (parpadea durante 5 segundos y luego se detiene). Si esto ocurre, vuelva a tocar el boton
browning (tostado) (25). A continuacion, al tocar los botones 27 y 28 puede cambiar la intensidad de tostado:
cuanto mayor sea el numero, mayor sera la intensidad de tostado. Cada ajuste se confirma automaticamente
después de 5 segundos, y es indicado por el icono que deja de parpadear.

5) Para iniciar la funcion Bagel, pulse el boton Start (Inicio) (18). El elevador (3) desciende y cuando alcanza la
parte inferior de la base (4) el zumbador comienza a emitir un pitido y el boton de Cerrar (14) empieza a parpadear:
informa que para iniciar la funcion Bagel, los elementos de calefaccion de vidrio deben cerrarse pulsando sobre
el boton de Cerrar (14). Para cerrar facilmente, seguir tocando el boton de cierre (14) hasta que el elemento
de calefaccion movil de cristal (2) toque suavemente el alimento en el elevador (3) entre los dos elementos de
calefaccion de vidrio (1 2).

6) En la pantalla (10) el boton Timer (temporizador)/time (hora) (23) comienza la cuenta regresiva mostrando el
tiempo de tostado restante.

Cuando el ciclo de tostado ha finalizado, el aparato emite 5 "bip", el elemento de calefaccion de vidrio (2) se abre 'y
el elevador (3) sube automaticamente. Cuando el elevador (3) llega a la parte superior, Noun emite un "bip"; lo cual
significa que el aparato ha completado la apertura y es posible retirar la comida del aparato de coccion inteligente.
Si durante el proceso, usted desea detener la funcion de bagel, simplemente pulse el boton de Detener (16)
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D) FUNCION COOKING (COCCION)

Gracias a las funciones de los elementos de calefaccion que calientan por rayos infrarrojos lejanos y gracias al
hecho de que este sistema cocina el alimento por contacto, Noun permite cocinar cualquier tipo de alimentos
a la temperatura de coccion perfecta: rodajas de verduras, carne, pescado.

A) PROGRAMAS DE COCCION PREDETERMINADOS
La funcion contiene 5 programas de coccion a 5 temperaturas diferentes:
1) Inserte la comida en bolsas de coccion a alta temperatura para tener una

Programa p:;mef:rr;til:,ra:a coccion mas natural gracias al agua y al zumo de la comida. Esto mantengiré
1 507 122°F todas las caracteristicas nutritivas de cada tipo de comida durante la coccion.
- Coloque los alimentos en la bandeja de elevacion (3) del aparato de coccion
2 60/140°F inteligente.

3 70/ 158°F 2) Seleccione la funcion Cooking (Coccion) (22) en la pantalla (10) y ambos
4 80/176°F botones, el boton Cooking (Coccion) (22) y el boton Start (Inicio) (18) empiezan

5 90/ 194°F a parpadear. . ) ) .
3 100°C/ 212°F 3) Se propone automaticamente el programa preestablecido 3 (200°C/392°F).
- - Para seleccionar otro programa preestablecido toque el boton PRESET (26) y el
7 150°C/302°F | nimero predetrminado comienza a parpadear (parpadea durante 5 segundos
8 200°C/392°F y luego se detiene). Si esto ocurre, vuelva a tocar el boton PRESET 26). A
9 250°C / 482°F continuacion, al tocar los botones 27 y 28 puede cambiar el programa de coccion
10 300°C/572°F de 1 a 5 (véase la tabla anterior). Cada ajuste se confirma automaticamente

después de 5 segundos, y es indicado por el icono que deja de parpadear.

4) Para iniciar la funcion Cooking (Coccion) pulse el botén Start (Inicio) (18). El elevador (3) desciende y cuando
alcanza la parte inferior de la base (4) el zumbador comienza a emitir un pitido y el boton de Cerrar (14) empieza
a parpadear: informa que para iniciar la funcion de coccion, los elementos de calefaccion de vidrio debe, cerrarse
pulsando sobre el boton de Cerrar (14). Para cerrar facilmente, seguir tocando el botén de cierre (14) hasta que
el elemento de calefaccion movil de cristal (2) toque suavemente el alimento en el elevador (3) entre los dos
elementos de calefaccion de vidrio (1 2).

5) En la pantalla (10) el boton timer (temporizador)/time (hora) (23) comienza la cuenta regresiva mostrando el
tiempo de coccion restante.

Cuando el ciclo de coccion ha finalizado, el aparato emite 5 "bip”, el elemento de calefaccion de vidrio (2) se abre y
el elevador (3) sube automaticamente. Cuando el elevador (3) llega a la parte superior, Noun emite un "bip”; lo cual
significa que el aparato ha completado la apertura y es posible retirar la comida del aparato de coccion inteligente.
Si durante el proceso, usted desea detener la funcion de tostado, simplemente pulse el boton Stop (Detener) (16).
B) COCCION MANUAL

La funcion de coccion permite ajustar manualmente la hora y la temperatura, que va desde 50°C hasta 300°C (ver
la tabla inferior):Si la pantalla esta apagada, el elevador (3) esta abajo. Pulse en el boton On/Off (11), el aparato
emite un "bip", se enciende la pantalla (10) y el elevador (3) se coloca arriba. Cuando el elevador (3) llega a la
parte superior, Noun emite un "bip"; lo cual significa que el aparato esta listo para funcionar. Comienza a parpadear.
1) Inserte la comida en bolsas de coccion a alta temperatura para tener una coccion mas natural gracias al agua
y zumos de la comida, que mantendran todas las caracteristicas nutritivas de cada tipo de comida durante la
coccion. Coloque los alimentos en la bandeja de elevacion (3) del aparato de coccion inteligente.
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2) Seleccione la funcion Cooking (Coccion) (22) en la pantalla (10) y ambos botones, el boton Cooking
(Coccion) (22) y el boton Start (Inicio) (18).

c° F° ] 3) Se propone automaticamente el Gltimo programa preestablecido utilizado. Sin embargo Noun da la
50 | 122 | posibilidad de elegir entre 5 diferentes temperaturas preestablecidas (véase la tabla de conversion
60 | 140 | de arriba). Para establecer una temperatura preajustada diferente, toque el botdn de temperatura
70 | 158 | (24) (parpadea durante 5 segundos y luego se detiene). Si esto ocurre, vuelva a tocar el boton de
80 | 176 | temperatura 24) y al tocar los botones 27 y 28 puede cambiar el tiempo de coccion. Cada ajuste se
90 | 194 | confirma automaticamente después de 5 segundos, y es indicado por el icono que deja de parpadear.
100 | 212 | 4) Se propone automaticamente el Ultimo tiempo de coccion utilizado. Sin embargo Noun da
150 | 302 | |a posibilidad de modificarlo de acuerdo a las necesidades. El tiempo cambia de a 10 segundos
200 | 392 | por toque; va desde 10 segundos hasta 30 minutos.

250 | 482 | para establecer un tiempo de coccion diferente, pulse el botdn timer (temporizador) /time
300 | 572 (hora) (23) (parpadea durante 5 segundos y luego se detiene). Si esto ocurre, vuelva a tocar el
boton Temporizador /hora 23) y al tocar los botones 27 y 28 puede cambiar la temperatura preajustada. Cada
ajuste se confirma automaticamente después de 5 segundos, y es indicado por el icono que deja de parpadear.
5) Para iniciar la funcion Cooking (Coccion) pulse el boton Start (Inicio) (18). El elevador (3) desciende y cuando alcanza la
parte inferior de la base (4) el zumbador comienza a emitir un pitido y el boton de Cerrar (14) empieza a parpadear: informa
que para iniciar la funcion de coccion, los elementos de calefaccion de vidrio debe, cerrarse pulsando sobre el boton de
Cerrar (14). Para cerrar facilmente, seguir tocando el boton Close (Cerrar) (14) hasta que el elemento de calefaccion de
vidrio (2) toque suavemente el alimento en el elevador (3) entre los dos elementos de calefaccion de vidrio (1 2).

6) En la pantalla (10) el boton timer (temporizador)/time (hora) (23) comienza la cuenta regresiva mostrando el tiempo de
coccion restante. Cuando el ciclo de coccion ha finalizado, el aparato emite 5 "bip", el elemento de calefaccion de vidrio
(2) se abre y el elevador (3) sube automaticamente. Cuando el elevador (3) llega a la parte superior, Noun emite un "bip";
lo cual significa que el aparato ha completado la aperturay es posible retirar la comida del aparato de coccion inteligente.
Si durante el proceso, usted desea detener la funcion de tostado, simplemente pulse el boton Stop (Detener) (16).

C) COCCION CON B-CHEF

B-Chef es la aplicacion Bugatti para tabletas y teléfonos inteligentes conectable mediante "Bluetooth® 4 de
baja energia de modo dual”. Esta aplicacion le ayuda en la cocina y le permite cocinar como un gran chef.
La aplicacion B-Chef permite:

- consultar una base de datos infinita de recetas Bugatti;

- tener consejos actualizado, recetas y las tendencias de los grandes chefs;

- elegir si hacer la receta usted mismo o con la ayuda de la funcion B-Chef;

- compartir recetas en redes sociales o en la Comunidad Bugatti;

- invitar a amigos a cenar.

- hacer la lista de compras y enviarla por correo electrénico;

- guardar sus recetas favoritas para crear un libro de recetas personales;

- enviar sus recetas a Bugatti con el fin de ampliar la base de datos de recetas Bugatti.

La aplicacion B-Chef da la posibilidad de cocinar manualmente, siguiendo los pasos de la receta

utilizando el aparato manualmente, o cocinar con la ayuda de la aplicacion B-Chef. Para cocinar con la
ayuda de B-Chef, simplemente descargue la aplicacion y, a continuacion, siga las instrucciones de uso de la
aplicacion en su teléfono inteligente o tableta.
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Limpieza y mantenimiento

DESENCHUFE SIEMPRE EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE CUANDO NO
ESTA EN USO Y ANTES DE LIMPIARLO. NO DESENCHUFE EL APARATO DE
COCCION INTELIGENTE TIRANDO DEL CABLE. NO SUMERJA EL CABLE (6),
ENCHUFES, LA BASE (4) Y AMBOS ELEMENTOS CALEFACTORES (1Y 2), O EL
PROPIO APARATO DE COCCION INTELIGENTE EN AGUA O EN OTROS LiQUIDOS,
YA SEA PARCIAL O TOTALMENTE.

1) ANTES DE LIMPIAR EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE, DESCONECTELO. No

lo desenchufe tirando del cable.

2) Espere a que el aparato de coccion inteligente se enfrie antes de montar o desmontar piezas y antes de
limpiar el aparato de cocina inteligente.

el aparato de coccion inteligente.

3) El aparato de coccion inteligente debe limpiarse con un pafno no abrasivo seco o ligeramente humedecido
con unas gotas de detergente neutro no corrosivo (no utilice nunca disolventes).

4) Limpie todas las superficies del aparato de la cocina inteligente.

5) La pantalla tactil de proximidad (10) que contiene el control y los botones de funcionamiento debe limpiarse
Unicamente con un pafo suave y seco.

6) Para limpiar el cristal de elementos de calefaccion (1y 2) por favor, quitelos: sujete firmemente el elemento
de calefaccion de vidrio sujetando de las palancas (7). Tire de él hacia arriba. Repetir los mismos pasos con los
otros elementos de calefaccion.

Cuando se retira colocarlos sobre una superficie plana y limpiar ambos lados con un pano no abrasivo seco
o ligeramente humedecido con agua o con unas gotas de detergente neutro no corrosivo (no utilice nunca
disolventes). Después de la limpieza del lado con el cristal de proteccion (8) por favor abrala para limpiar
los vidrios interiores con un pafio no abrasivo seco o ligeramente humedecido con agua o con unas gotas
de detergente neutro no corrosivo (nunca utilice disolventes). Antes de volver a colocar los elementos de
calefaccion de vidrio (1 y 2) en las ranuras de la base aparato de coccion inteligente (4) para ser utilizado de
nuevo, aseglrese de que estén completamente secos.

7) Mientras retiran los elementos de calefaccion de vidrio, limpie el elevador (3) con un cepillo pequefio.

8) Para limpiar la bandeja recogemigas (5), solo realice los siguientes pasos:

a) Retire la bandeja recogemigas (5) desde la base del aparato de coccion inteligente (4) presionando sobre ella.
Sale automaticamente algunos milimetros y luego tire de ella.

b) Lave todas las superficies a mano y con detergentes neutros.

c) ASEGURESE DE QUE SE HA SECADO 'COMPLETAMENTE ANTES DE COLOCARLA
NUEVAMENTE EN EL APARATO DE COCCION INTELIGENTE. ASEGURESE DE INSERTAR
LA BANDEJA RECOGEMIGAS EN SUS GUIAS.
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Solucién de problemas

SI ELAPARATO NOUN DE COCCION INTELIGENTE DESARROLLAFALLAS O DEFECTOS
O SI SOSPECHA IRREGULARIDADES DESENCHUFELO INMEDIATAMENTE.

Si no puede eliminar el problema siguiendo las instrucciones de este manual, pongase en contacto con el
Servicio de Atencion al Cliente en BUGATTI. Reparaciones realizadas incorrectamente exponen al usuario a
un grave peligro. No se aceptara ninguna responsabilidad por dafios o lesiones causados por reparaciones
realizadas incorrectamente y en tales casos los derechos de garantia se anularan.

EL FUNCIONAMIENTO DEL APARATO DE COCCION INTELIGENTE SIN PAN O ALIMENTOS PUEDE
DANAR IRREPARABLEMENTE Y AUTOMATICAMENTE SE ANULARA EL DERECHO A LA GARANTIA.

Problema

Causa posible

Soluciéon

J

-
El dispositivo
no arranca

y/o

La pantalla (10)
enciende.

no se

s p
1) El enchufe del cable

de Noun (7) no esta bien
insertado en la toma de
pared.

2) El enchufe del cable
de Noun (7) no esta bien
insertado en la parte
posterior de la base de
potencia (6).

( !
1) Compruebe si el enchufe de la batidora (7) de la base de
alimentacion (6) esta bien conectado al enchufe de pared.

2) Compruebe si el enchufe de la batidora (7) de la base de
alimentacion (6) esta bien conectado al enchufe de pared.

Compruebe el disyuntor o fusible de su casa para
asegurarse de que esta en la posicion ON.
Compruebe que haya electricidad en su sistema.

El aparato emite
un "bip" continuo

El elemento de placa
de calefaccion de vidrio
-frontal (1) y/o posterior
(2), o ambos- no estan
bien insertados en

las ranuras (3)

Compruebe y asegurese de que el elemento de placa
de calefaccion de vidrio - delantero (1) y/o posterior
(2), o ambos- esté bien insertados en la ranura (3). Siga
las instrucciones de instalacion y puesta en marcha de
este manual. Aseglrese de que las ranuras (3) estén
limpias de migas eventuales antes de empujar hacia
abajo los vidrios para asegurarse que llega a la parte
inferior y en la posicion correcta.

El aparato

se
automaticamente
durante el funcionamiento

detiene

El vidrio frontal (1) o (2)
no estd correctamente
colocado en las ranuras

(3)

Tenga cuidado de no mover la placa de vidrio (por el
asa/palanca 7); el sistema de seguridad de Bugatti se
protegera inmediatamente y detenendra el aparato.
Aseglrese de que ambas paredes de cristal (1 y 2)
estan bien abajo en las

las ranuras (3)

El elevador (9) no se tEl eleE/adﬁr ¢ (19|)( 3psuede Aseglrese de que el peso de los alimentos que usted
mueve hacia arriba o hacia||transportar hasta 1 kg (35 02). | qesee cocinar sea menor a 1 kg (35 oz).
baio Superado  este  peso,
abaj el motor se detendra
L J\automaticamente. L )
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s \( \( 3

La pantalla (10) Proteccion contra Desenchufe el aparato.

muestra E5 sobrecalentamiento de Péngase en contacto con el Servicio de Atencidn al
calefaccion delantera Cliente de Bugatti

elemento de vidrio (1)

Aseglrese que el peso de los alimentos en el elevador
(9) sea inferior a 1 Kg

( 35 0z). Desconecte el dispositivo, espere 10 segundos
y vuelva a conectarlo.

El aparato comenzard a funcionar de nuevo.

La pantalla (10) muestra||Sobrecargar el motor de
E6 elevacion (9)

Sobrecargar el motor de||Aseglrese de no tocar el boton de cierre (14) y mantenga
La pantalla (10) apertura/cierre el motor funcionando moviendo el cristal posterior (2)
muestra E7 contra la comida. Desconecte el dispositivo, espere 10
segundos y vuelva a conectarlo. El aparato comenzara a
funcionar de nuevo.

. J\_ J L
GARANTIA

1) Alcance de la GARANTIA: Bugatti garantiza a los propietarios contra fallas de la maquina dentro de 3 afios
a partir de la fecha de compra EN CASO DE DEFECTO DE MATERIALES O FABRICACION O DESGASTE DEBIDO AL
USO DOMESTICO ORDINARIO; Bugatti o el distribuidor de Bugatti autorizado o el Centro de Servicio autorizado
asumira el costo de las piezas y la mano de obra que se consideren necesarios para reparar la maquina

J

defectuosa en el plazo de 30 dias desde la aceptacion de la devolucion del producto.

Si la maquina defectuosa no puede ser reparada, Bugatti reemplazara la maquina a discrecion de Bugatti.
La Unica obligacion de Bugatti es reparar o sustituir la pieza garantizada o partes como esta determinado
exclusivamente por Bugatti.

ESTA GARANTIA ]_A EXTIENDE BUGATTI AL PROPIETARIO DE LA MAQUINA PARA USO
PERSONAL DOMESTICO SOLAMENTE. Esta garantia no se aplica a los productos utilizados para fines

comerciales, de alquiler o de reventa. Si los propietarios del equipo cambian durante el periodo de garantia de 3
anos, por favor, actualice la informacién del propietario, enviando un correo electronico a diva@casabugatti.it.
2) Limitaciones de la GARANTIA

ESTA GARANTIA SE APLICA SOLO PARA EL USO DOMESTICO NORMAL. Esta garantia no se aplica
a las maquinas que han sido utilizadas comercialmente o en aplicaciones no domésticas. Esta garantia no cubre:

a) cambios cosméticos que no afectan el rendimiento.

b) Los arafazos en la superficie debido al uso con alimentos duros y secos.

) La decoloracion o los danos causados por productos abrasivos, limpiadores, acumulacion de alimentos,
cepillos abrasivos.

d) Esta Garantia solo es valida si la maquina se utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones; el abuso,
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negligencia, uso, alteracion de la base del motor, contenedor o piezas, la exposicion a condiciones extremas
o anormales o incorrectas al seguir las instrucciones de funcionamiento, anulara esta Garantia.

e) La Garantia se anula si las reparaciones a la maquina se realizan por otra entidad diferente a Bugatti o a un
Centro de Servicio Bugatti. Bugatti no sera responsable por el costo de cualquier reparacion no autorizada. Algunos
estados/paises (fuera de la Union Europea) no se permiten limitaciones en garantias. En tales estados/paises, las
limitaciones antedichas pueden no aplicarse a usted. Fuera de la Union Europea pueden aplicar otras garantias.
3) Esta Garantia es el Unico remedio para el comprador y la responsabilidad Unica de Bugatti. Ningin empleado
o representante de Bugatti o cualquier otra persona esta autorizada a realizar cualquier otra garantia o
modificaciones a esta garantia. En ninglin caso, ya sea que se basen en un contrato, indemnizacion, garantia,
agravio (incluida la negligencia), responsabilidad estricta o similar, Bugatti sera responsable de los dafos
especiales, indirectos, incidentales o consecuentes, incluyendo, sin limitacion, pérdida de beneficios o ingresos.
4) Bugatti garantiza al usuario final original (se requiere comprobante de compra) que este aparato comercial Bugatti
NOUN de coccion inteligente esta libre de defectos de material y mano de obra durante el periodo de garantia
aplicable a NOUN como se describe en el presente documento y en las condiciones que se exponen a continuacion:
5) Una garantia se considera como la reparacion o sustitucion gratuita de las piezas que componen el dipositivo
NOUN que eran defectuosas en el momento de la compra, debido a los defectos de fabricacion.

6) En el caso de faltas repetidas o irreparables que sean debidas a los defectos de fabricacion mencionados
anteriormente, a discrecion exclusiva de Bugatti, la maquina sera sustituida.

7) La garantia no cubre los dafos debidos a:

a) uso incorrecto o defectuoso.

b) Defecto causado por roturas accidentales o descuido.

c) No seguir las instrucciones y advertencias correctamente, la instalacion y mantenimiento incorrectos.

d) El mantenimiento y/o modificaciones realizadas por personal no autorizado.

e) Uso de piezas de repuesto no originales.

f) Transporte.

g) Cualquier otra circunstancia que no puede atribuirse a los defectos de fabricacion.

h) Cualquier otra reclamacion aparte de derechos legales estan excluidos.

8) El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por cualquier dano directo o indirecto o lesiones a las
personas, cosas y animales domésticos que pueden surgir de no acatar todas las instrucciones de seguridad
contenidas en este manual, especialmente el incumplimiento de las instrucciones de instalacion, uso y
mantenimiento del aparato de coccion inteligente NOUN.

9) La sustitucion o reparacion no se extendera el periodo de garantia. La garantia no cubre la sustitucion de
consumibles como elementos de calefaccion.

10) La garantia corre a partir de la fecha del recibo como prueba de compra, visite el sitio web de Bugatti
para encontrar el registro de la garantia de productos: www.casabugatti.com. Guarde cuidadosamente el
recibo durante todo el periodo de la garantia. En el caso de la devolucion del producto, la prueba de compra
debe estar siempre disponible.

11) Para ver los detalles de la garantia de las maquinas compradas fuera de la Union Europea, pongase en
contacto con su distribuidor autorizado de Bugatti, o e-mail diva@casabugatti.it para un distribuidor cercano.
12) En caso de que su aparato de coccion inteligente NOUN necesite mantenimiento o reparacion cubierta por
los términos de esta garantia, pongase en contacto con Bugatti para asistencia de garantia. Para las maquinas
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compradas en la Union Europea, enviar un correo electréonico a diva@casabugatti.it Bugatti o localice el
centro de servicio autorizado mas cercano a usted mediante busqueda en el sitio web oficial http://www.
casabugatti.com/service-center. Si se ha adquirido fuera de la Union Europea, pongase en contacto con su
distribuidor autorizado de Bugatti, o enviar un correo electronico a diva@casabugatti.it para localizar un
distribuidor cercano.

13) Cualquier elemento enviado a Bugatti de acuerdo con los términos aqui mencionados, debe ser enviado
en su embalaje original. El cliente es responsable de costos de flete de envio para el servicio de garantia. No
devolver los productos sin la aprobacion Bugatti. Todas las devoluciones de producto deben tener el Nimero
de Autorizacion de Devolucion claramente marcado en la parte exterior de la caja. Cualquier producto que
se envia a Bugatti sin previa autorizacion o aprobacion sera devuelto a la direccion del remitente, sin ninguna
reparacion.

14) La garantia limitada anterior es su remedio exclusivo, y usted y Bugatti renuncian expresamente a
cualquier otra garantia o condicion, expresa o implicita, legal o de otra indole, incluida cualquier garantia
implicita de comerciabilidad y cualquier garantia implicita de idoneidad para un propdsito particular, y sin
limitar la generalidad de lo antedicho, usted y Bugatti quedan excluidos, en la medida permitida por la ley,
de la aplicacion de cualquier legislacion de venta de mercancias y la Convencion de las Naciones Unidas
sobre Contratos para la venta internacional de mercancias, que puedan ser aplicables. Algunas jurisdicciones
no permiten la limitacion de garantias implicitas o por dafos y perjuicios especiales, incidentales o
consecuenciales.

15) El dispositivo registra cada funcion y eventual anomalia durante el uso. A fin de otorgar el mejor servicio,
esta informacion sera revisada durante la asistencia y el mantenimiento.

ELIMINACION DEL PRODUCTO DE ACUERDO CON LA DIRECTIVA EUROPEA
= 2002/96/CE.
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Todos los detalles del texto han sido cuidadosamente controlados. Nuestra empresa se reserva
el pleno derecho a explicar la elaboracion del texto, si hay algin error de impresion o infor-
macion engafnosa. Nota: Recuerde que nuestra empresa tiene propiedad sobre cada detalle del
producto que aparece en el libro de instrucciones actualizado, incluyendo las especificaciones
técnicas. Nos reservamos el derecho de revisar el libro de instrucciones sin previo aviso. Toda
apariencia, formay color del producto se basan en el estandar de los productos fisicos reales.



WICHTIGE HINWEISE

Sehr geehrter Kunde, wir freuen uns, dass Sie sich fiir Noun, die intelligente Kiichenmaschine vom Hause
Bugatti, entschieden haben. Wie jedes Haushaltsgerat muss auch diese intelligente Kiichenmaschine
mit Umsicht und Vorsicht behandelt werden, um Verbrennungen und Schaden am Gerat zu vermeiden.

LESEN SIE BITTE, BEVOR SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE
ZUM ERSTEN MAL BENUTZEN, DIE INSTALLATIONS-, BEDIENUNGS- UND
WARTUNGSANLEITUNG SOWIE DIE SICHERHEITSANWEISUNGEN SORGFALTIG
DURCH. BENUTZEN SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE NICHT, BEVOR
SIE NICHT VOLLKOMMEN MIT DEN ANLEITUNGEN VERTRAUT SIND.

WARNHINWEIS

ES WIRD KEINE HAFTUNG FUR SCHADEN UBERNOMMEN, DIE VERURSACHT
WORDEN SIND DURCH:

-UNSACHGEMASSEN GEBRAUCH

-STANDIGE BENUTZUNG DER INTELLIGENTEN KUCHENMASCHINE OHNE
BROT/LEBENSMITTEL

-REPARATUREN DURCH NICHT AUTORISIERTE PERSONEN

-GEBRAUCH NICHT ORIGINALER ERSATZTEILE ODER ZUBEHORTEILE

Bedienungsanleitung

Fur weitere Informationen oder falls Probleme auftreten, die nicht geniigend in dieser Anleitung behandelt
werden, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von BUGATTI.

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG soRGFALTIG AUF UND GEBEN

S|'E‘ SIE ZUSAMMEN MIT DER INTELLIGENTEN KUCHENMASCHINE AN DEN EVENTUELLEN
NACHSTEN BENUTZER WEITER. wenn die Anleitung verloren gegangen ist, bevor Sie die intelligente

Kiichenmaschine gebrauchen, fordern Sie bitte eine Bedienungsanleitung beim Kundendienst von BUGATT an, senden Sie
eine E-Mail an diva@casabugatti.it oder laden Sie die Anleitung von der Website www.casabugatti.com herunter.

Auf der ersten Seite des Deckblattes finden Sie die Abbildungen zum Text. Lassen Sie die erste Seite
aufgeschlagen, wenn Sie die Bedienungsanleitungen durchlesen. 81
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TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Stromversorgung Siehe Typenschild am Gerateboden
Stromleistung Siehe Typenschild am Gerateboden
Abmessungen ungefahr 535 x 225 x h 226 mm
Gehause Rostfreier Stahl; Glas

Gewicht ungefahr 2,5 Kg

Stromkabellange ungefahr 1,0 Meter

Eingebaute thermische Uberlastsicherung Eingebaute

Kriimelschublade inbegriffen

Zertifikate Siehe Typenschild am Gerateboden

BESCHREIBUNG DER TEILE DES INTELLIGENTEN KOCHGERATS

Festes Vorderglasheizelement @
Bewegliches Riickglasheizelement @
Einschub ©)
Basis ®
Kriimelschublade ©)
Stromkabel mit Stecker ®
Hebel @
Schutzglas (auf beiden Heizelementen 1 und 2) ®)
Heber

BEDIENELEMENTE DES INTELLIGENTEN KUCHENMASCH

I
m

Touch Screen Display mit Naherungssensor
An/Aus -Taste
B-Chef - Taste

Taste zum SchlieBen
Taste zum Offnen
Stop-Taste
Start-Taste
Bagel-Taste
Auftau-Taste
Toaster-Taste
Koch-Taste

SIS ERRENEEE
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BEDIENELEMENTE ZUM EINSTELLEN DER FUNKTIONEN

Timer-Taste

Temperatur-Taste

Braunungstaste

Vorwahl-Taste

“-” Mindern (Zeit / Temperatur / Braunungsstufe / Kochvorwahl)
“+” Erhohen (Zeit / Temperatur / Braunungsstufe / Kochvorwahl)
Bluetooth-lkone

WARNHINWEIS

Ikone Achtung heiBe Oberflachen

ORORGRO®

®
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WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

LESEN SIE_ DIE ANLEITUNGEN SORGFALTIG DURCH. DIE INTELLI-
GENTE KUCHENMASCHINE DARF NUR VON ERWACHSENEN BE-
DIENT WERDEN, DIE MIT IHRER BEDIENUNG ERFAHRUNG HABEN.
BEWAHREN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFALTIG AUF.

1. UM SCHWERE VERLETZUNGEN, STROMSCHLAGE UND BRAND-
VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, DURFEN AUF KEINEN FALL DAS
KABEL (6), DIE STECKER, DIE BASIS (12 UND DIE HEIZELEMENTE
(1 und 2) SOWIE DIE |NTELL|GENTE UCHENMASCHINE SELBST
IN WASSER ODER ANDERE FLUSSIGKEITEN VOLLSTANDIG ODER
TEILWEISE GETAUCHT WERDEN. WARNUNG: VERBRENNUNGSGE-
FAHR! VORSICHT VOR HEISSEN OBERFLACHEN!

FASSEN SIE DIE HEISSEN OBERFLACHEN NICHT AN. BENUTZEN SIE GRIFFE. BE-
NUTZEN SIE EINEN TOPFLAPPEN, WENN SIE DIE SEHR HEISSEN TEILE UND DIE
OBERFLACHEN DES INTELLIGENTEN KOCHGERATS ANFASSEN MUSSEN: VER-
BRENNUNGSGEFAHR! J )

2. DIESES GERAT IST FUR DEN GEBRAUCH IN HAUSHALTSKUCHEN UND AHNLIC-
HEN ANWENDUNGEN GEDACHT, WIE:

- PERSONALKUCHEN IN GESCHAFTEN, BUROS UND ANDEREN ARBEITSUMGEBUNGEN
- BAUERNHAUSERN .

- VON GASTEN IN HOTELS, MOTELS UND ANDEREN UNTERKUNFTEN

- IN BED & BREAKFAST . .

VERWENDEN SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE NUR FUR IHREN BEABSICHTI-

GTEN GEBRAUCH Nehmen Sie keine technischen Anderungen am Gerat vor, die gefahrlich werden konnen.

3. DAS GERAT DARF VON KINDERN AB DEM 9. LEBENSJAHR UND PER-

SONEN MIT EINGESCHRANKTEN MOTORISCHEN, SENSORISCHEN ODER
PSYCHISCHEN FAHIGKEITEN ODER FEHLENDER ERFAHRUNG UND KEN-

NTNISSEN NUR UNTER AUFSICHT ODER NACH IHRER ANLEITUNG ZUM
SICHEREN GEBRAUCH DES GERATS UND, WENN SIE ZEIGEN, DASS SIE
SICH DER GEFAHREN BEIM GEBRAUCH BEWUSST SIND, BEDIENT WER-
DEN. KINDER SOLLTEN NICHT MIT DEM GERAT SPIELEN. REINIGUNGS-
UND WARTUNGSARBEITEN SOLLTEN NUR VON KINDERN UBER 8 JA-
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HREN UND UNTER AUFSICHT AUSGEFUHRT WERDEN. DAS GERAT UND
DAS GERATEKABEL FERN VON KINDERN UNTER 8 JAHREN HALTEN.
4. BERUHEREN SIE NIEMALS UNTER STROM STEHENDE ELEKTRISCHE TEILE. sie
konnen Stromschlage und schwere Verletzungen verursachen. SchlieBen Sie das Gerat an eine Steckdose mit der
geeigneten Stromspannung. Die Stromspannung muss der auf dem Typenschild am Boden des intelligenten Koch-
gerits angegebenen Voltzahl entsprechen. Uberpriifen Sie, dass die verwendete Steckdose geerdet ist ®.

BEDIENEN SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE NICHT BARFUSS ODER MIT
NASSEN FUSSEN.

5. DAS MITGELIEFERTE STROMKABEL MIT STECKER IST EXTRA KURZ, DAMIT DAS RISIKO,
DASS SICH DAS KABEL UM GEGENSTANDE ODER EIN LANGERES KABEL WICKELT ODER
PERSONEN UBER DAS KABEL STOLPERN, KLEINER IST. LANGE ABZIEHBARE STROMKABEL
ODER VERLANGERUNGSKABEL SIND ERHALTLICH, DOCH SIE SOLLTEN NUR VERWENDET
WERDEN, WENN EIN FACHELEKTRIKER IHRE VORSCHRIFTSMASSIGKEIT UBERPRUFT.
VERWENDEN SIE KEINE STECKER/STECKDOSENADAPTER. WENN SIE EIN ABZIEHBARES
STROMKABEL ODER EIN VERLANGERUNGSKABEL VERWENDEN, ACHTEN SIE DARAUF:

a) DASS DIE STROMLEISTUNG DES ABZIEHBAREN KABELS ODER DER KABELVERLANGER-
UNG MINDESTENS SO HOCH IST WIE AUF DEM TYPENSCHILD AM BODEN DES INTELLI-
GENTEN KOCHGERATS ANGEGEBEN IST.

b) DASS ES SICH BEIM VERLANGERUNGSKABEL UM EINEN GEERDETEN 3-ADER/POL-TYP HANDELT.
c) DASS DAS LANGE KABEL ODER DIE KABELVERLANGERUNG NIEMALS UBER MOB-
ELKANTEN ODER TISCH- UND ARBEITSPLATTEN UBERSTEHT, SODASS KINDER DARAN
ZIEHEN KONNEN ODER JEMAND DARUBER STOLPERT.

d) DASS DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE ODER DIE KABEL NICHT AUF ODER DICHT AN EINEM
GASKOCHER ODER ELEKTRISCHEM KOCHFELD ODER IN ODER DICHT BEI EINEM HERD STEHT/LIEGEN.

e) DAS GERAT NIEMALS IM FREIEN ZU BENUTZEN. )

f) DASS DIE KABEL NICHT UBER DIE TISCH-ODER ARBEITSPLATTENKANTEN HANGEN ODER MIT DEN
HEISSEN OBERFLACHEN IN BERUHRUNG KOMMEN KONNEN.

g) DASS NIEMAND DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE BENUTZT, WENN DAS KABEL ODER DER
STECKER BESCHADIGT SIND ODER DAS GERAT FEHLERHAFT FUNKTIONIERT ODER BESCHADIGT IST.
Ist dies der Fall, schicken Sie bitte das Gerat an das nachste Kundendienstzentrum, um es priifen, reparieren oder neu einstellen zu
lassen.

h) IST DAS STROMKABEL BESCHADIGT, MUSS ES VOM HERSTELLER, EINEM
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WICHTIGE SCHUTZMASSNAHMEN

AUTORISIERTEN KUNDENDIENSTZENTRUM ODER GEEIGNETEM FACHPERSONAL
AUSGETAUSCHT WERDEN, UM GEFAHRSITUATIONEN ZU VERMEIDEN Der Gebrauch

von Zubehorteilen, die nicht von dem Geratehersteller empfohlen worden sind, kann zu Brand, Stromschlag
und schweren Verletzungen fihren.

6. STELLEN SIE SICHER, DASS KINDER NICHT MIT DEM GERAT SPIE-
LEN KONNEN. KINDER SIND SICH NICHT DER GEFAHREN ELEKTRI-
SCHER HAUSHALTSGERATE BEWUSST.

7 .Stellen Sie die intelligente Kichenmaschine auf eine gerade Flache mit den FufRen fest auf der Auflage,
sodass das Gerat nicht umkippen kann.

STELLEN SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE NICHT AUF ODER DICHT AN
HEISSE OBERFLACHEN ODER OFFENE FLAMMEN.

8. Die Temperaturen konnen wahrend des Betriebs an den frei zuganglichen Oberflachen sehr
hoch werden. Achten Sie darauf, die heiBen Oberflachen nicht zu beriihren. Nehmen Sie Grif-
fe oder Topfhandschuhe. Seien Sie besonders vorsichtig beim Anfassen der sehr heiBen Teile
und Oberflachen der intelligenten Kiichenmaschine. Fassen Sie niemals zwischen die beiden

Glasheizelemente (1 und 2). WARNHINWEIS VERBRENNUNGSGEFAHR! DIE
BEREICHE UM DIE BEIDEN GLASSHEIZELEMENTE (1 UND2) ERHITZEN
SICH SEHR STARK WAHREND DES GEBRAUCHS.

9. Um sicher zu stellen, dass die intelligente Kiichenmaschine korrekt funktioniert, stellen Sie sie bitte in
einer ausreichend beleuchteten und hygienischen Umgebung auf eine ebene Flache mit leichtem Zugang zu
einer Steckdose auf. Stellen Sie die Kiichenmaschine mindestens 10 cm von der Wand entfernt auf.

10. BERQHREN SIE DAS GERAT NIEMALS MIT NASSEN ODER FEUCHTEN KLEI-
DERN/HANDEN. Nehmen Sie die intelligente Kiichenmaschine, wenn sie nicht gebraucht wird, und
vor dem Reinigen immer vom Stromnetz. ZIEHEN SIE NICHT AM KABEL, UM DEN STECKER

HERAUSZUZIEHEN. Lassen Sie die intelligente Kiichenmaschine abkiihlen, bevor Sie die Teile austau-
schen oder abbauen und bevor Sie die Maschine reinigen. Die intelligente Kiichenmaschine muss mit einem
trockenen oder leicht angefeuchteten weichen Lappen mit ein paar Tropfen eines neutralen nicht-aggressi-
ven Reiniger (niemals Losungsmittel verwenden) gereinigt werden.

11. BROTSCHEIBEN, DIE GROSSER SIND ALS DIE EINSCHUBE (3), UND ALUMI-
NIUMFOLIE DURFEN NICHT IN DIE EINSCHUBE(3) GESTECKT WERDEN, DA SIE
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BRANDE STROMSCHLAGE ODER SCHWERE VERLETZUNGEN VERURSACHEN
KONNEN.

12. Brot ist ein Nahrungsmittel und kann Feuer fangen. BRANDGEFAHR: Es kann zum Brand kommen,
wenn die intelligente Kiichenmaschine wahrend des Betriebs zugedeckt ist. Benutzen Sie die intelligente
Kiichenmaschine nicht, wenn sie unter oder dicht bei entziindbarem Material wie Vorhangen, Tapeten,
Wanden und so weiter steht.

DAS GERAT WAHREND DES GEBRAUCHS NICHT UNBEAUFSICHTIGT LASSEN.

Fangt das Gerat Feuer, den Brand mit Kohlenstoffdioxid(CO2)-Loschern loschen.

KEINE WASSER- ODER PULVERLOSCHER VERWENDEN.
13. DAS GERAT IST NICHT FUR DEN BETRIEB MT EINEM
EXTERNEN TIMER ODER EINER FERNSTEUERUNG KONZIPIERT.

14. Bei Fehlfunktionen, Schaden oder Verdacht auf Fehlfunktionen, nachdem das Gerat heruntergefallen
ist, muss die intelligente Kiichenmaschine sofort vom Strom genommen werden. Schalten sie niemals ein feh-
lerhaftes Gerat ein. Reparaturen am Gerat miissen vom BUGATTI Kundendienstzentrum ausgefiihrt werden.
Wenden sie sich an Ihren Handler und/oder an den Kundendienst von BUGATTI oder senden Sie eine E-Mail
an diva@casabugatti.it.
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Installation und Inbetriebnahme

Die Originalverpackung ist speziell fir den Postversand. Bewahren Sie sie fiir eine eventuelle Riicksendung der intelligenten
Kiichenmaschine an den Lieferer auf. Beachten Sie alle Punkte der auf den vorhergehenden Seiten aufgelisteten Sicherheitsmafnahmen,
bevor Sie die intelligente Kiichenmaschine installieren. Nachdem Sie die intelligente Kiichenmaschine aus der Verpackung genommen
haben, kontrollieren Sie bitte, dass das Gerat im perfekten Zustand ist und keine Gegenstande, Verpackungsmaterial, Garantiescheine
oder ahnliches wahrend des Transports oder Auspackens in die Einschiibe (3) gerutscht sind. DER PLAST|KBEUTEL, IN DEN DIE
INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE VERPACKT IST, MUSS FERN VON KINDERN GEHALTEN WERDEN,
UM ERSTICKUNGSGEFAHR ZU VERMEIDEN. Falis sich Staub auf der intelligenten Kiichenmaschine angesammelt hat,
entfernen Sie den Staub einfach mit einem trockenem weichen Lappen.
ACHTUNG:

‘,.f |\,_ A: Beide Glas-Heizelemente (1 und 2) sind absolut gleich. Bei der Installation
muss darauf geachtet werden, dass die Innenanschlussdose, welche die Basis
der intelligenten Kiichenmaschine (4) mit beiden Glas-Heizelementen (1 und 2)
verbindet, korrekt eingesteckt wird. Halten sie das Glas-Heizelement sicher an den
ﬁ;-:ﬂi: . Hebeln (7) fest. Setzen Sie es korrekt in den Einschub ein. Sobald es in den Einschub
~ eingefiihrt ist, das Glas-Heizelement herunterdriicken und die Hebel (7) einrasten
— lassen.

‘-i\ ; ’/ Wiederholen Sie die Schritte mit dem anderen Glas-Heizelement. Nachdem Sie die
- Glas-Heizelemente eingesetzt haben und alle Sicherheitsvorschriften eingehalten
worden sind, gehen Sie iiber zum Stromanschluss.

. ANSCHLIESSEN AN DAS STROMNETZ: STROM KANN ZUM TOD
FUHREN! HALTEN SIE SICH STRIKT AN DIE SICHERHEITSANWEISUNGEN. stecken Sie das Stromkabel (6) Ihres
Nouns in seinen Sockel (4) und das andere Ende des Kabels (6) in die Steckdose, deren Stromspannung der auf dem Typenschild am Boden
des Gerats angegebenen Voltzahl entspricht. Wenn Sie das Gerat vom Stromnetz nehmen wollen, Uberpriifen Sie erst, dass es nicht im
Betrieb ist oder driicken Sie auf den An/Aus-Schalter (11) und warten, bis die intelligente Kiichenmaschine sich ausschaltet und der
Heber (3) auf den Boden gesenkt ist. Ziehen Sie jetzt den Stecker aus der Steckdose. ZIEHEN SIE NIEMALS AM KABEL,
UM DEN STECKER AUS DER STECKDOSE ZU ZIEHEN.

Uberpriifen Sie, dass die verwendete Steckdose ordentlich geerdet ist ®. Verwenden Sie niemals fehlerhafte oder beschadigte Kabel.
Benutzen Sie ein Verlangerungskabel nur dann, wenn es im perfekten Zustand ist _(rhalten Sie sich str an die unter Punkt 6 aufgelisteten

Sicherheitsanweisungen im AbschmtthCHTlGE S|CHERH El SMASSNA MEN ERLAUBEN SIE
NIEMALS, DASS TEILE, DIE UNTER SPANNUNG STEHEN, MIT WASSER IN BERUHRUNG KOMMEN:
DAS KANN ZU EINEM KURZSCHLUSS FUHREN' (Halten Sie sich streng an alle Punkte der Sicherheitsanweisungen).
Die intelligente Kiichenmaschine kann beim ersten Gebrauch einen stechenden Geruch verstromen oder leicht rauchen. Es handelt sich
hierbei , um einen normalen Herstellungseffekt. Der Geruch oder Rauch sind harmlos und verschwinden sofort.

DER STANDIGE GEBRAUCH DER INTELLIGENTEN KUCHENMASCHINE OHNE BROT/
LEBENSMITTEL KANN ZU IRREPARABLEN SCHADEN AM GERAT UND DEM AUTOMATISCHEN
VERFALL DER GARANTIE FUHREN. 89
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Empfehlungen und Hinweise zum Gebrauch

1) HALTEN SIE SICH STRENG AN ALLE VORHER BESCHRIEBENEN SICHERHEITS-,
INSTALLATIONS- UND LIEFERANWEISUNGEN.

2) Wennder Stecker (6) in die Basis gesteckt worden ist, leuchtet das Display (10) auf, der Heber(3) fahrt automatisch
hoch und der Noun piept. Der Piepton zeigt an, dass die intelligente Kiichenmaschine mit Strom versorgt wird.

3) Wenn 3 Minuten lang keine Taste gedriickt worden ist, schaltet die intelligente Kiichenmaschine in den
"Schlafmodus”, der Heber (3) fahrt herunter und das weiBe Licht der AN/Aus-Taste blinkt langsam, um anzuzeigen,
dass die intelligente Kiichenmaschine an das Stromnetz angeschlossen ist. Um die intelligente Kiichenmaschine
wieder "aufzuwecken” und in Betrieb zu nehmen, driicken Sie auf die An/Aus-Taste.

4) Es ist sehr wichtig, alle Krimel und Tropfen von der Krimelschublade zu entfernen, bevor die intelligente
Kiichenmaschine

wieder benutzt wird.

5) Die Brotscheiben oder Lebensmittel miissen eine Dicke zwischen 8 und 35 mm haben und diirfen nicht langer
als 290 mm sein.

6) BENUTZEN SIE NICHT DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE, SOLANGE DIE
KRUMELSCHUBLADE (5) NICHT RICHTIG IN DIE GERATEBASIS EINGESETZT IST (4).

Schalten Sie die intelligente Kichenmaschine immer nach dem Gebrauch ab und leeren Sie die Kriimelschublade
(5) gemah den REINGUNGS- und WARTUNGSANLEITUNGEN.

7) Die intelligente Kiichenmaschine hat keinen Brotchenaufwarmaufsatz. Wenn Sie wollen, konnen Sie Brot oder
Lebensmittel oben auf den Glas-Heizelementen (1 und 2) und mithilfe der Toaster-Funktion (siehe Toaster-Funktion
weiter unten) aufwarmen/warmhalten.

ACHTUNG: ACHTUNG: Da die Heizelemente mit ferner Infrarot-Strahlung heizen und das System die
Lebensmittel mit Kontakt kocht, konnen Sie mit Noun jede Speise bei der perfekten Kochtemperatur zubereiten;
nicht nur Brot, sondern auch Gemiise, Fleisch und Fisch, einfach im Kochbeutel (bis zur fiir den Kochbeutel
empfohlenen Hochsttemperatur).
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Empfehlungen und Hinweise zum Gebrauch

A) TOASTER-FUNKTION

Wenn das Display abgeschaltet ist, ist der Heber (3) unten. Driicken Sie die Ein/aus-Taste (11); das Gerat

piept, das Display (10) schaltet sich ein und der Heber (3) fahrt hoch. Sobald der Heber (3) ganz hochgefahren

ist, piept Noun wieder, um anzuzeigen, dass die Kiichenmaschine jetzt funktionsbereit ist.

1) Legen Sie die Brotscheiben auf den Heber (3) der intelligenten Kiichenmaschine. Um zu vermeiden, dass

etwas vom Lebensmittel auf die Platte tropft, empfehlen wir zum Toasten von Sandwiches (zum Beispiel fur

Schinken-Kase-Toast) Kochbeutel zu verwenden.

2) Wahlen sie die Toaster-Funktion (21) auf dem Display (10), die Toaster-Taste (21) und die Start-Taste (18)

beginnen zu blinken.

3) Automatisch wird die Braunungsstufe 3 gewahlt. Trotzdem bietet Noun 6 verschiedene Braunungsstufen,

von 1 bis 6, zur Auswahl. Um einen andere Braunungsstufe einzustellen, missen Sie die Braunungstaste (25)

driicken und warten, dass sie zu blinken beginnt (sie blinkt fiir 5 Sekunden). Wenn sie aufhort zu blinken,

driicken Sie bitte noch einmal auf die

Braunungstaste (25). Jetzt konnen Sie Uber die Tasten 27 und 28 die Braunungsstufe verandern: Je hoher die

eingestellte Zahl, um so hoher ist die Braunungsstufe. Jede Einstellung wird automatisch nach 5 Sekunden

bestatigt, indem die Ikone aufhort zu blinken.

4) Um die Toaster-Funktion einzuschalten, driicken sie die Start-Taste (18). Der Heber (3) fahrt herunter und

sobald er den Boden der Basis (4) erreicht hat, beginnt der Summer zu piepen an und die SchlieBtaste (14) blinkt:

Um die Toaster-Funktion einzuschalten, muss die SchlieBtaste (14) betatigt werden, damit die Glas-

Heizelemente sich schlieBen.

Driicken sie die Taste zum SchlieBen (14) bis das bewegliche Glas-Heizelement (2) sich soweit bewegt hat,

dass das Lebensmittel auf dem Heber (3) von beiden Glas-Heizelementen (1 und 2) sanft beruhrt wird.

5) Auf dem Display (10) beginnt der Timer/Zeit-Taste (23) den Countdown und zeigt verbleibende Grillzeit an.
Wenn der Grillzyklus beendet ist, piept das Gerat 5 Mal, das Glas-Heizelement (2) 6ffnet sich und

der Heber (3) fahrt automatisch hoch. Wenn der Heber(3) den hochsten Punkt erreicht hat, piept der Noun

ein weiteres Mal; das Gerit hat den Offnungszyklus beendet und das Essen kann aus der mtelhgenten

Kiichenmaschine genommen werden. Wenn Sie wahrend des Vorgangs die Toaster-Funktion anhalten mochten,

driicken Sie einfach auf die Stop-Taste (16).

B) AUFTAU-FUNKTION

Wenn das Display abgeschaltet ist, ist der Heber (3) unten. Driicken Sie die Ein/aus-Taste (11); das Gerat
piept, das Display (10) schaltet sich ein und der Heber (3) fahrt hoch. Sobald der Heber (3) ganz hochgefahren
ist, piept Noun wieder, um anzuzeigen, dass die Kiichenmaschine jetzt funktionsbereit ist.

1) Legen Sie die gefrorenen Brotscheiben auf die Platte vom Heber (3) der intelligenten Kiichenmaschine. Um
zu vermeiden, dass etwas vom Lebensmittel auf die Platte tropft, empfehlen wir zum Toasten von Sandwiches
(zum Beispiel fuir Schinken-Kase-Toast) Kochbeutel zu verwenden.

2) Wabhlen sie die Auftau-Funktion (20) auf dem Display (10), die Auftau-Taste (20) und die Start-Taste (18)
beginnen zu blinken.

3) Automatisch wird die Braunungsstufe 3 gewahlt. Doch Noun bietet 6 Braunungsstufen von 1 bis 6, zur
Auswahl. Um einen andere Braunungsstufe einzustellen, mussen Sie die Braunungstaste (25)

driicken und warten, dass sie zu blinken beginnt (sie blinkt fiir 5 Sekunden). Wenn sie aufhort zu blinken,
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driicken Sie bitte noch einmal auf die Braunungstaste (25). Jetzt konnen Sie Uber die Tasten 27 und 28
die Braunungsstufe verandern: Je hoher die eingestellte Zahl, um so hoher ist die Braunungsstufe. Jede
Einstellung wird automatisch nach 5 Sekunden bestatigt, indem die lkone aufhort zu blinken.

4) Um die Auftau-Funktion einzuschalten, driicken sie die Start-Taste (18). Der Heber (3) fahrt herunter und
sobald er den Boden der Basis (4) erreicht hat, beginnt der Summer zu piepen an und die SchlieBtaste (14) blinkt:
Um die Auftau-Funktion einzuschalten, muss die Schlieftaste (14) betatigt werden, damit die Glas-Heizelemente sich
schlieBen. Lassen Sie die Taste zum SchlieBen (14) solange gedriickt, bis das bewegliche Glas-Heizelement (2) sich soweit
geschlossen hat, dass das Lebensmittel auf dem Heber (3) von beiden Glas-Heizelementen (1 und 2) sanft beriihrt wird.
5) Auf dem Display (10) beginnt der Timer/ Zeit-Taste (23) den Countdown und zeigt die verbleibende
Auftauzeit an.

Wenn der Auftauzyklus beendet ist, piept das Gerat 5 Mal, das Glas-Heizelement (2) offnet sich und

der Heber (3) fahrt automatisch hoch. Wenn der Heber(3) den hochsten Punkt erreicht hat, piept der Noun ein weiteres Mal;
das Gerit hat den Offnungszyklus beendet und das Essen kann aus der intelligenten Kiichenmaschine genommen werden.
Wenn Sie wahrend des Vorgangs die Auftau-Funktion anhalten mochten, driicken Sie einfach auf die Stop-Taste (16).

C) BAGEL FUNCTION um nur die Seite des Brotes/Brotchens, welche das Glas-Heizelement 1 beriihrt,

zu toasten Wenn das Display abgeschaltet ist, ist der Heber (3) unten. Driicken sie auf den An/Aus-Schalter
(11), das Gerat beginnt zu piepen, das Display (10) schaltet sich ein und der Heber (3) fahrt hoch. Wenn der
Heber (3) oben angekommen ist, piept Noun ein weiteres Mal; das Gerat ist funktionsbereit.

1) Die Bagel-Funktion ist fir Bagels und andere Brotchen gedacht. Damit konnen Sie nur eine der beiden Seite des Brétchen oder
der Brotscheibe toasten. Auf diese Weise haben Sie eine getoastete knusprige Seite, wahrend die andere Seite weich bleibt.

2) Legen Sie die Brotscheiben auf den Heber (3) der intelligenten Kiichenmaschine. Um zu vermeiden, dass
etwas vom Lebensmittel auf die Platte tropft, empfehlen wir zum Toasten von Sandwiches (zum Beispiel fur
Schinken-Kase-Toast) Kochbeutel zu verwenden.

3) Wahlen sie die Bagel-Funktion (19) auf dem Display (10), die Bagel-Taste (19) und die Start Taste (18)
beginnen zu blinken.

4) Automatisch wird die Braunungsstufe 3 gewahlt. Doch Noun bietet 6 Braunungsstufen

von 1 bis 6, zur Auswahl. Um einen andere Braunungsstufe einzustellen, miissen Sie die Braunungstaste (25)
driicken und warten, dass sie zu blinken beginnt (sie blinkt fiir 5 Sekunden). Wenn sie aufhort zu blinken,
driicken Sie bitte noch einmal auf die Braunungstaste (25). Jetzt konnen Sie Uber die Tasten 27 und 28
die Braunungsstufe verandern: Je hoher die eingestellte Zahl, um so hoher ist die Braunungsstufe. Jede
Einstellung wird automatisch nach 5 Sekunden bestatigt, indem die lkone aufhort zu blinken.

5) Um die Bagel-Funktion einzuschalten, driicken sie die Start-Taste (18). Der Heber (3) fahrt herunter und
sobald er den Boden der Basis (4) erreicht hat, beginnt der Summer zu piepen an und die SchlieBtaste (14) blinkt:
Um die Bagel-Funktion einzuschalten, muss die SchlieBtaste (14) betdtigt werden, damit die Glas-Heizelemente sich
schlieBen. Lassen Sie die Taste zum SchlieBen (14) solange gedriickt, bis das bewegliche Glas-Heizelement (2) sich soweit
geschlossen hat, dass das Lebensmittel auf dem Heber (3) von beiden Glas-Heizelementen (1 und 2) sanft beriihrt wird.
6) Auf dem Display (10) beginnt der Timer/Zeit-Taste (23) den Countdown und verbleibende Grillzeit an.
Wenn der Grillzyklus beendet ist, piept das Gerat 5 Mal, das Glas-Heizelement (2) offnet sich und der Heber (3)
fahrt automatisch hoch. Wenn der Heber(3) den hochsten Punkt erreicht hat, piept der Noun ein weiteres Mal;
das Gerat hat den Offnungszyklus beendet und das Essen kann aus der intelligenten wieder benutzt wird. Wenn
Sie wahrend des Vorgangs die Bagel-Funktion anhalten mochten, driicken Sie einfach auf die Stop-Taste (16).
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D) KOCH-FUNKTION
Da die Heizelemente mit ferner Infrarot-Strahlung heizen und das System die Lebensmittel mit Kontakt
kocht, konnen Sie mit Noun jede Speise bei der perfekten Kochtemperatur zubereiten:

Gemlsestreifen, Fleischscheiben, Fisch.

a) VOREINGESTELLTE KOCHPROGRAMME

Voreingestellte Die Funktion enthalt 5 voreingestellte Kochprogramme bei 5 verschiedenen
Programm Temperatur Kochtemperaturen:
1 50/ 122°F 1) Stecken Sie die Speise in einen Kochbeutel, um sie auf naturliche Weise
2 60/ 140°F in ihrem eigenen Saft zu garen. Auf diese Weise erhalten Sie die Nahrstoffe
3 70/ 158°F der Speise, die Sie zubereiten. Legen Sie den Kochbeutel auf den Heber (3)
4 80/ 176°F der intelligenten Kiichenmaschine.
5 90/ 194°F 2) Wahlen sie die Koch-Funktion (22) auf dem Display (10), die Koch-Taste
3 100°C/ 212°F (22) und die Start-Taste (18) beginnen zu blinken.
7 150°C 7 302°F 3) Es wird automatisch das Programm 3 gewahlt (200°C/392°F) Um ein
P 200°C/ 392°F andgres Programm auszuyvéhlen, drUcken s.ie aqf die__Taste (26) und die
5 350°C/482°F voreingestellte Zahl beginnt zu blinken (sie blinkt fur 5 Sekunden und
- - hort dann auf. Wenn sie aufhort zu blinken, driicken Sie bitte noch einmal
10 300°C/572°F auf die Taste 26). Jetzt konnen Sie Uber die Tasten 27 und 28 eines der

voreingestellten Kochprogramme von 1 bis 5 auswahlen (siehe die Tabelle oben). Jede Einstellung wird
automatisch nach 5 Sekunden bestatigt, indem die lkone aufhort zu blinken.

4) Um die Koch-Funktion einzuschalten, driicken sie die Start-Taste (18). Der Heber (3) fahrt herunter und
sobald er den Boden der Basis (4) erreicht hat, beginnt der Summer zu piepen an und die SchlieBtaste (14)
blinkt:

Um die Koch-Funktion einzuschalten, muss die SchlieBtaste (14) betatigt werden, damit die Glas-Heizelemente
sich schlieBen. Halten Sie die Taste zum SchlieBen (14) solange gedriickt, bis das bewegliche Glas-Heizelement
(2) sich soweit geschlossen hat, dass das Lebensmittel auf dem Heber (3) von beiden Glas-Heizelementen (1
und 2) sanft beriihrt wird.

5) Auf dem Display (10) beginnt der Timer/ Zeit-Taste (23) den Countdown und zeigt die verbleibende Kochzeit
an. Wenn der Kochzyklus beendet ist, piept das Gerat 5 Mal, das Glas-Heizelement (2) offnet sich und

der Heber (3) fahrt automatisch hoch. Wenn der Heber(3) den hochsten Punkt erreicht hat, piept der Noun
ein weiteres Mal; das Gerat hat den Offnungszyklus beendet und das Essen kann aus der intelligenten
Kuchenmaschine genommen werden. Wenn Sie wahrend des Vorgangs die Toaster-Funktion anhalten mochten,
driicken Sie einfach auf die Stop-Taste (16).

b) MANUELLES KOCHEN

Die Koch-Funktion erlaubt die Zeit und die Temperatur zwischen 50°C und 300°C (siehe Tabelle unten)
manuell einzustellen: Das Display ist abgeschaltet, der Heber (3) nach unten gefahren. Driicken sie auf den
An/Aus-Schalter (11), das Gerat beginnt zu piepen, das Display (10) schaltet sich ein und der Heber (3) fahrt
hoch. Wenn der Heber (3) oben angekommen ist, piept Noun ein weiteres Mal; das Gerat ist funktionsbereit.
1) Stecken Sie die Speise in einen Kochbeutel, um sie auf natiirliche Weise in ihrem eigenen Saft zu kochen,
sodass die in der Speise enthaltenen Nahrstoffe wahrend des Kochens erhalten bleiben. Legen Sie den
Kochbeutel auf den Heber (3) der intelligenten Kiichenmaschine.
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2) Wahlen sie die Koch-Funktion (22) auf dem Display (10), die Koch-Taste (22) und die Start-Taste (18) beginnen zu blinken.
3) Es wird automatisch das zuletzt verwendete Programm ausgewdhlt. Noun bietet die Mdglichkeit zwischen 5

c° Fe
50 | 122
60 | 140
70 | 158
80 | 176
90 | 194
100 | 212
150 | 302
200 | 392
250 | 482
300 | 572

verschiedenen voreingestellten Temperaturen (siehe die Umrechnungstabelle oben) zu wahlen. Um eine
andere Temperatur einzustellen, driicken sie auf die Temperaturtaste (24), die zu blinken beginnt (sie
blinkt fiir 5 Sekunden und hort dann auf. Wenn sie zu blinken aufhort, driicken sie bitte noch einmal die
Temperaturtaste (24) und dann die Tasten 27 und 28, um die Temperatur zu andern. Jede Einstellung wird
automatisch nach 5 Sekunden bestatigt, indem die Ikone aufhort zu blinken.

4) Es wird automatisch die zuletzt verwendete Kochzeit ausgewahlt. Noun bietet die
Moglichkeit, die Kochzeit nach Bedarf zu andern. Die Zeit verlangert/verkirzt sich um 10
Sekunden bei jedem Antippen; sie geht von 10 Sekunden bis zu 30 Minuten.

Um eine andere Kochzeit einzustellen, driicken sie auf die Timer/Zeit-Taste (23), die zu blinken
beginnt (sie blinkt fur 5 Sekunden und hort dann auf. Wenn sie zu blinken aufhort, driicken sie
bitte noch einmal die Timer/Zeit-Taste (23) und dann die Tasten 27 und 28, um die Kochzeit zu

andern. Jede Einstellung wird automatisch nach 5 Sekunden bestatigt, indem die Ikone aufhort zu blinken.
5) Um die Koch-Funktion einzuschalten, driicken sie die Start-Taste (18). Der Heber (3) fahrt herunter und sobald
er den Boden der Basis (4) erreicht hat, beginnt der Summer zu piepen an und die SchlieBtaste (14) blinkt:

Um die Koch-Funktion einzuschalten, muss die SchlieBtaste (14) betatigt werden, damit die Glas-Heizelemente sich
schlieBen. Driicken sie die Taste zum SchlieBen (14), bis das bewegliche Glas-Heizelement (2) sich soweit bewegt
hat, dass das Lebensmittel auf dem Heber (3) von beiden Glas-Heizelementen (1 und 2) sanft beruhrt wird.

6) Auf dem Display (10) beginnt der Timer/ Zeit-Taste (23) den Countdown und zeigt die verbleibende Grillzeit an.
Wenn der Kochzyklus beendet ist, piept das Gerat 5 Mal, das Glas-Heizelement (2) o6ffnet sich und der Heber (3)
fahrt automatisch hoch. Wenn der Heber(3) den hochsten Punkt erreicht hat, piept der Noun ein weiteres Mal; das
Gerat hat den Offnungszyklus beendet und das Essen kann aus der intelligenten Kiichenmaschine genommen werden.
Wenn Sie wahrend des Vorgangs die Koch-Funktion anhalten mochten, driicken Sie einfach auf die Stop-Taste (16).

c) KOCHEN MIT B-CHEF

B-Chef ist Bugattis App fur Tablet und Smartphone, die mit “Bluetooth® 4 dual mode low energy”
heruntergeladen werden kann. Diese App hilft lhnen zu kochen wie ein wahrer Kiichenchef.

Mit der B-Chef App konnen Sie:

- die unendlich groBe Datenbank der Rezepte von Bugatti durchsuchen;

- aktuelle Ratschlage, Rezepte und Trends von den groBen Kiichenchefs erhalten;

- wahlen, ob Sie das Rezept selbst oder mit Hilfe der B-Chef-Funktion kochen;

- Rezepte auf den Social Networks oder in der Bugatti Community teilen;

- Freunde zum Abendessen einladen;

- die Einkaufliste schreiben und per E-Mail senden;

-lhre Lieblingsrezepte speichern und ein personliches Rezeptbuch zusammenstellen;

- lhre Rezepte an Bugatti senden, um Bugattis Rezeptedatenbank zu erweitern.

Die B-Chef App bietet die Moglichkeit, manuell zu kochen, indem sie die Zubereitungsschritte von der
App manuell befolgen, oder mit Hilfe der B-Chef App zu kochen. Um mit der B-Chef App zu kochen,
brauchen Sie nur die App herunterladen und dann die Bedienungsanleitungen auf Ihrem Smartphone oder
Tablet befolgen.
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Reinigung und Wartung

NEHMEN SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE, WENN SIE NICHT
GEBRAUCHT WIRD, UND VOR DEM REINIGEN, IMMER VOM STROMNETZ. ZIEHEN
SIE NICHT AM KABEL, UM DEN STECKER HERAUSZUZIEHEN. AUF KEINEN FALL
DURFEN DAS KABEL (6), DIE STECKER, DIE BASIS (4) UND DIE HEIZELEMENTE (1
und 2) SOWIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE SELBST IN WASSER ODER
ANDERE FLUSIGKEITEN VOLLSTANDIG ODER TEILWEISE GETAUCHT WERDEN.

1) SCHALTEN SIE DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE AB, BEVOR SIE SIE

REINIGEN. ziehen Sie nicht am Kabel, um den Stecker herauszuziehen.

2) Lassen Sie die intelligente Kiichenmaschine abkuhlen, bevor Sie Teile einsetzen oder entfernen und bevor Sie
die intelligente Kiichenmaschine reinigen.

3) Reinigen Sie die intelligente Kiichenmaschine mit einem trockenem oder leicht angefeuchteten Lappen und
ein paar Tropfen eines nicht-aggressiven Neutralreinigers (niemals Losungsmittel verwenden).

4) Reinigen Sie alle Oberflachen der intelligenten Kiichenmaschine.

5) Das Touch Screen Display mit Naherungssensor (10) mit den Steuer- und Bedienelementen darf nur

mit einem weichen und trocknen Lappen gereinigt werden.

6) Die Glas-Heizelemente (1 und 2) missen zum Reinigen aus dem Gerat genommen werden: Halten Sie das
Glas-Heizelement an den Hebeln (7) fest. Ziehen Sie die Platte nach oben heraus. Wiederholen Sie die Schritte
mit dem anderen Glas-Heizelement.

Nachdem Sie die Glasplatten abgenommen haben, legen Sie sie auf eine flache Flache und reinigen Sie beide
Seiten mit einem leicht angefeuchtetem Lappen und ein paar Tropfen eines nicht-aggressiven Neutralreinigers
(niemals Losungsmittel verwenden). Nachdem Sie die Site mit dem Schutzglas (8) gereinigt haben, miissen Sie
das Heizelement 6ffnen, um die Innenglaser mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten Lappen und ein
paar Tropfen eines nicht-aggressiven Neutralreinigers (niemals Losungsmittel verwenden) zu reinigen. Priifen
Sie, bevor Sie die Glas-Heizelemente (1 und 2) wieder in die Einschiibe in die Basis der intelligenten
Kichenmaschine (4) einsetzen, nach, dass sie vollstandig trocken sind.

7) Bei herausgezogenen Glas-Heizelementen konnen Sie auch den Heber (3) mit einer kleinen Biirste reinigen.
8) Um die Kriimelschublade (5) zu reinigen, fiihren Sie bitte die folgenden Schritte aus:

a) Ziehen Sie die Kriimelschublade (5) aus der Basis der intelligenten Kiichenmaschine (4), indem Sie auf die Schublade
driicken. Die Schublade springt automatisch um ein paar Millimeter hinaus und Sie konnen Sie ganz herausziehen.

b) Waschen sie alle Oberflachen mit der Hand und einem neutralen Reiniger ab.

c) PRUFEN SIE, DASS DIE KRUMELSCHUBLADE VOLLSTANDIG TROCKEN IST, BEVOR
SIE SIE WIEDER ZURUCK IN DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE SETZEN. SETZEN
SIE DIE SCHUBLADE KORREKT AUF IHRE FUHRUNGEN.
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Storungsbehebung

WENN DIE INTELLIGENTE KUCHENMASCHINE NOUN FEHLFUNKTIONEN ODER SCHADEN AUFWEIST ODER
SIE HABEN DEN VERDACHT, DASS ETWAS NICHT STIMMT, DANN SCHALTEN SIE SIE BITTE SOFORT AB.

Wenn Sie den Fehler nicht mit Hilfe der Anleitungen in diesem Handbuch beheben kdnnen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von
BUGATTI. Falsch durchgefiihrte Reparaturen setzen den Benutzer ernsten Gefahren aus. Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir Schaden oder
Verletzungen ab, die durch falsch durchgefiihrte Reparaturen verursacht worden sind, und der Kaufer verliert seine Garantieanspriiche.

DER GEBRAUCH DES INTELLIGENTEN KOCHGERATS OHNE BROT ODER ANDERE
LEBENSMITTEL KANN ZU IRREPARABLEN SCHADEN AM GERAT FUHREN UND HAT DEN
AUTOMATISCHEN VERLUST DES GARANTIEANSPRUCHS ZUR FOLGE.

Problem

Losung

-
Die Kiichenmaschine
beginnt nicht mit dem Toasten

und/oder

das Display (10) schaltet
sich nicht ein.

Mogliche Ursache
-

N N
1)Der Kabelsteckeranschluss

(7) steckt nicht richtig in
der Steckdose.

2) Der Kabelsteckeranschluss
(7) steckt nicht korrekt in die
Anschlussdose hinten an der
Strombasis (6).

-
1) Prifen Sie, ob der Kabelstecker (7) der
Strombasis (6) fest in der Steckdose sitzt.

2) Priifen Sie, ob der Kabelstecker (7) der
Strombasis (6) fest in der Steckdose sitzt.

Priifen Sie, ob der Leistungsschalter oder die Sicherung
an der Hausleitung eingeschaltet ist.
Kontrollieren, dass Strom vorhanden ist.

Die Kiichenmaschine
piept durchgehend.

Das Glas-Heizelement vorne
(1) und/oder hinten (2) oder
beide sitzen nicht richtig in
den Einschiiben (3)

Priifen Sie nach, dass die Glas-Heizelemente - vorne
(1) und/oder hinten(2) korrekt in den Einschub (3)
eingeschoben sind. Befolgen Sie die Anleitungen
fur die Installation und Inbetriebnahme aus diesem
Handbuch. Priifen Sie nach, dass die Einschiibe (3)
frei von Krimeln sind, bevor Sie die Glasscheiben
herunterdriicken, damit die Glasscheiben ganz nach
unten in ihre Position geschoben werden konnen.

Die Kichenmaschine
halt automatisch
wahrend des Betriebs an

Das vordere Glas (1)
oder das hintere Glas (2)
sind nicht korrekt in die
Einschiibe (3) eingeschoben

Achten Sie darauf, das Glas-Heizelement (mit
dem Griff/Hebel 7) zu bewegen; das Bugatti
Sicherheitssystem wird sofort ausgelost und die
Klichenmaschine schaltet sich ab. Priifen sie nach,
dass beide Glasscheiben (1 und 2) korrekt

in den Einschiiben (3) sitzen.

Der Heber (9) fahrt nicht
hoch und herunter.

Der Heber (9) kann bis zu
1 kg (35 oz) tragen. Sobald
dieses Gewicht Uberschritten
wird, stellt sich der Motor

Priifen Sie nach, dass das Gewicht des Lebensmittel,
das Sie zubereiten mochten, weniger als 1 kg (weniger
als 35 oz) wiegt.

eutomatlsch ab. )

\. J
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e N\ (- N\ ( !
Das Display (10) Uberhitzungsschutz  des||Schalten Sie die Kiichenmaschine ab und ziehen Sie
zeigt die Fehlermeldung||vorderen den Stecker heraus.

E5 Glas-Heizelement (1) Wenden Sie sich an den Kundendienst von Bugatti

Das Display (10) zeigt die||motors ab, warten Sie 10 Sekunden und schalten Sie sie wieder
Fehlermeldung E6 ein.

j Priifen sie nach, dass das Lebensmittel auf dem Heber
Uberlastung des Heber (9)]|(9) unter 1 Kg 835 oz) wiegt. Schalten Sie die Maschine

Die Kiichenmaschine startet wieder.

Das Display (10) Heizelemente.
zeigt die Fehlermeldung E7

\.

Priifen sie nach, dass Sie die Taste zum SchlieBen
(14) nicht zu lange gedriickt haben und die hintere
Glasscheibe (2) sich weiter gegen das Lebensmittel
schiebt. Schalten Sie die Maschine ab, warten Sie 10
Sekunden und schalten Sie sie wieder ein. Die Maschine

L ) \startet neu. )

Uberlastung des Motors
zum Offnen/SchlieBen der

GARANTIE

1) Garantiezweck: Bugatti gewahrleistet den Eigentiimern eine 3-Jahres-Garantie ab dem Kaufdatum

FUR MATERIALFEHLER ODER HERSTELLUNGSFEHLER ODER VERSCHLEISS BEIM
NORMALEN GEBRAUCH IM HAUSHALT; Bugatti oder das autorisierte Kundenzentrum wird die

Kosten flir die Ersatzteile und die Arbeitskosten Uibernehmen, die fiir notwendig erachtet werden, um die
fehlerhafte Maschine innerhalb von 30 Tagen nach der Annahme des zuriickgesendeten Produkts zu reparieren.
Kann die fehlerhafte Maschine nicht repariert werden, wird Bugatti die Maschine nach eigenem Ermessen
ersetzen.

Es liegt im eigenen Ermessen von Bugatti, ob das von der Garantie abgedeckte Teil oder die Teile repariert
oder ersetzt werden.

DIE GARANTIE WIRD DEM BESITZER DER MASCHINE AUSSCHLIESSLICH FUR DEN
HAUSHALTSGEBRAUCH ANGEBOTEN. Die Garantie deckt keine Produkte ab, die fiir gewerblich Zwecke,

zum Verleih oder Wiederverkauf verwendet werden. Wenn der Eigentiimer der Maschine wahrend der 3-Jahres-
Garantielaufzeit wechselt, informieren sie bitte Bugatti mit einer E-Mail an diva@casabugatti.it tiber die Veranderung.
2) Garantiebeschrankungen

DIESE GARANTIE GILT NUR FUR DEN NORMALEN HAUSHALTSGEBRAUCH. piese
Garantie deckt keine Maschinen, die gewerblich genutzt werden. Ferner deckt diese Garantie nicht:

a) Asthetische Veranderungen, die keinen Einfluss auf die Leistung haben.

b) Kratzer auf der Oberflache durch die Verwendung von harten und trockenen Lebensmitteln.

c) Verfarbung der Oberflache oder Schaden durch Scheuermittel, Reiniger, angehauftes Essensreste, Scheuerbdrsten.
d) Diese Garantie ist nur giiltig, wenn die Maschine gemaB der Bedienungsanleitung benutzt wird; Missbrauch,
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Fehlgebrauch, nachlassiger Gebrauch, Anderung des Motors, des Behilters oder von Teilen, das Aussetzen anormaler
oder extreme Bedingungen oder die Nichteinhaltung der Bedienungsanleitungen fiihrt zum Verfall der Garantie.

e) Die Garantie wird ungiiltig, wenn die Maschine von einer anderen Person als von Bugatti oder einem
autorisierten Kundendienstzentrum von Bugatti repariert wird. Bugatti haftet nicht fiir die Kosten nicht
genehmigter Reparaturen. Einige Staaten /Lander (auBerhalb der europdischen Union) erlauben keinen
Garantiebeschrankungen. In diesen Staaten/Landern gelten die oben genannten Beschrankungen nicht.
AuBerhalb der europaischen Union konnen andere Garantien gelten.

3) Diese Garantie ist ausschlieBlich ein Rechtsmittel fur den Kaufer und liegt im Ermessen von Bugatti. Kein
Angestellter oder Vertreter von Bugatti und keine andere Person ist autorisiert eine andere Garantie anzubieten
oder Anderungen an dieser Garantie vorzunehmen. In keinem Fall kann Bugatti auf Basis eines Vertrags,
einer Schadensersatzforderung, Garantiepflicht, eines Deliktes (einschlieBlich eines Fahrlassigkeitsdeliktes),
Deliktshaftung fur spezielle, indirekte, unbeabsichtigte Schaden oder Folgeschaden, einschlieBlich und ohne
Einschrankung des Gewinn- oder Einkommensverlustes, haftbar gemacht werden.

4) Bugatti garantiert dem eigentlichen Endnutzer (ein Kaufnachweis ist erforderlich) fiir den Garantiezeitraum fur
die Maschine NOUN, wie er hier beschrieben ist, und im Rahmen der im Folgenden festgelegten Bedingungen, dass
diese kommerzielle intelligente Kiichenmaschine NOUN von Bugatti frei von Material- und Herstellungsfehlern ist:
5) Die Garantie deckt den kostenlosen Ersatz oder die kostenlose Reparatur von Teilen der Kiichenmaschine
NOUN ab, die zum Kaufzeitpunkt aufgrund von Fabrikfehlern bereits fehlerhaft waren.

6) Bei irreparablen oder wiederholt auftretenden Fehlern, die auf Fabrikfehler zuriickzufiihren sind, wird die
Maschine nach dem eigenen Ermessen von Bugatti ersetzt.

7) Die Garantie deckt keine Schaden ab, :

a) die durch unsachgemaBen oder falschen Gebrauch entstanden sind.

b) die durch Fahrlassigkeit oder Fallenlassen entstanden sind.

c) die durch Nichteinhaltung der Anleitungen und Warnhinweise fiir ein korrekte Installation und Wartung
entstanden sind.

d) wenn die Wartung und/oder Anderungen an der Maschine durch nicht autorisierte Personen durchgefiihrt
worden sind.

e) wenn kein originalen Ersatzteile verwendet worden sind.

f) die beim Bewegen der Maschine entstanden sind.

g) wenn irgendwelche anderen Umstande, die keinem Fabrikfehler zuzuschreiben sind, eingetreten sind.

h) Jeder andere Anspruch als die gesetzlichen Anspriiche sind von der Garantie ausgeschlossen.

8) Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir jeden direkten oder indirekten Schaden an Personen, Gegenstanden und Haustieren
ab, die durch die Missachtung der in der Bedienungsanleitung beschriebenen Sicherheitsanweisungen herriihren, vor allem
die Missachtung der Installations-, Bedienungs- und Wartungsanleitungen fiir die intelligente Kiichenmaschine NOUN.

9) Ersatz und Reparatur werden nicht liber die Garantielaufzeit hinaus zugesichert. Die Garantie deckt nicht
den Ersatz oder die Reparatur von VerschleiBteilen wie die Heizelemente ab.

10) Die Garantielaufzeit beginnt mit dem Datum auf dem Kaufbeleg; Besuchen Sie die Website von Bugatti, um
das Produkt fur die Garantie zu registrieren: www. casabugatti.com. Bewahren Sie den Kaufbeleg sorgfaltig
fur die gesamt Garantiedauer auf. Wird das Produkt zuriickgesendet, muss der Kaufbeleg beigelegt werden.
11) Fur detaillierte Informationen uber die Garantie von Maschinen, die auBerhalb der europaischen Union
gekauft worden sind, wenden Sie sich bitte an lhren Bugatti Vertragshandler oder schicken Sie eine E-Mail an
diva@casabugatti.it, um nach einem Handler in Ihrer Nahe zu fragen.

12) Wenn ihre intelligente Kiichenmaschine NOUN im Rahmen der Garantie gewartet oder repariert werden
muss, wenden Sie sich bitte an Bugatti fiir den Garantiedienst. Fiir Maschinen, die in der europaischen Union
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gekauft worden sind, senden Sie bitte eine E-Mail an diva@casabugatti.it oder suchen Sie auf der offiziellen
Website http://www.casabugatti.com/service-center nach dem autorisierten Kundendienstzentrum von
Bugatti in Ihrer Nahe. Fiir Maschinen, die auBerhalb der europaischen Union gekauft worden sind, wenden
Sie sich bitte an lhren Bugatti Vertragshandler oder schicken Sie eine E-Mail an diva@casabugatti.it, um nach
einem Handler in lhrer Nahe zu fragen.

13) Jedes Produkt, dass entsprechend dieser Garantiebedingungen zu Bugatti eingeschickt wird, muss in
seiner Originalverpackung verpackt sein. Der Kunde muss die Frachtkosten des eingesendeten Produkts fiir
den Garantiedienst tbernehmen. Schicken Sie keine Produkte ohne vorherige Zustimmung von Bugatti ein.
Alle zuriick gesendeten Produkte missen mit der autorisierten Riicksendungsnummer deutlich sichtbar auf
der Kiste versehen sein. Jedes an Bugatti ohne vorherige Genehmigung oder Zustimmung eingeschickte
Produkt wird ohne Reparatur an den Absender zuriickgeschickt.

14) Die oben genannte Garantie ist |hr exklusives Rechtsmittel und Sie und Bugatti erklaren hiermit
ausdriicklich auf alle anderen ausdriicklich genannten oder implizierten Garantieanspriiche oder Bedingungen
zu verzichten, einschlieBlich der Garantie fur Marktgangigkeit und jede implizierte Garantie fur die Eignung
fur bestimmte Zwecke, und, ohne die Allgemeingiiltigkeit des Vorhergehenden zu mindern, schlieBen Sie
und Bugatti hiermit, soweit es vom Gesetz her erlaubt ist, die Anwendung aller Warenabsatzgesetze und
des Abkommens der Vereinten Nationen zu Vertragen fiir den internationalen Warenabsatz, insoweit es
anwendbar ist, aus. Einige Gerichtsbarkeiten erlauben keine Einschrankungen der implizierten Garantien der
speziellen, unbeabsichtigten Schaden oder Folgeschaden.

15) Das Gerat speichert jede Funktion und eventuelle Fehlfunktion wahrend des Gebrauchs. Um einen
optimalen Service bieten zu konnen, werden die gespeicherten Informationen wahrend der Reparatur- und
Wartungsarbeiten geprift.

ENTSORGUNG DES ALTGERATS GEMASS DER EUROPAISCHEN RICHTLINIE
>\ 2002/96/EG.
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Es wurden alle Einzelheiten des Textes sorgfaltig gepriift. Unser Unternehmen behalt sich das
Recht vor, bei Druckfehlern oder irrefiihrenden Informationen, den Text auszufiihren. Anmer-
kung: Unser Unternehmen halt jedes Produktdetail in der Anleitung, einschlieBlich der techni-
schen Spezifikationen auf den neusten Stand. Wir behalten uns das Recht vor, die Bedienun-
gsanleitung ohne Vorankiindigung zu andern. Die Form und Farbe der abgebildeten Produkte

basieren auf das aktuelle echte Standardprodukt.

100



BELANGRIJKE MEDEDELINGEN

Beste klant, dank u voor het kiezen van Noun, het intelligente kookapparaat van Casa Bugatti.
Zoals ieder ander huishoudelijk apparaat, moet dit intelligente kookapparaat met zorg en aandacht
gebruikt worden om letsel voor personen en beschadiging van het kookapparaat te voorkomen.

LEES AANDACHTIG ALLE INSTRUCTIES VOOR INSTALLATIE, GEBRUIK,
ONDERHOUD EN VEILIGHEID ALVORENS HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT
VOOR DE EERSTE KEER TE GEBRUIKEN. GEBRUIK HET INTELLIGENTE
KOOKAPPARAAT NIETTENZIJUZEERVERTROUWD BENTMET DEINSTRUCTIES.

WAARSCHUWING

ER WORDT GEEN AANSPRAKELIJKHEID AANVAARD VOOR SCHADE ALS
GEVOLG VAN:

- ONEIGENLIJK GEBRUIK OF GEBRUIK DAT AFWIJKT VAN HET BEOOGDE GEBRUIK
- EEN VOORTDUREND GEBRUIK VAN DE INTELLIGENTE KOOKMACHINE
ZONDER BROOD/VOEDSEL

- REPARATIES UITGEVOERD DOOR ONBEVOEGDE PERSONEN

- GEBRUIK VAN NIET-ORIGINELE RESERVEONDERDELEN OF ACCESSOIRES

Gebruiksaanwijzing

Voor meer informatie of in het geval van problemen die in deze instructies niet voldoende besproken worden,
contact opnemen met de Klantendienst van BUGATTI.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES zoRGVULDIG EN DENK ERAAN
ZE TE OVERHANDIGEN AAN WIE HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NA U

ZAL GEBRUIKEN. indien de gebruiksaanwijzing verloren raakt voordat u het intelligente kookapparaat in
gebruik neemt, vraag dan een exemplaar van de instructies op bij de Klantendienst van BUGATTI door middel
van een e-mail aan diva@casabugatti.it of door deze te downloaden op de website www.casabugatti.com.

Op de eerste pagina van de omslag bevinden zich de afbeeldingen die betrekking hebben op de tekst. Houd
de eerste pagina opengeslagen
bij het lezen van de gebruiksaanwijzing.
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TECHNISCHE KENMERKEN

Voedingsspanning
Nominaal vermogen
Afmetingen

Behuizing

Gewicht

Lengte voedingskabel
Thermische beveiliging
Kruimellade
Markeringen

BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN VAN HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT

Vaste voorste ruit verwarmingselement

Zie typeplaatje onder de machine
Zie typeplaatje onder de machine
535 x 225 x h 226 mm circa
Roestvrij staal; Glas

2,5 Kg circa

1,0 meters circa

Ingebouwd

Inbegrepen

Zie typeplaatje onder de machine

Beweegbare achterste ruit verwarmingselement

Sleuf

Voet
Kruimellade
Kabel en stekker
Handgreep

Beschermende ruit (op beide verwarmingselementen 1 en 2)

Lift

BEDIENINGSELEMENTEN INTELLIGENT KOOKAPPARAAT

O

OCRPOCC)

Touchscreen Display met nabijheidsensortechnologie

Aan-/uitknop
Knop B-Chef
Knop Sluiten
Knop Openen
Stopknop
Startknop

Knop Bagel
Knop Ontdooien
Knop Toasten
Knop Koken

SIS ERRENEEE
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BEDIENINGSELEMENTEN INSTELLING

Timerknop

Temperatuurknop

Knop bruining

Presetknop

“-” Verlagen (Tijd / Temperatuur / Bruiningsgraad / Preset koken)
“+” Verhogen (Tijd / Temperatuur / Bruiningsgraad / Preset koken)
Bluetooth icoon

WAARSCHUWING
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BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN

LEES ALLE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR. HET INTELLIGEN-
TE KOOKAPPARAAT MAG UITSLUITEND GEBRUIKT WORDEN DOOR
VOLWASSENEN DIE ZIJN OPGELEID VOOR ZIJN GEBRUIK. BEWAAR
DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG.

1.0M ERNSTIG LETSEL, ELEKTRISCHE SCHOKKEN EN BRANDWONDEN
VOOR PERSONEN TE VOORKOMEN, MOGEN DE KABEL (6), STEKKER,
VOET (4) EN BEIDE VERWARMINGSELEMENTEN (1 en 2) OF HET KOOKAP-
PARAAT ZELF NIET, GEHEEL OF GEDEELTELIJK, IN WATER OF ANDERE
VLOEISTOF WORDEN ONDERGEDOMPELD. WAARSCHUWING: GEVAAR
VOOR BRANDWONDEN! LET GOED OP VOOR HETE OPPERVLAKKEN!

DE HETE OPPERVLAKKEN NIET AANRAKEN. GEBRUIK DE HENDELS OF KNOPPEN.
GEBRUIK EEN OVENWANT VOOR HET AANRAKEN VAN ZEER HETE ONDERDELEN

EN ALLE OPPERVLAKKEN VAN HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT: GEVAAR

VOOR BRANDWONDEN!

2. DIT APPARAAT IS BESTEMD VOOR EEN HUISHOUDELIJK GEBRUIK EN SOORTGE-
LIJKE TOEPASSINGEN ZOALS:

- PERSONEELSKEUKENS IN WINKELS, KANTOREN EN ANDERE WERKOMGEVINGEN;
- VAKANTIEBOERDERIJEN; .

- DOOR KLANTEN VAN HOTELS, MOTELS EN ANDERE RESIDENTIELE OMGEVINGEN;
- OMGEVINGEN TYPE BED AND BREAKFAST

GEBRUIK HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT ALLEEN VOOR HET BEOOGDE GEBRUIK.

Breng geen technische wijzigingen aan die een bron voor gevaar kunnen vormen.

3. DIT APPARAAT KAN ALLEEN GEBRUIKT WORDEN DOOR KINDEREN VAN 8
JAAR EN OUDER EN DOOR PERSONEN MET BEPERKTE LICHAMELIJKE, ZIN-
TUIGLIJKE OF VERSTANDELIJKE VERMOGENS, OF GEBREK AAN ERVARING
EN KENNIS, INDIEN ZIJ ONDER TOEZICHT STAAN OF INSTRUCTIES HEBBEN
GEKREGEN INZAKE HET VEILIGE GEBRUIK VAN HET APPARAAT EN AANTO-
NEN DE BETROKKEN GEVAREN BEGREPEN TE HEBBEN. ZORG ERVOOR DAT
KINDEREN NIET MET HET APPARAAT SPELEN. REINIGING EN ONDERHOUD
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DOOR DE GEBRUIKER MOGEN NIET WORDEN UITGEVOERD DOOR KINDEREN, TEN-
Z1J ZE OUDER ZIJN DAN 8 JAAR EN ONDER TOEZICHT HANDELEN. HOUD HET APPA-
RAAT EN ZIJN VOEDINGSKABEL BUITEN BEREIK VAN KINDEREN JONGER DAN 8 JAAR.

4. NOOIT ONDER SPANNING STAANDE ELEKTRISCHE ONDERDELEN AANRAKEN. Deze kunnen

een gevaar vormen voor elektrische schokken en ernstig persoonlijk letsel. Sluit het apparaat aan op een stopcontact met
de juiste spanning. De spanning moet overeenkomen met de waarde > aangegeven op het typeplaatje onder het intelligente
kookapparaat. Zorg ervoor dat het gebruikte stopcontact geaard is & .

GEBRUIK HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NIET MET BLOTE OF NATTE VOETEN.

5. ER WORDT EEN KORTE VOEDINGSKABEL MET STEKKER GELEVERD, TER VOORKOMING
VAN HET GEVAAR VOOR VERSTRIKT RAKEN IN VOORWERPEN, HET STRUIKELEN VAN PER-
SONEN EN HET VERDRAAID RAKEN RONDOM EEN LANGERE KABEL. LANGE AFNEEMBARE
VOEDINGSKABELS OF VERLENGSNOEREN ZIJN BESCHIKBAAR, MAAR MOGEN ENKEL GE-
BRUIKT WORDEN WANNEER EEN GEKWALIFICEERDE ELEKTRICIEN HUN OVEREENKOMST
MET DE VOORSCHRIFTEN VOOR BEDRADING BEVESTIGT. GEBRUIK GEEN ADAPTER VOOR
STEKKER/CONTACTDOOS. INDIEN ER EEN LANGE AFNEEMBARE VOEDINGSKABEL OF EEN
VERLENGSNOER GEBRUIKT WORDT:

a) HET NOMINALE VERMOGEN VAN DE LANGE AFNEEMBARE VOEDINGSKABEL OF HET
VERLENGSNOER MOET TEN MINSTE GELIJK ZIJN AAN HET NOMINALE VERMOGEN VAN
HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT ZOALS AANGEGEVEN OP HET TYPEPLAATJE ONDER
HET APPARAAT.

b) HET VERLENGSNOER MOET VAN HET 3-DRADIGE/POLIGE TYPE EN GEAARD ZIJN.

c) EEN LANGE KABEL OF EEN VERLENGSNOER MOGEN NOOIT BUITEN HET MEUBILAIR,
AANRECHTBLADEN OF TAFELBLADEN STEKEN, VANAF WAAR ER AAN GETROKKEN KAN
WORDEN DOOR KINDEREN OF OVER GESTRUIKELD KAN WORDEN.

d) PLAATS HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT OF DE KABELS NIET BOVEN OP OF NABIJ
GASFORNUIZEN OF ELEKTRISCHE KOOKPLATEN, IN OF NABIJ DE OVEN.

e) GEBRUIK HET APPARAAT NIET BUITENSHUIS.

f) LAAT DE ELEKTRISCHE KABELS NIET OVER DE RANDEN VAN TAFELS OF AANRECHTEN
HANGEN OF WARME OPPERVLAKKEN AANRAKEN.

g) GEBRUIK HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NIET MET EEN BESCHADIGDE KABEL OF STEKKER, NAHET
OPTREDEN VAN STORINGEN OF WANNEER HET OP ENIGE WIJZE BESCHADIGD [S. Lever het apparaat in bij het dichtstbij-
zZijnde erkende servicecentrum voor onderzoek, reparatie of correctie.

h) IN GEVAL DE VOEDINGSKABEL BESCHADIGD IS, MOET DEZE VERVANGEN WORDEN
DOOR DE FABRIKANT, ZIJN ERKENDE SERVICECENTRA OF SOORTGELIJK ZIJN
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BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN

ERKENDE SERVICECENTRA OF SOORTGELIJK GEKWALIFICEERDE PERSONEN, OM
GEVAREN TE VOORKOMEN. Het gebruik van accessoires die niet door de fabrikant van het ap-

paraat worden aanbevolen, kan een gevaar vormen voor brand, elektrische schokken of ernstig letsel aan
personen.

6. ZORG ERVOOR DAT KINDEREN NIET MET HET INTELLIGENTE KO-
OKAPPARAAT KUNNEN SPELEN. KINDEREN ZIJN ZICH NIET BEWUST
VAN DE GEVAREN VAN ELEKTRISCHE APPARATUUR.

7.Plaats het intelligente kookapparaat op een vlakke ondergrond en zorg er-

voor dat de voetjes zodanig stevig op het oppervlak steunen dat het apparaat

niet kan kantelen.

PLAATS HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NIET OP OF IN DE NABIJHEID VAN
HETE OPPERVLAKKEN OF IN DE NABIJHEID VAN OPEN VUUR.

8. De temperatuur van de toegankelijke oppervlakken kunnen tijdens het gebruik van het
apparaat hoog zijn. Let goed op voor hete oppervlakken. Gebruik de hendels of knoppen of
draag ovenwanten. Wees uiterst voorzichtig bij het aanraken van zeer hete onderdelen en alle
oppervlakken van het intelligente kookapparaat. Het is strikt verboden om uw vingers tussen

de twee glazen verwarmingselementen (1 en 2) te plaatsen. WAARSCHUWING! GEVAAR VOOR
BRANDWONDEN! DE OMRINGENDE ZONES VAN DE TWEE GLAZEN VERWARMIN-
GSELEMENTEN (1 EN 2) WORDEN TIJDENS HET GEBRUIK ZEER HEET.

9. Voor een goede werking van het intelligente kookapparaat moet het op een vlakke ondergrond in een
goed verlichte en hygiénische omgeving geplaatst worden, met een gemakkelijk bereikbaar stopcontact.
Houd het intelligente kookapparaat op ten minste 10 cm afstand vanaf de wanden.

10. RAAK HET APPARAAT NOOIT AAN MET VOCHTIGE/NATTE HANDEN. verwi-

jder altijd de stekker uit het stopcontact in geval van niet-gebruik of reiniging van het apparaat. DE

STEKKER NIET VERWIJDEREN DOOR AAN DE KABEL TE TREKKEN. Laat het intelligente

kookapparaat afkoelen voordat er onderdelen worden aangebracht of verwijderd en alvorens het apparaat
te reinigen. Het intelligente kookapparaat moet gereinigd worden met een droge of enigszins vochtige
niet-schurende doek, bevochtigd met een paar druppels neutraal niet-bijtend reinigingsmiddel (nooit oplo-
smiddelen gebruiken).
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11. SNEDEN BROOD DIE GROTER ZIJN DAN DE SLEUVEN (3), EVENALS ALUMINIU-
MFOLIE, MOGEN NIET IN DE SLEUVEN (3) GEPLAATST WORDEN OMDAT ZE BRAND,
ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF ERNSTIG PERSOONLIJK LETSEL KUNNEN VEROORZAKEN.

12. Brood is een levensmiddel dat vlam kan vatten. BRANDGEVAAR: er kan brand ontstaan wanneer het
intelligente kookapparaat tijdens de werking bedekt wordt. Gebruik het intelligente kookapparaat niet
onder of in de nabijheid van ontvlambare materialen zoals gordijnen, behang, wanden en dergelijke.

TIJDENS HET GEBRUIK MOET HET APPARAAT ONDER TOEZICHT STAAN.

Gebruik in geval van brand brandblussers met kooldioxide (C02).

GEEN BRANDBLUSSERS MET WATER OF POEDER GEBRUIKEN.
13. DE APPARATEN ZIJN NIET BEDOELD OM TE FUNCTIONEREN MET EEN
EXTERNE TIMER OF EEN APART SYSTEEM VOOR AFSTANDSBEDIENING.

14. In het geval van storingen, defecten of vermoedelijke schade na een val moet de stekker van
het intelligente kookapparaat onmiddellijk uit het stopcontact verwijderd worden. Nooit een de-
fect apparaat inschakelen. Reparaties moeten worden uitgevoerd door het BUGATTI servicecentrum.
Neemcontactopmetuwdealeren/of metdeklantendienst BUGATTlof stuureene-mailnaardiva@casabugatti.it
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Installatie en inwerkingstelling

De originele verpakking is ontworpen voor verzending per post. Bewaar deze voor het geval u het intelligente

kookapparaat moet retourneren aan de leverancier. Alvorens het intelligente kookapparaat geinstalleerd wordt, moeten alle veiligheidsvoorschriften '
van de vorige pagina’s in acht worden genomen. Controleer, na het verwijderen van de verpakking, of het intelligente kookapparaat in perfecte

staat verkeert en controleer dat er geen voorwerpen, verpakkingsmateriaal, garantiecertificaten en dergelijke in de sleuven (3) gevallen zijn

tijdens het transport of het openen van de verpakking. DE PLASTIC ZAK DIE HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT
BEVAT, MOET BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN WORDEN GEHOUDEN VANWEGE HET RISICO

OP VERSTIKKING. stof het intelligente kookapparaat af met een zachte droge doek om eventueel opgehoopt stof te verwijderen.

LET OP:
,-" |"'\ A Beide gl'azen vemarmingselementen ('1 'en 2) z'ijn exact gelijk. Zorg'ervo'or dat
tijdens de installatie beide interne aansluitingen die de voet (4) van het intelligente
kookapparaat met ieder glazen verwarmingselement (1 en 2) verbinden, correct
worden aangesloten. Houd het glazen verwarmingselement stevig vast met behulp
o - W,; van de handgrepen (7). Plaats het correct in de sleuf. Nadat het in de sleuf is
~ geplaatst, de handgrepen (7) naar beneden in hun positie duwen en het glazen
— verwarmingselement naar beneden duwen.
‘i\ ; ’/ Herhaal dezelfde handelingen op het andere glazen verwarmingselement. Na het verrichten van
e de bovenstaande stappen en het strikt naleven van de veiligheidsvoorschriften kan het apparaat
op de netvoeding worden aangesloten.

AANSLUITING OP DE NETVOED|NG ELEKTRICITEIT IS LEVENSGEVAARLIJK! NEEM DE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN STRIKT IN ACHT. sluit de voedingskabel (6) van Noun aan op de voet (4) en steek de stekker

aan het andere uiteinde van de kabel (6) in een stopcontact met een spanning die overeenkomt met de op het typeplaatje onder het
intelligente kookapparaat aangegeven waarde. Bij de uitschakeling, controleren dat het intelligente kookapparaat niet in werking is, of druk
op de aan-/uitknop (11) en wacht tot de stilstand van het intelligente kookapparaat en tot de lift (3) de bodem bereikt heeft. Verwijder de

stekker uit het stopcontact. DE STEKKER VAN HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NIET UIT HET STOPCONTACT
VERWIJDEREN DOOR AAN DE KABEL TE TREKKEN. zorg ervoor dat het gebruikte stopcontact goed geaard is (). Nooit defecte
of beschadigde voedingskabels gebruiken. Een verlengsnoer mag alleen gebruikt worden na gecontroleerd te hebben dat het in perfecte staat verkeert
(neem de veligheidsvoorschriften van punt 6 van BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN strikt in acht). ZORG
ERVOOR DAT ONDER SPANNING STAANDE ONDERDELEN NOOIT IN CONTACT KOMEN MET WATER: DIT
KAN EEN KORTSLUITING VEROORZAKEN! (neem alle punten van de eerder genoemde veiligheidsvoorschriften strikt in acht). Het
intelligente kookapparaat kan bij het eerste gebruik een penetrante geur of een beetje rook afgeven. Dit is het normale resultaat van
het productieproces. Geur of rook zijn onschadelijk en zullen snel verdwijnen.

EEN VOORTDUREND GEBRUIK VAN HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT ZONDER ENIG BROOD/
VOEDSEL KAN ONHERSTELBARE SCHADE AANRICHTEN EN DOET DE GARANTIE AUTOMATISCH
VERVALLEN, 109

e — —
L r



Advies en aanbevelingen voor gebruik

1) NEEM ALLE EERDER VERMELDE INSTRUCTIES VOOR VEILIGHEID, INSTALLATIE EN
INWERKINGSTELLING STRIKT IN ACHT.

2) Wanneer de stekker (6) in het stopcontact wordt gestoken, wordt het display (10) geactiveerd, gaat de lift
(3) automatisch omhoog en geeft Noun een “pieptoon” af. Dit is een zeer belangrijke functie die aangeeft dat het
intelligente kookapparaat op de netvoeding is aangesloten.

3) Indien er gedurende 3 minuten geen knoppen worden ingedrukt, gaat het intelligente kookapparaat over tot de
“slaapstand”, gaat de lift (3) omlaag en gaat het witte lampje van de aan-/uitknop (11) knipperen om aan te geven
dat het intelligente kookapparaat is aangesloten op de netvoeding. Druk, om de werkzaamheden te hervatten, op
de aan-/uitknop (11).

4) Het is uiterst belangrijk om alle kruimels en druppels vanaf de kruimellade te verwijderen alvorens het
intelligente kookapparaat

te gebruiken.

5) Sneetjes brood of plakken voedsel moeten een breedte tussen 8 en 35 mm hebben en niet langer zijn dan 290

mm.
6) GEBRUIK HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NIET ZONDER DAT DE KRUIMELLADE
(5) CORRECT GEINSTALLLEERD IS IN DE VOET (4) VAN HET INTELLIGENTE

KOOKAPPARAAT. Na het gebruik van het intelligente kookapparaat moet het altijd worden losgekoppeld van
de netvoeding en moet de kruimellade (5) gereinigd worden volgens de instructies voor REINIGING en ONDERHOUD.
7) Het intelligente kookapparaat is niet uitgerust met een broodjesverwarmer. Het is mogelijk om brood of voedsel
te verwarmen/op te warmen door het bovenop de glazen verwarmingselementen (1 en 2) te plaatsen en de functie
Toasten te gebruiken (zie de functie Toasten hieronder).

LET OP: dankzij de verwarmingselementen die verwarmen door middel van langgolvige infraroodstraling en
dankzij het feit dat dit systeem het voedsel door contact kookt, is Noun in staat om alle verschillende soorten
voedsel op de perfecte kooktemperatuur te bereiden; niet alleen brood, maar ook plakken groenten, vlees en
vis, alleen met behulp van kookzakken voor hoge temperaturen (tot de voor de kookzakken maximale toegestane
temperatuur).
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Advies en aanbevelingen voor gebruik

A) FUNCTIE TOASTEN

Wanneer het display is uitgeschakeld, is de lift (9) in de onderste positie. Druk op de aan-/uitknop (11), het
apparaat laat een “pieptoon” horen, het display (10) wordt geactiveerd en de lift (3) gaat omhoog. Wanneer
de lift (3) de bovenste stand bereikt, laat Noun nog een “pieptoon” horen; dit geeft aan dat het apparaat
klaar is voor gebruik.

1) Plaats de sneden brood op het blad van de lift (3) van het intelligente kookapparaat. Om het morsen van
verschillende soorten voedsel te voorkomen, wordt aangeraden gebruik te maken van kookzakken voor het
toasten van sandwiches (bijv. met ham of kaas).

2) Selecteer de functie Toasten (21) op het display (10); zowel de knop Toasten (21) als de Startknop (18)
beginnen te knipperen.

3) Automatisch wordt de bruiningsgraad 3 voorgesteld. Noun biedt echter de mogelijkheid te kiezen tussen 6
verschillende bruiningsgraden: van 1 tot 6. Voor het instellen van een andere bruiningsgraad: raak de knop
Bruining (25) aan en deze begint te knipperen (knippert gedurende 5 seconden en stopt vervolgens. Wanneer
dit gebeurt, raak de knop Bruining

(25) dan nogmaals aan). Vervolgens kan, door de knoppen 27 en 28 aan te raken, de bruiningsgraad gewijzigd
worden: hoe hoger het getal, hoe hoger de bruiningsgraad. ledere instelling wordt na 5 seconden automatisch
bevestigd; dit wordt aangegeven door het feit dat de icoon stopt te knipperen.

4) Druk voor het starten van de functie Toasten op de Startknop (18). De lift (3) beweegt omlaag; bij het
bereiken van de bodem van de voet (4) wordt het geluidssignaal afgegeven en begint de knop Sluiten (14) te
knipperen: dit om aan te geven dat voor het starten van de functie Toasten de glazen verwarmingselementen
gesloten moeten worden door middel van de knop Sluiten (14).

Voor een eenvoudige sluiting, de knop Sluiten (14) blijven aanraken tot het bewegende glazen verwarmingselement
(2) het voedsel op de lift (3) tussen de twee glazen verwarmingselementen (1 en 2) licht aanraakt.

5) Op het display (10) begint de Timerknop (23) af te tellen en wordt de resterende toasttijd weergegeven.
Bij het voltooien van de toastcyclus laat het apparaat 5 “pieptonen” horen, gaat het glazen verwarmingselement
(2) open en beweegt de lift (3) automatisch omhoog. Wanneer de lift (3) de bovenste stand bereikt, laat
Noun nog een een “pieptoon” horen; dit om aan te geven dat het apparaat de opening voltooid heeft en het
dus mogelijk is het voedsel uit het intelligente kookapparaat te verwijderen. Indien men de functie Toasten
tijdens het proces wenst te stoppen, is het voldoende op de Stopknop (16) te drukken.

B) FUNCTIE ONTDOOIEN

Wanneer het display is uitgeschakeld, is de lift (3) in de onderste positie. Druk op de aan-/uitknop (11), het
apparaat laat een “pieptoon” horen, het display (10) wordt geactiveerd en de lift (3) gaat omhoog. Wanneer
de lift (3) de bovenste stand bereikt, laat Noun nog een “pieptoon” horen; dit geeft aan dat het apparaat
klaar is voor gebruik.

1) Plaats de sneden diepgevroren brood op het blad van de lift (3) van het intelligente kookapparaat. Om het
morsen van verschillende soorten voedsel te voorkomen, wordt aangeraden gebruik te maken van kookzakken
voor het ontdooien van sandwiches (bijv. met ham of kaas).

2) Selecteer de functie Ontdooien (20) op het display (10); zowel de knop Ontdooien (20) als de Startknop
(18) beginnen te knipperen.

3) Automatisch wordt de bruiningsgraad 3 voorgesteld. Noun biedt echter de mogelijkheid te kiezen tussen 6
verschillende bruiningsgraden: van 1 tot 6. Voor het instellen van een andere bruiningsgraad: raak de knop
Bruining (25) aan en deze begint te knipperen (knippert gedurende 5 seconden en stopt vervolgens. Wanneer dit
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gebeurt, raak de knop Bruining (25) dan nogmaals aan). Vervolgens kan, door de knoppen 27 en 28 aan te raken,
de bruiningsgraad gewijzigd worden: hoe hoger het getal, hoe hoger de bruiningsgraad. ledere instelling wordt
na 5 seconden automatisch bevestigd; dit wordt aangegeven door het feit dat de icoon stopt te knipperen.

4) Druk voor het starten van de functie Ontdooien op de Startknop (18). De lift (3) beweegt omlaag; bij het
bereiken van de bodem van de voet (4) wordt het geluidssignaal afgegeven en begint de knop Sluiten (14) te
knipperen: dit om aan te geven dat voor het starten van de functie Ontdooien de glazen verwarmingselementen
gesloten moeten worden door middel van de knop Sluiten (14). Voor een eenvoudige sluiting, de knop Sluiten
(14) blijven aanraken tot het bewegende glazen verwarmingselement (2) het voedsel op de lift (3) tussen de
twee glazen verwarmingselementen (1 en 2) licht aanraakt.

5) Op het display (10) begint de Timerknop (23) af te tellen en wordt de resterende ontdooitijd weergegeven.
Bij het voltooien van de ontdooicyclus laat het apparaat 5 “pieptonen” horen, gaat het glazen
verwarmingselement (2) open en beweegt de lift (3) automatisch omhoog. Wanneer de lift (3) de bovenste
stand bereikt, laat Noun nog een een “pieptoon” horen; dit om aan te geven dat het apparaat de opening
voltooid heeft en het dus mogelijk is het voedsel uit het intelligente kookapparaat te verwijderen.

Indien men de functie Ontdooien tijdens het proces wenst te stoppen, is het voldoende op de Stopknop (16)
te drukken.

C) FUNCTIE BAGEL voor het toasten van slechts één extern oppervlak van het brood/broodje dat in
contact is met het glazen verwarmingselement 1. Wanneer het display is uitgeschakeld, is de lift (3) in de
onderste positie. Druk op de aan-uitknop (11); het apparaat laat een “pieptoon” horen, het display (10)
wordt geactiveerd en de lift (3) beweegt omhoog. Wanneer de lift (3) zijn bovenste stand bereikt, laat Noun
nog een “pieptoon” horen om aan te geven dat het apparaat klaar is voor gebruik.

1) De functie Bagel is bedoeld voor bagels en andere soorten broodjes. Deze functie maakt het toasten
mogelijk van slechts één van de twee oppervlakken van het broodje of het sneetje brood. Op deze wijze
verkrijgt u één geroosterde en knapperige kant, terwijl de andere kant zacht blijft.

2) Plaats de sneden brood op het blad van de lift (3) van het intelligente kookapparaat. Om het morsen van
verschillende soorten voedsel te voorkomen, wordt aangeraden gebruik te maken van kookzakken voor het
toasten van sandwiches (bijv. met ham of kaas).

3) Selecteer de functie Bagel (19) op het display (10); zowel de knop Bagel (19) als de Startknop (18) beginnen
te knipperen.

4) Automatisch wordt de bruiningsgraad 3 voorgesteld. Noun biedt echter de mogelijkheid te kiezen tussen
6 verschillende bruiningsgraden: van 1 tot 6. Voor het instellen van een andere bruiningsgraad: raak de knop
Bruining (25) aan en deze begint te knipperen (knippert gedurende 5 seconden en stopt vervolgens. Wanneer dit
gebeurt, raak de knop Bruining (25) dan nogmaals aan). Vervolgens kan, door de knoppen 27 en 28 aan te raken,
de bruiningsgraad gewijzigd worden: hoe hoger het getal, hoe hoger de bruiningsgraad. ledere instelling wordt
na 5 seconden automatisch bevestigd; dit wordt aangegeven door het feit dat de icoon stopt te knipperen.

5) Druk voor het starten van de functie Bagel op de Startknop (18). De lift (3) beweegt omlaag; bij het bereiken van de
bodem van de voet (4) wordt het geluidssignaal afgegeven en begint de knop Sluiten (14) te knipperen: dit om aan te
geven dat voor het starten van de functie Bagel de glazen verwarmingselementen gesloten moeten worden door middel
van de knop Sluiten (14). Voor een eenvoudige sluiting, de knop Sluiten (14) blijven aanraken tot het bewegende glazen
verwarmingselement (2) het voedsel op de lift (3) tussen de twee glazen verwarmingselementen (1 en 2) licht aanraakt.
6) Op het display (10) begint de Timerknop (23) af te tellen en wordt de resterende toasttijd weergegeven.

Bij het voltooien van de toastcyclus laat het apparaat 5 “pieptonen” horen, gaat het glazen verwarmingselement (2) open en
beweegt de lift (3) automatisch omhoog. Wanneer de lift (3) de bovenste stand bereikt, laat Noun nog een een “pieptoon” horen;
dit om aan te geven dat het apparaat de opening voltooid heeft en het dus mogelijk is het voedsel uit het intelligente kookapparaat
te verwijderen. Indien men de functie Bagel tijdens het proces wenst te stoppen, is het voldoende op de Stopknop (16) te drukken.
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D) FUNCTIE KOKEN

Dankzij de verwarmingselementen die verwarmen door middel van langgolvige infraroodstraling en dankzij
het feit dat dit systeem het voedsel door contact kookt, is Noun in staat om alle verschillende soorten voedsel
op de perfecte kooktemperatuur te bereiden: plakken groenten, vlees en vis.

a) PRESET-KOOKPROGRAMMA’S
Deze functie omvat 5 vooraf ingestelde kookprogramma’s op 5 verschillende temperaturen:

Programma | Preset-temperatuur | 1) Plaats het voedsel in kookzakken voor hoge temperatuur voor het
p 50/ 122°F verkrijgen van een natuurlijker kgokresultaat dankzij .het .vocht en de
- sappen van het voedsel. Op deze wijze worden alle voedingseigenschappen
2 60/ 140°F van alle soorten voedsel tijdens het koken behouden. 1) Plaats het voedsel
3 70/ 158°F op het blad van de lift (9) van het intelligente kookapparaat.
4 80/176°F 2) Selecteer de functie Koken (22) op het display (10); zowel de knop Koken
5 90/ 194°F (22) als de Startknop (18) beginnen te knipperen.
5 700°C/ 212°F 3) Automatisch wordt het presetprogramma 3 (200°C/392°F) voorgesteld.
- - Voor het instellen van een ander presetprogramma:
7 150°C/302°F | raak de Presetknop (26) aan en het vooraf ingestelde nummer begint te
8 200°C/392°F knipperen (knippert gedurende 5 seconden en stopt vervolgens. Wanneer dit
9 250°C / 482°F gebeurt, raak de Presetknop (26) dan nogmaals aan). Vervolgens kan, door
10 300°Cc/572°F | de knoppen 27 en 28 aan te raken, het presetprogramma gewijzigd worden:

van 1 tot 5 (zie bovenstaande tabel). ledere instelling wordt na 5 seconden
automatisch bevestigd; dit wordt aangegeven door het feit dat de icoon stopt te knipperen.

4) Druk voor het starten van de functie Koken op de Startknop (18). De lift (3) beweegt omlaag; bij het
bereiken van de bodem van de voet (4) wordt het geluidssignaal afgegeven en begint de knop Sluiten (14) te
knipperen: dit om aan te geven dat voor het starten van de functie Koken de glazen verwarmingselementen
gesloten moeten worden door middel van de knop Sluiten (14).

Voor een eenvoudige sluiting, de knop Sluiten (14) blijven aanraken tot het bewegende glazen verwarmingselement
(2) het voedsel op de lift (3) tussen de twee glazen verwarmingselementen (1 en 2) licht aanraakt.

5) Op het display (10) begint de Timerknop (23) af te tellen en wordt de resterende kooktijd weergegeven.
Bij het voltooien van de kookcyclus laat het apparaat 5 “pieptonen” horen, gaat het glazen verwarmingselement
(2) open en beweegt de lift (3) automatisch omhoog. Wanneer de lift (3) de bovenste stand bereikt, laat
Noun nog een een “pieptoon” horen; dit om aan te geven dat het apparaat de opening voltooid heeft en het
dus mogelijk is het voedsel uit het intelligente kookapparaat te verwijderen. Indien men de functie Toasten
tijdens het proces wenst te stoppen, is het voldoende op de Stopknop (16) te drukken.

b) HANDMATIG KOKEN

Met de kookfunctie is het mogelijk de tijd en de temperatuur, van 50°C tot 300°C (zie onderstaande tabel)
handmatig in te stellen. Wanneer het display is uitgeschakeld, is de lift (3) in de onderste positie. Druk op de
aan-uitknop (11); het apparaat laat een “pieptoon” horen, het display (10) wordt geactiveerd en de lift (3)
beweegt omhoog. Wanneer de lift (3) zijn bovenste stand bereikt, laat Noun nog een “pieptoon” horen om
aan te geven dat het apparaat klaar is voor gebruik.

1) Plaats het voedsel in kookzakken voor hoge temperaturen voor het verkrijgen van een natuurlijker
kookresultaat dankzij het vocht en de sappen van het voedsel: op deze wijze worden alle voedingseigenschappen
van alle soorten voedsel tijdens het koken behouden. 1) Plaats het voedsel op het blad van de lift (3) van het

intelligente kookapparaat.
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2) Selecteer de functie Koken (22) op het display (10); zowel de knop Koken (22) als de Startknop (18)
beginnen te knipperen.

c° = 3) Automatisch wordt het laatst gebruikte presetprogramma voorgesteld. Noun biedt echter
50 122 de mogelijk om te kiezen tussen 5 vooraf ingestelde temperaturen (zie bovenstaande
60 1140 conversietabel). Voor het instellen van een andere presettemperatuur: raak de Temperatuurknop

(24) aan (knippert gedurende 5 seconden en stopt vervolgens. Wanneer dit gebeurt, raak

70 | 158 | g4e Temperatuurknop (24) dan nogmaals aan en verander, door de knoppen 27 en 28 aan te
80 | 176 | raken, de kooktijd. ledere instelling wordt na 5 seconden automatisch bevestigd; dit wordt
90 | 194 | aangegeven door het feit dat de icoon stopt te knipperen.
100 | 212 | 4) Automatisch wordt de laatst gebruikte kooktijd voorgesteld. Noun biedt echter de
150 | 302 | mogelijkheid deze tijd op basis van uw behoeften aan te passen. De tijd wijzigt 10 seconden
200 | 392 | per aanraking, vanaf een waarde van 10 seconden tot 30 minuten.
250 | 482 | Voor het instellen van een andere kooktijd: raak de Timerknop (23) aan (knippert gedurende
300 | 572 | 5 seconden en stopt vervolgens. Wanneer dit gebeurt, raak de Timerknop (23) dan nogmaals
aan en verander, door de knoppen 27 en 28 aan te raken, de kooktijd. ledere instelling wordt
na 5 seconden automatisch bevestigd; dit wordt aangegeven door het feit dat de icoon stopt te knipperen.
5) Druk voor het starten van de functie Koken op de Startknop (18). De lift (3) beweegt omlaag; bij het
bereiken van de bodem van de voet (4) wordt het geluidssignaal afgegeven en begint de knop Sluiten (14) te
knipperen: dit om aan te geven dat voor het starten van de functie Koken de glazen verwarmingselementen
gesloten moeten worden door middel van de knop Sluiten (14).
Voor een eenvoudige sluiting, de knop Sluiten (14) blijven aanraken tot het bewegende glazen verwarmingselement
(2) het voedsel op de lift (3) tussen de twee glazen verwarmingselementen (1 en 2) licht aanraakt.
6) Op het display (10) begint de Timerknop (23) af te tellen en wordt de resterende kooktijd weergegeven.
Bij het voltooien van de kookcyclus laat het apparaat 5 “pieptonen” horen, gaat het glazen verwarmingselement
(2) open en beweegt de lift (3) automatisch omhoog. Wanneer de lift (3) de bovenste stand bereikt, laat
Noun nog een een “pieptoon” horen; dit om aan te geven dat het apparaat de opening voltooid heeft en het
dus mogelijk is het voedsel uit het intelligente kookapparaat te verwijderen. Indien men de functie Toasten
tijdens het proces wenst te stoppen, is het voldoende op de Stopknop (16) te drukken.

c) KOKEN MET B-CHEF

B-Chef is de app van Bugatti voor tablets en smartphones, aansluitbaar via “Bluetooth® 4 dual mode
low energy”. Deze app ondersteunt bij het koken en staat toe als een grote chef-kok te koken.

Met de app B-Chef is het mogelijk om:

- een ellenlange database van de recepten van Bugatti te raadplegen;

- te beschikken over up-to-date advies, recepten en trends van de grote chef-koks;

- te kiezen of het recept zelf uit te voeren of met behulp van de functie B-Chef;

- recepten te delen op sociale netwerken of de Bugatti Community;

- vrienden uit te nodigen voor een diner;

- boodschappenlijsten op te stellen en te versturen via e-mail;

- uw favoriete recepten op te slaan en zo een persoonlijk receptenboek te maken;

- uw recepten met Bugatti te delen en zo de receptendatabase van Bugatti uit te breiden.

De app B-Chef biedt de mogelijkheid handmatig te koken door de verschillende stappen van het recept
handmatig op het apparaat uit te voeren, of te koken met behulp van de app B-Chef. Hiervoor is het
voldoende de app B-Chef te downloaden en vervolgens de instructies voor gebruik van de app op uw
smartphone of tablet te volgen.
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Reiniging en onderhoud

VERWIJDER ALTIJD DE STEKKER VAN HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT UIT
HET STOPCONTACT IN GEVAL VAN NIET-GEBRUIK OF REINIGING. DE STEKKER VAN
HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT NIET VERWIJDEREN DOOR AAN DE KABEL TE
TREKKEN. DE KABEL (6), STEKKER, VOET (4) EN BEIDE VERWARMINGSELEMENTEN
(1 en 2) OF HET KOOKAPPARAAT ZELF MOGEN NIET, GEHEEL OF GEDEELTELIJK,
IN WATER OF ANDERE VLOEISTOF WORDEN ONDERGEDOMPELD.

1) ALVORENS HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT TE REINIGEN, MOET DE STEKKER UIT
HET STOPCONTACT VERWIJDERD WORDEN. De stekker niet verwijderen door aan de kabel te trekken.

2) Laat het intelligente kookapparaat afkoelen voordat er onderdelen worden aangebracht of verwijderd en
alvorens het intelligente kookapparaat te reinigen.

3) Het intelligente kookapparaat moet gereinigd worden met een droge of enigszins vochtige niet-schurende
doek, bevochtigd met een paar druppels neutraal niet-bijtend reinigingsmiddel (nooit oplosmiddelen gebruiken).
4) Reinig alle oppervlakken van het intelligente kookapparaat.

5) Het touchscreen display met nabijheidsensortechnologie (10) bevat de besturings- en bedieningsknoppen en
mag alleen met een zachte droge doek gereinigd worden.

6) De glazen verwarmingselementen (1 en 2) moeten voor de reiniging verwijderd worden: houd de glazen
verwarmingselementen stevig vast door middel van de handgrepen (7). Trek het element volledig omhoog. Herhaal
dezelfde handelingen op het andere verwarmingselement. Plaats ze na de verwijdering op een vlakke ondergrond
en reinig beide zijden met een droge of enigszins vochtige niet-schurende doek, bevochtigd met water of een
paar druppels neutraal niet-bijtend reinigingsmiddel (nooit oplosmiddelen gebruiken). Na het reinigen van één
zijde van de beschermende ruit (8) moet deze geopend worden om de binnenzijde te reinigen met een droge
of enigszins vochtige niet-schurende doek, bevochtigd met water of een paar druppels neutraal niet-bijtend
reinigingsmiddel (nooit oplosmiddelen gebruiken). Zorg ervoor dat de glazen verwarmingselementen (1 en 2)
volledig droog zijn alvorens ze in de sleuven in de voet (4) van het intelligente kookapparaat worden teruggeplaatst.
7) Terwijl de glazen verwarmingselementen verwijderd zijn, kan de lift (3) met een kleine borstel gereinigd worden.
8) Ga voor het reinigen van de kruimellade (5) als volgt te werk:

a) Verwijder de kruimellade (5) uit de voet (4) van het intelligente kookapparaat door er tegen te duwen. De
lade komt automatisch naar enkele millimeters naar buiten en kan verder worden uitgetrokken.

b) Was alle oppervlakken met de hand en met neutrale reinigingsmiddelen.

c) ZORG ERVOOR DAT DE LADE VOLLEDIG DROOG IS ALVORENS DEZE WEER IN
HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT WORDT TERUGGEPLAATST. LET OP DAT DE
KRUIMELLADE GOED IN ZIJN GELEIDERS WORDT INGEVOEGD.
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Problemen oplossen

IN GEVAL HET NOUN INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT STORINGEN, DEFECTEN OF
VERMEENDE AFWIJKINGEN VERTOONT, MOET DE STEKKER ONMIDDELLIJK UIT
HET STOPCONTACT VERWIJDERD WORDEN.

Indien het niet mogelijk is de storing met behulp van de instructies van deze handleiding te verhelpen,
moet contact worden opgenomen met de Klantendienst van BUGATTI. Onjuist uitgevoerde reparaties stellen
de gebruiker bloot aan ernstig gevaar. Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade of letsel
veroorzaakt door onjuist uitgevoerde reparaties, die bovendien de garantierechten doen vervallen.

HET GEBRUIK VAN HET INTELLIGENTE KOOKAPPARAAT ZONDER BROOD/VOEDSEL KAN
ONHERSTELBARE SCHADE AANRICHTEN EN DOET DE GARANTIEAUTOMATISCH VERVALLEN.

Probleem

Mogelijke oorzaak

p
Het apparaat
start niet

en/of

Het display (10) schakelt
niet in.

\(

\
1) De stekker van de
kabel (7) van Noun is niet
goed in het stopcontact
geplaatst.

2) De stekker van de kabel
(7) van Noun is niet goed
in de aansluiting op de
achterzijde van de voet
(6) geplaatst.

Oplossing
s N
1) Controleer of de stekker van de kabel (7) van de
voet (6) correct is aangesloten op het stopcontact.

2) Controleer of de stekker van de kabel (7) van de
voet (6) correct is aangesloten op het stopcontact.

Controleer de vermogensschakelaar of de zekering
van uw elektriciteitsvoorziening en zorg ervoor dat de
schakelaar in de stand ON 1s.§eplaatst. .

Controleer de aanwezigheid van spanning op uw

elektriciteitsvoorziening.

Het apparaat laat een
voortdurende “pieptoon”
horen

Het voorste (1) of het
achterste  (2) glazen
verwarmingselement  is
niet goed geplaatst in de
sleuven (3)

Controleer of het voorste (1) en/of het achterste (2)
glazen verwarmingselement of beiden goed geplaatst
zijn in de sleuven (3). Volg de instructies voor
installatie en inbedrijfstelling van deze handleiding.
Zorg ervoor dat de sleuven (3) vrij zijn van eventuele
kruimels alvorens de ruiten naar beneden te duwen
en controleer dat deze hun correcte onderste positie
bereiken.

Het apparaat stopt
automatisch tijdens
de werking

De voorste (1) of de
achterste (2) ruit is niet
goed geplaatst in de
sleuven (3)

Wees voorzichtig de glazen ruit niet (door middel van
de handgreep 7) te bewegen: het veiligheidssysteem
Bugatti zal het apparaat onmiddellijk stoppen om het
te beschermen. Zorg ervoor dat beide glazen ruiten (1
en 2) correct omlaag in de
sleuven (3) geplaatst zijn.

De lift (9) beweegt
niet omhoog of omlaag

stoppen.

De lift (9) kan een gewicht
tot 1 kg (35 oz) dragen.

Voorbij dit gewicht zal
de motor automatisch

Zorg ervoor dat het gewicht van het te koken voedsel
minder is dan 1 kg (35 o0z).

J
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e \( N\ 2
Het display (10) Oververhittin g||Verwijder de stekker van het apparaat uit het
toont E5 bescherming van||stopcontact.

het voorste glazen

verwarmingselement (1) Neem contact op met de Klantendienst van Bugatti

Het display (10) toont E6 |[Overbelasting van de Zorg ervoor dat het gewicht van het voedsel op de lift
motor van de lift (9) (9) minder is dan 1 kg ( 35 0z). Verwijder de stekker van

het apparaat uit het stopcontact, wacht 10 seconden en
sluit het apparaat weer aan.
Het apparaat zal de werking hervatten.

Het display (10) Overbelasting van  de|[Zorg ervoor dat u de knop Sluiten (14) niet te lang
toont E7 motor  voor  opening/||aanraakt en zo de motor voor de beweging van de
sluiting tegen het voedsel drukkende achterste ruit (2) blijft

activeren. Verwijder de stekker van het apparaat uit het
stopcontact, wacht 10 seconden en sluit het apparaat

JIN )\weer aan. Het apparaat zal de werking hervatten.

J

GARANTIE

1) Doel van de GARANTIE: Bugatti waarborgt de eigenaars tegen storingen van de machine binnen 3 jaar vanaf

de aankoopdatum IN GEVAL VAN MATERIAAL- OF FABRICAGEDEFECTEN OF SLIJTAGE
ALS GEVOLG VAN EEN NORMAAL HUISHOUDELIJK GEBRUIK; Bugatti, de erkende Bugatti

dealer of het erkende Bugatti servicecentrum zullen de kosten van de onderdelen en arbeid, die noodzakelijk
worden geacht voor de reparatie van het apparaat, voor hun rekening nemen, binnen 30 dagen vanaf de
acceptatie van het geretourneerde product.

In geval het apparaat niet hersteld kan worden, kan Bugatti, naar eigen goeddunken, ook beslissen het
apparaat te vervangen.

De aansprakelijkheid van Bugatti beperkt zich tot het repareren of vervangen van het gegarandeerde
onderdeel of de onderdelen, zoals uitsluitend beoordeeld door Bugatti.

DEZE GARANTIE WORDT DOOR BUGATTI VERSTREKT AAN DE EIGENAAR VAN
HET APPARAAT VOOR EEN UITSLUITEND HUISHOUDELIJK GEBRUIK. Deze garantie

is niet van toepassing op producten die gebruikt worden voor doeleinden van commerciéle aard, verhuur of
wederverkoop. In geval het apparaat gedurende de 3 jaar van de garantieperiode van eigenaar veranderd,
moeten de nieuwe gegevens via e-mail aan diva@casabugatti.it worden medegedeeld.

2) Garantiebeperkingen

DEZE GARANTIE IS UITSLUITEND GELDIG VOOR NORMAAL HUISHOUDELIJK GEBRUIK.

Deze garantie is niet van toepassing op apparaten die gebruikt zijn voor commerciéle of niet-huishoudelijke
doeleinden. Deze garantie dekt niet:

a) Cosmetische wijzigingen die niet van invloed zijn op de prestaties.

b) Krassen op de oppervlakken als gevolg van slijtage door hard en droog voedsel.

c) Verkleuring of schade veroorzaakt door schuur- en reinigingsmiddelen, afzetting van voedselresten,
schurende borstels.
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d) Deze garantie is alleen geldig wanneer het apparaat gebruikt wordt volgens de gebruiksaanwijzing; misbruik,
oneigenlijk gebruik, onachtzaam gebruik, wijziging van de motorvoet, recipiént of onderdelen, blootstelling aan
abnormale, extreme of, volgens de gebruiksaanwijzing, onjuiste omstandigheden doen deze garantie vervallen.
e) Deze garantie is nietig in geval van de reparaties van het apparaat niet zijn uitgevoerd door Bugatti of
een erkend Bugatti servicecentrum. Bugatti is niet aansprakelijk voor de kosten van een niet-toegestane
reparatie. Enkele staten/landen (buiten de Europese Gemeenschap) staan geen beperkingen op garanties
toe. In deze staten/landen zouden de bovenstaande beperkingen niet voor u van toepassing kunnen zijn.
Buiten de Europese Gemeenschap kunnen andere garanties van toepassing zijn.

3) Deze garantie is de enige verhaalsmogelijkheid voor de koper en de enige aansprakelijkheid van Bugatti.
Geen enkele werknemer of vertegenwoordiger van Bugatti of enige andere persoon is gemachtigd om andere
garanties te verlenen of wijzigingen op deze garantie toe te passen. In geen enkel geval, gebaseerd of niet op
contract, vergoeding, garantie, onrechtmatige daad (inclusief nalatigheid), strikte aansprakelijkheid, enz.,
zal Bugatti verantwoordelijk zijn voor enige speciale, indirecte, onbedoelde schade of gevolgschade, met
inbegrip en zonder beperking van verlies van winst of inkomsten.

4) Bugatti garandeert de oorspronkelijke eindgebruiker (aankoopbewijs is vereist) dat het commerciéle product
Bugatti NOUN intelligent kookapparaat vrij is van materiaal- en vakmanschapsdefecten gedurende de op NOUN
van toepassing zijnde garantieperiode, zoals eerder aangegeven en behoudens de onderstaande voorwaarden:
5) Als garantie wordt beschouwd de gratis vervanging of reparatie van onderdelen van NOUN die op het
moment van aankoop defect bleken als gevolg van fabricagefouten.

6) In geval van onherstelbare of herhaalde storingen, die het gevolg zijn van de bovenstaande fabricagefouten,
kan Bugatti het apparaat, naar eigen goeddunken, vervangen.

7) De garantie dekt geen schade als gevolg van:

a) Oneigenlijk of onjuist gebruik.

b) Defecten veroorzaakt door breuk als gevolg van ongelukken of onvoorzichtigheid.

c) De niet-naleving van de instructies en waarschuwingen, onjuiste installatie en onderhoud.

d) Onderhoud en/of wijzigingen uitgevoerd door onbevoegde personen.

e) Gebruik van niet-originele reserveonderdelen.

f) Vervoer.

g) Omstandigheden die niet kunnen worden toegeschreven aan fabricagefouten.

h) Alle eventuele andere claims naast de wettelijke rechten zijn uitgesloten.

8) De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor directe of indirecte schade of letsel aan personen,
voorwerpen en huisdieren die kunnen voortvloeien uit de niet-naleving van alle veiligheidsvoorschriften van
deze handleiding, met name de niet-naleving van de instructies voor installatie, gebruik en onderhoud van
het product NOUN intelligent kookapparaat.

9) Vervanging of reparatie zullen de garantieperiode niet verlengen. De garantie dekt geen vervanging van
verbruiksartikelen zoals de verwarmingselementen.

10) De garantie start vanaf de datum op het bewijs van aankoop; ga naar het website van Bugatti voor de
registratie van de garantie van het product: www.casabugatti.com. Bewaar het bewijs van aankoop gedurende
de gehele duur van de garantie. In geval van terugzending van het product moet het aankoopbewijs altijd
beschikbaar zijn.

11) Voor de garantiedetails voor apparaten die buiten de Europese Gemeenschap worden aangekocht, contact
opnemen met uw erkende Bugatti dealer of vraag via e-mail naar diva@casabugatti.it naar de dichtstbijzijnde dealer.
12) In het geval uw NOUN intelligent kookapparaat onderhoud of reparatie vereist die door deze garantie gedekt
wordt, wordt u verzocht hiervoor contact op te nemen met Bugatti. Voor apparaten aangekocht buiten de
Europese Gemeenschap moet een e-mail verzonden worden aan diva@casabugatti.it of gelieve te zoeken naar
het dichtstbijzijnde erkende Bugatti servicecentrum op het officiéle website http://www.casabugatti.com/
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service-center. Voor apparaten die buiten de Europese Gemeenschap worden aangekocht, contact opnemen
met uw erkende Bugatti dealer of vraag via e-mail naar diva@casabugatti.it naar de dichtstbijzijnde dealer.
13) Alle krachtens de hier vermelde voorwaarden aan Bugatti geretourneerde producten moeten in de
oorspronkelijke verpakking verzonden worden. De vrachtkosten voor onderhoud gedekt door garantie zijn ten
laste van de klant. Retourneer geen producten aan Bugatti zonder diens goedkeuring. Alle geretourneerde
producten moeten op duidelijke wijze het nummer van de retourautorisatie op de buitenkant van de
verpakking vermelden. Alle producten die zonder voorafgaande toestemming of goedkeuring aan Bugatti
verzonden worden, zullen zonder reparatie aan de verzender geretourneerd worden.

14) De bovenstaande beperkte garantie is uw enige verhaalsmogelijkheid en zowel u als Bugatti wijzen
alle andere garanties of voorwaarden af, uitgedrukt of impliciet, wettelijk of anderszins, met inbegrip van
elke impliciete garantie van verkoopbaarheid en elke garantie van geschiktheid voor een bepaald doel, en,
zonder beperking van de algemeenheid van het voorgaande, wordt door zowel u als Bugatti hierbij, voor
zover toegestaan door de wet, de toepassing van enige wetgeving voor de verkoop van goederen en de
Conventie van de Verenigde Naties over het Contract voor de Internationale Verkoop van Goederen, indien
van toepassing, uitgesloten. Sommige rechtsgebieden staan geen beperking op impliciete garanties toe of op
speciale, incidentele of gevolgschade.

15) Het apparaat registreert iedere functie en mogelijke storingen tijdens het gebruik. Voor het verlenen van
de beste service zal deze informatie tijdens de bijstand en het onderhoud gecontroleerd worden.

VERWERKINGVAN HET PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET DE
== EUROPESE RICHTLIJN 2002/96/EG.
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Alle details van de tekst zijn nauwkeurig gecontroleerd. Ons bedrijf behoudt zich het volste recht voor
om de uitwerking van de tekst te verklaren in geval van drukfouten of misleidende informatie. Opmer-
king: Gelieve er aan te denken dat ons bedrijf alle productdetails, getoond in de gebruiksaanwijzing,
bijgewerkt houdt, met inbegrip van de technische specificaties. Wij behouden ons het recht voor de
gebruiksaanwijzing zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen. Alle details betreffende het uiter-
lijk, de vorm en de kleur zijn gebaseerd op de maatstaf van werkelijke fysieke producten.
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BAXXHAA UHOOPMALUA

YBa)kaeMbli NoKynate/ib, 61arogap1m Bac 3a BbIGop Noun, BbICOKOTEXHO/IOMMUYHOIO KYXOHHOI0 Np1Gopa
ot Casa Bugatti. O6pawaTbca C 3TMM KyXOHHbIM NMPMOOPOM, KaK M C JIl06bIM ApPYrMM 06pasLomM GbITOBOM
TEXHUKM, HEO6XOAMMO 6eperkHO M OCTOPOXKHO, YTOGbI M36e3KaTb OXKOrOB M NMOBPEXKAEHUA 060pyA0BaHUS.

NEPE/A NEPBbIM UCMOJ/Ib3OBAHUMEM HACTOALLEITO KYXOHHOIO NMPUBOPA
HEOBXOANMMO BHUMATE/IbHO O3HAKOMUTLCA C MHCTPYKUUAMU MO
YCTAHOBKE, 3KCNAYATAUMMN U TEXHUHECKOMY OBC/IYAKMBAHUIO, A
TAKXKE C MHCTPYRKUUAMU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTWU. 3ANPELLAETCA

NO/Ib30BATbCA MPMBOPOM BE3 TLLATE/IbHOIO M3YYEHMA UHCTPYKLIMMN.

NPEAYNPEXAEHWUE

NnPOU3BOAUTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTMU 3A YLIEPB,
NMPUYUHEHHbIN B PE3Y/IbTATE:

— HEMPABWJIbHOIO UCMOJ1Ib3OBAHUA UIU UCIMOJ1Ib3OBAHUA HE MO
NMPAMOMY HA3HAYEHUIO

— NPOAO/IKUTE/IbHOU PABOTbI BbICOKOTEXHOJ10r M4YHOIO
KYXOHHOI'O NPUBOPA BE3 X/IEBA/MPOAYKTOB

— PEMOHTA NPUBOPA NOCTOPOHHUMU JIMLLAMA .

— UCNOJ1Ib30BAHUA HEOPUTMHAJIbHbLIX 3ANACHbBIX YACTEN UTU

AKCECCYAPOB

MHCTPYKUMA NO 3KCNayaTaumm

Jns nonyyeHus JONONHUTENBHOM MHMOPMALMM MM B CJlyyae BO3HMKHOBEHWS BOMPOCOB, HE 3aTPOHYTHIX B
[IaHHOM MHCTPYKLMK, 06paTUTECh B CEPBUCHYIO Cyx6y BUGATTI.

AKKYPATHO XPAHUTE AAHHYKO wunctpykumio u
OBA3ATE/IbHO MEPEJAMTE EE JIMLLAM, KOTOPBIE BYAYT MCMO/Ib30BATb

NMPUBOP NOCJIE BAC. B c/lyyae yTepu MHCTPYKUMM 0obGpaTMTeCh B CepBUCHYIO cyxby BUGATTI no
agpecy diva@casabugatti.it uau 3arpysmTe ee c Be6-canta www.casabugatti.com.

Ha nepBoM cTpaHuUe 06/10XKKM PacnoioKeHbl OTHOCALLMECS K TEKCTY MAMoCcTpaumu. CBepsiTech C NepBoM
CTpaHMLEN BO BPEMS YTEHMSA MHCTPYKLMM MO SKCIJyaTaumm.
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CopepaHue

Crtp.
Crtp.
Crtp.
Crtp.
Crtp.
Crtp.
Crtp.

Ctp.

123

123

123

124

124

125-128

129

130-134

Ctp. 135

Ctp. 136-137

Ctp. 137-139
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TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKA

OMUCAHME AETAJIEM KYXOHHOIO NMPUBOPA
SNEMEHTbI YNPABJIEHUA KYXOHHbBIM NMPUBOPOM
S/IEMEHTbI YIPABJIEHUA

MPEAYNPEXAEHUE

MEPbI NMPEAOCTOPOXHOCTU

YcTaHoBKa U 3anycK

CoBeTbl U peKoMeHadalunn no aKkcnjyataumm

Crp. 131 ®yHKuMA «O6KaprBaH1e»
Crp. 131 ®yHKuMA «Pa3Moposka»
Ctp. 132 ®yHKUMA «bedrn»

Crp. 133 OyHKumna <KynmHapusa»

Ctp. 133 MpeaycTaHOBAEHHbIE NPOrPaMMbl MPUrOTOBJIEHNA

Crp. 133 Py4Hoe NpUroToB/eHue

Crp. 134 MpuroToBneHune c nomolubio B-Chef

OuMCTKa U TEXHMYECKOE 06C/TYKMBAHUE
YcTpaHeHWe HencrnpaBHOCTEN

FTAPAHTUA



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MCTOYHMK nuUTaHMA
HOMMHabHaA MOLLHOCTb
Pa3smepbl

Kopnyc

Bec

[nvHa Kabena anekTponMTaHmaA
3awTa oT TEN/I0BOM NEperpysKu
MofafoH Ana Kpolek
Ceptudmkauma

CM. 3aBOACKYH TabJIMYKY Ha AHMLLE np1bopa
CM. 3aBOACKYH Tab/IMYKY Ha AHMLLE np1bopa
Mpubn. 535 x 225 x 226 (B) mm
Hep:kaBetoLlan cTasib; KepaMMyecKoe CTEeK0
Mpubn. 2,5 kr

Mpubn. 1 meTp

BcTpoeHHas

B komnnekrte

CM. 3aBOACKYI0 Tab/IMYUKY Ha AHMLLEe npMbopa

OMUCAHUE AETAJIEM KYXOHHOIO NPUBOPA

HenoABWKHbIM NepeaHU CTEKNAHHBIM HarpeBaTe bHbIM S/1EMEHT
MoABMKHbIN 3aZIHMM CTEKNAHHDIA HarpeBaTe ibHbINA 3/1eMEHT

Pasbem

OcHoBaHue

MopzaoH ana Kpolek
Ka6enb ¢ BU/IKOM
Pbiyar

3alMTHOE CTEK/IO (Ha HarpeBaTesibHbIX 3/emeHTax 1 u 2)

NoabeMHMK

©EOEO®EEE

SIEMEHTbI YNPABJIEHUA KYXOHHbIM NMPUBOPOM

CEeHCOopHbIM avcnnen

KHonka «On/off» (Bkn/BbIkn)
Knonka B-Chef

KHonka «Close» (3aKpbiTb)
KHonka «Open> (OTKpbITb)
KHonka «Stop» (Cton)

KHonka «Start» (Myck)

KHonka «Bagel» (beirn)

Konka «Defrost» (Pasamopo3ka)
KHonka «Toast» (O6xapu1BaHue)
KHonka «Cooking» (KynuHapusa)

SIS ERRENEEE
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SJ/IEMEHTbI YNPABJIEHUA

KHorkKa Tanmepa

KHonka TemnepaTtypbl

KHonka o06:xkaprBaHus

KHonka pexrmoB

"-" YMeHblueHMe (Bpems/Temnepartypa/creneHb 06yKapyBaHMA/ Nporpamma NpUrotos/ieHNs)
"+" YBenmueHue (Bpems/Temneparypa/creneHb 06apyBaHus/ nporpamma NpurotoB/eHNs)
3HauyoK Bluetooth

NPEAYNPEXAEHUE

3Ha4yoK «OcTopoXHO — opAYan NOBEPXHOCTb»
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MEPbI NMPEAOCTOPOXXHOCTU

BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECb CO BCEMU MHCTPKYLUAMU.
HACTOALLUMM KYXOHHbIM MPUBOPOM MOIYT M0OJ/Ib3OBATbCA
TOJIbKO B3POCJ/IblE, O3HAKOMUBLUMECA C UHCTPYKUUEUN MO
SKCNNYATALUUMN. AKKYPATHO XPAHWUTE AAHHYH UHCTPYKUMIO,
1. B UENAX NPEAOTBPALLEHUA CEPbE3HbIX TPABM, NOPAXXEHUNA
TOKOM U BO3roPAHMWU  3AMNPELLAETCA YACTMMHO  W/M
MOJIHOCTbHO MOrPY*KATb KABE/1b (6), BUJIKU, OCHOBAHME (4), OBA
HAIPEBATE/IbHbIX 3/IEMEHTA (1 U 2) U CAM MNPUBOP B BOAY U/IU
APYITME XKUAKOCTU. NPEAYMNPEXAEHUE: OMNACHOCTb OXKOrA!
BHUMATE/IbHO OBPALLAUTECDH C TOPA4YUMU NOBEPXHOCT AMMU!

HE MPUKACAUTECb K TOPAYMM MOBEPXHOCTAM. WCMO/Ib3YUTE PYYKM.
JIOTPATMBATbCA A0 OYEHb TOPAYMX AETAJIEM M BCEX MOBEPXHOCTEM

MPUBOPA MOXKHO TO/1bKO B KYXOHHbIX PYKABULAX: ONTACHOCTb OXKOrA!
2. [JAHHbIM NPUBOP MPEAHA3HAYEH /19 UCNO/Ib30OBAHMA B BbITOBbLIX U
AHANOIMYHBIX YC/IOBUAX, HAMPUMEP:

— B KYXHAX MAT'A31MHOB, O®NCOB U APYITMUX PABOYNX YCJIOBUAX;

— B CEZIbCKUX KU/bIX AOMAX;

— K/IMEHTAMU B TOCTUHULIAX, MOTENAX U APYTUX AHAJIOT MYHBIX MECTAX;
— B AOMALLIHNUX TOCTUHMUAX

MUCMNONb3YUTE HACTOALLMM KYXOHHbIA MPUBOP TOJIbKO MO ErO
nPﬂMOMy HA3HALIEHMI'O. He BHOCHTE B I'IpM60p HUKaKMX TeXHUYECKUX M3MEHeHVIl\;1, KOTOpblE

MOTYT NpMBECTU K BOSHUKHOBEHMIO OMACHbIX cmyau,m‘?t.

3. J4ETU CTAPLLUE 8 JIET U1 JIMLA C O PAHUYEHHBIMA OU3NYECKMMMU,
CEHCOPHbIMA  U/IN YMCTBEHHbIMA  CTMTOCOBHOCTAMA  UJIN
HEAOCTATOYHbIMA  3HAHMAMM WM HABbIKAMKM  MOIYT
MCMO/Ib30BATb  IAHHbIN MPMBOP TOJ/IbKO 104 HAA30POM WJ/IU
MOCJIE MOJIYYEHUA UHCTPYKUMM O BE3OMACHOM 3SKCMJIYATALUMA
MPUBOPA 1 IEMOHCTPALIMM MOTEHLMA/IbHBIX ONACHOCTEN. JIETAM
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3AMNPELLIEHO UIPATb C NPUBOPOM. AETU CTAPLLE 8 JIET MOTYT BbIMO/IHATD
OYAUCTRY U OBCNYKMBAHUE MPUBOPA TO/IbKO MOA HAA3OPOM CTAPLLMX.

XPAHWUTE MPUBOP U KABE/Ib BHE JJOCATAEMOCTU JETEM MIAZLLE 8 JIET.
4. HE MPUKACAMTECH K S/IEKTPUYECKMM KOMMOHEHTAM MOZ HAMPAXKEHMEM. 3ro mower

MPUBECTU K NOPaXKEHUI0 INNEKTPUHECKUM TOKOM U CEPbE3HBIM TPAaBMaM. I'Io,quouaﬁTe I'IpM60p K PO3€TKe C COOTBETCTBYHOLINM
HanpAXeHUeM. Hanpﬂ)KeHwe A0J1XHO COOTBETCTBOBATb 3HAYEHUIO, YKa3aHHOMY Ha 3aBOACKOF1 TabMyKe Ha AHvue ycrpoﬁcma.

Y6eantecb B TOM, 4TO MCNONb3yeMan BaMM PO3ETKa 3a3eM/IEHa .

HE MCNO/Ib3YMTE NPUBOP C BOCHIMM MM MOKPbIMM HOTAMM,

5. MAJIAA AJIMHA KABENA MUTAHUA CHUAKAET PUCK TOr0O, YTO OH 3ANYTAETCH
BOKPYT MPEAMETOB MM BOJIEE A/IMHHBIX KABEJIEW MM O HETO CMOTKHYTCA
MOAN. AJIMHHBIE CbEMHbBIE KABE/IU MTUTAHUA MU Y ASIMHUTENN MOXKHO
MCMO/Ib30BATb TO/IbKO B TOM C/IYYAE, EC/IN KBAIMOULIMPOBAHHDIA S/IEKTPUK
NOATBEPAMUT WX MPUFOAHOCTb. HE MCMOJIb3YUTE ABOMHWKW/ TPOMHUKW. EC/U
MCNO/Ib3YETCA A/IMHHbBIA CbEMHbIN KABE/Ib AU Y A/IMHUTE/Ib:

a) INIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN KABESIA U YAJSIMHUTENA AOTKEH
COOTBETCTBOBATb XAPAKTEPUCTUKAM, YKASAHHBIM HA AHULLE NMPUBOPA.

b) YA/MHUTENb AOJIXKEH BblTb TPEX®A3HbBIM/ TPEXMO/IOCHBIM U 3A3EM/IEHHbIM.
c) JUHHbIA KABE/Ib UM Y/MHUTE b HE ZI0/1KHbI BbICTYMATb HAZL MEBE/BIO W/IU
CTOJIELLHMLIEN, TAE MX MOTYT MOTAHYTb M/ 3AJETb JETW.

d) HE PACMO/IATAUTE NMPUBOP UM KABE/IM BO3JIE UK HA FA30BbIX /N
3IEKTPMYECKMX KOHOOPKAX M BHYTPU M/IM BO3/IE MEYEN.

e) HE MCNO/Ib3YMTE NMPUBOP BHE NMOMELLIEHMA.

f) KABE/IN HE AO/T)KHbI CBUCATb CO CTOJIA U/IX CTOJIELLHWLbBI MU
COMPHUKACATBCA C TOPAYMMM NMOBEPXHOCTAMM.

g) HE UCMNO/Ib3YMTE MPUBOP C MOBPEXAEHHBIM KABE/IEM U/IW BUIKOW, A TAKXKE
MOC/IE HEUCNPABHOCTEM UM MHbIX NOBPEXEHWUMN. ornpasste npuéop & Gruxasiunii
aBTOpM3OBaHHbII\;1 CepBMCHbII\;i LUEHTP 4214 OCMOTPa, PEMOHTA UM HanaZkun.

h) EC/IN KABEJIb MUTAHWA NOBPEXKAEH, 3AMEHA A0J1XKHbI bbITb NMPOU3BEZAEHA
U3FOTOBUTE/IEM.
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MEPbI MPEAOCTOPOXKHOCTU

B C/AYYAE BO3HMKHOBEHMA OMACHbIX CUTYAUMA OBPATUTECb B
ABTOPWM30BAHHbIN CEPBUCHbBIM LIEHTP WU/IM K OMNbITHOMY CNELUMNAIUCTY.

Mcnonb3oBaHue aKceccCyapoB, KOTOpble HE 6blnn yTBEPXAEHbI NponU3BOAUTENEM an60pa, MOXKeT NpMBeCTH
K BO3ropaHuio, nopaxeHuto 3JIEKTpU4ECKMM TOKOM UJIU CEPbE3HbIM TPaBMaM.

6. YbEAUTECb B TOM, YTO AETU HE CMOI'YT UCIMOJIb30BATbCA
MPMUBOP ANA WUre. AETU HE 3HAKOT OBb OINACHOCTAX
3/IEKTPONPUBOPOB.

7. MomecTute NpubBOp Ha NJIOCKOM MOBEPXHOCTU U Y6eaAMTECH B TOM, YTO OH
CTOMT TBEPAO, YTOObI M36eXaTb ONPOKUAbIBAHMA.

HE YCTAHAB/IUBAUTE MPUBOP HA FOPAYME MOBEPXHOCTU MU BBJIN3U
HUX, A TAKXE PAAOM C OTKPbITbIM OIHEM.

8. Bo Bpems pa6oTbl Mp6opa TEMMEpATYPa AOCTYMHOI MOBEPXHOCTM MOXET GbiTb BbICOKON.
BHMMaTeIbHO o6pallaiTech C ropsaYMMM NOBEPXHOCTAMU. UCMONb3YMTE PYUKM MM PYKABULbI.
CobntoaiTe 0CTOPOXKHOCTb MPU KOHTAKTE C 04EHb FOPAYNMM AETaNAMU MU BCEMMU NMOBEPXHOCTAMM
npu6opa. He nomeluanTe nasblibl MEXAY ABYMA CTEKIAHHBIMM HarpeBaTe/IbHbIMM d/IEMEHTAMM

(1w 2). NIPEAYNPEXAEHUE! OMACHOCTb OXOrlA! 30Hbl BOKPYI
CTEK/IAHHbIX HATPEBATE/IbHbIX 3/IEMEHTOB (1 M 2) MOI'YT OYEHb CU/1bHO
HAIPETbCA BO BPEMA PABOTDbI.

9. lna obecnevyeHna Hagnexallen paboTbl NpMGopa PacrosioXMTe ero Ha POBHOM MOBEPXHOCTM B XOPOLLO
OCBELLEHHOM M YUCTOM MECTEe BO3JIe PO3eTKM. PaccTosHue Mexay NPUMGOPOM M CTEHAMM JOIKHO COCTaBAATb
He meHee 10 cMm.

10. HE NPUKACAUTECH K MPUBOPY MOKPbIMU W/IU BIAXKHBIMA PYKAMM/

TKAHHMM. Bcerpa OTKJIl0YaMTe an60p, €C/I1 OH He MUCNOoJIb3yeTCcA UIn HEO6XO,£I,I4MO BbINOJ/IHNTb

ounctry. MPU OTKJ/IIOYEHMM NPUBOPA HE TAHUTE 3A KABEJ/Ib MUTAHUA. paiire

NpMGOpPY OCTbITL NEpej YCTAHOBKOM/CHATUEM JeTanel Mam 04MCTKOM. Mpubop cnesyeT YMCTUTL CyXOoM MM
C/lerka BAaXKHOM HeabpasMBHOM TKaHbIO C HECKOJIbKMMM Kamnis MM HearpecCMBHOMO MOIOLLEro CpeacTBa (He
UCMOJb3YMTe PacTBOPUTENN).

11. HE MOMELLAMTE B PA3BEMbI (3) C/IMLIKOM BO/IbLUME IOMTUKM XJIEBA
N ®0Jbl'y, T.K. 3TO MOXKET TMPUBECTU K BO3IrOPAHMUIO, NMOPAXKEHUIO

S/IEKTPUHECKMM TOKOM UJIN TPABMAM.
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12. Xneb6 apnsetcs NMAULLEBDBIM NMPOAYKTOM U MOXKET 3aropetbCA. OnacHocTb noxkapa: 3anpewaeTca
HaKpblBaTb an60p B Xo4e 3KcCnayaTtaunu, T.K. 3TO MOXKET NpMBECTU K BO3ropaHuio. He MCI'IOI1b3yl‘;ITe
an6op ANA NpUroToBaeHMA NULLK, eC/iM OH HaxXoAUTCA B6/M3M OT rOprYnNX MaTepmnanos, Hanpmmep
3aHaBeCOK, O6OGB, CTEH U T.N.

HEOBXOAUMO C/IEANTD 3A NMPUBOPOM BO BPEMA SKCI/IYATALNMN.

B C/y4Hae BO3HMKHOBEHUA NOXKapa I/ICI'IO}1b3yl71Te YrNIEKUCNIOTHbIE OFTHETYLUUTENIN.

HE MCMO/Ib3YMTE BOAY M/IM NOPOLLKOOBPA3HBIE OTHETYLLUMTE/IN.

13. MPMBOP HE MPEAHA3HAYEH 418 MCMO/Ib30BAHUA C

BHELLUHMM TAMMEPOM WM OTAE/IbBHOWM CUCTEMOW AMCTAHLMOHHOIO
YIMPABJ/IEHMA.

14. B cnyyae BOSHMKHOBEHWA MM MOAO3PEHMA O HANMYUMM BbI3BAHHBIX MAJEHUEM HEUCTIPABHOCTEM MM
AedeKToB HeMeA/IEHHO OTK/oYMTE NpUGOP. He BK/OYANTE HEMCMPABHBIM NpUGOP. PEMOHT Npu6opa Jo/KeH
BbINO/IHATLCA TOJIbKO B CEPBUCHOM LeHTpe BUGATTI.

O6paTmTECh K CBOEMY AUNEPY U/ UK B CEPBUCHYIO cay6y BUGATTI man HanmwmuTe nMcbmo no agpecy diva@
casabugatti.it.
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YcTaHOBKa M 3anycK

OpuruHasbHas yrakoBKa npeAHasHaueHa 418 Nepecbisiku Mo noyte. He BbibpacbiBaiTe ee, OHa MOXKET BaM NOHaA06UTHCA
B C/lyyae Bo3BpaTa np16opa NnocTasLymKy. Mepes ycTaHOBKOM Npubopa 03HAKOMBTECH C NPUBEAEHHOM BbiLLe MHCTPYKLMEN
Mo TeXHMKe 6e30MacHoCTU. Mocne yaaneHus ynakoBKM Y6eaAUTeCh B TOM, YTO NPUBOP HAXOAUTCS B OTIMYHOM COCTOSHMM, A
TaK:ke NpoBepbTe, He MoMas M YNaKoBOYHbIA MaTepua, rapaHTMIHasA JOKYMEHTALMA MM Jpyrie MaTepuasbl B pa3bembl

npu6opa (3) BO BpeMs TPaHCMIOPTMPOBKM MM MPU OTKPbITUM YNAKOBKH. I'IﬂACTMKOBbIIZ HAKEI, B KOTOPbM
YMAKOBAH MPUBOP, CJIEAYET XPAHUTb B HEAOCTYINMHOM A/ AETEN MECTE, TAK
KAK OH I'IPEACTABJ]FIET ONMACHOCTb yAyLU EHUA. 4ro6bi ygammrs nbinb, kotopas mornia HakonuTbea

Ha Npu16ope, NPOTPUTE €ro MArKOM TKaHbIO.
BHUMAHUE:

Fi |"|._ A: CTeKnsHHble HarpeBaTesibHble 3n1eMeHTbl (1 1 2) abCONOTHO MAEHTUYHBI.
Bo BpeMa yCTaHOBKM aKKypaTHO MOAK/OUMTE 06a BHYTPEHHWMX pa3bema,
COeAMHAIWMX OCHOBaHWe npubopa (4) C HarpeBaTe/lbHbIMKM 3N1eMEHTaMK
(1 n 2). Kpenko BO3bMMTECH 3a pblyarkM Ha HarpeBaTe/lbHOM 3/eMeHTe
(7). BctaBbTe aneMeHT B pa3beM. [locne aToro HazaeuTe Ha pbiyaru (7) u

ﬁ‘-ﬂ~ = OMyCTUTE CTEKNAHHbIN HarpeBaTe/bHbIM 3EMEHT BHM3.

MoBTopuTEe TE e [AEeNCTBMA C APYTMM HarpeBaTes/lbHbIM 3/IEMEHTOM.
= —- BbiNONHMB  BblleyKa3aHHble LWark, MOAK/AOUMTE MPUBOP K MCTOYHMKY
‘x\ ; ’/ NUTaHUA, CoBIt0an TEXHUKY 6E30MacHOCTH.

NOAKMOYEHUME . K UCTOYHUKY  MUTAHMUA:
INNEKTPUYECKMM TQK MOXKET MPMBECTU K CMEPTHU!
CTPOro CObB/MOAAUTE TEXHMKY BE3OMACHOCTMU.

MoaknounTe Kabeb NuUTaHuaA (6) Noun K OCHOBaHMIO (4) v BCTaBbTe €ro ApYroi KOHeL B PO3eTKy, HamnpsKeHWe KOTopoM
COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO, YKAa3aHHOMY Ha 3aBOZCKOM Tab/muke mpubopa. Mpu OTK/IOYEHUU yBeanuTech, YTO Npuéop He
paboTaeT MAKM HaXKMKUTE Ha KHOMKY «On/off» (Bkn/BbikA) (11) M nooxaMTe, noka NpM6Op OTKIKYMUTCA, a NOABEMHMK (3)

— onycurcs. Boirbre Buaky u3 posetkn. [IPU OTKJ/IOMEHUM MPUBOPA OT P03ETKM HE TAHUTE
3A KABEJIb MTAHUA.

Y6eamnTech B TOM, YTO MCMOJIb3yemMast BaMu PO3ETKa 3a3eM/IeHa HaZ/IeXalMm 06pasom @. He MCMONb3YNTE HEMCTIPaBHbIE
WM MOBPEXAEHHbIE KabeiM MUTaHWA. MCosib3yiTe TO/IbKO YAIMHUTESM B MCTIPABHOM Paboyem COCTOSHMM (CTPOro

cobnopaiire tpebosarma nyrka 6 passena MEPbI TMIPEAOCTOQPOXXHOCTMWU). UCK/IIOYMTE
KOHTAKT AETAJIEM NO4 HAMPAXEHMEM C BOAOU: 3TO MOXKET MPUBECTU K
KOPOTKOMY 3AMbBIKAHUIO! (Crporo cobntopaiite Bce myHKTbI MpUBEAEHHOM Bbille MHCTPYKLMM MO TEXHMKE

6€30MacHOCTH.)
Mpy1 NepBOM BK/IIOYEHWUM OT KYXOHHOTO MPUBOPA MOXKET UCXOAMTb €KUM 3amax MM AbiM. 3TO HOPMasbHbIM pesysibTar
NPOM3BOACTBEHHOrO NpoLecca. [bim 6e3BpeaeH u 6bICTPO MCYE3HET.

NPOAO/TKMTENBHOE ~ MCIMO/Ib30BAHME  TPUBOPA  BE3  XJIEBA/MPOAYKTOB
MOXET MPMUBECTU K HEBOCCTAHOBMMbIM MOBPEXAEHUAM U ABTOMATMYECKU
AHHYJIMPYET TAPAHTUIO.

b —— —
L ]
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CoBeTbl U pexkomMeHaalnu no UCrno/ib30BaHUIO

1)CTPOr0 COB/IOAAMTE BCE MPABM/IA MO TEXHUKE BE30MACHOCTU, MOHTAXY
1 BBOAY B SKCNNYATAUMIO, YKASAHHbBIE BbILLE.

2) Mocne noakntoyeHus Kabens nuTaHus (6) K poseTke amcnien (10) 3aroputcs, NoALEMHMK (3) — aBTOMATMUYECKM
noZHMMETCs BBEpPX, a Noun M3acT 3ByKOBOM CMIHa/. 3TO OYEHb BaXKHbIM NPU3HAK, KOTOPbIM YKa3blBaeT Ha TO, YTO
NpMOOP MOAKIOYEH K MCTOYHUKY MUTaHMA.

3) Ecm B TeyeHre 3 MMHYT NPMOGOPOM He MOJIb3YHTCA, OH NEPEXOAMT B PEXMM CHa, NOABEMHMK (3) onycKaeTcs,
a 6enaa kHonka «On/off» (Bkn/Bblkn) (11) HaYMHAEeT MeA/IEHHO MMUraTb, 0603Hayas, YTO MPUOOP MOAKOYEH K
UCTOYHUKY NUTaHMA. YTOObI BO30OHOBMTL PaboTy, HaXMMUTE Ha KHOMKY «On/off» (Bkn/Bbikn) (11).

4) Kpome TOro, nepes Mcnosib3oBaHWMEM NpUbGoOpa HEOOXOAMMO YAa/MTb BCE KPOLUKMU U Kanau 13 noazoHa Ans
KpOLUEK.

5) JloMTHKM xneba 1y NPOAYKTbI AOMKHbI GbiTh LMPUHOM OT 8 10 35 MM M ANMHOM He Gonee 290 MM.

6) HE BK/IIOMAUTE TPUBOP, EC/IM NOAAOH ANA KPOLWEK (5) YCTAHOBJIEH
B OCHOBAHME (4) HEMNPABWJ/IbHO. Mocne ucnonbsosamms npu6opa Bceraa otkovaiite ero u

OMOPOKHANMTE NOAAOH ANA KpolleK (5) B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMAMKM no OYMCTKE 1 OBC/TYKMBAHUIO.

7) NMpuGop He OCHALLEH YCTPOMCTBOM A1 NoAorpeBa 6y/104eK. Bbl MoXKeTe Harpesatb x1e6 1AM NpoayKTbl, NOMECTUB
MX Ha BEPXHEM YaCTM CTEKNAHHbIX HarpeBaTe/lbHbIX 3/1EMEHTOB (1 U 2) U UCMoNb3ys dyHKUMo «O6KapuBaHue» (CM.
HUXe).

BHUMAHMWE: 6naropaps 0co6eHHOCTSM 37€MEHTOB, KOTOpblE HarpeBalT Muily ropasgo 3bdeKTuBHee
MHbPaKpacHbIX Jly4ei, a TaKKe TOMy, YTO MPOAYKTbl HAarpeBalTCA 3a CYET KOHTaKTa, Noun no3BosifeT Bbi6paTh
uAeanbHyto TEMNEpATypy AN NPUrOTOBIEHMS CaMbIX PasHbIX NPOAYKTOB; HE TOJIbKO X/1€6a, HO M KYCOYKOB OBOLLEM,
Msica M pbi6bl B MAKeTax /18 3aneKaH1s Npu BbICOKOM Temnepatype (go 250 °C).
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CoBeTbl U pPEKOMeHAaLUnn Mo UCMOJ1b30BaHUIO

A) ®YHKUMNA «OBXXAPUBAHME»

Ecnm apucnneit BolkNtoYeH, noAgbeMHuMK (3) onyleH. HaxkmuTte Ha KHormKy «On/off» (Bkn/Bbikn) (11), nocne Yero
npu60op M3AaCT 3BYKOBOM CHrHai, aucnen (10) BKAUMTCA, a NogbeMHMK (3) — nogHumetca. Korga nogbemMHuK
(3) noAaHMMETCS NosHOCTL0, Noun M34acT eLLe 0AWH 3BYKOBOM CMIHa; 3TO O3HAYaEeT, YTo MpU60p roToB K pa6oTe.
1) MomecTnTe TOMTMKM XJieba Ha IOTOK NoAgbeMHKKa (3) npubopa. YTobbl M3beKaTb 06pa3oBaHUA GPbI3r OT
NMpOAYKTOB, PEKOMEHAYETCA UCMOJ/Ib30BaTb BO BPEMS NPUrOTOB/IEHMS GyTEP6POLOB (HAaNpUMEpP C BETYMHOM U
CbIPOM) MELLKM /1A 3aneKaHUA.

2) Bbibepute dyHKuMO <«Toast» (O6:kapuBaHue) (21) Ha aucnnee (10), nocne 4Yero KHonku «Toast»
(O6:xapmBaHue) (21) u «Start» (Myck) (18) Ha4yHYT muraTb.

3) ABTomaTHuecKkM ByaeT BblbpaHa cTeneHb o6kapuBaHuA 3. Tem He MeHee, Bbl MOXeTe BblbpaTb CTemneHb
o06apvBaHmaA € 1 no 6. YTo6Gbl CMEHMTL CTEMEHDb 06XKapMBaHUA, HAXKMMUTE Ha KHOMKY 06xapuBaHua (25), nocne
yero oHa HayHeT muratb (KHomka muraeT 5 cekyHz, a 3ateM nepecrtaet. Ecnm KHomka nepecTtana muratb,
HaXXMMTEe Ha Hee elle pas). ocse 3Toro C MOMOLLBI KHOMOK 27 M 28 Bbl MOXeTe U3MEHWTb CTeneHb
063Kap1BaHUsA: YEM BbILLE YMCII0, TEM BbiLLE CTEMNEHb. BCce HaCTPOMKM aBTOMATUUYECKM NOATBEPKAAKTCA Yepes
5 ceKkyHA, nocne NOATBEPXKAEHMA 3HAYOK NepecTaeT MUratb.

4) YT106blI 3anycTUTb DYHKUMIO «O6KapuBaHue», HaxmuTe «Start» (Myck) (18). MoabeMHUK (3) onycTUTCS;
KOrZja OH JJOCTUIHET HUMKHEM YacTW OCHOBaHMA (4), 3yMMep HauMHaeT M34aBaTb 3BYKOBOM CMrHasl, a KHOMKa
«Close» (3aKpbiTb) (14) — MuraTb: 3TO 3HAYMUT, YTO ANA 3anycKa YHKUMM «O6KapuBaHWE» CTEKSHHbIE
HarpeBaTe/ibHble 3/1IeMEHTbI HE0OX0AMMO 3aKPbITb, HaXKaB Ha KHOMKY «Close» (3akpbiTb) (14).

YT06bI 3aKPbITb MX, MPOAO/IKAMTE HAXKMMATb Ha KHOMKY «Close» (3aKkpbiTb) (14), NOKa NOABUNKHbIM CTEKSAHHbIN
HarpeBaTe/ibHbIiA 3/1eMEHT (2) He KOCHETCA NMPOAYKTOB Ha NOAbEMHMKE (3) MEXAY ABYMSA HarpeBaTesIbHbIMU
anemeHTamu (1 1 2).

5) Ha KHonke «timer/time» (Bpemsa/Tarmep) (23) Ha aucniee (10) HaYHETCA 06paTHbIN OTCYET 06KapUBaHUS.
Korgza uukn o6:xapuBaHus 6y e T 3aKOHYEH, MPUGOP M3LAaCT 5 3BYKOBbIX CUrHA/IOB, CTEK/IAHHbINM HAar peBaTe /IbHbIN
3/IEMEHT (2) OTKpoeTCA, a NOAbEMHUK (3) — aBTOMATUYECKKU NogHMMeTcA. Korga noagbeMHMK (3) NOHOCTbIO
nogHmMMeTcs, Noun M34acT elle OAMH 3BYKOBOW CMIHAJl; 3TO O3HA4aeT, YTO MPUMBOP OTKPbIT, a Bbl MOXETE
BbIHYTb M3 HEro NPoAyKTbl. EC/IM Bbl XOTUTE 0CTaHOBUTL PYHKUMIO «O63KaprBaHMe» BO Bpems paboTbl, NPOCTO
HaXKMMUTE Ha KHonKy «Stop» (Cton) (16).

B) ®YHKUNA «PASMOPO3KA»
Ecnm gpucnneit BolkNtoYeH, noAgbeMHuMK (3) onyleH. HaxkmuTte Ha KHormKy «On/off» (Bka/Bbikn) (11), nocne Yyero
npu60op M3AaCT 3BYKOBOM CHrHas, aucren (10) BKAUMTCA, a NoAbeMHMK (3) — nogHumetca. Korga nogbemMHuK
(3) noAHMMETCA NOSIHOCTbI0, Noun M34acCT elle 0AMH 3BYKOBOM CMIrHasl; 3TO 03HAYaeT, YTo NpMGOop roToB K padoTe.
1) MonoxuTe NOMTMKM 3aMOPOXKEHHOro Xxneb6a Ha JI0TOK nogbeMHMKa (3) npubopa. YToGbl M36eKaTb
06pa3oBaHMA 6pbI3r OT MMLLM, PEKOMEHAYETCA UCMO0/Ib30BaTh BO BPEMS Pa3MOpPO3KM 6yTepbpoaoB (Hanpumep
C BETYMHOM M CbIPOM) MELLKM A1 3aneKaHus.
2) Bbibepute dyHKumio «Defrost» (Pa3moposka) (20) Ha aucnnee (10), nocne 4yero KHomku «Defrost»
(Pasmoposka) (20) u «Start» (Myck) (18) Ha4yHYT muraTb.
3) ABTOMATM4YeCKM ByaeT BblbpaHa cTeneHb o6:kapvBaHMA 3. TeM He MeHee, Bbl MOXKeTe BblbpaTb CTEMeHb
o6apuBaHmaA ¢ 1 no 6. YTo6bl CMEHMTL CTEMEHDb 06KapMBaHUA, HAXKMMUTE Ha KHOMKY 06xapuBaHua (25), nocne
Yyero oHa HayHeT muratb (KHonka muraet 5 cekyHz, a 3atem nepectaeT. EciM KHomKa nepecTana muratb,
HaXXMUTE Ha Hee elle pas). ocsne 3Toro C MOMOLLBID KHOMOK 27 M 28 Bbl MOXeTe U3MEHWTb CTeneHb
06}KapuBaHMA: YEM BbllLiE YMC/I0, TEM Bbille CTeneHb. Bce HaCTPOMKKM aBTOMaTMUECKM NOATBEPKAAIOTCA Yepes
1
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5 cekyHA, nocne NOATBEPXKAEHUA 3HAYOK NepecTaeT MUraThb.

4) Y106bl 3anycTmTb DYHKLMIO «Pa3zmopo3ka», HaxkmuTe «Start» (Myck) (18). NMogbemHuK (3) onycTUTCAa; Korga
OH JIOCTUIHET HWUKHEM YacTW OCHOBaHMA (4), 3yMMEP HAYMHAET M3aBaTb 3BYKOBOM CUrHa, a KHormka «Close»
(3aKpbiTb) (14) — MMraTb: 3TO 3HAUMT, YTO ANIA 3anycKa PYyHKUMK «PasMopo3Ka» CTEKNAHHbIE HarpeBaTe/ibHble
3/1eMEHTbI HE06X0AMMO 3aKpbITb, HaXKaB Ha KHOMKY «Close» (3aKkpbiTb) (14). YTO6bI 3aKpbITb MX, NPOAOIKANTE
HaXKMMaTb Ha KHOMKY «Close» (3aKkpbiTb) (14), NOKa CTEKAHHbIM HarpeBaTe/IbHbIM 3/1EMEHT (2) He KOCHeTCA
NPOAYKTOB Ha NOAbEMHUKE (3) MEXAY ABYMA HarpeBaTe/ibHbIMU dnemeHTamn (1 1 2).

5) Ha KHonke «timer/time» (Talimep/Bpemsa) (23) Ha aucnnee (10) HauyHeTCA 06paTHbIM OTCYET PAa3MOPO3KM.
Korga umkn pasmMoposku 6yaeT 3aKoHYEeH, NMPMBOP U34acT 5 3BYKOBbIX CUIHA/IOB, CTEK/ISIHHDINM HarpeBaTe/bHbIN
3/IEMEHT (2) OTKpoeTCA, a MOABEMHUK (3) — aBTOMaTUYECKM NogHMMeTCA. Korga noagbemHMK (3) NOIHOCTbIO
nogHmumetcs, Noun M34acT elle OAuMH 3BYKOBOM CMIHA; 3TO O3HAYaeT, YTO NPUBOP OTKPbIT, a Bbl MOXKETE
BbIHYTb 13 HEro NPOAYKTbI.

Ecnv Bbl XOTMTE OCTaHOBUTb PYHKLMIO «PasMopo3Kka» BO Bpems paboTbl, NPOCTO HAXXMMUTE Ha KHOMKY «Stop»
(Cton) (16).

C) ®YHKUMNA «BEUTN1» ucnonbsyetcs ana o6xapuvBaHUs OAHOM CTOPOHbI JIOMTMKA XJ1e6a/6y/IoqKH,
KOTOpas HaxoAMTCA B KOHTAKTe CO CTEK/ISIHHbIM HarpeBaTesibHbIM 31emMeHToM 1. Eciu gucnniel BbIKNOYEH,
nogbeMHUK (3) onyLueH. HaxkmmTe Ha KHonKy «On/off» (BKka/BbIkA) (11), nocie yero npu6op M3aacT 3ByKOBOM
curHan, amcnnent (10) BKAOYMTCA, a NOAbEMHMK (3) — noaHumeTca. Korga nogbemHuKk (3) nogHumeTcs
noJIHOCTb0, Noun M3JacT elle OAMH 3BYKOBOM CMIHasl; 3TO O3HayaeT, 4To Npubop roToB K paboTe.

1) ®OyHKumsa «berrn» npepgHasHaueHa Ans GeWrnoB M Apyrux BMAOB 6ysodek. JTa dyHKUMA Mo3BosseT
063KapuBaTb TOJIbKO OZHY CTOPOHY GY/I0MKM MM JIOMTMKA Xneba. Tak oAHa CTOpoHa 6yAeT XpycTAwen M
063KapeHHOM, a BTOpas — MAMKOM.

2) MNMonoxuTe NOMTMKM xNieba Ha IOTOK NoagbeMHUKa (3) npubopa. YTobbl M3bexaTb 06pa3oBaHMA GpbI3r OT
NPOAYKTOB, PEKOMEHAYETCA UCMO/Ib30BaTh BO BPEMS MPUrOTOB/IEHMS BYTEpP6POA0B (HAaNpUMEpP C BETYMHOM U
CbIPOM) MELLKM ANA 3aneKaHua.

3) Boibepute dyHKumMto «Bagel» (berrn) (19) Ha aucnnee (10), nocne yero KHomku «Bagel» (Benrn) (19) u
«Start» (Myck) (18) Ha4HYT MuraTb.

4) ABTOMaTM4YeCKM bGyaeT BbibpaHa CTeneHb 06XKapuBaHUA 3. Tem He MeHee, Bbl MOXeTe BblopaTb CTeneHb
063apmBaHmaA € 1 no 6. YTo6bl CMEHUTL CTEMEHDb 06XKapMBaHUA, HAXKMMTE Ha KHOMKY 06XapuBaHua (25), nocne
Yyero oHa HauyHeT muraTb (KHonka muraeT 5 cekyHa, a 3ateM nepectaeT. Ecim KHomKa nepectana muratb,
HaXXMUTE Ha Hee ele pas). lMocne 3TOro C MOMOLLBbI KHOMOK 27 M 28 Bbl MOXETe M3MEHUTb CTeneHb
063KapuBaHUA: YEM BbILLIE YUCJIO, TEM BbILLE CTENEHb. BCce HaCTPOMKM aBTOMATUYECKM NOATBEPKAAITCA Yepes
5 cekyHA, nocne NOATBEPXKAEHUA 3HAYOK NepecTaeT MUrathb.

5) YT06bI 3anycTUTb DYHKUMIO «Berrn», HaxmuTe «Start» (Myck) (18). MogbeMHMK (3) onycTUTCA; Korga oH
JOCTUIHET HUKHEM YacTW OCHOBaHMA (4), 3yMMep HauMHaeT M3JaBaTb 3BYKOBOW CMrHaj, a KHomnka «Close»
(3aKpbiTb) (14) — MMraTb: 3TO 3HAYMT, YTO A/1A 3anycka dYHKUMM «belrn» CTeKkNsHHble HarpeBaTe/ibHble
3/1EMEHTbI HE06X0AMMO 3aKpbITb, HaXKaB Ha KHOMKY «Close» (3akpbiTb) (14). YTO6bI 3aKpbITh MX, NPOAOIKANTE
HaXKMMaTb Ha KHoMKy «Close» (3aKkpbiTb) (14), NOKa CTEK/AHHbLIM HarpeBaTe/IbHbIM 31EMEHT (2) He KocHeTcs
NPOAYKTOB Ha NOAbEMHUKE (3) MeXAy ABYMA HarpeBaTe/ibHbIMU dnemeHTamu (1 1 2).

6) Ha KkHonke «timer/time» (Bpems/Tanmep) (23) Ha gucnnee (10) HauHeTCA 06paTHbIM OTCYET 06XKapUBaHUS.
Koraa UK 06:kaprBaHms 6y 4eT 3aKOHUEH, MPMBOP M3AACT 5 3BYKOBbIX CUrHAJIOB, CTEK/ISIHHDIM Har peBaTe/IbHbIM 3/1IEMEHT
(2) oTkpoeTCA, a NoAbEMHMK (3) — aBTOMATUYECKM NogHumMeTcA. Koraa nogbeMHuK (3) NoaHOCTBIO nogHMmMeTcA, Noun
M3JACT eLle OAMH 3BYKOBOM CMrHaJT; 3TO O3HAYAET, YTO MPMEOP OTKPLIT, @ Bbl MOXKETE BbIHYTb M3 HEro NPoAyKTbl. EC/n
Bbl XOTMUTE OCTAHOBUTb (OYHKLMIO «Bedr» Bo Bpems paboTbl, MPOCTO HAXKMMTE Ha KHOMKY «Stop» (CTon) (16).
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D) ®YHKUHNA «KYJIUHAPUA>

BnarogapA OCOGEHHOCTAM 3/1IEMEHTOB, KOTOPble HarpeBaloT MuLly ropas3fo 3ddeKTMBHee MHPPaKpacHbIX
Nly4yel, a TaKKe TOMY, YTO MPOAYKTbl HarpeBaloTCsA 3a CYeT KoHTakTa, Noun no3BosiseT Bbl6paTh MAEasbHYIO
Temnepatypy A/19 NPUroTOB/IEHUS CaMbIX Pa3HbIX MPOAYKTOB: KYCOYKOB OBOLUEM, MsACa, PbiGbl.

a) MPEAYCTAHOBJ/EHHbIE NPOrPAMMbI NPUITOTOBJIEHUA
OYHKUMA COAEPXKMT 5 MpesyCTaHOBIEHHbIX MPOrPaMM A/ NPUrOTOBIEHWSA MULLM NMPU 5 Paz/IMuHbIX TeMNepaTypax:

Mpepycranosnennan | 1) MICNONb3y/Te MELLKM ANA 3aMeKaHNSA, YTOGbI FOTOBMTb MULLY 60/iee eCTECTBEHHO
Mporpamma TemnepaTypa 3a CYeT BOZbl M COKa. TO MO3BOJIMT COXPaHMTb BCE MUTATE IbHbIE CBOMCTBA MULLM
1 50/ 122 °F BO BpeMs ee NpUroToB/ieHns. MoMecTMTe NpoAyKTbl Ha JIOTOK NOAbEMHMKA (3)
2 60/ 140°F npubopa. .

3 707/ 158°F 2) Bobibepute dJyHK.LLMIO «Cooking» (KynnHapusa) (22) Ha gucnnee (10), nocne
y) 307 176°F yero KHonku «Cooking» (KysmHapus) (22) u «Start» (Myck) (18) HauHyT murartb.
- 3) ABTOMaTMyecku OyaeT BblbpaHa npeaycTaHOBNEHHasa nporpamma 3 (200

> 90/ 194°F °C/392 °F). YT06bl CMEHUTL MPOrpamMmy,
6 100 °C/212 °F | jawmuTe Ha KHOMKY Mporpamm (26), Moc/ie Yero oHa HauHeT muraTb (KHomKa
7 150°C/302°F MMraeT 5 CekyHa, a 3aTem nepecrtaet. Ec/m KHoMKa nepectana Muratb, HaXMUTe
8 200°C/ 392°F Ha Hee elue pas). locae 3T0ro ¢ NOMOLLbIO KHOMOK 27 M 28 Bbl MOXKETE U3MEHUTb
9 250°C/ 482°F nporpamMmy oT 1 [0 5 (cM. Tabiuuy Bbille). Bce HaCTpPOMKM aBTOMATUYECKM
10 300°C/572°F NOATBEPXKAAIOTCA Yepe3 5 CeKyHa, nocne MOATBEPXKAEHUs 3HAYOK nepectaet

MUrartb.
4) Yto6bl 3anycTuTb yHKUMIO «KynuHapua», HaxmuTe «Start» (Myck) (18). MogbeMHUK (3) onycTMTCA; Korga oH
BOCTUIHET HUKHEM YacTH OCHOBaHMs (4), 3yMMep HauMHaeT 13ZaBaTb 3BYKOBOM CUrHaJ, @ KHOMKa «Close» (3aKpbiTb)
(14) — muratb: 3TO 3HAYMT, YTO ANA 3anycka QYHKUMKM «KyJMHapusa» CTEKNAHHble HarpeBaTe/ibHble 3/EMEHTbI
HeobX0MMO 3aKpbITb, HaxaB Ha KHOMKy «Close» (3akpbiTb) (14).
3aKpbITb MX, NPOAO/IKAMTE HaXKMMATb Ha KHOMKY «Close» (3aKkpbiTb) (14), MOKa CTEKNAHHbIM HArpeBaTe/IbHbIM 3/1EMEHT
(2) He KocHeTCA NPOAYKTOB Ha NoAbeMHMKe (3) MeXAy ABYMA HarpeBaTe/IbHbIMKU 31eMeHTamu (1 u 2).
5) Ha kHorke «timer/time» (Talimep/Bpems) (23) Ha aucnnee (10) HaYHETCA 06paTHbIM OTCYET NPUTOTOB/IEHMS.
Korga umkn npuroToBieHns 6yAeT 3aKOHYeH, MPUGOp M3ZacT 5 3BYKOBbIX CMIHANOB, CTEK/AHHDIM HarpeBaTe IbHbIM
3/1eMeHT (2) OTKpoeTcA, a NoAbeMHMK (3) — aBTOMaTM4ecKu nogHumeTcA. Korga noabeMHMK (3) MONHOCTbIO
noAHMMeTCs, Noun M3ZacT elle 0AMH 3BYKOBOM CMIHa/; 3TO O3HAYaeT, YTO MPUMEOP OTKPbIT, a Bbl MOXKETE BbIHYTb
M3 Hero nNpoAayKTbl. EC/IM Bbl XOTUTE 0CTaHOBUTL PyHKUMIO «O6XKapuBaHMe» BO BpeMA paboTbl, NPOCTO HAXMMTE Ha
KHOMKy «Stop» (Cton) (16).

b) PYYHOE MPUrOTOBJIEHUE

®yHKUMA «KynnHapua» no3BoaseT BpyUHYt0 YCTaHOBMTb BpeMs M TemnepaTypy oT 50 4o 300 °C (cM. TabauLy HUKe).
Ec/m aucnnent BbIK/OYEH, NMOABEMHMK (3) onyuweH. Haxmute Ha KHomky «On/off» (Bka/Bbikn) (11), nocne yero
npu6op M3AacT 3BYKOBOM CurHas, avcnnen (10) BKAYMTCS, a MOABEMHUK (3) — moAHMMeTCA. Korga nogbemHuK
(3) NoAHMMETCA NosHOCTbo, Noun M3JacT ele OAMH 3BYKOBOM CMIHasI; 3TO 03HAYaeT, YTo MPUGOP roToB K paboTe.
1) Ucnonb3yiTe MELKM /1A 3aneKaHus, YTo6bl FOTOBUTb MMLLy Goslee eCTECTBEHHO 3a CYeT BOAbI M COKa, KoTopble
6YZyT COXpaHATb BCE NUTATE/IbHble CBOMCTBA MUILM BO BPEMS MPUroTOB/IEHMA. [TOMECTMTE MPOAYKTbI HA /OTOK
noZbemMHuKa (3) npuéopa.
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2) Bbibepute dyHkumio «Cooking» (KynuHapua) (22) Ha agucnnee (10), nocne yero KHomnku «Cooking»
(KynMHapMﬂ) (22) n «Start» (Myck) (18) Ha4yHYT MMraTb.
o = 3) ABTOMaTMUeCKM GyAeT Mpej/ioKeHa MociefHAA MCnosb3oBaHHasA nMporpamma. TeM He MeHee,
0 722 | Bbl Moxete Bbl6paTh 1 M3 5 Temnepatyp (CM. Tabsmuy npeobpa3oBaHMA Bbllle). YTOObI CMEHUTb
5 Temnepartypy, HaXXMUTE Ha KHOMKY Temnepartypbl (24), noc/ie 4ero oHa Ha4HeT MuraTb (KHomnka muraet
60 | 140 | 5 CeKyHJl, a 3aTeM nepectaeT. EC/IM KHOMKa nepectasia MMraTb, HaXXMUTE Ha Hee elle pas). lMocne
70 | 158 | 370r0 C NOMOLLBI0 KHOMOK 27 1 28 Bbl MOXETE BPeMS MPUroTOB/EHMA. Bce HAaCTPOMKI aBTOMATMHECKM
80 | 176 | noarsepskaatoTca Yepes 5 ceKyHz, noc/ie NoATBEPHKAEHMS 3HAYOK NepecTaeT MUraThb.
90 | 194 | 4) ABTOMaTMueCKM 6yzeT MpeasioeHa MoCAeAHEee MCMO/b30BaHHOE BPEMS MPUrOTOB/IEHMS.
100 | 212 | TeM He MeHee, Bbl MOXETe M3MEHMTb 3TO 3HavYeHue. Bpemsa nameHsetca Ha 10 cekyHZ 3a 04HO
150 | 302 | HaxaTue; aAmana3oH coctaBaseT oT 10 cekyHa 40 30 MUHYT.
200 | 392 | UYT06bI CMEHWTL BPEMS NPMUIOTOB/IEHUS, HAXKMMTE Ha KHOMKY «timer/time» (TaliMep/Bpems) (23), nocsie Yero
250 | 482 | OHa Ha4YHET MuraThb (KHOMKa MUraeT 5 CeKyH/, a 3aTem nepectaeT. EC/ KHoMKa nepectasia M1ratb, Haxkmmte
300 | 572 | Ha Hee ewe pas). Mocsie 3T0ro C NOMOLLBIO KHOMOK 27 1 28 Bbl MOXETE M3MEHTb Bpems. Bce HacTpoiku
ABTOMATMHECKM MOATBEPKAAIOTCA Yepe3 5 cekyH/, Nnoc/ie NOATBEPKAEHMA 3HAUOK NepecTaeT Murarb.
5) YT06bI 3anycTmTb PYyHKUMIO «KynnHapus», HaxkmuTe «Start» (Myck) (18). MoabeMHUK (3) onycTuTCA; Korga
OH JIOCTUIHET HUKHEW YacTW OCHOBaHWA (4), 3yMMEP HAYMHAET M3aBaTb 3BYKOBOM CUrHa, a KHorka «Close»
(3aKpbITb) (14) — MMraTb: 3TO 3HAYMT, YTO ANA 3anycKa PYHKUUKM «KyamHapua» CTEKNSAHHbIE HarpeBaTe/lbHble
3/1IeMEHTbl HEO6X0AMMO 3aKPbITb, HaXaB Ha KHOMKY «Close» (3akpbiTb) (14).
YT06bI 3aKpPbITb MX, MPOAO/IKAMTE HAaXKMMATb Ha KHOMKY «Close» (3aKpbITb) (14), NOKa NOABUAKHbIM CTEKISHHDIN
HarpeBaTe/IbHbIM 3/IEMEHT (2) HEe KOCHETCSA MPOAYKTOB Ha NOABEMHMKE (3) MEXAY ABYMSA HarpeBaTesbHbIMU
anemeHTamun (1 m 2).
6) Ha KHorke «timer/time» (TalMep/BpeMs) (23) Ha aucnnee (10) HaYHETCA 06paTHbIM OTCYET NMPUrOTOBJIEHMS.
Korga uMkn npurotoBnieHus 6yAeT 3aKOHYEH, NpuGOp M34acT 5 3BYKOBbIX CMIHaIOB, CTEK/AHHbIN
HarpeBaTe/IbHbIW 3/IEMEHT (2) OTKPOETCS, a MOABEMHMK (3) — aBTOMATMYECKM NoAHMMETCA. Kora nogbemMHUK
(3) monHocTblo NogHMMeTCs, Noun M3aacT elle OAMH 3BYKOBOM CWMrHasl; 3TO O3HayaeT, 4To NpU6Op OTKPbIT,
a Bbl MOXETe BbIHYyTb U3 HEro nNpoAyKTbl. ECan Bbl XoTUTE 0CTaHOBUTL YHKUMIO «O6KapuBaHMe» BO Bpemsa
paboTbl, NPOCTO HAXXMUTE Ha KHOMKY «Stop» (Cton) (16).

c) MPUTOTOBJIEHUE C MOMOLLbIO B-CHEF

B-Chef — 310 npunoxeHue ot Bugatti A1 naaHWeToB 1 CMapTGOHOB, NMOAK/IYAEMbIX Yepes [BYPEXKMMHbIM
Bluetooth® 4 ¢ HM3KMM 3HepronoTpe6aeHmeM. OHo o61eryaeT NpoLecc NPUroToBAEHWUA NULLM W NO3BONAET
NMoYyBCTBOBaTb CE6A HACTOALMM Lued-NoBapOM.

MpunoxeHue B-Chef gaeT BaM BO3MOXHOCTb:

— MCMo/Ib30BaTb OFPOMHYI0 6asy AaHHbIX peuenToB Bugatti;

— Cc/leuTb 3a HOBbIMM COBETaMM, peLienTamm M TpeHAaMMu OT M3BECTHbLIX NOBapoB;

— COCTaB/IATb peLenTbl CAMOCTOATEIBHO MM C MOMOLLbi0 dyHKLUMK B-Chef;

— [JeNUTbCA pelenTamu B CoLMasibHbIX CeTAX MK coobliecTBe Bugatti;

— npuriawatb Apy3en Ha YXKuH;

— COCTaBNATb CMMCOK MOKYMOK M OTMNPaB/iATb €r0 MO 3/IEKTPOHHOM MoYTE;

— COXPaHATb BalM H06MMbIE peLenTbl U CO3AaBaTb IMYHbIM CEOPHUK peLenToB;

— NpuUCbIIaTh CBOM peLenTbl Bugatti, 4To6bl paclumpuTb 6a3y AaHHbIX pELENTOB.

MpunoxeHne B-Chef no3sondeT rotoBuTtb, cneaysa peuentam BPy4YHYH0, MM BOCMO/1b30BaTbCA

MOMOLLbIO NPUAOXKEHUA. YTo6bl MCNo/Ib30BaTb NpuaokeHue B-Chef, npocTo 3arpysute ero u cneayire
UHCTPYKUMAM Ha CMapTdOHe MK MaaHWweTe.
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OuncTKa U TeXHUYeCKoe OGCJW)‘KMB&HMG

BCEr 1A OTKJ/IOYAMTE MPUBOP, EC/IN OH HE UCMO/Ib3YETCA U/ EC/U @
HEOBXOZAMMO BbINOJIHUTb OYUCTKY. NMPU OTK/KOYEHWUM MPUBOPA HE
TAHUTE 3AKABE/Ib MUTAHUS. SANPELLLAETCS YACTUYHO UM MOJIHOCTbIO
MOrPYXATb KABEJIb (6), BUJIKU, OCHOBAHME (4), OBA HATPEBATE/IbHbIX
3/IEMEHTA (1 U 2) U211 CAM MPUBOP B BOAY W/IM APYTUE XXUAKOCTMW.

1) MEPEZ, OYUCTKOM MPUBOPA OTK/IIOYMTE EFO OT MCTOYHUKA MUTAHMS.

Mpu oTKAOYEHMM NPUBOPA HE TAHUTE 3a Kabesib NMMTaHUA.

2) AaMTe npmbGopy OCTbITb Nepes YCTaHOBKOM/CHATMEM AeTanen

WJIU OYMCTKOM.

3) Mpubop cresyeT YUCTUTb CYXOM MM CIErKa BNaxKHOM Heabpa3mMBHOM TKaHblo C

HECKOJ/IbKMMM KarnisMW HearpecCMBHOIO MOKLLETO CPeACTBaA (He MCMO/b3yHMTe PacTBOPUTENN).

4) OuncTMTe BCE NMOBEPXHOCTM NpMbopa.

5) 30Hy ceHcopHoro gucnnes (10) ¢ KHOMKamu ynpaBsieHUA HEOH6XOAMMO NPOTUPATb TOJIbKO

MSATKOM M CYXOM TKaHblO.

6) ANA0YNCTKMCTEKNAHHBIXHAr peBaTe/IbHbIX3/1EMEHTOB (112) UXHEOBXOAUMOCHATb: AN1A3TOr0BO3bMUTECH3apblyaru
(7) anemeHTa. Mocne 3Toro NoTAHMTE ero BBepx. [oBTOpUTE TE JKe AeNCTBUSA C APYrMM HarpeBaTe/ibHbIM 3/IEMEHTOM.
Mocne CHATUA CneflyeT YACTUTb 3/IEMEHTbI CyXOM MM CNerka BAIAXKHOM HeabpasvBHOWM TKaHblO C BOZOM MM
HECKOJIbKMMM  Kamn/IiMM HearpecCMBHOrO MOMLLEro CpeAacTBa (He WCnonb3yMTe pactBoputesn). OumMcTmB
3alMTHOE CTEK0 (8), OTKpPOMTE ero, 4To6bl OYUCTUTL BHYTPEHHUE CTeK/a. Mosb3yMTech Npu 3TOM CyXOM WMau
C/lerka BNaXKHOM HeabpasuBHOM TKaHbIO C BOAOM M/IM HECKOJIbKMMM KanJisMU HearpeCCMBHOIO MOKOLLENO CPeACTBa
(He mcnonb3yMTe pacteopuTenm). lNMepes 06paTHOM YCTAHOBKOWM HarpeBaTe/ibHbIX 3/1EMEHTOB (1 M 2) B pa3beMbl
Ha OCHOBaHMM (4) AaMTe UM MOJIHOCTbIO BbICOXHYTb.

7) Moka HarpeBaTe/ibHble 3/1IEMEHTbI yAaNeHbl, OYUCTMUTE NOABEMHUK (3) C MOMOLLBIO KUCTOUKM.

8) MopsajoK 04MCTKM noaaoHa ANnA Kpowek (5):

a) Yto6bl M3BNEYbL NOAAOH ANA KpolleK (5) U3 ocHoBaHWA npubopa (4), HaxkMuTe Ha Hero. MNoA4oH BblABUMHETCA
Ha HECKOJIbKO MM/IZIMMETPOB, NMOCJIE YErO €ro MOXHO ByJeT M3B/eYb.

b) NMpomoiiTe BCe NOBEPXHOCTM BPYUHYHO C MOMOLLbBI HEarpeCCHMBHbIX MOKLLMX CPEACTB.

c) MEPE/] OBPATHOM YCTAHOBKOW Nno4a/0HA B OCHOBAHME JAATE EMY
MO/IHOCTbKO BbICOXHYTb. BCTABJAAWUTE MOAAOH ANA KPOLWEK 10O
HAMPABJIAIOLLMM.
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YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEMN

BC/IYYAE BO3HMKHOBEHUANAMNOAO3PEHMAOHAIMYNMUHEMCIIPABHOCTEN
NN AEGEKTOB HEMEAJIEHHO OTK/IKOYMUTE NOUN.

Ec/m Bbl He MOXeTe YCTpaHWTb HEMCrPaBHOCTb, CiedyA MPUBEAEHHbIM B JAHHOM PYKOBOZCTBE MHCTPYKLMAM, obpatutech B
cepBuCHyto Cyxk6y BUGATTI. HenpaBi/ibHbIM PEMOHT MOKET MPUBECTM K BO3HMKHOBEHMIO OMACHbIX CUTYaLyit. MpomsBoauTesb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLEPO WM TPaBMbl, BbI3BaHHbIE HEMPaBWJIbHbIM PEMOHTOM; B TaKUX C/Tydasx rapaHTMsA aHHY/IMpYeTCA.

MCMO/Ib3OBAHUE TIPUBOPA BE3 XJIEBA W/IN MPOAYKTOB MOMET MPMBECTU K
HEBOCCTAHOBVMMbIM MNOBPEXKAEHMAM U ABTOMATUHECKM AHHY/IMPYET TAPAHTUIO.

Mpo6nema Bo3morkHaa npuymHa PeweHune
s \( \(
Mpu6op 1) Bunka kabens (7) Noun||1) MpoBepbTe, NpaBUILHO 1M MNOAKOYEH Kabenb (7)
He 3anyckaeTca BCTaB/IeHa B PO3eTKy He[|ocHoBaHMA (6) K po3eTke.
NOJIHOCTbIO.
n/nnm 2) Bunka kKabena (7)||2) NpoBepbTe, NpaBM/IbHO M NOAKIOYEH Kabenb (7)
. 10 Noun BcTaBneHa 3ajHio0||OCHOBaHMA (6) K po3eTKe.
Ancnnen (10) H€llyacTb ocHoBaHua (6) He
BK/ItOYaeTCA.

MOJIHOCTbHO.

Y6eautecb B TOM, YTO aBTOMATbl MJIM NPEAOXPAHUTENN
[OMALLHEN CEeTH YCTaHOB/IEHbI B Paboyee MNosIoKeEHHE.
MpoBepbTe, €CTb M B AOMALLHEN CETU HanpsKeHue.

Mpnbop uspaet

MepenHui (1) au 3agHum

Y6eamtecb B TOM, 4YTO nepeaHun (1) nam 3agHun (2)

BbIK/Il0YAETCs
BO Bpems paboTbl

aBTOMaTMYHeCKMH

(2) HarpeBaTe/ibHble
3/IEMEHTbl  HenpaBMJ/IbHO
NOAKJIIOYEHbI K pa3beMam

(3)

MOCTOAIHHbIN 3BYKOBOM|[((2) HarpeBaTeJibHble|[HarpeBaTe/ibHble 3/1IeMEHTbl NPaBU/IbHO MOAKJIOYEHbI
cuUrHan 3/1IEMEHTbI BCTaBJ/IEHbI B K pazbeMam (3). CnesyiTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKE
pa3beMbl 3) He|[w 3anycKy 13 gaHHOro pykoBoAcTBa. Y6eamTechb, YTO
NOJIHOCTbIO B pasbemMax (3) HeT KpoleK, a 3aTeM HaXMmuTe Ha
HarpeBaTe/iIbHble 3/IEMEHTbI, YTOGbl YCTAHOBUTb MX B

npaBuM/IbHOE MOJIOXKEHUE.
Mpnbop MepeaHuit (1) unu 3agHui|| bByabTe oCTOPOXKHbI, YTO6bI HE CABMHYTb CTEKJ/IAHHbIE

3N1EMEHTBI (C MOMOLLBI pyyYKM/pblyara 7); cucTtema
6e3onacHocTM  Bugatti HemeaneHHo — ocTaHOBMT
npuéop. Y6eautecb, 4TO o06a HarpeBaTesbHbIX
3n1emMeHTbl (1 1 2) NpaBMIbHO NOAKIOYEHDI K
pasbemMam (3).

MogbeMHUK 9)
JABUKETCSA
BBEPX U/IM BHU3

N\

He

Fpy3onoabeMHOCTb
nogbemMHuyka (9) — 1 kr
35 yHuuM).
pU  MpeBblleHNN Beca
ABUraTesib  BbIK/IlOYaeTcA

Y6eautecb, 4TO BEC MPOAYKTOB, KOTOPble Bbl XOTUTE
NPUroTOBUTb, MeHbLe 1 Kr (35 yHUMK).

aBTOMATUYECKH.
\. J
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e N\( N\ ( !
Ha gucnnee (10) 3awmTta nepeaHero|| OTktOYMTE NpMGOP OT CeTM.

oTtobparkaeTcs ownbka E5 [[HarpesaTe nbHor of|O6patuTech B cayxby nogaepxku Bugatti
3nemeHTa (1) oT neperpesa

Y6egutecb, 4YTO BeC MPOAYKTOB Ha MOAbEMHMKE
(9) meHbwe 1 Kr (35 yHumiM). Bbikawouute npuéop,
nogoxante 10 CekyHA U BKIIOYMTE ero CHoBa.

Mpubop HayHeT paboTaTb.

Ha aucnnee (10)||Neperpyska JBuratens
oTobpaxaeTtca ownbKka E6 ||noabemHuka (9)

Ha ancnnee (10) Meperpyska asuratensa|[C nomoupto KHonku «Close» (3akpbiTh) (14) nnasHO
oTobpakaeTca ownbKa E7 ||oTKpbITHA/3aKpbITUA NpUABMHbTE 3aJHMIM HarpeBaTesIbHbIM 3MeMeHT (2) K
npoayKTam. BbikntoumTe npmbop, nogoxante 10 cekyHa,
U BKJIOUMTE ero cHosa. Mpnbop HauHeT paboTaTb.

\. J\. J \\
FAPAHTUA

1) O6bem FAPAHTUU: KomnaHusa Bugatti rapaHTMpyeT OTCYTCTBME HEWMCNpPABHOCTEM B TeyeHue 3 neT ¢
MomeHTa nokynku. B C/IYYAE OBHAPYXXEHMA AEGEKTOB MATEPUMANA UM MPOU3BOACTBA, A TAKXKE
M3HOCA BCJIEACTBME BbITOBOrO MCMOJIb30BAHMA komnaHusa Bugatti, yno/JIHOMOYEHHbIM AMCTPUGHLIOTOP
Bugatti MAM yNnoSIHOMOYEHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTP MOKPOKT CTOMMOCTb 3amnacHbIX YacTeM M paboyer Cubl,
3aTpayeHHbIX Ha PEMOHT HeucnpaBHOro npuéopa B TedeHue 30 AHEM C MOMEHTa ero NoJlyYeHus.

EC/ Bbile AWM U3 CTPOs NpMG0pP OTPEMOHTUPOBATb HEBO3MOXKHO, Bugatti MOMKET 3aMeHMTb ero Ha CBOE YCMOTPEHME.
EanHcTBEHHas o6a3aHHOCTb KOMNaHuM Bugatti 3akioyaeTca B PEeMOHTe /W 3ameHe rapaHTUMHbIX AeTanen,

HEOGX0MMOCTb Yero MoXeT 6biTh onpeaeneHHa TO/IbKO KomnaHuej Bugatti.

JAHHAATAPAHTUAMPEZIOCTAB/IAETCAKOMIAHMEN BUGA'I'I'I TO/IbKOB/IAZIE/IBLIAM,
KOTOPbIE MPUOBPE/IM MPHUBOP A/1A JIMHHOIO AOMALLHETO UCMO/Ib30BAHUA.

JlaHHas rapaHTMA He pacnpoCTpaHAEeTCs Ha NpUGOpPbl, UCMOJ/Ib3yeMble AN KOMMEPYECKMX Lienei, apeHspl
WU nepenpogaxu. Ecnun Bnageney npuéopa M3MEHUNCA B TedeHMe 3 JIeT rapaHTMIMHONO CpoKa, CoobLmuTe
MHOPMaLMI0 0 HOBOM Bragenble no agpecy diva@casabugatti. it

2) OrpaHu4eHnsa rapaHTmu

AAHHAA TAPAHTUA PACIMPOCTPAHAETCA TOJIbKO HA BbITOBbIE YC/10BMA

MCMOJIb30BAHUA. AanHas rapantis He pacnpocTpaHseTcs Ha NpUEOpbI, KOTOPbIE MCMO/Ib30BaIMCh B
KOMMEPYECKMX LIENIAX MU HEBLITOBbIX YCI0BMAX. JlaHHas rapaHTUA He pacnpocTpaHaeTcs Ha:

a) KOCMETUYECKME M3MEHEHMS, KOTOPbIE HE B/IMAIOT HAa NPOM3BOAMUTE/IBHOCTbL NpHUGopa.

b) uapanuHbl Ha MOBEPXHOCTM, CBA3AHHbIE C MCMOJIb30BAHWMEM TBEPZABIX M CYXMX MPOAYKTOB.

C) 06ecLBEYMBAHMSA UM MOBPEKAEHUSA, Bbi3BaHHbIe abpasvBamMm, YNCTALMMM CPEACTBAMM, OTIOKEHUAMM
NPOAYKTOB M/IM abpasvBHbIMM LETKAMM.

d) AaHHas rapaHTUA AeMCTBUTE/IbHA TOJIbKO B TOM C/lyYae, eciu npmuéop MCnosib3yeTcs B COOTBETCTBMM
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C MHCTPYKLMEN MO 3KCMyaTauum; 310ynotpebieHne, HempaBuibHOE M HEGPEXKHOE MCMO/Ib30BaHMUE,
U3MEHEHWSA B OCHOBaHWM ABWraTesis, KOHTEMHEPE MM eTaNisX, BO3AEMCTBUE aHOMAJbHbIX MM
3KCTPEMasIbHbIX YC/IOBUM MM HECOBIOAEHUE MHCTPYKLMM MO SKCMJyaTauMmu NPUBOAAT K aHHY/IMPOBAHMIO
rapaHTum.

€) rapaHTMs aHHY/IMpYeTCs, eC/iu PEMOHT NpM60opa BbINOJIHAICA He KoMNaHueln Bugatti nnm ee
aBTOPWM30BaHHbIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM. Bugatti He HeceT 0TBETCTBEHHOCTb 3a pacxofbl, CBA3aHHbIE

C HECaHKLMOHMPOBAHHbIM PEMOHTOM. B HEKOTOpbIX CTpaHax (3a npeseniamm EBponeicKkoro cowsa)
OrpaHMYEeHMs Ha rapaHTWM 3anpeLueHbl. Ecam Bbl HAXOAUTECh B OHOM M3 3TUX CTPaH, BbllleyKasaHHble
OrpaHMyYeHmsa MOryT He OTHOCKUTLCA K BaM. 3a npejesaMu EBponeickoro cotosa yc/ioBus rapaHTUM MoryT
OT/IMYaTbCA.

3) [laHHas rapaHT1s ABASETCA MCK/YMTEbHBIM CPEACTBOM 3alMThl A5 MOKyNaTens M e AMHCTBEHHOM
OTBETCTBEHHOCTbIO KOMNaHuM Bugatti. HM oauH coTpyaHuk, npeactaButens Bugatti unm noboe apyroe
MO He MMEIOT NpaBa NpeAoCTaB/ATb APYryH rapaHTUIO MW BHOCUTb U3MEHEHUSA B JaHHYIO rapaHTUIo.
KomnaHus Bugatti He HeceT 0TBETCTBEHHOCTM Ha OCHOBaHWMM KOHTPaKTa, BO3MELLEHNA YObITKOB, rapaHTUM,
rparkAaHCKOM (BK/I0Yas XasaTHOCTb) MM CTPOrOM OTBETCTBEHHOCTM MJIM MHOTO 3a Jito6ble CrielmasibHble,
C/lyYalrHble UM KOCBEHHbIE YObITKM, BK/tOYas, HO HE OFpaHUYMBAsCb, NOTEPH NMPUOBIIM UKW JOX0AA.

4) KomnaHua Bugatti rapaHTupyeT nepoHa4a/ibHOMy KOHEYHOMY MOJib30BaTeso (MPU YCI0BUK
npeAocTaB/IEHUsA [OKa3aTeIbCTBa MOKYMKM), YTO AaHHbIM KOMMEPYECKMI BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX KYXOHHBIM
npr6op NOUN He 6yaeT noaBep:KeH BAUAHMIO AedEKTOB MaTepMUasioB UM NPOM3BOACTBA B TeYeHUe
NPUMEHMMOTO FrapaHTMIMHOIO CPOKa NpU CO6IKAEHMMU NPUBEAEHHBIX HUXKE YC/I0BUIM:

5) FapaHTWA BK/OYAET 6ecniaTHyto 3aMeHy uau peMoHT getaneit NOUN, KoTopble 6bl1M HeucrpaeHbl Ha
MOMEHT MOKYMKM M3-3a NPOU3BOACTBEHHbIX AedEKTOB.

6) B cnyyae HaMumMs He NoAJIeKaLUMX PEMOHTY HEMCNPABHOCTEM MJIM MOBTOPHOrO MX BO3HWMKHOBEHMA M3-3a
NMPOU3BOACTBEHHbIX Ae(DEKTOB, KaK OMMCaHO Bbllle, NpM6Op GyAeT 3aMeHeH No YyCMOTpeHMI0 KoMnaHmu Bugatti.
7) MapaHTUA He pacnpoCTpaHAETCA Ha MOBPEXAEHMA, Bbi3BaHHbIE:

a) HemnpaBWJIbHbIM UCMOJ/Ib30BAHUEM.

b) cay4arHbIMM NOJIOMKaMM MM HEBHMMATE/IbHOCTbIO.

C) HECOB/IIOAEHNEM MHCTPYKLMIA M NPEAYNPEXAEHUN, HEMPaBU/IbHOM YCTAHOBKOM M TEXHUYECKMM
06C/y}KMBAHUEM.

d) npoBeAeHWEeM TEXHUYECKOro 06CNYKMBaHUA U/ UK MOAMDUKALMM HEYNOJTHOMOYEHHbBIM NEPCOHAJIOM.
€) UCNo/Ib30BaHMEM HEOPMIMHAJIbHBIX 3aMacHbIX YacTen.

f) nepeBo3KoM.

g) No6bIMM APYrMMM 0BCTOATENBCTBAMM, KOTOPbIE HE/b3A NMPUYUCIUTD K NPOM3BOACTBEHHBIM AedeKTaMm.
h) npeTeH3nKn, He OCHOBaHHbIE Ha 3aKOHHbIX MpaBax, He NPUHUMAIOTCA.

8) MNpon3BoAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NPAMOM MM KOCBEHHbIN YLIep6, TPaBMbI Jil0AeN U
JOMALLHMX XMBOTHBIX MJIM MOBPEXAEHWUA, KOTOPblE MOTYT BO3HMKHYTb B pe3y/ibTaTe HeCo604eHUA
MHCTPYKLMM MO TEXHUKE 6€30MacHOCTM, COAEPHKALUMXCA B JaHHOM PYKOBOACTBE, B 0CO6EHHOCTM MHCTPYKLMM
Mo yCTaHOBKe, 3KCMJlyaTaLuum U TEXHUUYECKOMY 06CykuBaHuMio npubopa NOUN.

9) 3ameHa M/IM PEMOHT He MPOAJIEBAIT rapaHTUMHbIM CPOK. MapaHTUA He PacnpOCTPaHAETCA Ha 3aMeHy
pacxoAHbIX MaTepUasioB, HaNpuMep HarpeBaTe/IbHbIX 3/IEMEHTOB.

10) FapaHTHs AENMCTBYET C AaTbl, YKa3aHHOM HA YeKe, NpeaCcTaB/IeHHOM B KauyecTBe l0KasaTe/lbCTBa
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MOKYMKM; NOCETUTE pas3fen rapaHTUIMHOM perMcTpaumm usgenmm Ha cante Bugatti www.casabugatti.com.
XpaHWTe YeK B TeYeHMe BCEr0 BPEMEHM AENCTBUSA rapaHTMu. B clyyae Bo3BpaTta ToBapa HEO6X0AMMO
NpeAoCTaBUTb JOKYMEHT, NMOATBEPKAAIOWMM (DaKT NOKYMKM.

11) Ana nonyyeHUs JONONHUTENbHOM MHMOPMaLMKM O rapaHTMK Ha NpUG0PBI, MPUMOGPETEHHDBIE 3a Npeaeamm
EBponetickoro Coto3a, o6patUTech K BalleMy aBTOPM30BaHHOMY AMCTpUBbIoTOpY Bugatti nam HanuwmTe no '
agpecy diva@casabugatti.it, 4To6bl y3HaTb €ro agpec.

12) Ecav Baw npr6op NOUN HyKaaeTca B TEXHUYECKOM 0OCYKMBAHMM MIM PEMOHTE, KOTOpble nonazatT
noZ YC/IOBMA JaHHOM rapaHTuM, o6paTnTech B KOMNaHuio Bugatti. Eciiv npubop 6bi1 nproGpeTeH B
EBponetickom Coto3e, HanuLMTe NMCbMO Mo agpecy diva@casabugatti.it. Bbl Takke MoxkeTe HamlTh
6MKAMLLMI aBTOPM30BaHHBIM CEPBMCHBIM LieHTp Bugatti, BbINOMHMB NOMCK Ha oduMLUManbHOM BeG-caiTe
http://www.casabugatti.com/service-center. Ecam npuéop 6bin nprobpeTeH 3a npeaenamm EBponerickoro
Coto3a, obpaTmTeCh K BalleMy aBTOpPM30BaHHOMY AMCTpUbbLIOTOPY Bugatti nam HanuwmTe no agpecy diva@
casabugatti.it, 4To6bl y3HaTb ero agpec.

13) Mpu6opbl, OTNpaB/isieMble B KOMMNaHUIo Bugatti Ha OCHOBaHMM YyKa3aHHbIX 34€Cb YC/0BUM, JOJIKHbI
nepecbaTbCA B OPUrMHAJIBHOM YMaKoBKe. KNMEHT HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TPAHCMOPTHbIE pacXosbl,
CBsi3aHHblE C rapaHTUMHbIM 06C/YKMBaHWMEM. He Bo3BpaLuaiTe NpoAyKumio 6e3 npesBapuTesIbHOro
cornacoBaHma c Bugatti. Homep Bo3BpaTta Jo/1KeH ObITb YETKO YKa3aH Ha KOPOOKe C BO3BpallaeMbiM
npu6opoMm. Mprbopbl, KoTopbie 6blIM OTMPaBAeHbl B KOMNaHMio Bugatti 6e3 npessaputenbHOro
cornacoBaHua, 6yayT BO3BpaLleHbl Ha agpec rpy3o0TnpaBuTena 6e3 NnpoBeAeHUsA PEMOHTa.

14) MNpuBeseHHan Bbille OrpaHMYeHHas rapaHTUs ABAAETCA BalMM MCKIIOUMTENbHBIM CPeACTBOM NPaBoBOM
3aLMThI, Bbl M KOMMaHMA Bugatti HACTOAWMM ABHO OTKa3biBae€TECh OT BCEX APYIUX rapaHTWIM UK YCIOBUM,
BbIpaXKEHHbIX MM NOZApPa3yMeBaeMbIX, 3aKOHHbIX MJIM MHbIX, BKJIKOYasA /tobble noApasyMeBaemMble rapaHTUm
KOMMEPYECKOr0 KauecTBa MM NPUroAHOCTM ANS ONpeAesieHHOM Le/M, a TaKKe, 6e3 orpaHuyeHms 06LLHOCTH
BbILUEU3/I0KEHHOMO, Bbl U KOMMaHMA Bugatti nckaovaeTe obpalleHne K NPUMEHMMbIM JOroBOpam Kymnum-
npozaxmu ToBapoB U KoHBeHUuM Opranusaummn 06beauHeHHbIX Hauui o oroBopax MeXAyHapOAHOM Kymnu-
npoAaxkmM TOBapOB B YCTaHOB/IEHHbIX 3aKOHOATE/IbCTBOM CJlyHasaX. B HEKOTOPbIX CTpaHax orpaHMyeHue
NoZpasyMeBAEMbIX FapaHTUM B CJlyYae CNeLMaNbHOro, Cy4alMHOro MM KOCBEHHOTO yllep6a 3anpeLieHo.

15) Mpu6op 3anucbiBaeT Bce JeMCTBMA M BO3MOXKHbIE HEUCMPABHOCTM B MpoLecce aKcrlyataumu. Ans
obecneyeHna MaKCMMasIbHOrO KayecTBa ycayr 3ta MHbopmMauma 6yaeT npoBepeHa BO BpeMA TEXHUYECKOro
06CNyKMBaHMA.

YTUM3ALMSA MPUBOPA B COOTBETCTBMM C EBPOMENCKOM
/~\ IMPEKTMBOWM 2002/96/EC.
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TEeKCT MHCTPYKUMM Gbla TLLaTebHO MpoBepeH. Mpou3BoauTesib oCTaBAseT 3a CO60M MosHoe
MpaBO Ha YTOYHEHUE CMbIC/Ia TEKCTA NPU HAZIMUMM OLLIMGOK NeYaTu MM BBOAALLEN B 3261y AeHMe
uHbopMaumu. lMprmedaHue: obpaTuTe BHMMaHWE, YTO MPOM3BOAMTENb OGHOBAAET AeTau
npuéopa, onuncaHHble

B MHCTPYKLMM, a TaKKe TeXHUYECKKe crneunduKaumm. NMponssoamuTesib ocTaBAseT 3a CO60M NpaBo
Ha BHECEHWE M3MEHEHMM B MHCTPYKLMU 6e3 NpeaBapuUTeNbHOrO YBEAOMIEHUSA. BHeWHMM Bua,
opma M LBeT Npubopa OCHOBaHbI Ha CTaHAAPTHOM BEPCMM peasibHO CYLLeCTBYHOLEro npuéopa.
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WAZNE UWAGI

Szanowny kliencie, dziekujemy za dokonanie wyboru Noun, inteligentnego urzadzenia do gotowania firmy Casa Bugatti.
Jak kazde, domowe urzadzenie elektryczne, niniejsze lntellgentne urzadzenie do gotowania musi by¢ uzywane w sposob
uwazny oraz z zachowaniem ostroznosci, w cely unikniecia oparzen osob oraz uszkodzenia urzadzenia do

gotowania.
PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA INTELIGENTNEGO U ZENIA DO
GOTOWANIA PO PRAZ PIERWSZY NALEZY UWAZNIE PRZECZYTAC WSZYSTKIE INSTRUKCJE
DOTYCZACE INSTALACJ), UZYTKOWANIA ORAZ KONSERWACJI, A TAKZE INSTRUKCJE
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA. NIE WOLNO UZYWAC INTELIGENTNEGO U ZENIADO
GOTOWANIA W PRZYPADKU NIEDOKLADNEGO ZAZNAJOMIENIA SIE Z INSTRUKCJA.

OSTRZEZENIE

PRODUCENT UCHYLA SIE OD WSZELKIEJ ODPOWIEDZIALNOSCI ZA SZKODY
SPOWODOWANE W WYNIKU: .

- NIEPRAWIDLOWEGO UZYCIA LUB UZYCIA ODMIENNEGO OD
ZAMIERZONEGO PRZEZNACZENIA

- CIAGLEGO WYKORZYSTANIA INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO
GOTOWANIA BEZ UMIESZCZENIA W NIM CHLEBA/ZYWNOSCI

- NAPRAW PRZEPROWADZANYCH PRZEZ OSOBY NIEUPOWAZNIONE

- UZYTKOWANIA Z NIEORYGINALNYMI CZESCIAMI ZAMIENNYMI LUB
AKCESORIAMI

Instrukcja uzytkowania

W celu uzyskania dodatkowych informacji lub w przypadku problemow, ktore nie zostaty dostatecznie opisane
w niniejszej instrukcji, nalezy skontaktowac sie z Dziatem Obstugi Klienta firmy BUGATTI.

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE STARANNIE | PAMIETAJ O
PRZEKAZANIU JEJ NASTEPNYM UZYTKOWNIKOM TEGO INTELIGENTNEGO
URZADZEN|A DO GOTOWANIA. Jezeli instrukcja zostanie zagubiona przed rozpoczeciem korzystania z

inteligentnego urzadzenia do gotowania, nalezy zwrdcic sie z prosba o jej nowy egzemplarz do Dziatu Obstugi Klienta
BUGATTI, wysytajac e-mail na adres diva@casabugatti.it lub pobrac ja ze strony internetowej www.casabugatti.com.

Na pierwszej stronie oktadki znajduja sie ilustracje powiazane z tekstem. Nie zamykac pierwszej strony
podczas czytania instrukcji dotyczacych uzytkowania.
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PARAMETRY TECHNICZNE

Zasilanie Patrz tabliczka znamionowa na spodzie
Moc znamionowa Patrz tabliczka znamionowa na spodzie
Wymiary 535 x 225 x 226 mm w przyblizeniu
Obudowa Stal nierdzewna; szkto ceramiczne
Waga Okoto 2,5 kg

Dtugos¢ kabla sieciowego Okoto 1 m

Zabezpieczenie przed przecigzeniem termicznym  Wbudowane

Tacka na okruchy W zestawie

Certyfikaty Patrz tabliczka znamionowa na spodzie

OPIS CZESCI INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA

Stata przednia szyba grzewcza

Ruchoma tylna szyba grzewcza

Otwor

Podstawa

Tacka na okruchy

Kabel z wtyczka

Dzwignia

Szyba ochronna (na obu elementach grzewczych 1 2)
Podnosnik

ELEMENTY STEROWANIA INTELIGENTNEGO URZADZENIA D

O

OCRPOCC)

o

GOTOWANIA

Zblizeniowy Ekran Dotykowy
Przycisk On/Off

Przycisk B-Chef

Przycisk Close (Zamknij)
Przycisk Open (Otworz)
Przycisk Stop

Przycisk Start

Przycisk Bagel (Obwarzanek)
Przycisk Defrost (Rozmrazanie)
Przycisk Toast (Opiekanie)
Przycisk Cooking (Gotowanie)

SIS ERRENEEE
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ELEMENTY USTAWIANIA

Przycisk Timer (Regulator czasowy)

Przycisk Temperature (Temperatura)

Przycisk Browning (Przyrumienianie)

Przycisk Preset (Ustawianie)

,,-”” Obnizanie (Czasu / Temperatury / Stopnia przyrumienienia / Ustawien gotowania
.+ Podwyzszanie (Czasu / Temperatury / Stopnia przyrumienienia / Ustawien gotowania
Ikona Bluetooth

OSTRZEZENIE

Ikona ,,Uwaga Goraca Powierzchnia”
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WAZNE ZABEZPIECZENIA

DOKLADNIE STOSUJ TE INSTRUKCJE. INTELIGENTNE URZADZENIE DO GOTOWANIA
MOZE BYC UZYWANE TYLKO PRZEZ OSOBY DOROSLE, ZAZNAJOMIQNE Z ZASA-
DAMI JEGO UZYTKOWANIA. NALEZY BEZWZGLEDNIE PRZESTRZEGAC NINIEJSZEJ
INSTRUKCJI, 1.ABY UNIKNAC POWAZNYCH OBRAZEN, PORAZENIA ELEKTRYCZNE-
GO LUB POZARU NIE WOLNO ZANURZAC KABLA (6) WTYCZEK 4% ORAZ OBU ELE-
MENTOW GRZEWCZYCH , JAK ROWNIEZ SAMEGO URZADZENIA W WODZIE
LUB INNYCH PLYNACH, Z RO NO CZESCIOWO, JAK | CALKOWICIE. OSTRZEZENIE:

NIEBEZPIECZENSTWO OPARZENIA! UWAGA NA GORACE POWIERZCHNIE

NIE DOTYKAC GORACYCH POWIERZCHNI. UZYWAC UCHWYTOW | GALEK. PRZY
KONTAKCIE Z BARDZO GORACYMI CZESCIAMI ORAZ WSZYSTKIMI POWIERZCHNIA-
MI INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA NALEZY UZYWAC REKAWICY

KUCHENNEJ: NIEBEZPIECZENSTWO OPARZENIA!
2. NINIEJSZE URZADZENIE PRZEZNACZONE JEST DO UZYTKU W GOSPODARSTWIE
DOMOWYM ORAZ W MIEJSCACH O PODOBNYM CHARAKTERZE, TAKICH JAK:
- POMIESZCZENIA KUCHENNE DLA PRACOWNIKOW SKLEPOW, BIUR | INNYCH
MIEJSC PRACY,

GOSPODARSTWA

- PRZEZ KLIENTOW HOTELI, MOTELI | INNYCH MIEJSC ZAKWATEROWANIA;

- ZAJAZDY TYPU BED AND BREAKFAST
UZYWAC INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA WYLACZNIE ZGOD-
NIE Z JEGO PRZEWIDZIANYM PRZEZNACZENIEM. zabrania sie dokonywania jakichkolwiek

modyfikacji technicznych, ktére mogtyby by¢ przyczyna powstania niebezpieczenstwa.

3. NINIEJSZE URZADZENIE MOZE BYC UZYWANE PRZEZ DZIECI ,W
WIEKU POWYZEJ 8 LAT ORAZ OSOBY O OGRANICZONEJ SPRAWNOSCI
FIZYCZNE,J, SENSORYCZNEJ CZY UMYSLOWEJ LUB Z BRAKIEM WIE-
DZY | DOSWIADCZENIA, JEZELI ZNAJDUJA SIE ONE POD NADZOREM
LUB OTRZYMALY INSTRUKCJE DOTYCZACE UZYTKOWANIA URZADZ-
ENIAW SPOSOB BEZPIECZNY | ZROZUMIALY NIEBEZPIECZENSTWA JA-
KIE MOGLYBY WYSTAPIC. DZIECIOM NIE WOLNO BAWIC SIE URZAD-
ZENIEM. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA UZYTKOWNIKA NIE MOGA
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BYC WYKONYWANE PRZEZ DZIECI, CHYBA ZE UKONCZYLY ONE 8
LAT | ZNAJDUJA SIE POD NADZOREM. UTRZYMYWAC URZADZENIE
| JEGO PRZEWOD POZA ZASIEGIEM DZIECI PONIZEJ 8 ROKU ZYCIA.

4. NIGDY NIE DOTYKAC ELEMENTOW ZNAJDUJACYCH SIE POD NAPIECIEM. Mote sta sie to

przyczyna porazenia pradem oraz powaznych obrazen osobistych. Podtaczy¢ urzadzenie do gniazda Sciennego o odpowie-
dnim napieciu. Napiecie musi by¢ zgodne z napieciem wskazanym na ptytce znamionowej obecnej w dolnej czesci inteli-
gentnego urzadzenia do gotowania. Upewnij sig, czy gniazdko elektryczne, ktdrego zamierzasz uzy¢ jest uziemione

NIE UZYWAC INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA Z BOSYMI LUB MOKRYMI
STOPAMI.
5. KROTKI KABEL ZASILANIA Z WTYCZKA JEST DOSTARCZANY W CELU ZMNIEJSZENIA
RYZYKA JEGO ZAPLATANIA W OBIEKTACH, POTKNIECIA OSOB ORAZ JEGO OWINIECIA
WOKOL DLUZSZEGO KABLA. W CELU ZASILANIA WYKORZYSTYWANE MOGA BYC PR-
ZEWODY ZASILAJACE LUB PRZEDtUZACZE, LECZ W TAKIM PRZYPADKU KONIECZNE JEST
POTWIERDZENIE, 1Z SA ONE ZGODNE Z PRZEPISAMI DOTYCZACYMI OKABLOWANIA.
ZABRANIA SIE UZYWANIA ADAPTEROW WTYCZEK/GNIAZD. W PRZYPADKU UZYCIA DLUG-
IEGO ODLACZANEGO KABLA ZASILAJACEGO LUB PRZEDLUZACZA:
a) NAPIECIE ZNAMIONOWE ODLACZANEGO KABLA LUB PRZEDLUZACZA MUSI BYC CO
NAJMNIEJ TAK DUZE JAK WARTOSC NAPIECIA INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GO-
TOWANIA; WSKAZANA NA TABLICZCE ZNAMIONOWEJ NINIEJSZEGO URZADZENIA.
b) PRZEDLUZACZ MUSI BYC PRZEWODEM TROJFAZOWYM/BIEGUNOWYM Z UZIEMIENIEM.
c) DLUGI KABEL ZASILAJACY NIE MOZE NIGDY WYSTAWAC SPOMIEDZY MEBLI LUB ZNAD
POWIERZCHNI STOLOW, GDZIE MOGLBY ZOSTAC POCIAGNIETY PRZEZ DZIECI DZIECI
LUB WYCIAGNIETY.
d) INTELIGENTNE URZADZENIE DO GOTOWANIA ORAZ PRZEWODY ZASILAJACE
NIE MOGA ZNAJDOWAC SIE NA LUB W POBLIZU PLYT KUCHENEK GAZOWYCH,
ELEKTRYCZNYCH BADZ PIEKARNIKA.

e) NIE UZYWAC URZADZENIA NA ZEWNATRZ.
f) KABLE NIE MOGA ZWISAC POZA KRAWEDZ STOLU ANI SZAFKI, ANI DOTYKAC
GORACYCH POWIERZCHNI.
g) ZABRANIA SIE, OBSLUGI INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA Z USZKO-
DZONYM KABLEM LUB WTYCZKA BADZ PRZY JEGO WADLIWYM DZIALANIU LUB JA-
KIMKOLWIEK USZKODZENIU. zwrocic urzadzenie do najblizszego autoryzowanego serwisu, w celu sprawdze-
nia, naprawy lub regulacji w najblizszym autoryzowanym serwisie.

h) JESLI PRZEWOD ZASILANIA JEST USZKODZONY, MUSI BYC WYMIENIONY PRZEZ PRO-
DUCENTA, AUTORYZOWANE CENTRUM SERWISOWE LUB PODOBNIE
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WAZNE ZABEZPIECZENIA

WYKWALIFIKOWANE OSOBY, W CELU UN|KN|EC|A RYZYKA. uzycie wraz z urzadzeniem

akcesoriow nie zalecanych przez producenta moze byc zrodtem zagrozen zwigzanych z ogniem lub pradem
elektrycznym.

6. UPEWNIC SIE, ZE DZIECI NIE MOGA SIE BAW,IC' INTELIGENTNYM UR-
ZADZENIEM DO GOTOWANIA. DZIECI NIE SA SWIADOME NIEBEZPIEC-
ZENSTW ZWIAZANYCH Z UZYWANIEM URZADZEN ELEKTRYCZNYCH.

7.Umies¢ inteligentne urzadzenie do gotowania na ptaskiej powierzchni,
upewniajac sie, ze stopki mocno przylegaja do podpierajacej powierzchni,
tak aby urzadzenie nie zostato przewrocone.

INTELIGENTNE URZADZENIE DO GOTOWANIA NIE MOZE BYC UZYWANE NA LUB
W POBLIZU GORACYCH POWIERZCHNI BADZ OTWARTYCH PLOMIENI.

8. Temperatura dostepnej powierzchni moze byc¢ wysoka, gdy urzadzenie jest wtaczo-
ne. Uwaza¢ na gorace powierzchnie. Uzywaj uchwytow, gatek lub zaktadaj rekawice ku-
chenne. Podczas kontaktu z bardzo goracymi czesciami oraz wszystkimi powierzchniami
inteligentnego urzadzenia do gotowania nalezy zachowac ostroznosc. Absolutnie nigdy nie

wprowadza¢ palcow pomiedzy dwa szklane elementy grzewcze (1 i 2). OSTRZEZEN-

IE! NIEBEZPIECZENSTWO OPARZENIA! OBSZARY OTACZAJACE DWA SZKLANE
ELEMENTY GRZEWCZE (1 | 2) ULEGAJA ZNACZNEMU NAGRZANIU PODCZAS
UZYTKOWANIA.

9. Wecelu sprawdzenia poprawnego funkcjonowania inteligentnego urzadzenia do gotowania nalezy umiescic¢
je na réwnej powierzchni w odpowiednio oswietlonym oraz czystym miejscu, przy tatwo dostepnym gniaz-
dku elektrycznym. Utrzymywac inteligentne urzadzenie do gotowania w odlegtosci co najmniej 10 cm od
scian.

10. NIGDY NIE DOTYKAJ URZADZENIA MOKRYMI LUB WILGOTNYMI UBRANIAMI/
REKAM|. Zawsze odtaczyc¢ inteligentne urzadzenie do gotowania w przypadku jego nieuzytkowania oraz

przed przystapieniem do jego czyszczenia. NIE ODLACZAC URZADZEN|A POC|AGAJAC ZA

JEGO KABEL. Poczeka¢ na schtodzenie inteligentnego urzadzenia do gotowania przed przystapieniem
do mocowania lub usuwania czesci oraz przed rozpoczeciem jego czyszczenia. Inteligentne urzadzenie do
gotowania musi by¢ czyszczone sucha lub lekko zwilzona szatka nie powodujaca zarysowan, nasaczona
kilkoma kroplami nieagresywnego srodka myjacego (nigdy nie nalezy uzywac rozpuszczalnikow).
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11. KROMKI CHLEBA, KTORE SA WIEKSZE NIZ OTWORY (3), JAK ROWNIEZ FO-
LIA ALUMINIOWANIE MOGA BYC WSUWANE DO OTWOROW (3), GDYZ MOGA
SPOWODOWAC POZAR, PORAZENIE PRADEM BADZ INNE POWAZNE OBRAZENIA
OBSLUGUJACYM OSOBOM.

12. Chleb jest jedzeniem, ktére moze zajac sie ogniem. NIEBEZPIECZENSTWO POZARU: pozar moze sie
pojawic, jesli inteligentne urzadzenie do gotowania jest przykryte lub gdy pracuje. Nie uzywaj inteligen-
tnego urzadzenia do gotowania pod lub w poblizu tatwopalnych materiatow, takich jak zastony, tapety,
plakaty itp.

PODCZAS KORZYSTANIA Z URZADZENIA MUSI BYC ONO DOZOROWANE.

W przypadku wystapienia pozaru nalezy uzywac gasnic nabijanych dwutlenkiem wegla (C02).

NIE WOLNO UZYWAC WODY ANI GASNIC PROSZKOWYCH. )

13. URZADZENIA NIE SA PRZEZNACZONE DO OBStUGI ZA POSREDNICTWEM
ZEWNETRZNEGO TIMERA LUB ODDZIELNEGO SYSTEMU ZDALNEGO STEROWA-
NIA.

14. w przypadku wystapienia lub podejrzenia wystapienia jakichkolwiek uszkodzen na skutek upadku, nalezy
niezwtocznie odtaczyc inteligentne urzadzenie do gotowania od zasilania. Zabrania sie wtaczania uszkodzonego
urzadzenia. Naprawy musza byc¢ przeprowadzane przez Centrum Serwisowe firmy BUGATTI. Skontaktowac sie ze
swoim dostawca oraz/lub z Dziatem Obstugi Klienta BUGATTI badz wystac¢ e-mail na adres diva@casabugatti.it.
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Instalacja i uruchomienie

Oryginalne opakowanie zaprojektowane zostato tak, aby umozliwi¢ wysytke produktu droga pocztowa. Zachowaj to na wypadek koniecznosci
zwrotu inteligentnego urzadzenia do gotowania dostawcy. Przed zainstalowaniem inteligentnego urzadzenia do gotowania nalezy spetnic
wszystkie wymagania opisane w instrukcjach bezpieczenstwa na poprzednich stronach. Po usunieciu inteligentnego urzadzenia do gotowania
Z jego opakowania nalezy upewnic sie, ze znajduje sie ono w nienaruszonym stanie oraz sprawdzic, czy do jego wnetrza podczas transportu
lub otwierania opakowania nie przedostaty si¢ Zadne elementy takie jak material opakowania, arkusze gwarancyjne i tym podobne.

PLASTIKOWY WOREK, W KTORY SPAKOWANE JEST INTELIGENTNE URZADZENIE DO GOTOWANIAPOWINIEN
BYC PRZECHOWYWANY Z DALEKA OD DZIECI ZE WZGLEDU NA RYZYKO UDUSZENIA. W celu usuniecia kurzu
zgromadzonego na inteligentnym urzadzeniu do gotowania nalezy zwyczajnie zetrzec go
\ suchq i miekka Sciereczka.
/ N UWAGA:
A: Oba szklane elementy grzewcze (1 i 2) sa doktadnie takie same. Podczas instalacji
nalezy uwazac, aby prawidtowo podtaczyc oba wewnetrzne gniazda, ktore tacza podstawe
o - .;.-*"’ (4) inteligentnego urzadzenia do gotowania z kazdym szklanym elementem grzewczym
~ (112). Sciéle przytrzymac szklany element grzewczy za posrednictwem dzwigni (7).
— Prawidtowo umiescic go w gniezdzie. Po umieszczeniu go w gniezdzie, popchnac dzwignie
‘i\ ; ’/ do dotu (7) we wtasciwe im miejsce i docisnac szklany element grzewczy w dot.
- Powtorzy¢ te same czynnosci dla drugiego szklanego elementu grzewczego. Po wykonaniu
powyzej opisanych krokow, przy scistym przestrzeganiu zasad bezpieczenstwa, mozna

'-.___-‘.
'

przystapic do podtaczenia zasilania.

PODLACZANIE DO ZASILANIA: PRAD ELEKTRYCZNY MOZE SPOWODOWAC SMIERC! SCISLE PRZESTRZEGAC
INSTRUKCJI BEZP|ECZENSTWA Podtaczyc kabel zasilajacy (6) urzadzenia Noun do jego podstawy (4) i wprowadzic drugg koncowke
kabla (6) do gniazda zasilania, ktorego napiecie jest zgodne z wartoscia podang na tabliczce znamionowej, umieszczonej w dolnej czesci
inteligentnego urzadzenia do gotowania. W celu odtaczenia upewnic sie, e inteligentne urzadzenie do gotowania nie dziata lub nacisnac przycisk
on/off (11) i poczekac az inteligentne urzadzenie do gotowania zatrzyma sie, a podnosnik (3) osiagnie dolne potozenie. Wyjac wtyczke z gniazda

sciennego. NIE ROZLACZAJ INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA Z PUNKTU ZASILANIA POPRZEZ
POCIAGANIE KABLA.

Upewnij sie, czy gniazdko elektryczne, ktorego uzywasz jest odpowiednio uziemione ®. Nigdy nie uzywaj wadliwych lub uszkodzonych kabli sieciowych.
Uzywaj przedtuzaczy tylko po upewnieniu sie, Ze sa one w idealnym stanie (spetniaja $cidle zasady bezpleczenstwa wyszczegolnione w punkcie 6 -
WARUNKI BEZPlECZENSTWA) NIGDY NIE ZEZWALAC NA KONTAKT CZESCI POD NAPIECIEM Z WODA; MOZE
TO WYWOLAC ZWARCIE! (Scisle stosowac sie do wszystkich punktow instrukcji bezpieczenstwa okreslonych powyzej).

Inteligentne urzadzenie do gotowania moze emitowac ostry zapach lub lekki dym podczas jego pierwszego uzytkowania. Stanowi to normalny
rezultat procesu produkcyjnego. Zapach lub dym sa nieszkodliwe i zanikna w krotkim czasie.

CIAGLE UZYWANJE INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA BEZ ZADNEGO CHLEBA/JEDZENIA
MOZE USZKODZIC JE NIE NAPRAWIALNIE, CO SPOWODUJE UTRATE GWARANCJI. 149



Porady i zalecenia dotyczace korzystania

1) PRZESTRZEGAJ SCJS’LE WSZYSTKICH WYSZCZEGOLNIONYCH WCZESNIEJ
INSTRUKCJI BEZPIECZENSTWA, INSTALACYJNYCH | ROZRUCHOWYCH.

2) wtyczka (6) jest wcisnieta w gniazdko wyswietlacz (10) wtacza sie, podnosnik (3) automatycznie idzie w gore, a
gtosnik emituje ,,pikanie”. Jest to bardzo wazna cecha, ktora wskazuje, ze inteligentne urzadzenie do gotowania
jest podtaczone do zrodta zasilania.

3) Jezeli zaden przycisk nie zostanie nacisniety przez 3 minuty, inteligentne urzadzenie do gotowania przechodzi
w tryb "sleep” (uspienie), podnosnik (3) jest przemieszczany w dot, a biate Swiatto na przycisku On/Off (11)
powoli miga, aby ostrzec, ze inteligentne urzadzenie do gotowania jest podtaczone do zasilania elektrycznego. Aby
wznowic prace, nalezy nacisnac przycisk On/Off (11).

4) Niezwykle wazne jest rowniez, aby przed uzyciem inteligentnego urzadzenia do gotowania usunac wszystkie
okruchy oraz

krople.

5) Szerokos¢ kromek chleba lub zywnosci musi zawierac sie w przedziale od 8 do 35 mm, a ich dtugos¢ nie moze
przekracza¢ 290 mm.

6) NIE UZYWAJ INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA DOPOKI TACKA NA
OKRUCHY (5) NIE JEST PRAWIDLOWO WSUNIETA W PODSTAWE (4) URZADZENIA . po

uzyciu inteligentnego urzadzenia do gotowania, zawsze odtaczy¢ je od zasilania i oproznic tacke na okruchy (5),
zgodnie z instrukcjami dotyczacymi CZYSZCZENIA i KONSERWACJI.

7) Inteligentne urzadzenie do gotowania nie jest wyposazone w opiekacz do butek. W przypadku zamiaru podgrzania/
ponownego podgrzania chleba badz zywnosci, umiescic je w gornej czesci szklanych elementow grzewczych (11 2)
i uzy¢ funkcji Toast (opiekanie) (patrz funkcja Toast (opiekanie) ponizej).

UWAGA: dzieki cechom elementow grzewczych, ktore dziataja przez promienie podczerwieni oraz dzieki temu,
Ze system ten gotuje jedzenie poprzez kontakt, urzadzenie pozwala gotowac w idealnej temperaturze jakikolwiek
rodzaj pozywienia; nie tylko chleb, ale takze kawatki warzyw, miesa, ryb tylko uzywajac torebek do gotowania w
wysokich temperaturach (az do 250°c).
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Porady i zalecenia dotyczace korzystania

A) FUNKCJA OPIEKANIA

Jezeli wyswietlacz jest wytaczony, podnosnik (3) znajduje sie w dolnym potozeniu. Wcisnij przycisk On/Off
(11), urzadzenie wyemituje ,,krotki dzwiek”, wyswietlacz (10) zataczy sie, a podnosnik (3) pojdzie w gore.
Gdy podnosnik (3) dojdzie do konca, gtosnik wyemituje kolejny ,,krotki dzwiek”; oznacza to, ze urzadzenie
jest gotowe do pracy.

1) Umiesci¢ kromki chleba na tacce podnosnika (3) inteligentnego urzadzenia do gotowania. By uniknac
spadania kropel roznej zywnosci, sugeruje sie uzywanie torebek do gotowania w wysokich temperaturach do
opiekania kanapek (np. z szynka i serem).

2) Wybierz funkcje Toast [Opiekanie] (21) na wyswietlaczu (10), a obydwa przyciski Toast (21) i Start (18) zaczng migac.
3) Automatycznie proponowany jest poziom przyrumieniania 3. Jednakze, urzadzenie daje mozliwos¢ wyboru
pomiedzy 6 réznymi stopniami przyrumieniania, od 1 do 6. By ustawi¢ inny poziom przyrumieniania, dotknij
przycisk przyrumieniania (25),a on zacznie miga¢ (miga przez 5 sekund i przestaje. Jesli przydarzy sie to,
prosimy ponownie wcisnac przycisk przyrumieniania 25). Wtedy, dotykajac przyciskow 27 i 28 mozna zmienic
poziom przyrumieniania: im wieksza liczba, tym wyzszy stopien przyrumieniania. Automatycznie kazde
ustawienie jest potwierdzane po 5 sekundach, co jest ukazywane przez ikone, ktora przestaje migac.

4) W celu uruchomienia funkcji Toast (opiekanie) nacisnac przycisk Start (18). Podnosnik (3) opuszcza sie i gdy
dochodzi do podstawy (4) brzeczyk zaczyna pikac a przycisk Close [Zamykanie] zaczyna migaé: informuje on,
ze do zataczenia funkcji opiekania szyby elementow grzewczych musza zosta¢ zamkniete poprzez dotkniecie
przycisku Close (14). W celu ich tatwego zamkniecia, dotykac przycisku Close (zamkniecie) (14) do momentu,
az ruchomy szklany element grzewczy (2) delikatnie dotknie zywnosci na podnosniku (3), pomiedzy dwoma
szklanymi elementami grzewczymi (11 2).

5) Na wyswietlaczu (10) przycisk timer/czas (23) rozpocznie odliczanie, przedstawiajac czas pozostaty do
zakonczenia opiekania. Kiedy cykl opiekania jest zakonczony, urzadzenie emituje 5 ,,krotkich dzwiekdw”szyba
grzewcza (2) otwiera sie, a podnosnik (3) automatycznie idzie w gore. Gdy podnosnik (3) osiagnie petna
wysokos¢, gtosnik emituje kolejny ,krotki dzwiek”; oznacza to, ze urzadzenie zakonczyto otwieranie i
mozliwe jest teraz wyciagniecie z niego pozywienia.

krople. Jesli podczas tego procesu chciatbys$ zatrzymac funkcje opiekania, po prostu dotknij przycisk Stop (16).

B) FUNKCJA ROZMRAZANIA

Jezeli wyswietlacz jest wytaczony, podnosnik (3) znajduje sie w dolnym potozeniu. Wcisnij przycisk On/Off

(11), urzadzenie wyemituje ,,krotki dzwiek”, wyswietlacz (10) zataczy sie, a podnosnik (3) pojdzie w gore.

Gdy podnosnik (3) dojdzie do konca, gtosnik wyemituje kolejny ,,krotki dzwiek”; oznacza to, ze urzadzenie

jest gotowe do pracy.

1) Umiesci¢ kromki zamrozonego chleba na tacce podnosnika (3) inteligentnego urzadzenia do gotowania.

By unikna¢ spadania kropel roznej zywnosci, sugeruje sie uzywanie torebek do gotowania w wysokich

temperaturach do opiekania kanapek (np. z szynka i serem).

2) Wybierz funkcje Defrost [Rozmrazanie] (20) na wyswietlaczu (10), a obydwa przyciski Defrost (20) i Start

(18) zaczna migac.

3) Automatycznie proponowany jest poziom przyrumieniania 3. Jednakze, urzadzenie daje mozliwos¢ wyboru

pomiedzy 6 réznymi stopniami przyrumieniania, od 1 do 6. By ustawi¢ inny poziom przyrumieniania, dotknij

przycisk przyrumieniania (25), a on zacznie miga¢ (miga przez 5 sekund i przestaje. Jesli przydarzy sie

to, prosimy ponownie wcisnac przycisk przyrumieniania 25). Wtedy, dotykajac przyciskow 27 i 28 mozna

zmieni¢ poziom przyrumieniania: im wieksza liczba, tym wyzszy stopien przyrumieniania. Automatycznie
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kazde ustawienie jest potwierdzane po 5 sekundach, co jest ukazywane przez ikone, ktora przestaje migac.
4) W celu uruchomienia funkcji Defrost (rozmrazanie) nacisnac przycisk Start (18). Podnosnik (3) opuszcza sie
i gdy dochodzi do podstawy (4) brzeczyk zaczyna pikac a przycisk Close [Zamykanie] zaczyna migac: informuje
on, ze do zataczenia funkcji rozmrazania szyby elementéw grzewczych musza zosta¢ zamkniete poprzez
dotkniecie przycisku Close (14). Aby wygodnie je zamknac, przytrzymaj przycisk Close (14) do momentu, gdy
szyba grzewcza (2) delikatnie wepchnie jedzenie na podnosnik (3) pomiedzy dwie szyby grzewcze (11 2).

5) Na wyswietlaczu (10) przycisk timer/czas (23) rozpocznie odliczanie, przedstawiajac czas pozostaty do
zakonczenia rozmrazania.

Kiedy cykl rozmrazania jest zakonczony, urzadzenie emituje 5 ,krotkich dzwiekow”, szyba grzewcza (2)
otwiera sie, a podnosnik (3) automatycznie idzie w gore.

sie, a podnosnik (3) automatycznie idzie w gore. Gdy podnosnik (3) osiagnie petng wysokosc, gtosnik emituje kolejny
Hkrotki dzwiek”; oznacza to, ze urzadzenie zakonczyto otwieranie i mozliwe jest teraz wyciagniecie z niego pozywienia.
Jezeli podczas procesu pozadane jest zatrzymanie funkcji rozmrazania, wystarczy dotknac przycisk Stop (16).

C) FUNKCJA OBWARZANEK stuzy do opiekania tylko jednej zewnetrznej powierzchni chleba/butki, tej
stykajacej sie z szyba grzewcza (1). Jezeli wyswietlacz jest wytaczony, podnosmk (3) znajduje sie w dolnym
potozemu Nacisna¢ przycisk On/Off (11), urzadzenie wyemituje dzwiek “beep wyswietlacz (10) wtaczy
sie, a podnosnik (3) zostanie przemieszczony w gore. Gdy podnosnik (3) osiagnie gorne potozenie, urzadzenie
Noun wyemituje kolejny dzwiek “beep”; oznacza to, ze urzadzenie jest gotowe do pracy.

1) The Bagel (obwarzanek) przeznaczona jest do obwarzankow (bajgli) oraz innych rodzajow butek. Ta funkcja
pozwala na opiekanie tylko jednej z dwoch powierzchni butki lub kromki chleba. W ten sposdb mozliwe jest
uzyskanie jednej opieczonej i chrupkiej strony, podczas gdy druga strona pozostaje miekka.

2) Umiesci¢ kromki chleba na tacce podnosnika (3) inteligentnego urzadzenia do gotowania. By uniknac
spadania kropel réznej zywnosci, sugeruje sie uzywanie torebek do gotowania w wysokich temperaturach do
opiekania kanapek (np. z szynka i serem).

3) Wybierz funkcje Bagel [Obwarzanek] (19) na wyswietlaczu (10), a obydwa przyciski Bagel (19) i Start (18)
zaczna migac.

4) Automatycznie proponowany jest poziom przyrumieniania 3. Jednakze, urzadzenie daje mozliwos¢ wyboru
pomiedzy 6 réoznymi stopniami przyrumieniania, od 1 do 6. By ustawic inny poziom przyrumieniania, dotknij
przycisk przyrumieniania (25), a on zacznie miga¢ (miga przez 5 sekund i przestaje. Jesli przydarzy sie
to, prosimy ponownie wcisnac przycisk przyrumieniania 25). Wtedy, dotykajac przyciskow 27 i 28 mozna
zmieni¢ poziom przyrumieniania: im wieksza liczba, tym wyzszy stopien przyrumieniania. Automatycznie
kazde ustawienie jest potwierdzane po 5 sekundach, co jest ukazywane przez ikone, ktora przestaje migac.
5) W celu uruchomienia funkcji Bagel (bajgiel) nacisnac przycisk Start (18). Podnosnik (3) opuszcza sie i gdy
dochodzi do podstawy (4) brzeczyk zaczyna pikac¢ a przycisk Close [Zamykanie] zaczyna migac: informuje
on, ze do zataczenia funkcji obwarzanka szyby elementow grzewczych musza zosta¢ zamkniete poprzez
dotkniecie przycisku Close (14). Aby wygodnie je zamknac, przytrzymaj przycisk Close (14) do momentu, gdy
szyba grzewcza (2) delikatnie wepchnie jedzenie na podnosnik (3) pomiedzy dwie szyby grzewcze (1 i 2).

6) Na wyswietlaczu (10) przycisk timer/czas (23) rozpocznie odliczanie, przedstawiajac czas pozostaty do
zakonczenia opiekania.

Kiedy cykl opiekania jest zakonczony, urzadzenie emituje 5 ,,krotkich dzwiekdw”’szyba grzewcza (2) otwiera sie, a
podnosnik (3) automatycznie idzie w gore. Gdy podnosnik (3) osiagnie petna wysokos¢, gtosnik emituje kolejny ,,krotki
dzwiek”; oznacza to, ze urzadzenie zakonczyto otwieranie i mozliwe jest teraz wyciagniecie z niego pozywienia.
Jezeli podczas procesu pozadane jest zatrzymanie funkcji bajgiel, wystarczy dotknac przycisk Stop (16).
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D) FUNKCJA GOTOWANIA

Dzieki cechom elementéw grzewczych, ktore dziataja przez promienie podczerwieni oraz dzieki temu,
ze system ten gotuje jedzenie poprzez kontakt, urzadzenie pozwala gotowac¢ w idealnej temperaturze
jakikolwiek rodzaj pozywienia: plastry warzyw, miesa, ryb.

a)ZAPISANE PROGRAMY GOTOWANIA

Funkcja zawiera 5 predefiniowanych programéw do gotowania w 5 réznych temperaturach:

1) Wtozy¢ zywnosc do torebek przeznaczonych do pieczenia w wysokich temperaturach, aby umozliwic¢
bardziej naturalne gotowanie dzigki wodzie oraz sokom zawartym w

Temperatura preset | sywnosci. Pozwoli to zachowaé wszystkie wtasciwoéci odzywcze kazdego
Program | (ustawienia predefi- [ 47454 zywnosci podczas gotowania. Umiesci¢ zywno$c na tacce podnosnika
niowanego) (3) inteligentnego urzadzenia do gotowania.

1 50/122°F 2) Wybrac¢ funkcje Cooking (gotowanie) (22) na wyswietlaczu (10); oba
2 60/ 140°F przyciski Cooking (gotowanie) (22) i Start (18) zaczna migac.

3 70/ 158°F 3) Automatycznie proponowany jest program predefiniowany 3

2 807/ 176°F (200°C/392°F). Aby wybrac inny zapisany program dotknij przycisk Preset

- [Ustawienia] (26), a numer ustawienia zacznie migac¢ (bedzie migat przez

5 90/ 194°F 5 sekund i wtedy przestanie). Jezeli tak sie stanie, nalezy ponownie

6 100°C/212°F dotkna¢ przycisk preset (ustawienie predefinowane) 26). Nastepnie,

7 150°C / 302°F poprzez dotknigcie przyciskow 27 i 28, mozliwa jest zmiana ustawienia

8 200°C / 392°F predefiniowanego programu gotowania od 1 do 5 (patrz tabela powyzej).

) 250°C / 482°F Automatycznie kazde ustawienie jest potwierdzane po 5 sekundach i jest

- - przedstawiane przez ikone, ktora przestaje migac.
10 300°C/572°F 4) W celu uruchomienia funkcji Cooking (gotowanie) nacisna¢ przycisk Start

(18). Podnosnik (3) opuszcza sie i gdy dochodzi do podstawy (4) brzeczyk zaczyna pikac¢ a przycisk Close
[Zamykanie] zaczyna migac: informuje on, ze do zataczenia funkcji gotowania szyby elementow grzewczych
musza zosta¢ zamkniete poprzez dotkniecie przycisku Close (14).

Aby wygodnie je zamknac, przytrzymaj przycisk Close (14) do momentu, gdy szyba grzewcza (2) delikatnie
wepchnie jedzenie na podnosnik (3) pomiedzy dwie szyby grzewcze (1 2).

5) Na wyswietlaczu (10) przycisk timer/czas (23) rozpocznie odliczanie, przedstawiajac czas pozostaty do
zakonczenia gotowania.

Kiedy cykl gotowania jest zakonczony, urzadzenie emituje 5 ,,krotkich dzwiekdw”, szyba grzewcza (2) otwiera sie, a
podnosnik (3) automatycznie idzie w gore. Gdy podnosnik (3) osiagnie petna wysokosc, gtosnik emituje kolejny ,,krotki
dzwiek”; oznacza to, ze urzadzenie zakonczyto otwieranie i mozliwe jest teraz wyciagniecie z niego pozywienia.
Jesli podczas tego procesu chciatbys zatrzymac funkcje opiekania, po prostu dotknij przycisk Stop (16).

b) GOTOWANIE MANUALNE

Funkcja gotowania umozliwia manualne ustawienie czasu oraz temperatury, od 50°C do 300°C (patrz tabela
ponizej): jezeli wyswietlacz jest wytaczony, podnosnik (3) jest opuszczony. Nacisnac przycisk On/Off (11),
urzadzenie wyemituje dzwiek “beep”, wyswietlacz (10) wtaczy sie, a podnosnik (3) zostanie przemieszczony
w gore. Gdy podnosnik (3) osiagnie gorne potozenie, urzadzenie Noun wyemituje kolejny dzwiek “beep”;
oznacza to, ze urzadzenie jest gotowe do pracy. Zaczyna migac.

1) Wtozy¢ zywnos¢ do torebek przeznaczonych do pieczenia w wysokich temperaturach, aby umozliwic¢
bardziej naturalne gotowanie dzieki wodzie oraz sokom zawartym w zywnosci, pozwoli to zachowac wszystkie
wtasciwosci odzywcze kazdego rodzaju zywnosci podczas gotowania. Umiesci¢ zywnos¢ na tacce podnosnika
(3) inteligentnego urzadzenia do gotowania.
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2) Wybrac funkcje Cooking (gotowanie) (22) na wyswietlaczu (10); oba przyciski Cooking (gotowanie) (22) i
Start (18) zaczna migac.
ce Fe 3) Automatycznie proponowany jest ostatni program preset (ustawienia predefiniowanego).
50 (122 Jednakze urzadzenie Noun umozliwia dokonanie wyboru sposréd 5 odmiennych temperatur preset
(ustawienia predefiniowanego) (patrz tabela konwersji powyzej). W celu ustawienia odmiennej
60 | 140 | temperatury preset (ustawienia predefiniowanego), dotkna¢ przycisk temperatury (24) (miga
70 | 158 | przez 5 sekund, po czym zatrzymuje sig). Jesli to sig zdarzy, prosze wcisnac przycisk temperatury
80 | 176 | (24),a przyc1skam1 27 i 28 mozna zmieniac czas gotowania. Automatycznie kazde ustawienie jest
90 | 194 | potwierdzane po 5 sekundach i jest przedstawiane przez ikone, ktora przestaje migac.
100 | 212 | 4) Automatycznie proponowany jest ostatni uzywany czas gotowania. Jednakze urzadzenie
150 | 302 Noun umozliwia jego zmiane zgodnie z potrzebami. Czas zmienia si¢ o 10 sekund na kazde
dotkniecie; od 10 sekund do 30 minut.
200 | 392 | \ celu Ustawienia odmiennego czasu gotowania, dotknac przycisk timer/czas (23) (miga przez 5 sekund,
250 | 482 | po czym zatrzymuje sie). Jezeli tak sie stanie, nalezy ponownie dotknac przycisk timer/czas 23), a
300 | 572 | poprzez dotkniecie przyciskow 27 i 28, mozliwa jest zmiana czasu gotowania. Automatycznie kazde
ustawienie jest potwierdzane po 5 sekundach i jest przedstawiane przez ikone, ktéra przestaje migac.
5) W celu uruchomienia funkcji Cooking (gotowanie) nacisna¢ przycisk Start (18). Podnosnik (3) opuszcza
sie i gdy dochodzi do podstawy (4) brzeczyk zaczyna pikac a przycisk Close [Zamykanie] zaczyna migac:
informuje on, ze do zataczenia funkcji gotowania szyby elementow grzewczych musza zostac zamkniete
poprzez dotkniecie przycisku Close (14).
W celu ich tatwego zamkniecia, dotykac przycisku Close (zamkniecie) (14) do momentu, az ruchomy szklany
element grzewczy (2) delikatnie dotknie zywnosci na podnosniku (3), pomiedzy dwoma szklanymi elementami
grzewczymi (1 2).
6) Na wyswietlaczu (10) przycisk timer/czas (23) rozpocznie odliczanie, przedstawiajac czas pozostaty do
zakonczenia gotowania.
Po zakonczeniu cyklu gotowania, urzadzenie emituje 5 dzwigkow "beep’, szklany element grzewczy (2)
otwiera sig i podnosnik (3) zostaje automatycznie podmesmny Gdy podnosmk (3) osiagnie gorne potozenie,
urzadzenie Noun wyemituje kolejny dzwiek “beep”; oznacza to, ze urzadzenie zakonczyto otwieranie
i mozliwe jest usuniecie zywnosci z inteligentnego urzadzenia do gotowania. Jesli podczas tego procesu

chciatbys zatrzymac funkcje opiekania, po prostu dotknij przycisk Stop (16).

c) GOTOWANIE Z APLIKACJA B-CHEF

B-Chef jest aplikacja Bugatti na tablety i smartfony taczona przez “Bluetooth® 4 dual mode

low energy”. Niniejsza aplikacja pomaga w gotowaniu i umozliwia przygotowywanie potraw na miare
wybitnych szeféw kuchni.

Aplikacja B-Chef umozliwia:

- konsultowanie nieskonczonej bazy danych z przepisami Bugatti;

- uzyskiwanie zaktualizowanych porad, przepiséw oraz trendow kulinarnych od wybitnych szefow kuchni;
- wybdr pomiedzy samodzielnym przygotowaniem potrawy na podstawie przepisu oraz w oparciu o pomoc
funkcji B-Chef;

- udostepmame przepisow na portalach spotecznosciowych lub w Spotecznosci Bugatti;

- zapraszanie przyjaciot na kolacjg;

- tworzenie listy zakupow oraz wysytanie jej za posrednictwem wiadomosci e-mail;

- zapisywanie Twoich ulubionych przepisow, w celu utworzenia osobistej ksigzki kucharskleJ,

- wysytanie Twoich przepisow do Bugatti, w celu poszerzenia bazy danych z przepisami Bugatti.
Aplikacja B-Chef daje mozliwos¢ gotowania manualnego, korzystajac z przepisow

lub z pomocy tej aplikacji. By gotowac z pomoca aplikacji B-Chef po prostu zataduj ja, a nastepnie
postepuj zgodnie z zaleceniami ukazujacymi sie na twoim tablecie lub smartfonie.
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Czyszczenie i konserwacja

ZAWSZE ODLACZYC INTELIGENTNE URZADZENIE DO GOTOWANIAW PRZYPADKU
ZAMIARU JEGO NIEUZYTKOWANIA ORAZ PRZED PRZYSTAPIENIEM DO JEGO
CZYSZCZENIA. NIE WOLNO ODLACZAC INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO
GOTOWANIA POCIAGAJAC ZA JEGO KABEL. NIE ZANURZAC KABLA (6),
WTYCZEK, PODSTAWY (4) ORAZ OBU ELEMENTOW GRZEWCZYCH (1 i 2) BADZ
CALEGO INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA W WODZIE LUB
INNYCH PLYNACH, ZAROWNO CALKOWICIE JAK | CZESCIOWO.

1) PRZED CZYSZCZENIEM INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA
WYC|AGN|J WTYCZKE Z GNIAZDKA ELEKTRYCZNEGO. Nie odtaczac go poprzez pociagniecie

za kabel.

2) Poczekaj az urzadzenie ostygnie przed rozpoczeciem montowania lub rozmontowywania czesci, a takze przed
jego czyszczeniem.

3) Urzadzenie wymaga czyszczenia sucha lub lekko wilgotng materiatowa chusteczka nasaczonag

kilkoma kroplami nie powodujacego korozji detergentu (nigdy nie stosowac rozpuszczalnikow).

4) Oczyscic¢ wszystkie powierzchnie inteligentnego urzadzenia do gotowania.

5) Zblizeniowy ekran dotykowy (10) na ktorym znajduja sie przyciski do operowania i sterowania musi by¢
czyszczony tylko miekka, sucha materiatowa chusteczka.

6) Aby wyczysci¢ szyby grzewcze (1 i 2) nalezy je wymontowacd: mocno trzymac szybe przy pociaganiu za
uchwyty (7). Wyciagna¢ go do gory. Powtdrzy¢ te same czynnosci dla drugiego elementu grzewczego.
Gdy zostang rozmontowane potéz je na ptaskiej powierzchni i wyczy$¢ z obydwdch stron sucha lub
delikatnie wilgotna chusteczka nasaczona woda lub kilkoma kroplami neutralnego, nie powodujacego
korozji detergentu (nigdy nie uzywaj rozpuszczalnikow). Po czyszczeniu ochronnej strony szyby (8) otworz
ja, aby wyczyscic wewnetrzne czesci szyb sucha lub delikatnie wilgotng chusteczka nasaczona woda lub
kilkoma kroplami neutralnego, nie powodujacego korozji detergentu (nigdy nie uzywaj rozpuszczalnikow).
Przed ponownym zamontowaniem szyb grzewczych (1 i 2) w otworach podstawy urzadzenia (4) do
ponownego uzywania, upewnij sie, czy sa one catkowicie suche.

7) Podczas usuwania szklanych elementow grzewczych, oczysci¢ podnosnik (3) przy uzyciu matej szczotki.

8) W celu oczyszczenia tacki na okruchy (5), wykonac nastepujace czynnosci:

a) Usunac tacke na okruchy (5) z podstawy inteligentnego urzadzenia do gotowania (4) poprzez popchniecie.
Zostanie ona wysunieta w sposob automatyczny na kilka milimetrow, a nastepnie wyciagnac ja.

b) Umy¢ recznie wszystkie powierzchnie z wykorzystaniem tagodnych srodkow myjacych.

¢)UPEWNIC SIE O JEJ CALKOWITYMWYSCHNIECIUPRZED JEJ PONOWNYMUMIESZCZENIEM
W INTELIGENTNYM URZADZENIU DO GOTOWANIA. PAMIETAC O KONIECZNOSCI
UMIESZCZENIA TACKI NA OKRUCHY W JEJ ODPOWIEDNICH PROWADNICACH.
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Usuwanie usterek

W PRZYPADKU WYKRYCIA USTEREK LUB DEFEKTOW W OBREBIE INTELIGENTNEGO
URZADZENIADO GOTOWANIANOUN BADZ PODEJRZENIAJEGO NIEPRAWIDLOWEGO
FUNKCJONOWANIA NALEZY NATYCHMIAST ODLACZYC JE DO ZASILANIA.

Jesli nie mozna wyeliminowac¢ mankamentow za pomoca wskazowek zawartych w tej instrukcji obstugi, skontaktuj
sie z Biurem Obstugi Klienta BUGATTI. Naprawy przeprowadzane w sposob nieprawidtowy narazaja uzytkownika
na powazne niebezpieczenstwo. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub szkody spowodowane po
nieprawidtowo przeprowadzonych naprawach i w takich przypadkach uprawnienia gwarancyjne sa niewazne.

OBSLUGA INTELIGENTNEGO URZADZENIA DO GOTOWANIA BEZ CHLEBA LUB ZYWNOSCI POWODUJE
JEGO NIEODWRACALNIE USZKODZENIE | AUTOMATYCZNIE UNIEWAZNIA PRAWA GWARANCYJNE.

Usterka Mozliwa przyczyna Rozwiazanie

e \( \( N
Urzadzenie 1) Wtyczka kabla|[ 1) Sprawd21c czy wtyczka kabla é7) podstawy zasilania
nie uruchamia sie urzadzenia Noun (7) nie jest zenia do gotowania jest  prawidtowo

prawidtowo wprowadzona

urza[
podtaczona do gniazda sc1ennego

ciagty sygnat “bip”

grzewczy-przedni

(1)

i/lub tylny (2), badz
oba-nie sa prawidtowo
wprowadzone do

gniazd (3)

i/lub do gniazda $ciennego. 2) Sprawdzi¢ czy wtyczka kabla (7) podstawy zasilania
2) Wtyczka kabla l(Jéf)Z?gsZte Elr%ve?d gw%vé%rgtaaczona do gniazda $ciennego.

w’(y;(\:’;]aeglizcz (10)  nie(lyrzadzenia Noun (7) nie jest c q tacznik al d ub
. prawidtowo wprowadzona|| SPraw: zic. wytaczni instalacyjny omu lu

do gniazda w tylnej czesci eveéglg%mla Sby upewnic sie, ze jest’on umieszczony

podstawy zasilania. Sprawdzi¢, czy w systemie znajduje sie zasilanie elektryczne.

Urzadzenie emituje Scienny szklany element||Sprawdzi¢ i upewnic sie, ze Scienny szklany element

grzewczy-przedni (1) i/lub tylny (2), badz oba-nie sa
prawidtowo wprowadzone do gniazda (3). Postepowac
zgodnie ze wskazowkami dotyczacymi instalacji i
uruchomienia, zawartymi w niniejszej instrukcji.
Upewnic sie ze gniazda (3) sa czyste i pozbawione
ewentualnych  okruchéow  przed popchnigciem
szklanych elementéw, w celu zapewnienia ich
umieszczenia w dolnej i odpowiedniej pozycji.

Urzadzenie
sie

zatrzymuje
automatycznie

podczas obstugi

Przednie (1) lub tylne (2)
szkto nie sa prawidtowo
umieszczone w gniazdach

(3)

Nalezy uwazaé, aby nie przemieszczac szkta sciany
(przez uchwyt/dzwignie 7); system zabezpieczajacy
Bugatti natychmiast zabezpieczy system poprzez jego
zatrzymanie. Upewnic sie, Zze oba szkta sciany (1 i 2)
znajduja sie w odpowiednim, dolnym potozeniu w
otworach (3).

Podnosnik (9) nie Pgdnosmk (3) mokze rzenosi¢|| Upewni¢ sie, ze ciezar zywnosci, ktora zamierza sie
przemieszcza sie w gore gO\CrJ/?/ZzeeTe o1 ngfn?g]g;)ago podda¢ gotowaniu jest mniejszy niz 1 kg (ponizej 35 oz).
lub w dot ciezaru™ silnik zostanje

zatrzymany w  sposob

automatyczny.
\ J\ AN J
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e N\ N\ ( N

Wyswietlacz (10) Zabezpieczenie przed|| Odtaczyc urzadzenie.

przedstawia E5 przegrzaniem przedniego||Skontaktowac sie z Dziatem Obstugi Klienta firmy
szklanego elementu Bugatti

grzewczego (1)

Upewnic sie, ze ciezar zywnosci na podnosniku (9) jest

Wyswietlacz (10)|[Przeciazenie silnika|[ mniejszy niz 1 kg
przedstawia E6 podnosnika (9) (35 0z). Odtaczy¢ urzadzenie, poczekac 10 sekund oraz
ponownie je podtaczyc.
Urzadzenie ponownie zacznie dziatac.
Wyswietlacz (10) Przeciazenie silnika||Upewni¢ sie, ze przycisk zamkniecia nie zostanie
przedstawia E7 otwierania/zamykania nadmiernie nacisniety (14) i utrzymywac ruch silnika

przemieszczajacy tylne szkto (2) naprzeciwko zywnosci.
Odtaczyc urzadzenie, poczekac 10 sekund oraz ponownie
je podtaczy¢. Urzadzenie ponownie zacznie dziatac.
\

\. J\. J
GWARANCJA

1) Cel GWARANCJI: Bugatti gwarantuje uzytkownikom naprawe wad urzadzenia na 3 lata od daty zakupu W
PRZYPADKU DEFEKTU DOTYCZACEGO MATERIALU, JAKOSCI WYKONANIA | ZUZYCIA PODCZAS CODZIENNEGO
NORMALNEGO UZYTKOWANIA; Bugatti lub autoryzowany dystrybutor Bugatti, jak rowniez autoryzowane
Centrum Serwisowe pokryja koszty czesci i robocizny konieczne do naprawy uszkodzonego urzadzenia w
ciagu 30 dni od przyjecia zwracanego produktu.

W przypadku niemozliwosci naprawy uszkodzonej maszyny, firma Bugatti przystapi do wymiany maszyny
wedtug wtasnego uznania.

Jedynym obowiazkiem Bugatti jest naprawa lub wymiana czesci objetych gwarancja, jak okreslono wytacznie
przez Bugatti.

NINIEJSZA GWARANCJA ZOSTAJE UDZIELONA PRZEZ BUGATTI WLASCICIELOWI
MASZYNY, WYLACZNIE DO UZYTKU W GOSPODARSTWIE DOMOWYM. Niniejsza

gwarancja nie obejmuje produktow wykorzystywanych do celow handlowych, wynajmu lub odsprzedazy.
Jesli wtasciciel urzadzenia zmieni sie w czasie okresu 3 lat gwarancji, prosimy o uaktualnienie informacji o
nowym uzytkowniku na adres mailowy: diva@casabugatt.it

2) Ograniczenia gwarancji

NINIEJSZA GWARANCJA ODNOSI SIE WYLACZNIE DO ZWYKLEGO UZYTKU W
GOSPODARSTWIE DOMOWYM. Niniejsza gwarancja nie dotyczy maszyn, ktore zostaty wykorzystane

do celow handlowych badz odmiennych od domowych. Niniejsza gwarancja nie obejmuje:

a) kosmetycznych zmian, ktdre nie wptywaja na wydajnosc.

b) zarysowan na powierzchni z powodu uzycia twardej i suchej zywnosci.

c) przebarwien lub uszkodzen spowodowanych srodkami $ciernymi, czyszczacymi, nagromadzeniem zywnosci,
szczotkami Sciernymi.

d) Niniejsza gwarancja jest wazna wytacznie wowczas, gdy maszyna jest wykorzystywana zgodnie z instrukcja

J
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obstugi; naduzycia, nieprawidtowe uzycie, zaniedbania, modyfikacja podstawy silnika, kontenera lub czesci,
narazenie na nieprawidtowe badz ekstremalne warunki, a takze nieprawidtowe przestrzeganie instrukcji
obstugi powoduje uniewaznienie niniejszej gwarancji.

e) Gwarancja jest niewazna, jesli naprawy maszyny sa wykonywane przez podmioty odmienne niz Bugatti
badz autoryzowane Centrum Obstugi Bugatti. Firma Bugatti nie bedzie odpowiedzialna za koszty wszelkich
nieautoryzowanych napraw. Niektore panstwa/kraje (spoza Unii Europejskiej) nie dopuszczaja ograniczen
dotyczacych gwarancji. W niniejszych panstwach/krajach, powyzsze ograniczenia moga nie dotyczyc¢ Twojej
osoby. Poza Unig Europejska moga obowiazywa¢ odmienne gwarancje.

3) Niniejsza gwarancja stanowi wytaczne remedium dla kupujacego oraz wytaczna odpowiedzialnos¢ Bugatti.
Zaden pracownik ani przedstawiciel Bugatti ani zadna inna osoba nie jest upowazniona do udzielania
jakiejkolwiek innej gwarancji lub dokonywania modyfikacji w odniesieniu do niniejszej gwarancji. W
zadnym przypadku, czy to na podstawie umowy, ubezpieczenia, gwarancji, czynéow niedozwolonych (w tym
zaniedbania), odpowiedzialnosci obiektywnej lub odmiennych, firma Bugatti nie ponosi odpowiedzialnosci
za jakiekolwiek szkody szczegolne, posrednie, przypadkowe lub wtorne, w tym, bez ograniczen, za utrate
zyskow lub przychodow.

4) Bugatti gwarantuje uzytkownikowi koncowemu (wymagany jest dowod zakupu), ze niniejsze komercyjne
inteligentne urzadzenie do gotowania NOUN jest wolne od wad materiatowych oraz wykonawczych przez
okres gwarancji majacy zastosowanie w odniesieniu do NOUN, zgodnie z opisem zawartym w niniejszej
umowie oraz zgodnie z warunkami okreslonymi ponizej:

5) Gwarancja obowiazuje w odniesieniu do wymiany lub nieodptatnej naprawy czesci tworzacych urzadzenie
NOUN, ktore byty wadliwe w momencie zakupu, ze wzgledu na wady produkcyjne.

6) W odniesieniu do powtarzajacych sie lub nieodwracalnych uszkodzen, wynikajacych z wad produkcyjnych
jak okreslono powyzej, wedtug wytacznego uznania firmy Bugatti, maszyna zostanie zastapiona.

7) Gwarancja nie obejmuje uszkodzen powstatych w wyniku:

a) Nieprawidtowego lub niewtasciwego uzytkowania.

b) Wad spowodowanych przez przypadkowe uszkodzenia lub zaniedbania.

c) Nieprawidtowego przestrzegania instrukcji i ostrzezen, niewtasciwej instalacji oraz konserwacji.

d) Konserwacji i/lub modyfikacji wykonanych przez nieautoryzowany personel.

e) Wykorzystania nieoryginalnych czesci zamiennych.

f) Przewozu.

g) Jakichkolwiek innych okolicznosci, ktore nie moga byc przypisane do wad produkcyjnych.

h) Wszelkie inne roszczenia, oprocz praw ustawowych, sa wykluczone.

8) Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za posrednie i bezposrednie obrazenie lub zranienie osob, zwierzat
domowych i uszkodzenie mienia, spowodowane nieprzestrzeganiem wskazowek bezpieczenstwa zawartych
w niniejszej instrukcji, a w szczegolnosci zasad instalacji, uzytkowania oraz konserwacji inteligentnego
urzadzenia do gotowania NOUN.

9) Wymiana lub naprawa nie powoduje rozszerzenia okresu gwarancji. Gwarancja nie obejmuje wymiany
materiatow eksploatacyjnych, takich jak elementy grzewcze.

10) Gwarancja liczona jest od daty otrzymania, okreslonej na dowodzie zakupu; zapraszamy do odwiedzenia
strony internetowej Bugatti, w celu wyszukania rejestracji produktu objetego gwarancja: www.casabugatti.
com. Starannie przechowywac¢ dowod zakupu przez caty czas obowigzywania gwarancji. W przypadku zwrotu
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produktu, dowdd zakupu musi by¢ zawsze dostepny.

11) W celu uzyskania szczegotow dotyczacych gwarancji dla maszyn zakupionych poza Unig Europejska,
nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym sprzedawca Bugatti lub wysta¢ wiadomos¢ e-mail na adres diva@
casabugatti.it, aby poznac najblizszego sprzedawce.

12) W przypadku, gdy inteligentne urzadzenie do gotowania NOUN wymaga serwisu lub naprawy objetej
warunkami niniejszej gwarancji, nalezy skontaktowac sie z Bugatti w celu uzyskania pomocy w oparciu o
gwarancje. W odniesieniu do maszyn zakupionych w Unii Europejskiej nalezy wysta¢ wiadomos¢ e-mail na
adres diva@casabugatti.it lub wyszukad najblizsze autoryzowane Centrum Obstugi Bugatti na oficjalnej stronie
internetowej http://www.casabugatti.com/service-center. W przypadku zakupdéw spoza Unii Europejskiej,
nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym sprzedawca Bugatti lub wysta¢ wiadomos¢ e-mail na adres diva@
casabugatti.it, aby poznac najblizszego sprzedawce.

13) Jakikolwiek artykut przestany do Bugatti zgodnie z niniejszymi warunkami, musi zosta¢ wystany w
oryginalnym opakowaniu. Klient ponosi odpowiedzialnos¢ za koszty transportu wychodzacego do serwisu
gwarancyjnego. Nie zwraca¢ produktow bez zgody Bugatti. Wszystkie zwroty produktow musza byc
oznakowane numerem autoryzacji zwrotu, wyraznie zamieszczonym na zewnetrznej czesci opakowania.
Kazdy produkt przestany do Bugatti bez uprzedniej autoryzacji lub zatwierdzenia zostanie zwrécony na adres
nadawcy bez wykonania jakiejkolwiek naprawy.

14) Powyzsza, ograniczona gwarancja stanowi wytaczne remedium dla Klienta, ktory wraz z firma Bugatti
niniejszym wyraznie wyklucza wszystkie inne gwarancje lub warunki, wyrazone lub dorozumiane, ustawowe lub
inne, w tym wszelkie dorozumiane gwarancje przydatnosci handlowej oraz wszelkie domniemane gwarancje
przydatnosci do okreslonego celu, i, nie ograniczajac ogolnego charakteru powyzszego postanowienia, Klient
oraz firma Bugatti niniejszym wykluczaja, w zakresie dozwolonym przez prawo, zastosowanie jakiegokolwiek
prawa sprzedazy towarow i Konwencji Narodow Zjednoczonych o umowach miedzynarodowej sprzedazy
towarow, jakie moga miec zastosowanie. Niektore jurysdykcje nie zezwalaja na ograniczenie dorozumianych
gwarancji lub na specjalnych, przypadkowych badz nastepczych szkod.

15) Urzadzenie rejestruje kazda funkcje i ewentualne usterki podczas uzytkowania. W celu zapewnienia jak
najlepszej jakosci ustug, niniejsze informacje beda sprawdzane podczas pomocy i konserwacji.

UTYLIZACJAPRODUKTU ZGODNIE Z DYREKTYWA EUROPEJSKA 2002/96/
5 EC.
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Wszystkie szczegoty tekstu zostaty starannie sprawdzone. Nasza firma zastrzega sobie petne
prawo do wyjasnienia opracowania tekstu, w przypadku wystapienia jakiegokolwiek btedu
drukarskiego badz btednych informacji. Uwaga: Przypominamy, iz nasza firma utrzymuje wszy-
stkie szczegoty dotyczace produktu przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi w stanie za-
ktualizowanym, wtacznie ze specyfikacja techniczna. Zastrzegamy sobie prawo aktualizacji
instrukcji obstugi bez wczesniejszego powiadomienia. Wszelki wyglad produktu, ksztatt i kolor
sq oparte na standardzie rzeczywistych produktow fizycznych.
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